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Амстердам и Берлин
5дней/4ночей

-> АМСТЕРДАМ 2 -> БЕРЛИН 2
ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Чт. Амстердам.-
Добро пожаловать! Трансфер в гостиницу и свободное время. Вечером Вы получите информацию о начале тура, или же она будет указана на информационной вывеске ресепшена гостиницы.

02 Пт. Амстердам — Зансе-Сханс — Волендам — Маркен — Амстердам.-
Это будет очень интересный и насыщенный день. Мы отправимся в город Зансе-Сханс. Вы увидите ветряные мельницы, каналы и традиционные голландские дома.  ВОЛЕНДАМ — невероятно живописная рыбацкая деревушка. Из города Волендам мы совершим короткую речную прогулку и отправимся на остров МАРКЕН, который соединен с материком дамбой, а дома построены на сваях.

  

После этого мы вернемся в АМСТЕРДАМ, насладимся панорамным видом на город и увидим узкие каналы, площадь Дам, городские здания и парки. Кроме того, нам продемонстрируют технику обработки бриллиантов.  Большую часть экскурсии нужно пройти пешком. Информация будет передаваться через наушники.    

В конце дня вас отвезут на площадь Рембрандта — одна из самых шумных площадей города со множеством ресторанов (индийской, китайской, итальянской кухни и т.д.)  



03 Сб. Амстердам — Хамельн — Мариенборн — Берлин.-
Из Амстердама мы отправимся в Германию. По пути мы совершим остановку в живописном немецком городе ХАМЕЛЬН. Магазины и улочки города напомнят нам о легенде про  Гамельнского крысолова, написанную братьями Гримм.  После этого мы поедем в МАРИЕНБОРН — город на границе, которая до 1990 года разделяла Восточную и Западную Германию. Там вы посетите исторический музей. Экскурсия продолжится в БЕРЛИНЕ, куда мы приедем к вечеру. 

04 Вс. Берлин.-
Окунитесь в местную культуру и посетите с экскурсоводом невероятную столицу Германии — Берлин. Мы посетим исторический центр, Музейный остров, Рейхстаг, Бранденбургские ворота и великолепные парки города. Продолжим экскурсию, совершив остановку у Мемориала жертвам Холокоста и Музея Берлинской стены. Эта экскурсия поможет оценить, насколько сложная была ситуация в городе в ХХ веке. Время на прогулку по городу. Проведите вечер в оживленном районе Кантштрассе, где находятся различные этнические рестораны (с индийской, восточной, итальянской, немецкой кухней и т.д.).

05 Пн. Берлин.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака. 

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ


Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Озеро Эйсселмер от Волендама до Маркена в Амстердам.
Обзорная экскурсия: Амстердам, Берлин.
Вечерний трансфер: Площадь Рембрандта в Амстердаме, Улица Кантштрассе в Берлине.
Входные билеты: Алмазная фабрика в Амстердаме, Мемориал жертвам Холокоста и Музей Берлинской стены в Берлине.

