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Амстердам и Париж
6дней/5ночей

-> АМСТЕРДАМ 2 -> ПАРИЖ 3

ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Чт. Амстердам.-
Добро пожаловать! Трансфер в гостиницу и свободное время. Вечером Вы получите информацию о начале тура, или же она будет указана на информационной вывеске ресепшена гостиницы.

02 Пт. Амстердам — Зансе-Сханс — Волендам — Маркен — Амстердам.-
Это будет очень интересный и насыщенный день. Мы отправимся в город Зансе-Сханс. Вы увидите ветряные мельницы, каналы и традиционные голландские дома.  ВОЛЕНДАМ — невероятно живописная рыбацкая деревушка. Из города Волендам мы совершим короткую речную прогулку и отправимся на остров МАРКЕН, который соединен с материком дамбой, а дома построены на сваях.

  

После этого мы вернемся в АМСТЕРДАМ, насладимся панорамным видом на город и увидим узкие каналы, площадь Дам, городские здания и парки. Кроме того, нам продемонстрируют технику обработки бриллиантов.  Большую часть экскурсии нужно пройти пешком. Информация будет передаваться через наушники.    

В конце дня вас отвезут на площадь Рембрандта — одна из самых шумных площадей города со множеством ресторанов (индийской, китайской, итальянской кухни и т.д.)  



03 Сб. Амстердам — Брюссель — Брюгге — Париж.-
Мы отправимся в БРЮССЕЛЬ, посетим Гран-Плас и остановимся, чтобы сфотографировать Атомиум. После этого посетим БРЮГГЕ, изумительный фламандский город на севере Бельгии, который называют маленькой Венецией. Обед. Возвращение во Францию. Прибытие в конце дня в ПАРИЖ. Окончание тура.  

Рекомендации. Если вы начинаете или заканчиваете свое путешествие в Париже, мы советуем оставить еще один-два дня на этот город. Таким образом, вы сможете посетить Диснейленд, Версаль и другие достопримечательности. 


04 Вс. Париж.-
Живописная экскурсия с гидом, на которой вы познакомитесь с историей, главными бульварами и потрясающими памятниками Парижа. Прогулка заканчивается в районе Эйфелевой башни. У вас будет возможность подняться на второй уровень этого замечательного сооружения (билет включен в стоимость). После этого вы отправитесь на речную прогулку по Сене, которая разделяет север и юг Парижа. После обеда у вас будет свободное время.  

Примечание. Иногда посещение Эйфелевой башни занимает очень много времени. По организационным причинам, если будет необходимо, подъем может быть перенесен на другое время дня (или на понедельник).  

На закате насладитесь ужином в Латинском квартале — очень колоритном районе в историческом центре города, где вас ждет широкий выбор блюд международной кухни. Возвращение в отель. 



05 Пн. Париж.-
Мы отправимся в центр Парижа, в район музея Лувр.  Свободное время. По желанию мы можем отправиться в Benlux — один из самых крупных и популярных магазинов косметики и парфюмерии в Париже.  Оставшаяся часть дня — свободное время. Туристам также будет предложена экскурсия за отдельную плату — поездка в Диснейленд. 

06 Вт. Париж.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака. 

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ:
Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Озеро Эйсселмер от Волендама до Маркена в Амстердам, Река Сена в Париже.
Обзорная экскурсия: Амстердам, Париж.
Вечерний трансфер: Площадь Рембрандта в Амстердаме, Латинский квартал в Париже.
Входные билеты: Алмазная фабрика в Амстердаме, 2-й этаж Эйфелевой башни.
