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Андалусия, Португалия и Галисия
10дней/9ночей

МАДРИД 2 -> ГРАНАДА 1 -> СЕВИЛЬЯ 2 -> ЛИССАБОН 2 -> ПОРТУ 1 -> САНТЬЯГО-ДЕ-КОМПОСТЕЛА 1

ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы


01 Сб. Мадрид.-
Добро пожаловать! Трансфер в гостиницу и свободное время. Вечером Вы получите информацию о начале тура, или же она будет указана на информационной вывеске ресепшена гостиницы.

02 Вс. Мадрид.-
Утром обзорная экскурсия по городу, во время которой Вы ознакомитесь с главными достопримечательностями столицы. После этого мы предлагаем дополнительную экскурсию в Толедо. Вечером дополнительно предлагаем сходить на шоу фламенко, во время которого Вы сможете насладиться традиционными блюдами испанской кухни.

03 Пн. Мадрид — Гранада.-
Выезд из Мадрида на автобусе рано утром (если англоговорящая тур. группа небольшая, поездка в Гранаду может быть организована совместно с испаноязычными пассажирами). Мы поедем на юг через область Ла-Манча и остановимся в небольшом городе ПУЭРТО-ЛАПИСЕ, символом которого стал Дон Кихот. Мы отправимся в Андалусию через парк Деспеньяперрос. Прибытие в ГРАНАДУ. Обед включен в стоимость.  Если вы приобрели тур с входными билетами, вас ждет экскурсия в грандиозный дворец Альгамбра (услуги гида и входные билеты включены в стоимость). Вы прогуляетесь по прекрасным садам Хенералифе, созданным во времена правления арабских династий.    

Позже вы сможете прогуляться по району Гранады Альбайсин. Он, как и дворец Альгамбра, включен в список объектов Всемирного наследия. На узких извилистых улочках этого удивительного средневекового мавританского квартала вы сможете поужинать в ресторане. Вечером у вас будет возможность посетить танцевальное шоу фламенко и побродить по традиционному району Сакрамонте​.  

ВАЖНОЕ ПРИМЕЧАНИЕ. Согласно постановлениям, количество человек, посещающих Альгамбру, ограничено. Туроператорам выделяется совсем немного мест, при этом квоты мы получаем всего за один месяц до приезда.  Даже если вы купили тур с включенной стоимостью билета, мы не можем гарантировать, что вы сможете посетить Альгамбру (в таком случае, если мы не получим эти билеты, вы сможете посетить Севильский Алькасар, а также поехать на экскурсию с местным гидом по городу Гранада). Если вам очень важно посетить Альгамбру, мы предлагаем вам приобрести тур «без билетов» (по самой низкой цене), а билеты забронировать онлайн по квоте для частных лиц на сайте https://www.alhambra.org.


04 Вт. Гранада — Малага — Марбелья — Ронда — Севилья.-
Выезд из Гранады. Мы отправляемся на побережье Коста-дель-Соль. МАЛАГА: прибытие и время на прогулку по историческому центру города, где особого внимания заслуживают Малагский собор и музей Пикассо. Затем, мы отправимся по средиземноморскому побережью в следующий город. ПУЭРТО-БАНУС: замечательный порт для досуга высшего класса в Марбелье. Вечером мы продолжим маршрут по этой горной местности и послушаем рассказы о разбойниках до прибытия в РОНДУ, красивейший белый город, расположенный на скале вокруг глубокого ущелья Эль Тахо. Затем мы направимся в СЕВИЛЬЮ. Прибытие поздно вечером. Включен ужин в гостинице. 

05 Ср. Севилья.-
Утром включена обзорная экскурсия по городу. Во время экскурсии Вы ознакомитесь с городским собором и знаменитой Хиральдой, символом города, с берегами реки Гвадалкивир и популярными кварталами Санта-Крус и Триана. После экскурсии включен круиз на пароходе по реке Гвадалквивир. С палубы насладитесь красивейшими видами на город.  Вечером предлагаем возможность посетить бар фламенко.

06 Чт. Севилья — Херес-де-лос-Кабальерос — Монсараш — Эвора — Лиссабон.-
После Севильи мы отправимся в путь, наслаждаясь великолепными видами. Проезжая среди холмов и оливковых деревьев, мы попадем в область Эстремадура. Совершим остановку в ХЕРЕС-ДЕ-ЛОС-КАБАЛЬЕРОС. Этот город принадлежал тамплиерам и именно здесь родился испанский конкистадор Васко Нуньес де Бальбоа. После этого мы отправимся в Португалию. МОНСАРАШ — одна из самых живописных деревень в Португалии, которая знаменита своими стенами, замком, великолепными видами и белыми улочками, украшенными цветами. Затем мы отправимся в город ЭВОРА, который числится в списке объектов Всемирного наследия. Мы прогуляемся по белоснежным улицам, увидим собор и дворцы в стиле Ренессанс. Время обеда. Мы также посетим удивительную Часовню костей (входной билет включен), для декора которой было использовано примерно 5000 скелетов! К концу дня мы приедем в ЛИССАБОН.


07 Пт. Лиссабон.-
Утром будет обзорная экскурсия по городу, во время которой Вы ознакомитесь с районом Белем, отправным пунктом португальских мореплавателей XV века. Свободное время: при желании Вы можете заказать экскурсию по городам Синтра, Кашкайш и Эшторил. Вечером включен трансфер на Площадь Рештаурадореш (Реставраторов). Здесь Вы можете посетить местные колоритные бары и кафе или же подняться на фуникулере да Глория в самый высокий район португальской столицы, где находится смотровая площадка, откуда Вы сможете насладиться потрясающими видами Лиссабона.

08 Сб. Лиссабон – Фатима – Порту.-
Мы отправимся на север Португалии и посетим священное место — город ФАТИМА. Мы продолжим путь через второй по величине португальский город — ПОРТУ. У нас будет время пообедать, а затем мы отправимся на обзорную экскурсию по городу, который расположен на берегу реки Дору, и его историческому центру. Мы сможем посетить старинные винные погреба, а потом у нас будет свободное время для прогулки.

09 Вс. Порту — Бон-Жезуш — Камбадос — Сантьяго-де-Компостела.-
В этот день мы отправимся в путешествие по удивительным местам. В городе БРАГА на старейшем в мире фуникулере мы поднимемся на холм Бон-Жезуш (Santuário do BOM JESÚS), откуда открывается великолепный вид на город. Мы рекомендуем спускаться вниз пешком, чтобы полюбоваться прекрасной лестницей. Затем мы продолжим путешествие и отправимся в Галисию. Мы посетим исторический город КАМБАДОС в регионе Риас Байшас, откуда на корабле с прозрачным дном отправимся в путешествие и узнаем о том, как выращиваются мидии и устрицы. В стоимость тура включена дегустация вина и мидий. К обеду мы приедем в САНТЬЯГО-ДЕ-КОМПОСТЕЛА и отправимся на экскурсию в сопровождении местного гида. В средние века город был известным местом паломничества.

10 Пн. Сантьяго-де-Компостела — Луго — О Себрейро — Леон — Мадрид.-
Мы отправимся в путешествие по Пути Святого Иакова (исп. El Camino de Santiago) в Кастилию. В ЛУГО у нас будет время посетить исторический центр города и увидеть Римские стены, которые считаются объектом культурного наследия ЮНЕСКО. По пути в Галисию мы остановимся в небольшой деревне О Себрейро с каменными домами. К обеду мы приедем в ЛЕОН и посетим готический кафедральный собор с красивейшими витражами, а также прогуляемся по историческому центру города. Мы отправимся в Леон около 17:00 часов и приедем в МАДРИД примерно к 21.00.  

Примечание. Поездка из Леона в Мадрид небольшой группы туристов может быть организована на поезде или другом транспорте с регулярными маршрутами.  
Важное примечание: во время поездки из Леона в Мадрид русскоговорящий гид не предусмотрен. Гид будет говорить на английском языке. 
Окончание поездки. В случае заказа дополнительных суток и трансфера при отъезде, ПОЖАЛУЙСТА, по прибытии в город проверьте с Вашим гидом все данные заказанных услуг.

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: вдоль реки Гвадалквивир в Севилье, Рия де Ароуса с дегустацией вина и мидий.
Обзорная экскурсия: Мадрид, Севилья, Лиссабон, Порту, Сантьяго-де-компостела.
Вечерний трансфер: Храм Дебод, Площадь Испании и Гран-Виа в Мадриде, Площадь Пласа де Ориенте, Альбаисин в Гранаде, Исторический центр Севильи, Площадь Рештаурадореш в Лиссабоне в Лиссабон.
Входные билеты: Арена для коррида Лас-Вентас в Мадриде, Дворец и архитектурно-парковой ансамбль Альгамбры только в случае когда билеты включены, Часовня костей в Эворе, Портвейные винные погреба.
Фуникулер: Санктуарий Бон-Жезуш.

