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Балканские Краски
8дней/7ночей

 БУХАРЕСТ 1 -> СИГИШОАРА 1 -> ТИМИШОАРА 1 -> БЕЛГРАД 1 -> САРАЕВО 1 -> ДУБРОВНИК 2

ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы

01 Вс. Бухарест.-
Добро пожаловать в Бухарест. Трансфер в гостиницу. После обеда включена экскурсия по столице с ее старинным центром и огромным дворцом Парламента. Свободное время. Включен ужин в гостинице.
02 Пн. Бухарест — Синая — Бран — Сигишоара.-
Сегодня по пути в Трансильванию мы проедем через красивейшие пейзажи Карпат — лес и горы. СИНАЯ: мы прогуляемся по садам замков Пелеш и Пелишор. После этого мы отправимся в замок-крепость БРАН XIV века, в котором, согласно легенде, ночевал известный воевода Влад Цепеш-Дракула (входной билет включен). Свободное время на обед. Мы продолжим наше путешествие в город СИГИШОАРА, красивый средневековый город, защищенный крепостной стеной, внесенный в список объектов Всемирного Наследия. Сегодня ночью включен особенный ужин в ресторане Графа Дракулы, в доме, где родился граф Влад Цепеш.

03 Вт. Сигишоара — Бьертан — Сибиу — Хунедоара — Тимишоара.-
В Трансильвании существует множество церквей в районах, населенных ранее жителями немецкого происхождения. Некоторые из этих церквей были внесены в список Всемирного Наследия. Сегодня Вы ознакомитесь с одной из них: БЬЕРТАН (входной билет включен). После этого мы отправимся в СИБИУ — важнейший экономический и культурный центр. Когда-то этот город был столицей Трансильвании. Прогуляйтесь по его оживленным улицам, площадям и переулкам. Время на прогулку и обед. Вечером мы посетим впечатляющий замок ХУНЕДОАРА (входной билет включен), который считается одним из самых красивых замков Румынии. Далее мы отправимся в город ТИМИШОАРА, время на прогулку по его красивым центральным площадям.

04 Ср. Тимишоара — Белград.-
Мы выезжаем в СЕРБИЮ, пересечение границы. Через 2,5-3 часа мы приедем в БЕЛГРАД. Включена обзорная экскурсия по столице, там, где река Сава впадает в Дунай. Вы сможете ознакомиться с оживленным центром города и парламентом. Также мы прогуляемся по парку Калемегдан рядом с Белградской крепостью в старой части Белграда. Свободный остаток дня.

05 Чт. Белград — Сараево.-
Этот этап экскурсии будет проходить среди лесов и гор. К обеду мы приедем в столицу БОСНИИ — САРАЕВО. Местный гид проведет нам панорамную экскурсию. Вы увидите следы влияния турецкой культуры: мечети, медресе и оживленные базары. Мы также посетим «Туннель надежды», в котором спасались жители города в разгар Боснийской войны. Ужин включен в программу.    

Примечание.  В зависимости от времени приезда, туннель можно посетить в пятницу перед отъездом в Мостар.  

06 Пт. Сараево — Мостар — Меджугорье — Кравица — Дубровник Цавтат.-
Еще один день с видами, захватывающими дух. Вдоль глубоких долин мы отправимся в путь к городу МОСТАР. Здесь вы увидите невероятно красивый исторический центр и Каменный мост, который разделяет православную, мусульманскую и католическую общины. После обеда мы совершим остановку в МЕДЖУГОРЬЕ. В это место совершают паломничество тысячи католиков. Следующим пунктом назначения будет КРАВИЦА. Мы остановимся у великолепных водопадов, прежде чем продолжить путь в ХОРВАТИЮ. Прохождение границы (может занять много времени). К вечеру мы приедем в ДУБРОВНИК. Вы разместитесь в прибрежном городе недалеко от Дубровника, Цавтате. Ужин включен в программу. 

Примечание. Посещение водопада Кравица невозможно с конца октября по начала марта. 

07 Сб. Дубровник Цавтат.-
Утром вас ждет обзорная экскурсия  с местным гидом по ДУБРОВНИКУ. Вы окажетесь в одном из самых красивых городов Европы, который окружен стенами и омывается Адриатическим морем. Сохранившийся исторический центр — жемчужина мирового архитектурного наследия. В тур включены билеты в Францисканский монастырь, где находится старейшая аптека в Европе, а также посещение Кафедрального собора Дубровника. Мы также прокатимся на канатной дороге, чтобы насладиться фантастическим видом на город и соседние острова. После обеда у вас будет свободное время. Возвращение в отель планируется к вечеру. Ужин включен в программу.  

08 Вс. Дубровник.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака.

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Обзорная экскурсия: Бухарест, Белград.
Входные билеты: Замок Бран, Церковь Бертан, Замок Корвинов в Хунедоара.
Обзорная экскурсия: Белград, Сараево, Дубровник.
Входные билеты: Тоннель надежды в Сараево, Водопад Кравице, Францисканский монастырь и собор в Дубровнике.
Фуникулер: Поездка на канатной дороге.

