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Вена и Будапешт
4дня/3ночи
ВЕНА 2 – БУДАПЕШТ 1
ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Пт. Вена.-
Добро пожаловать! Трансфер в гостиницу и свободное время. Вечером Вы получите информацию о начале тура, или же она будет указана на информационной вывеске ресепшена гостиницы.

02 Сб. Вена.-
Утром включена обзорная экскурсия по городу, во время которой Вы познакомитесь с величественными бульварами, грандиозными дворцами, парками и историческим центром столицы. Вечером включен трансфер на площадь перед Венской Ратушей. Насладитесь удивительно ярким освещением и красотой ночного города.

03 Вс. Вена — Будапешт.-
У нас будет примерно трехчасовая поездка в БУДАПЕШТ (Венгрия). Примерно в 11.30 мы познакомимся с Будапештом (известным также как «Королева Дуная») и отправимся в круиз по реке. Город Будапешт разделен Дунаем, с одной стороны расположена историческая часть Буда, а с другой — яркий Пешт.​ Время для обеда, после которого мы приступим к осмотру достопримечательностей города. После экскурсии в вашем распоряжении будет свободное время. Конец дня мы проведем на оживленной улице Ваци, где есть много прекрасных мест для ужина.

04 Пн. Будапешт.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака.

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Река Дунай в Будапеште.
Обзорная экскурсия: Вена, Будапешт.
Вечерний трансфер: Ратушная площадь в Вене, Улица Ваци в Будапеште.

