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Виват, Россия!

3 дня / 2 ночи   (воскресенье-вторник)



В программе тура:
Эрмитаж, Дворцовая площадь, Кронштадт, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), «Гранд Макет Россия». 


1 День, 10 июня, воскресенье

 

Прибытие в гостиницу: 
– самостоятельно; 
– трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1500 руб., приобретается заранее. Размещение (возможно после экскурсионной программы). 
С 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Он был рожден имперской стать столицей…» с посещением Эрмитажа – крупнейшего художественного музея, расположенного в Зимнем дворце – парадной резиденции российских императоров. Вы познакомитесь с ансамблем Дворцовой площади, в центре которой взметнулась к небу триумфальная Александровская колонна – памятник великой победе России в войне с наполеоновской Францией.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
2 День, 11 июня, понедельник

 

Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиниы на автобусе.
Экскурсия в Кронштадт и Петергоф «Для единой славы всероссийской!» – впечатляющее путешествие! Вам покорится Финский залив! Ведь в город военно-морской славы Кронштадт Вы попадете, проехав по Дамбе – комплексу защитных сооружений от наводнений. А затем, побывав в Никольском Морском соборе, увидев сохранившиеся уникальные памятники, Вы, безусловно, испытаете чувство гордости за Российскую державу. По подводному тоннелю Вы проедете под главным корабельным фарватером и окажетесь на южном берегу залива. Именно там находится роскошный Петергоф, известный на весь мир своими знаменитыми фонтанами. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.
3 День, 12 июня, вторник

 

Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. 
Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Виват, Россия!» с посещением шоу-музея «Гранд Макета Россия» – уникального проекта, представляющего в миниатюре всю нашу огромную страну. Вы увидите города и села, закаты и восходы, движение машин и поездов, самолеты в аэропорту, летнюю грозу и тушение пожара. Макет не статичен, он «живет», он в движении, и это производит необычное впечатление. Празднуйте День России со всей страной!
Окончание экскурсии у станции метро.
