Влюблённым в Тоскану
или тосканское послевкусие
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 (тур в мини-группе 8 - 15 человек) 
	1 день.

Суббота
	Размещение  на настоящей тосканской вилле –  со всеми удобствами и с чудесными видами на тосканские пейзажи.


Переезд в Читерну. Крошечный городок на вершине горы с захватывающим дух видом на дремлющую Умбрию. Читерна по справедливости считается одним из ста самых красивых маленьких городков Италии. Мощные средневековые стены с XIV века хранят покой его жителей, стерегут сокровища, спрятанные под сводами его церквей. 

Церковь Святого Франциска, как шкатулка с секретом, хранит одно из творений великого скульптора Донателло. Долгое время эта скульптура из частной флорентийской церквушки находилась в запасниках, ее авторство приписывалось малоизвестным второстепенным скульпторам. К счастью, один из самых знаменитых реставраторов Умбрии случайно оказался в этой маленькой церквушке и под слоями краски и копоти узнал шедевр великого мастера. История шедевра полна загадок и прямых ответов на вопросы не дает. А грациозная фигура с ликом небесной красоты до сих пор манит к себе путешественников со всего мира…

	Еще одна достопримечательность городка - церковь Святого Михаила Архангела. Она хранит в своих притворах один из великолепных образцов творчества художника XV века Никколы Чирчиньяни, известного под именем Помаранчио. “Снятие с Креста” кисти этого живописца не только прекрасное художественное произведение, но и полотно, полное загадок и тайн. История ее удивительна, а некоторые изображенные на ней фигуры - загадочны и демоничны. В нескольких километрах от городка Читерна находится ферма, где разводят буйволиц. Хозяева познакомят нас с искусством сыроварения и угостят свежайшей моцареллой и творогом из молока буйволиц. 

Возвращение на виллу, свободное время.
	

	3 день.

Понедельник
	Завтрак. Экскурсия в город Сполето. Он всегда манил к себе путешественников, монархов, римских Пап. Мы побродим по его улочкам, восхитимся дворцами и храмами, прикоснемся к римским саркофагам на соборной площади. Вы узнаете самую захватывающую и романтическую историю о любви художника-монаха Филиппо Липпи к прекрасной монахине Лукреции Бути. В соборе Божьей Матери мы полюбуемся последним творением несчастного монаха. А прекрасная Лукреция будет глядеть на нас с фресок так же горячо и пронзительно, как в 1909 году, когда она покорила сердце поэта Александра Блока. А на горе, вознесшейся над собором - крепость Альборноц, цитадель римских Пап. Именно про нее Гете писал “Я приехал в этот прекрасный город, где все радовало глаз, а потом я увидел ее, эту угрожающую крепость, и сердце мое сжалось в груди от страха”.  В крепости - апартаменты другой Лукреции, скандально известной под фамилией Борджия, которая на протяжение нескольких лет правила этим городом. А сам город – это и древний Рим с собственным Колизеем и остатками вилл, и обилие храмов и монастырей, в которых по сей день хранятся мощи святых, и чудотворные иконы, и архитектурные шедевры эпохи Возрождения в виде прекрасных дворцов знати. Все это перемешалось в Сполето, как в калейдоскопе.

Свободное время.

Поездка к самому высокому в Европе водопаду Марморе – рукотворному творению древних римлян. Под шум падающей воды Вы различите едва уловимую радугу в невероятной пляске миллиардов брызг и насладитесь чистейшим воздухом и невероятными видами во время прогулки.

Возвращение на виллу, ужин. 


Завтрак. В 09.00 выезд во Флоренцию (факультативная экскурсия). И это значит, что мы  начинаем знакомство с Мазаччо. Заглянем в церковь Санта Мария Новелла чтобы полюбоваться фреской Мазаччо “Троица”. А в Капелле Бранкаччи восхитимся уникальной росписью сводов и стен великого мастера.

	Этого художника считают одним из троих, к кому применим титул Предтечи итальянского Возрождения. Мазаччо был одним из крупнейших представителей флорентийской школы. Работая в стиле классика Джотто, он сумел придать своим творениям невиданную ранее убедительность, воплотив в религиозных сценах свои гуманистические представления о человеке как о совершенной личности. Мазаччо умер очень рано, однако за свою недолгую жизнь успел многого достичь. Его считают основоположником итальянской живописи кватроченто. Выполнив росписи в капелле Бранкаччи в церкви Санта-Мария дель Кармине во Флоренции, он достиг неведомую до него реалистичность, почти скульптурную осязаемость мощных фигур и тем самым завершил освоение живописью трехмерного пространства. Самыми значительными из сохранившихся работ этого выдающегося живописца по праву признаны его фрески. В знаменитой фреске “Троица” Мазаччо показывает зрителю идеальный пример линейной перспективы, излюбленного приема флорентийских художников. Мастер строит композицию таким образом, что все зрительные траектории соединяются в единой точке. Мазаччо передает драматизм и динамичность действия посредством изображения мимики и жестов своих персонажей и достигает огромной силы воздействия своих произведений на зрителя. 
Свободное время.

Возвращение на виллу.
	

	5 день.

Среда
	ВКУСНЫЙ ДЕНЬ! (Для желающих за дополнительную плату)
Завтрак, в 10.00  едем знакомиться с местными фермерами и их "сокровищами". Чтобы лучше прочувствовать атмосферу этого дня процетирую книгу тосканца Курцио Малапарте "Проклятые Тосканцы": 

"Кто въезжает в Тоскану, замечает, что въезжает в  место, где все крестьяне. И быть крестьянами у нас не означает только уметь копать, мотыжить землю, бороздить, сеять, подрезать, собирать виноград - означает прежде всего уметь смешивать землю с облаками. Ни в одном месте земля так не близка к небу, как в Тоскане. С каждым движением лопаты  воздух перемешивается с землёй..." (перевод Валерия Сировского) Продегустируем не только вина, но и сыр, и оливковое масло Провинции Кьянти Аретино.
Вечером возвращение на виллу, где состоится мастер-класс: готовим ужин вместе с итальянским поваром.


Завтрак. В 10.00 выезд на экскурсию в городок Монте Сан Савино. Цитата жителя этого городка Маттео: “Я бы мог поговорить об истории города, о монументах, о произведениях искусства (в моём городке родился художник и архитектор Андреа Сансовино, творил Джорджо Вазари, находилась еврейская община и есть синагога), и о непревзойденной еде, но об этом всем известно и без меня.  Что делает особенным мой городок? Дело в том, что с какой бы стороны Вы ни подъезжали к городу, его “профиль” всегда открывается вам внезапно. На любой дороге, ведущей к нему, есть последний поворот, последний холм, за которым городок неожиданно предстаёт перед глазами изумленных путешественников во всей своей неповторимой красе. Неважно, живёшь ли ты здесь всю жизнь или впервые приезжаешь сюда, Монте Сан Савино всегда удивляет и восхищает и жителей, и гостей!”

После прогулки по городку - свободное время. Городок славится своим фирменным блюдом - поркетта, и Вы сможете отведать его за обедом ( для желающих за дополнительную плату).
	Переезд в Сан Джованни Вальдарно – на родину художника Мазаччо. Перед нами откроется особое архитектурное творение, автор которого - сам Арнольфо ди Камбио. Возведенный в XIV веке во время освоения новых флорентийских земель палаццо Д'Арнольфо разделяет центр города на две площади. В городском музее хранятся работы Фра Анжелико, Скеджа – младщего брата Мазаччо, и многих других талантливейших художников Тосканы. А затем мы полюбуемся пейзажами, вдохновившими самого Леонардо Да Винчи при создании портрета Джоконды. Фантастический пейзаж Ле Бальце с холмами теплых и мягких тонов, уходящими к горизонту, над ними постепенно светлеющее небо.

Возвращение на виллу, где Вас будет ждать ужин.
	

	7 день.

Пятница
	Завтрак, после которого Вас ждут настоящие Жемчужинки сиенских земель. Встреча с гидом в городке Торрита ди Сиена, осмотр исторического центра, посещение церкви святых Флора и Лучилла. Здесь хранится икона с изображением сиенской свиньи “чинта Сенезе”, сопровождающей Святого Антонио Аббата. Переезд в средневековый городок Монтефоллонико с видом на долину Валь ди Кьяна. Посещение романской церкви Пьеве ди Корсиньяно, переезд в город Сан Куирико д Орча. Знакомство с Собором в романском стиле – выдающееся творение мастеров пизанской школы. Прогулка по садам в итальянском стиле начала XVI века. Ну и далее - свободное время в городке, где можно вкусно пообедать в одном из многочисленных ресторанчиков.

Возвращение на виллу, торжественный прощальный ужин в сопровождении тосканской фольклорной группы.

	8 день.

Суббота
	Свободный день. Освобождение номеров до 10.00. Трансфер в аэропорт.


В стоимость тура включено:

· 7 ночей на вилле 4* со всеми удобствами;

· завтраки и ужины, включая домашнее вино;

· экскурсионная программа на русском языке;

· сопровождение;

· транспорт на всю экскурсионную программу.

· групповой трансфер аэропорт Римини или Болонья – вилла – аэропорт Римини или Болонья.
· входные билеты: в церковь «Мадонной с Младенцем»  Донателло, на водопад Марморе, в музей в Сан Джованни Вальдарно

· дегустация моцареллы
· фольклорный вечер 

· медицинский страховой полис

· комиссия по договору

В стоимость тура не включено:
· Авиаперелёт

· Индивидуальный трансфер аэропорт – отель – аэропорт

· Оформление визы

· Страховка от невыезда 

Стоимость входных билетов в музеи и дополнительных экскурсий (по желанию):
· Тематическая экскурсия в город Флоренция «Творчество художника Мазаччо и не только»: транспорт, экскурсионная программа, входные билеты в  Каппеллу Бранкаччи и церковь Санта Мария Новелла – 130 евро

· Вкусный день – транспорт, сопровождение, посещение винодельни, дегустация вина, сыра и оливкового масла -  130 евро

Стоимость индивидуальных трансферов (за машину в одну сторону):

· Аэропорт Флоренции-отель в Сансеполькро - 200 EUR

· Аэропорт  Болоньи – отель в Сансеполькро  – 250 EUR

· Аэропорт  Пизы – отель  в Сансеполькро  -  320 EUR

· Аэропорт  Рима – отель  в Сансеполькро  -  300 EUR

· Аэропорт  Римини – отель   в  Сансеполькро  -  200 EUR
