Новогодние традиции Русского Севера
30.12.2020 - 02.01.2021

Краткие преимущества и особенности тура:
Отправляемся в новогоднюю столицу Русского Севера!
· Встречайте Новый Год в древнерусских северных землях Вологодчины
· Познакомьтесь с традициями деревянного  и каменного зодчества 
· Узнайте секреты мастериц кружевоплетения
· Станьте частью традиционных древнерусских гуляний на новогодних ярмарках
· Погрузитесь в уютную атмосферу русского села к истокам наших корней
· Посетите главные святыни русского севера
Краткое описание тура:
“В Вологде-где-где-где, 
В Вологде где, 
В доме, где резной палисад”
Как только речь заходит о Вологде, в голове лейтмотивом проигрывается знаменитая песня. И не зря. Вологда - старинная русская земля, этот город неимоверно богат историко-архитектурными объектами и в частности знаменитым деревянным зодчеством.Вологодчина  пропитана наследием, она взывает к истоку корней, а что может быть интересней, чем человеку из века технологий, встретить Новый Год в месте, которое так тесно связано и чтит древнерусские традиции, обычаи и  уклад, и погрузиться в мир прошлого нашего народа. 
Маршрут:
1 день: Санкт-Петербург – Тихвинский монастырь  – Устюжна – Череповец
2 день: Череповец – музей металлургической промышленности – Спасо-Прилуцкий монастырь – Кирилло-Белозерский монастырь – Ферапонтов монастырь – Вологда – Новогодний ужин
3 день: Вологда: обзорная экскурсия – Спасо-Прилуцкий монастырь – русское село Сизьма: новогодний интерактив, храм Святителя Николая Чудотворца, музей льна – Вологда 
4 день: Вологда – Вологодский кремль: новогодний интерактив – Музей кружева – Череповец – Санкт-Петербург - русское село Сизьма – Вологда 
1 ДЕНЬ // 30.12.2020
06:30 – Посадка в автобус у м. Восстания
Место посадки: СПб, м. пл. Восстания, Лиговский просп., 10
Ориентир: книжный магазин "Буквоед"
07:00 – Отправление автобуса
07:30 – Дополнительная остановка для посадки у м. Дыбенко

Ориентир: на стороне м. Дыбенко, вдоль трамвайных путей
Продолжительность остановки: 5 мин.
11:00 – Прибытие в г. Тихвин и экскурсия в Тихвинском монастыре с местным гидом
Вас встретит местный экскурсовод, познакомит с территорией монастыря и расскажет его историю, начиная с XVI века. Главной достопримечательностью этого места является Тихвинская икона Божией Матери. Чтобы ее увидеть ежегодно съезжаются тысячи паломников и туристов. У вас будет свободное время, чтобы прогуляться по территории, поставить свечки и посетить церковную лавку.
13:00 – Обед по желанию в кафе города
После увлекательной экскурсии по святыне Русского Севера у вас будет свободное время, чтобы пообедать в кафе
17:00 – Прибытие в Устюжну
Маленький город в вологодской глубинке встретит вас в этот Новый год с распростертыми объятиями. Когда-то этот небольшой городок был центром металлообработки и и оружейного дела в Московском государстве, а позже прославился на всю страну благодаря роману Гоголя “Ревизор”.
17:30 – Интерактивная новогодняя экскурсия в музее-усадьбе А.И. Куприна
Во время небольшой пешеходной прогулки по Устюжне вы увидите город глазами гоголевского ревизора – ведь именно это место описано в знаменитом произведении. В музее-усадьбе Вас ожидает новогоднее чаепитие с персонажами гоголевских произведений, знакомство с дворянским родом Батюшковых и творчеством великого писателя Куприна.
18:30 – Переезд в зимний г. Череповец и размещение в отеле
Заснеженный город встретит вас необычной архитектурой и уютными кафе, в которых вы сможете заказать ужин или попробовать местную кухню. По дороге у вас будет небольшая обзорная экскурсия, во время которой вы узнаете о необычной истории города. По дороге наш гид расскажет о национальных особенностях празднования Нового года в Череповце.
2 ДЕНЬ // 31.12.2020
09:00 – Завтрак в отеле
Как встретишь Новый Год, так его и проведешь – так проведем же его весело и приятно. Мы с вами начинаем с вкусного завтрака и продолжим изучением истории города.
10:00 – Новогодняя экскурсия в музей металлургической промышленности
Вас ожидает одно из самых интересных заведений города с уникальной экскурсией в самое сердце металлургической промышленности России: Вы сможете посетить 2 этажа музея, увидеть и потрогать многочисленные экспонаты, примерить спецодежду сотрудников и посетить панорамный стереозал Современных технологий с 3D-очками, посидеть на стуле с гвоздями или нарисовать портрет магнитной стружкой.
13:00 – Экскурсия в Кирилло-Белозерском монастыре
Расположенный на берегу Сиверского озера, храм поражает своей красотой и является одним из богатейших монастырей России. Основанный в 14 веке, ансамбль отличается строгостью и уникальной коллекцией старинных икон. Здесь же расположен музей-заповедник, в котором собраны памятники деревянной архитектуры со всех уголков Вологодской области. Вас встретит местный представитель и проведет по территории монастыря и заповедника, а также расскажет о том, сколько царей побывало в этих стенах в качестве заключенных.
14:30 – Свободное время и обед
Перед продолжением насыщенной экскурсионной программы вы сможете отправиться на прогулку и пообедать в кафе. Набираемся сил направляемся в Ферапонтов монастырь.
16:10 – Переезд и посещение Ферапонтова монастыря
Храм является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, он выделяется своей красотой, уникальностью и изящным стилем. Здесь сохранилась уникальная роспись 15 века, а также интерьер и окружающий ландшафт. В зимнее время и новогодние праздники монастырь особенно прекрасен: вечерняя подсветка храмовых строений создает впечатление зимней сказки и сохраняет праздничное настроение.
19:00 – Прибытие в Вологду, заселение в отель и подготовка к банкету
До празднования Нового года осталось несколько часов, которые вы можете потратить на отдых или приготовления к торжеству.
22:00 – Новогодний банкет и шоу-программа
Приглашаем всех на феерическое шоу в один из лучших ресторанов Вологды, где вас ожидают Дед Мороз со Снегурочкой, шикарный банкет с новогодним шампанским и развлекательная программа с розыгрышем призов и конкурсами!
00:00 – C Новым 2020 годом!
3 ДЕНЬ // 01.01.2020
10:00 – Завтрак в отеле
Специально для вас 1 января завтрак заказан на более позднее время, чтобы вы смогли отдохнуть после праздника и подготовиться к новым новогодним приключениям.
11:00 – Обзорная экскурсия по Вологде с посещением Спасо-Прилуцкого монастыря
Вас ждет удивительное новогоднее приключение по улицам старинного города в сопровождении нашего гида. Вы увидите архитектурные памятники деревянного и каменного зодчества, старинные церкви и монастыри, а также посетите главную Рождественскую ярмарку в центре города, где проходят новогодние народные гуляния. Здесь можно приобрести подарки для себя и своих близких и полюбоваться на главную елку Вологды.
В завершении экскурсии вас ожидает посещение Спасо-Прилуцкого монастыря, основанного в 14 веке. Это один из самых больших и древних монастырей Русского севера, который является уникальным памятником архитектуры. Древняя деревянная церковь 16 века и мощи Святого Дмитрия Прилуцкого привлекают тысячи туристов и верующих со всего мира.
14:30 – Новогодняя программа в старинном русском селе Сизьма
Сизьма – это уникальный уголок Вологодчины, где вы окунетесь в мир древнерусских традиций и обычаев. Здесь сохранилась не только аутентичная деревянная постройка, но и вологодские промыслы и ремесла: ткачество, вышивка, кружевоплетение, бондарное и кузнечное дело.
Вам проведут экскурсию по жемчужине здешних мест – храму Святителя Николая Чудотворца с обилием древних святынь, а затем вы отправитесь в уникальный музей льна, где вы познакомитесь со всеми тонкостями льняного производства. 
В предверии праздника для вас приготовили веселую интерактивную программу с играми под гармонь и традиционными местными забавами! А после вам предложат сытный деревенский обед.
20:00 – Возвращение в Вологду
4 ДЕНЬ // 02.01.2020
07:30 – Завтрак в отеле
Новогоднее путешествие еще не закончилось, поэтому предлагаем насладиться горячим завтраком и подготовится к увлекательной дороге домой.
09:30 – Интерактивная экскурсия по Вологодскому Кремлю
Интерактивная экскурсия «7 чудес Вологодского Кремля» познакомит с главными достопримечательностями музея-заповедника. Вы осмотрите самое древнее здание Вологды – Софийский собор, посетите выставочные залы музея-заповедника, увидите уникальную коллекцию колоколов 17-19 веков.
У вас также будет немного свободного времени и для прогулки по территории Вологодского Кремля.
11:30 – Посещения Музея кружева
Одна из самых известных достопримечательностей Вологды – кружево, которое известно на весь мир.
Вы посетите знаменитый музей кружева – единственный подобный музей в России открытый в 2010 году. Здесь вы увидите уникальные образцы кружева местных мастеров и костюмы из различных уголков мира.
По возможности мастерица вологодского музея покажет, как пряли знаменитые кружева и пригласит присоединиться к этому сакральному действию.
12:30 – Отправление в Санкт-Петербург
Дорога пролетит незаметно под новогодние  конкурсы от нашего гида.
14:30 – Обед в Череповце
По дороге мы сделаем техническую остановку в уже известном нам городе Череповец. Вы сможете заказать комплексный обед, где готовят блюда по старинным русским рецептам или прогуляться в одно из местных кафе.
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:
Первая остановка: 22:00 – м. Дыбенко

Конечная остановка: 22:30 – м. Площадь Восстания
В стоимость включено:
· Услуги квалифицированного гида на протяжении всего маршрута
· Экскурсия в Тихвинском монастыре с местным представителем
· Проезд на комфортабельных импортных автобусах класса Премиум
· Обзорная экскурсия по Устюжне
· Посещение краеведческого музея г. Устюжны
· Обзорная экскурсия по г. Череповец
· Обзорная экскурсия по Вологде
· 2 ночи в комфортабельном отеле в центре Вологды и 1 ночь в Череповце
· Завтраки в отеле
· Экскурсия в Музей металлургической промышленности
· Интерактивная программа в русском селе Сизьма
· Экскурсия по храму Святителя Николая Чудотворца
· Экскурсия в музей льна
· Сытный обед “по-русски”
· Экскурсия в Музей кружева
· Экскурсия в Кирилло-Белозерском монастыре 
· Осмотр Ферапонтова монастыря
· Увлекательные трассовые экскурсии
· Интерактивная экскурсия «7 чудес Вологодского Кремля»
Дополнительные возможности в туре:
· Новогодний ужинв ресторане.
Оплачивается по желанию на месте:
· Комплексный обед: от 350 р./чел.
· Входные в Спасо-Прилуцкий монастырь.
Условия предоставления:
· Наличие подтверждающих документов
· Не суммируются с другими акциями и скидками
