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Тур «ВСЕ САМОЕ ЛУЧШЕЕ В АРМЕНИИ» 

8 дней/7 ночей
Заезды по субботам (с субботы по субботу проживание до 12-00, вылет в воскресение 03-20) 
Период действия тура с 15.03.2018 – 15.11.2018
Маршрут тура: Ереван –Ереванский Вернисаж – Музей Истории–Обзорный тур по Ереваму – Ереванский коньячный завод – Эчмиадзин – Звартноц – Музей Сокровища Эчмиадзина –Гарни – Гегард – Хор Вирап – Нораванк – Арени – Озеро Севан – Севанаванк – Дилижан - Ереван
Программа тура

День 1суббота
Прибытие в Ереван.

Встреча в аэропорту с табличкой JUSTTRAVEL. Трансфер в гостиницу.

Ночь в Ереване. 
День 2воскресенье
Музей Истории - Ереванский Вернисаж

Музей Истории Армении - Этот музей можно по праву  считать одним из крупнейших музеев Армении, да к тому же, и одним из главных музеев страны. В экспозиции музея представлена вся история Армении – с эпохи первобытнообщинного строя, и вплоть до наших дней. Здесь представлены различные украшения, монеты, предметы быта, орудия труда, оружие, ковры и одежда. Все находки были сделаны во время многочисленных археологических экспедиций.

Посещение Ереванского Вернисажа и покупка лучших сувениров.

Блошиный рынок «Вернисаж» в Ереване считается лучшим местом в городе, где можно купить небольшие эксклюзивные вещи в подарок или для украшения домашнего убранства. Многие вещи, продаваемые здесь, считаются довольно дорогими, поэтому многие искусствоведы и ювелиры приезжают сюда для того, чтобы купить что-то уникальное.  Большинство вещей, выставленных здесь на продажу, имеет художественный уклон. Туристы смогут купить картины, выполненные в карандаше, маслом и акварелью, а также небольшие статуэтки и изделия ручной работы. Здесь можно приобрести коллекции марок и старинных монет, книги, ковры, украшения и даже домашних животных.  

Возращение в Ереван. Ночь в Ереване.

День 3 понедельник
Обзорная экскурсия по Еревану, Ереванский Коньячный Завод 
Классический тур по столице Армении – Еревану, одному из древнейших городов мира, который старше Рима на 30 лет. Столице Армении уже 2800 лет. Ереван самый большой город страны, название которого происходит от легендарной урартской крепости Эребуни, откуда и простирается почти трехтысечелетняя история города. Город находится в 900-1300 метрах над уровнем моря. Свой современный облик Ереван получил благодаря Александру Таманяну - главному архитектору генерального плана города. 

Маршрут экскурсии: Панорамный обзор города на автобусе - пр. Маштоца; Театральная площадь, Мэрия города Ереван, Резиденция Президента РА; Парламент; Площадь Франции, с памятником, известного французского скульптора Родена.
Стоп у Ереванского Каскада и пешая прогулка по музею под открытым небом, являющейся одной из уникальных составляющих частей центра искусств Гафесчян. В коллекции Музея работы всемирно известных деятелей искусств, таких как Фернандо Ботеро, Аршил Горки, Дженнифер Бартлетт, ЛиннЧадвик, Барри Фланаган и других. Продолжение прогулки от Каскада к Театральной площади, где туристы увидят здание театра Оперы и Балета и известное Лебединое озеро, рядом с которым гордо “играет” на рояле АрноБабаджанян. Прогулка по Северному проспекту к площади Республики, где в летнее время можно насладиться шоу поющих фонтанов. 

Обзорный тур по Еревану завершится посещением Цицернакаберда – мемориала памяти жертв Геноцида Армян.

Посещение Ереванского Коньячного Завода и дегустация знаменитых коньяков АрАрАт.

День 4 вторник
Эчмиадзин – Музей “Сокровища Эчмиадзина” – Звартноц

Поездка в Эчмиадзин - духовный и административный центр Армянской апостольской церкви (Всемирное Наследие ЮНЕСКО (лист 2000)). 

Здесь мы посетим Кафедральный собор (303г). Согласно легенде, первому патриарху ГригоруЛусаворичу (Григорию Просветителю) приснилось, как Единорожденный - Христос, сошел с небес с огненным молотом в руках и указал место для постройки собора. На этом месте в 303 году, где находился древний языческий храм, и была заложена церковь, названная Эчмиадзином, что по-армянски означает «место сошествия Единорожденного». Эчмиадзин является резиденцией Католикоса всех армян.

Мы посетим также музей-сокровищницу Эчмиадзина – ведь именно здесь, среди многочисленных других сокровищ, хранится не только святое копье, которым пронзили Христа, но также и чудом сохранившиеся останки Ноева Ковчега. 

Далее посещение церкови Св. Рипсиме (7в.) - построена на месте древнего языческого капища, где Святая Рипсиме приняла мучинечискую смерть.

Руины храма Звартноц – Летописец Себеос был первым, кто назвал храм «Звартноц», что означает «сонм небесных воинов». Храм Звартноц, также известный как «Храм Бдящих Ангелов».  Храм был возведен еще в VII ст. Как и большинство древних сооружений Армении, Звартноц дошел до настоящего времени только в развалинах. Но даже в таком виде он дает яркое представление о своей величественной красоте. Всемирное Наследие ЮНЕСКО (лист 2000).

День 5 среда
Тур в Гарни – Гегард

Посещение языческого храма Солнца (1 в. н. э.) в селении Гарни – излюбленного места армянских царей. Храм представляет собой необыкновенное по своей красоте зрелище, кажущееся порой нереальным. Построенный в греческом стиле он занимает господствующий над глубоким ущельем треугольный мыс, огибаемый рекой Азат с двух сторон. Ущелье примечательно своими изумительными склонами, известными под названием «Симфония камней». 

В селении Гарни мы к тому же заедем в гости к местным жителям, чтобы увидетькак пекут настоящий армянский лаваш в тондыре. И, конечно же, мы не уйдем оттуда, не попробовав горячий, свежевыпеченный хлеб.

Посещение пещерного храма Св. Гегард (12 - 13 вв.), в переводе означающего «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, которым пронзили распятого Христа. Копье сейчас находится в музее Св. Эчмиадзина). Храм находится высоко в горах в живописном ущелье реки Гохт. Это шедевр армянского средневекового зодчества. Он представляет собой комплекс, состоящий из главной церкви, двух пещерных церквей и усыпальницы. В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней и дает красоту. Монастырь Гегард занесен в списки Всемирного наследия ЮНЕСКО (лист 2000).

День 6четверг

Хор Вирап – Нораванк – Арени

Посещение церкви Хор Вирап, что в переводе означает «глубокая яма», тюрьма - место заточения Св. Григория Просветителя. Отсюда началось крещение Армении – первого государства, ставшего христианским раньше Рима. Храм находится в Араратской долине, откуда открывается величественный вид на библейскую гору Арарат, сверкающую своими двумя вершинами. Это место прежней столицы Армении –древнего Арташата (180в. до н.э.), построенного по специальному проекту знаменитого полководца Карфагена Ганнибала, нашедшего пристанище в Армении после поражения в войне с Римом. Примечательно и то, что Хор Вирап – самое близкое место к горе Арарат. Многие считают, что это место и есть наилучший ракурс для тех, кто хочет запечатлеть себя на фоне Библейской горы.

Далее наш путь лежит по живописному ущелью, окаймленному терракотовыми скалами, к монастырю Нораванк*(13 в.). Посещение винного завода Арени и дегустация вин.

*посещение Нораванка и Арени возможно только при благоприятных погодных условиях в зимнем сезоне.

День 7 пятница

Озеро Севан – Монастырь Севанаванк – Дилижан – Монастырь Агарцин

Экскурсия  на озеро Севан, которое по праву считается жемчужиной Армении, второе крупнейшее высокогорное озеро Евразии. Тут мы также поднимемся на вершину полуострова “Ахтамар”, осмотрим Севанский монастырь (9 в.). 

По дороге к монастырю, многие местные жители назойливо Вам будут предлагать выпустить в небо пару священных голубей, дабы исполнить свои заветные мечты и желания! Говорят, они сбываются!

О происхождении названия «Севан» существуют несколько легенд. Но самая распространенная из них это то, что когда-то ванские армяне, вынужденные покинуть свои края, переселились на берега озера Севан, напоминавшие им родину. Но холодный и суровый высокогорный климат не понравился им. Вспоминая мягкий и тёплый воздух озера Ван, они с горечью восклицали: «Чёрный Ван (сев Ван) достался нам, чёрный Ван!» 

Тур в Дилижан - монастырь Агарцин. Говорят, если бы в раю был лес, горы и минеральные источники, то рай был бы похож на Дилижан. Агарцинское ущелье едва ли не лучшее место Дилижанского заповедника. В верховье реки Агарцин, левый приток реки Агстев, в 18 км от Дилижана и в 6 км от трассы расположился монастырь Агарцнаванк. В 2-x км от монастыря находятся развалины средневекового села Агарцин давшего название монастырю.
День 8суббота
Трансфер в аэропорт и счастливое возвращение домой!

В стоимость входит:

· Перелет

· Мед страховка

· Проживание в гостинице

· Услуги экскурсовода

· Завтраки

· Все входные билеты 
· Все экскурсии по вышеуказанной программе
· Тур по Ереванскому коньячному заводу и дегустацию коньяков Арарат
· Трансферы Аэропорт – Гостиница –Аэропорт

· Комфортабельный транспорт во время всех экскурсий

 Стоимость тура не включает:

· Спиртные напитки

· Обеды и ужины

Тур состоится при заявке минимум одного человека (без изменения в цене)

1. Компания оставляет за собой право по погодным условиям (дождь, снег, туман, гололедица, метель)  или иным причинам, менять местами экскурсионные объекты,  дни программы или время сбора на туры, с сохранением посещения всех перечисленных в программе объектов.
2. В групповых заездах гид строго следует предусмотренной программе и расписанию маршрута.
3. Если есть особые пожелания по программе, наша компания организует для Вас индивидуальный тур на эти же или любые другие даты, с учетом Ваших пожеланий.
4. График экскурсий может быть изменен для тех туристов, чьи полетные графики не соответствуют расписанию тура, с сохранением посещения всех перечисленных в программе объектов.
Место начала тура: Армения, Ереван
Место сбора группы: встреча с гидом в лобби отеля

Время сбора группы: 09:45 каждый день (в отдельных случаях время сбора группы может быть перенесено согласно инструкции гида)

Транспорт: Автобус/микроавтобус/автомобиль.

