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Выходные в Риге
3 дня/2 ночи
День 1 — Пятница

Прибытие в Ригу. Встреча гостей на вокзале. Трансфер в отель.

11.00 — Пешеходная экскурсия по Риге. Начало экскурсии от памятника латышских

стрелков, рядом с Музей оккупации Латвии. Адрес: Latviešu Strēlnieku Laukums 1, Rīga) – пешеходная Экскурсия «Легенды Старой Риги» (пешеходная экскурсия по Старому Городу). Рига — город хорошего кофе, джаза, маленьких вкусных пирожных и стильных кафе. Вы не сможете налюбоваться красотой архитектуры и шармом старого города, переполненным любовных легенд. Вы прогуляетесь мимо роскошного Дома Черноголовых, по Ратушной площади, мимо крепостных стен и башни, зайдете в Церковь Св. Петра и Домский Собор, после этого вы продолжите прогулку к часам "Счастья" и через прекрасный парк оперы направитесь полюбоваться великолепием Рижского оперного театра.

Продолжительность экскурсии – 2 часа.

Свободное время. Ночь в гостинице.

День 2 — Суббота

Завтрак шведский стол.

Свободный день или по желанию за дополнительную плату – 50 € экскурсия в один из красивейших городов Латвии Сигулду. Вы увидите старый и новый замок в Сигулде, осмотрите самую большую песчаную пещеру Латвии — пещеру Гутманя, услышите легенду о Турайдской Розе, посетите Турайдское поместье и средневековый Турайдский замок, насладитесь великолепной панорамой древнего русла реки Гауи со смотровой площадки сторожевой башни замка. Возвращение в Ригу. Ночь в гостинице.
День 3 — Воскресенье

Завтрак шведский стол. Выселение из отеля до 12.00 (вещи можно оставить в

гостинице).

Свободный день. По желанию за дополнительную плату 40€ экскурсия в Юрмалу — крупнейший курорт Прибалтики, расположенный на берегу Рижского залива. Уникальная дачная архитектура. Концертный зал в Дзинтари, где проходят популярные фестивали и конкурсы. В конце экскурсии у Вас будет возможность погулять по центральной пешеходной улице города – улице Йомас, посетить городской музей, приобрести сувениры на память, посидеть в уютных кафе и прогуляться по берегу моря. Возвращение в Ригу.

Трансфер — вокзал/аэропорт (отправление домой).
В стоимость входит:

- 2 ночи в отеле; 2 завтрака (шведский стол).

- Пешеходная экскурсия по Старому городу Риги 2 часа.

- Трансфер вокзал/аэропорт - отель в Ригe, отель в Ригe - вокзал/аэропорт.

- Услуги русскоговорящего гида во время экскурсий.
