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Гастрономический тур «Вкусы Вальполичеллы»

Valpolicella – самая знаменитая область винодельческого региона Венето на северо-востоке Италии, чьё название переводится как "долина множества погребов". 
К этой зоне относятся окрестности озера Гарда, самого большого озера в Италии, расположенного вблизи южного подножья Альп. 

Откройте для себя Вальполичеллу, Верону и озеро Гарда такими, какими их видят местные жители, отправьтесь в путешествие не по туристическим местам, побывайте в скрытых от глаз туристов ресторанчиках, так любимых итальянцами, прогуляйтесь вверх и вниз по холмам Вальполичеллы и узнайте секреты производства знаменитого Амароне прямо из уст винодела!
А сделать это можно в расположенном в самом сердце холмов Валполичеллы, спа-отеле Villa Quaranta Tommasi Wine Hotel & SPA, принадлежащим одним из самых уважаемых виноделов - семье Tommasi. Окруженая великолепным садом вилла находится всего в 20 минутах езды от озера Гарда и "города любви" Вероны, который знаменит искусством, историей и произведением Шекспира "Ромео и Джульетта".
Вилла служила когда-то летней резиденцией знатной семьи, а с 1986 года используется как отель. Стены и потолок первого этажа украшены фресками, а красивая мраморная лестница - скульптурами. На втором этаже есть просторная лоджия со скульптурой ангела, а на потолке второго этажа красуются фрески с изображением сельской местности.

В ресторане Borgo Antico готовят фирменные блюда веронской кухни, которые в летнее время могут сервировать в саду. Кантина La Bottega del Gusto – ресторан, где собрана коллекция из более 800 знаменитых вин из разных точек мира, идеально подходящих к традиционной кухне.
 В тур входит:

- Размещение в отеле Villa Quaranta 4* 3 ночи в стандартном номере на базе завтрака с био продуктами

- приветственный ужин в ресторане Bottega Del Gusto на Villa Quaranta

(традиционное меню из 4 блюд, вода, кофе, вино и другие напитки за дополнительную плату)

- экскурсия на винодельню Tommasi (10 минутах от Villa Quaranta), дегустация традиционных вин – Valpolicella, Valpolicella Ripasso, Amarone (по предварительному запросу в первой половине дня с понедельника по субботу, от 2-х человек). Индивидуальный трансфер включен.

- ужин в ресторане Borgo Antico (2 блюда, десерт, вода, кофе, вино и другие напитки за дополнительную плату)

- дегустация элегантных белых вин региона Вальполичелло (Fornaci Lugana, Soave Classico, Rosse Pinot Grigio) c легкими закусками в Bottega Del Gusto на Villa Quaranta  
- услуги Wellness центра: пользование крытым термальным бассейном* и бассейном на открытом воздухе (во время летнего сезона), тренажерный зал

- 1 посещение Термальной зоны* (финская фауна, турецкая баня, ледяная пещера, джакузи, дорожка Kneipp, чайный уголок
- халат, тапочки, шапочка для плаванья в бассейнах

-  Wi-Fi
- парковка

*крытый термальный бассейн закрыт в период 16.07 – 27.07, термальная зона закрыта с  30.07 по 17.08.18

Желаем приятного отдыха и насталаждения Италией!

