Гранд вояж по Карелии
Маршрут: 

1 день: Петрозаводск: ж/д вокзал – речной вокзал – остров Кижи – Петрозаводск: заселение в отель

2 день: Петрозаводск – бальнеологический курорт "Марциальные воды" – вулкан Гирвас – заповедник "Кивач" – питомник собак хаски – Центр Шунгита - Петрозаводск: возвращение в отель

3 день: Петрозаводск: освобождение номеров – деревня Кинерма – залив Кирьявалахти – водопады Ахвенкоски – горный парк "Рускеала" – город Сортавала: заселение в отель

4 день: Сортавала – водопады Юканкоски (Белые мосты) – водопады Койриноя – Сортавала: возвращение в отель

5 день: Сортавала: освобождение номеров – речной вокзал – архипелаг Валаам: экскурсионная программа из 2 частей – Сортавала: посадка на автобус в Санкт-Петербург

// 1 ДЕНЬ

08:55 – Прибытие поездом №018 "Карелия"

Вы будете проживать в отеле "Питер Инн", расположенном на главной площади города, в самом центре столицы Карелии. В камере хранения отеля возможно бесплатно оставить вещи на время экскурсии.

09:00 – Завтрак в ресторане "Паулайнер" при отеле Питер Инн (шведский стол)

В ваше путешествие включен сытный и разнообразный завтрак в одном из лучших ресторанов города – "Паулайнер".

Полезный совет: не передайте слишком сильно. В этот день вам предстоит поездка на метеоре на Кижи. И хотя укачивает на метеоре во время движения несильно, лучше подстраховаться.

10:15 – Отправление на "Метеоре" на остров Кижи

Причал, с которго отправляются теплоходы на остров Кижи, находится всего в 3 км от отеля, путь пролегает с возвышенности вниз к Онежскому озеру, по главной улице города – пр. Ленина. В конце проспекта вас ждет неповторимый вид сверху на бесконечную гладь одного из крупнейших озер региона. Вы можете либо прогуляться до причала пешком, но рассчитывайте ваше время, чтобы не опоздать, либо взять такси, которое довезет вас за 10-15 минут.

Для посадки на "Метеор" вам необходимо будет предъявить распечатанный ваучер, который мы пришлем вам вместе с памяткой.

ВНИМАНИЕ! В связи с большой загруженностью время вашего выезда может измениться. Уточняйте время отправления у менеджера при бронировании!
11:30 – Прибытие на о. Кижи. Экскурсионная программа по острову с местным гидом

На острове расположен музей традиционной крестьянской культуры Русского Севера, один из крупнейших и известнейших в России музеев-заповедников под открытым небом. В нём собраны памятники архитектуры, иконописи и предметы быта, которые создавались в карельских, вепсских и русских деревнях на протяжении столетий. По прибытию на остров вас встретит гид, который будет вашим проводником и помощником на протяжении всего времени, что вы будете на острове.

Знакомство с островом Кижи начнется с пешеходной экскурсии (2 часа 15 минут). Вы сможете познакомиться с памятниками деревянного зодчества: старинными домами, амбарами, мельницами и, конечно, всемирно известными северными храмами. Центром знаменитого ансамбля Кижского погоста считается 22-главая Преображенская церковь, овеянная множеством легенд. В соседней Покровской церкви Вы увидите сохранившиеся шедевры карельской иконописи. Гид покажет и расскажет Вам о древнейшей церкви Воскрешения Лазаря Муромского XIV века.

Также у Вас будет возможность сфотографироваться в сохранившемся интерьере крестьянского дома, где Вам продемонстрируют традиционные карельские ремесла. Вы сможете прогуляться и насладиться удивительным колокольным звоном, раздающимся над островом.

После экскурсии Вас ждет свободное время (примерно 1 час 45 минут). В свободное время Вы можете заказать дополнительные программы на острове: прогулка на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, таинство реставрации и др. Либо просто погулять по острову, наслаждаясь тишиной и спокойствием. Дополнительные программы заказываются и оплачиваются на месте. Ваш гид подскажет как это можно будет сделать.

15:45 – Отправление на "Метеоре" обратно в Петрозаводск

После экскурсий вы сможете отдохнуть на борту комфортабельного корабля "Метеор" и сделать потрясающие фотографии панорам Онежского озера. По прибытию в Петрозаводск вы можете либо повторить свою прогулку по утреннему маршруту, либо вызвать такси до отеля. Такси в Петрозаводске недорогое, такая поездка будет стоить от 90 до 130 руб.

Полезный совет: если вы решите прогуляться пешком, имейте в виду что дорога будет идти немного в горку. Зато по пути вас ждет множество интересных ресторанов и кафе, где можно поужинать. Например популярностью у местных жителей пользуется ресторан "Кухня", где сочетается необычный интерьер, вкусная еда и невысокие цены.

18:00 – Заселение в отель, свободное время

После насыщенного дня, вас ждет комфортный вечер для отдыха и возможность хорошо провести время в немецком ресторане "Паулайнер" на первом этаже отеля.

Полезный совет: по пятницам и суббота в ресторане почти всегда играет живая музыка и иногда проводятся концерты местных популярных групп. Советуем посетить.

// 2 ДЕНЬ

08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

10:00 – Посещение первого российского бальнеологического курорта "Марциальные воды"

Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Курортное дело в России начинает развиваться только в петровскую эпоху. В то время лечение с помощью минеральных вод считалось одним из самых передовых методов. Тут вы сможете набрать с собой настоящей натуральной минеральной воды различной степени минерализации.

Полезный совет: вода действительно минеральная, в полном смысле этого слова. Пить много такой воды нельзя.

11:30 – Посещение древнего вулкана Гирвас

В парке Гирвас расположен древний потухший вулкан: 2,5 млрд. лет тому назад здесь извергались лавовые потоки на поверхность земли, а в небо выбрасывались вулканические бомбы диаметром более 1 метра. От тех времен остались причудливые нагромождения камней, застывшие лавовые языки и жерло палеовулкана.
Вулкан является памятником международного значения.

12:30 – Заповедник и водопад Кивач, музей природы

Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны, с одиннадцатиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум.

Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

14:30 – Переезд и посещение питомника собак хаски

Вас ждет питомник собак северных ездовых пород хаски. Опытный каюр проведет вас по питомнику, познакомит со всеми его обитателями и расскажет множество интересных историй про хаски и других собак. Затем вы сможете пообщаться, сфотографироваться с хасками, маламутами и другими породами.

Полезный совет: не бойтесь собак хаски, это одна из самых дружелюбных и общительных пород. Самое страшное, что может случиться с вами – вам немного испачкают одежду и радостно залижут лицо. Однако напомним, что общение с животными в любом случае требует соблюдения ряда минимальных правил, с которыми вас обязательно ознакомят перед экскурсией.

В туркомплексе вам также будет предложен комплексный обед (оплачивается на месте по желанию.

17:00 – Посещение Центра Шунгита и шунгитовой комнаты

Мы сделаем остановку в «Центре Шунгита», где вам раскроют все секреты таинственного минерала, который добывают в Карелии и который имеет уникальные целебные свойства. Вам расскажут о добыче и применении шунгита. А после интересного и познавательного рассказа будет возможность посетить шунгитовую комнату, где можно расслабиться и настроиться на позитивный лад. А карельский иван-чай с угощениями закрепят в вас положительную энергию.

18:00 – Возвращение в Петрозаводск. Развозка по отелям, ужин и отдых

Петрозаводск – большой город. Здесь множество кафе и ресторанов. Вы всегда можете уточнить у нашего гида, куда можно сходить вечером.

// 3 ДЕНЬ

08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

Третий день тура начинается несколько раньше, так как впереди большой переезд из Петрозаводска в горный парк Рускеала.

11:00 – Карельская деревня Кинерма

В 2 часах пути от Петрозаводска посреди карельской тайги расположилась небольшая деревня Кинерма, чьи жители превратили ее в одну из самых интересных достопримечательностей Карелии. Здесь что ни дом, то памятник деревянного зодчества XIX-го века. Весь архитектурный комплекс из жилых домов и часовни является музеем, посвященным жизни и быту карельских крестьян. В 2016 году Кинерма была признана самой красивой деревней России. В рамках экскурсии с местным жителем туристы побывают в традиционном крестьянском доме и услышат рассказ о деревенских обычаях и традициях карел.

Важно! Поскольку экскурсию проводят местные жители, у которых не всегда есть возможность принимать группы, заезд в Кинерму может не состояться в некоторые из выездов. Это происходит редко, но мы должны предупредить. По этой же причине, эта экскурсия не включена в стоимость тура по умолчанию.

12:00 – Отправление в сторону горного парка Рускеала. Пестрый залив Кирьявалахти

Нас ждет живописная дорога к одной из самых известных достопримечательностей Карелии. Первую половину пути можно вздремнуть, а потом обязательно советуем увидеть невероятный красоты пестрый залив Кирьявалахти. Дорога там будет виться змейкой по самому краю Ладожского озера, открывая изумительные виды на Ладожские шхеры.

14:00 – Остановка у Рускеальских водопадов Ахвенкоски

Водопады имеют финское название Ахвенкоски на реке Тохмайоки, но многие называют это место Рускеальскими водопадами. Финское название реки Тохмайоки означает «вращение, превратность, непостоянство». Это небольшие, но живописные каскады на лесной речке. Как и другие подобные водопады, они становятся бурными весной и осенью. Особые виды здешних водопадов привлекают многих кинорежиссеров (Здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие», «Темный мир»). Вокруг водопадов проложены прогулочные тропинки и подвесной мост над водопадами, которые составляют экологический маршрут, по которому по желанию можно прогуляться.

15:00 – Горный парк Рускеала. Обзорная экскурсия и свободное время

Коротко о парке: это и комплексный памятник природы, и музей горного дела России и Финляндии под открытым небом, и большой туристический комплекс с разнообразными развлечениями для туристов. Центром парка является Мраморный Каньон – огромное озеро в высоких мраморных берегах. По периметру озера проложено несколько километров прогулочных тропинок с множеством обзорных площадок, на которых удобно делать фотографии. К северу от озера расположен заброшенный мраморный завод, чьи конические кирпичные трубы своим видом привлекают множество туристов. К югу от озера расположены кафе и сувенирные магазины, где можно посмотреть и приобрести работы карельских мастеров народных промыслов.

Экскурсия по парку с местным гидом, с которой начинается ваше посещение парка, посвящена истории Рускеалы. Вас проведут по штольням и пещерам и покажут самые красивые видовые площадки. В конце экскурсии гид рассказывает о возможностях горного парка в плане развлечений, так как территория огромная, и самостоятельно сориентироваться здесь сложно.

Какие еще есть развлечения? Круглый год работает главное адреналиновое развлечение парка – троллей, вы сможете прокатиться над водной гладью мраморного озера, длиною 400 метров, вдоль мраморных скал. Особым спросом пользуется новый экскурсионный маршрут по штольням и пещерам в глубинах мраморной горы – "Подземная Рускеала". Также вам будут доступны прыжки с тарзанки над каньоном, веревочный городок, катание на лодках по озеру и многое другое.

19:00 – Заселение в отель в городе Сортавала. Свободное время для ужина и отдыха

Город Сортавала разительно отличается от Петрозаводска. Здесь как будто по-другому течет время, другой воздух, другие люди. Обязательно погуляйте по небольшому центру городка и выйдите к берегу Ладоги чтобы проводить закат.

// 4 ДЕНЬ

09:00 – Завтрак в отеле. Трансфер от отеля к началу экскурсии по водопадам

После завтрака за вами в отель заедет машина, на которой вы отправитесь расположенный в 70 километрах от Сортавала город Питкяранта. Это стартовая точка экскурсии по лесным водопадам Карелии.

11:00 – Экскурсия к древним водопадам Карелии

Цель экскурсии - водопад Юканкоски (Белые Мосты). Это один из самых больших и известных водопадов Карелии. Он расположен на лесной реке Кулисмайоки и с гранитного уступа падает двумя рукавами. Наиболее высокая часть водопада составляет 18 метров. Водопад находится глубоко в лесу, и проехать к нему зачастую можно только на специально подготовленной технике. А это уже отдельное приключение, яркое, но безопасное.

Также вы увидите водопады Койриноя, которые распадаются на несколько потоков. Во время поездки нас ждет еще одно занятное приключение, которое можно устроить только в Карелии! В конце поездки мы посетим заброшенное месторождение полудрагоценного камня гранат, и каждый сможет сам отбить с помощью молотка, выданного вам на месте, небольшой кусочек и увезти его домой на память.

16:00 – Возвращение в Сортавалу. Свободное время

Рекомендуем посетить один из самых интересных музеев северного Приладожья – арт-центр города Сортавала с выставкой работ художника Кронида Гоголева. Здесь вы увидите эпические картины, выполненные в технике рельефной резьбы по дереву. Подавляющее большинство картин посвящено русскому северу и Карелии, в частности.
// 5 ДЕНЬ
08:00 – Завтрак в отеле. Выселение из отеля.

Свои вещи вы сможете оставить в камере хранения. Это позволит избежать вам ненужных хлопот во время экскурсий.

09:00 – Отправление на остров Валаам

Из Сортавалы на Валаам ходят "Метеоры". Летом в высокий сезон ежедневно отправляется несколько рейсов в разное время. Мы подберем для вас наиболее удобный.

10:00 – Экскурсия по острову Валаам

На Валааме вас встретит аккредитованный гид, который весь день проведет с вами, открывая все чудеса и секреты острова.

От причала Монастырской бухты ведет дорога на гору Фавор к Центральной усадьбе Валаамского монастыря. Дорога идёт через монастырский сад к Знаменской часовне и далее, к Святым вратам, украшенным надвратной Петропавловской церковью. Пройдя врата, вы попадаете в Центральную усадьбу. В программе посещение Спасо-Преображенского собора, Успенской трапезной церкви. Вы также увидите вновь построенную церковь Валаамской иконы Божией Матери, келейные и хозяйственные постройки монастыря, посетите церковную и сувенирные лавки при монастыре.

Продолжительность экскурсии: 2,5 часа.

12:30 – Остановка на обед в монастырской трапезной

13:30 – Продолжение экскурсии по Валаамскому архипелагу

Вторая часть экскурсии по острову начинается с переезда в Никоновскую бухту. Отсюда экскурсионный маршрут продолжится по местности, которая сто лет назад получила название "Новый Иерусалим". Вы увидите Воскресенский скит, церковь которого выполнена в стилистике раннехристианских часовен. Маршрут продолжится по лесной дороге к Гефсиманскому скиту с деревянной церковью Успения Пресвятой Богородицы. Экскурсия заканчивается на Елеонской горе – возвышенностью над Ладогой, откуда открывается потрясающий «открыточный» вид на озеро.

Продолжительность экскурсии: 2 часа

16:00 – Возвращение в Сортавала. Свободное время.

У вас будет время чтобы посетить магазин карельских настоек, сувенирные магазины, небольшие лавки. Выберете себе подарки и сувениры на память и попрощайтесь с этим уютным городком.

Полезный совет: не забудьте, что вам нужно еще вернуться в отель за вещами. Наш гид заранее, минут за 30-40, предупредит о точном времени прибытия автобуса.

18:30 – Посадка на автобус до Санкт-Петербурга

19:00 – Посещение магазина форелевого хозяйства

Наш автобус сделает остановку, чтобы Вы смогли познакомиться с еще одной достопримечательностью Карелии – местными деликатесами. Здесь всегда в продаже соленая и копченая форель, которую выращивают в садках на открытой воде Ладоги, а также различные варенья и соленья производства местных фермерских хозяйств. Вы сможете привезти своим родным и близким вкусные сувениры из поездки в Карелию.

23:00 – Ориентировочное прибытие в г. Санкт-Петербург. Окончание тура

Возвращение в Санкт-Петербург, а не в Петрозаводск – визитная карточка наших туров.

Туристы зачастую выбирают этот вариант так как можно не только совершить круговое путешествие по всей Карелии, вокруг Ладожского озера, но и получить возможность провести ночь в историческом центре одного из самых красивых городов России и Европы.

При покупке ж/д и авиа билетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения в Санкт-Петербург указано ориентировочное!
