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«Грозные выходные LIGTH»

1-й день

Встреча в аэропорту/на вокзале, размещение в отеле.

Обед.

15:00Экскурсия «Грозный: от истории к будущему». Обзорная экскурсия по городу: вы увидите неповторимую мечеть «Сердце Чечни», памятник сотрудникам МВД и мемориал жертвам депортации. Запланировано посещение смотровой площадки на крыше одного из высотных зданий «Грозный-Сити», экскурсия в церковь Архангела Михаила, экскурсия на стадион «Ахмат-Арена», посещение Национального музея, мемориального комплекса «Аллея Славы» и музея имени Ахмат-Хаджи Кадырова.
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Грозный – город-феникс, возрожденный из пепла всего за 10 лет.

Город основан в 1818 как крепость Грозная, входившая в Сунженскую укрепленную линию. В 1870 крепость, утратившая стратегическое значение, была преобразована в город Грозный Терской области. В конце 19-го века Грозный являлся крупным торговым и промышленным центром Северного Кавказа. Быстрому росту города способствовали проведение железной дороги и начало освоения месторождений нефти.

Главной современной достопримечательностью и духовным центром является Мечеть «Сердце Чечни» 

Мечеть имени Ахмат-Хаджи Кадырова, или как ее еще называют «Сердце Чечни» - одна из самых красивых и величественных мечетей не только Чеченской Республики, но и во всей восточной Европе. Своей величественностью и красотой мечеть способна поразить даже самого утонченного эстета. 

Комплекс высотных зданий «Грозный-СИТИ»
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«Грозный-Сити» — суперсовременный комплекс высотных зданий, расположенный в центре города, по проспекту имени А-Х. Кадырова, на берегу реки Сунжа. 45-этажная 145-метровая башня «Олимп» комплекса является самым высотным жилым зданием в России за пределами Москвы.

Общая площадь комплекса — 4,5 га. В комплекс входят семь высотных зданий (жилые дома, гостиница, офисно-деловой центр): одно 45-этажное, одно 32-этажное, три 28-этажных и два 18-этажных. 

Цветочный парк в центре Грозного.
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В цветочном парке построен фонтан с башнями в национальном стиле высотой 18 метров, установлены 467 металлических конструкций, высажены пальмы, более пятисот деревьев, 18 тысяч кустарников и около 150 тысяч всевозможных цветов. Также установлены зеленые скульптуры животных: медведей, слонов, оленей, жирафов и других. Кроме того, парк оборудован современной системой полива, в том числе капельной.

Церковь Архангела Михаила.
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Храм основан в конце XIX века терскими казаками. Освящен в 1892 году. 

В ходе военных действий храм был очень сильно повреждён, однако был восстановлен и заново открыт для религиозных служб в 2006 году. Освящение восстановленного храма состоялось в 2009 году. 
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После экскурсии картинг на территории автодрома «Крепость Грозная»

На выбор в наличии линейка картовEnergy, Sodi RX8 и детский Sodi LRS (Для детей от 7 лет)

2 день.

09:00 - Завтрак в отеле.

Выезд в Международный Университет спецназа в г.Гудермес

Багги-тур

  Любите соревноваться с друзьями и обожаете скорость? Мечтаете покорять вершины, совершать умопомрачительные развороты и неповторимые трюки? Тогда вам непременно стоит покататься на багги! Это транспортное средство – идеальный вариант для бездорожья и преодоления естественных препятствий, созданных самой природой. На наших трассах вы встретите множество препятствий, добавляющих путешествию драйва. Здесь никогда не бывает скучно!
Один из самых важных факторов при выборе развлечения – безопасность. Чтобы активный отдых не имел печальных последствий, техника должна быть предварительно осмотрена специалистом и подготовлена к эксплуатации. Безопасность и исправность техники для катания, профессионализм инструкторов, подходящая трасса и соответствующая экипировка – вот составляющие комфортного развлечения.
При заключении договора аренды, необходимо иметь: 

· Наличие при себе ПАСПОРТА. 

· Водительские права категории В. 

· Экипировка. 

· Обязательное прохождение перед выходом на маршрут инструктажа. 

· Дети до 18 лет, допускаются на маршрут только в качестве пассажиров. 
Стоимость включает: 

· Аренда багги. 
· Топливо. 
· Гид-инструктор. 

· Защитный костюм, шлем, подшлемник. 

Рекомендации: 

· Спортивная ветрозащитная одежда, 

· Удобная влагозащитная обувь; 

· Сменная одежда и обувь; 

· Фото – и видеоаппаратура; 

· Летом защитные средства от комаров. 
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Аэротруба

Хотите парить над землёй, свободно управляя своим телом? Мы научим вас летать! Опытный инструктор объяснит все особенности аэропотока, покажет тренировочные позы, поможет вам освоиться в воздушном пространстве. Вам не понадобится никакая дополнительная защита – ведь воздушный тоннель оборудован упругой страховочной сеткой. Аэродинамическая труба спроектирована так, что даже в случае неожиданного сбоя подачи электропитания, аэропоток, которой удерживает вас в воздухе, не иссякнет в один момент, а плавно опустит вас в руки инструктора. Исполните свою мечту! Отпустите в полёт не только фантазию, но и тело!
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14:00 - Обед. (Ланч-боксы)

Огневая подготовка.
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Освоить навыки владения огнестрельным оружием и проверить насколько вы меткий стрелок-проще простого! Опытные инструкторы помогут в этом! 
Ознакомительная тренировка DUO LIGHT» - для тех, кто хочет ознакомиться с выстрелом из нарезного оружия.
⠀пистолет/карабин пистолетного калибра;
⠀продолжительность -  90 мин;
⠀Включает:
⠀50 выстрелов из пистолетов: «CZ -75», «Glok-17» , «Викинг», «Байкал 442»;
⠀50 выстрелов из карабин «Сайга-9».
⠀Группа занимающихся 5-6 человек.

Возвращение в гостиницу.

Трансфер в аэропорт.

В стоимость входит: 
· транспортное обслуживание по маршруту,
· проживание в выбранном отеле,
· питание – (завтраки), обеды
· экскурсионное обслуживание по маршруту, 
· уроки огневой подготовки, 
· багги-тур, 
· аэротруба
Питание предусматривает блюда национальной и европейской кухни.
Услуги, которые не входят в программу, оплачиваются отдельно- ужины, обеды, услуги на территории Университета спецназа, не включенные в тур.

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в тур, а также менять места размещения, при необходимости.

