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Знакомство с Литвой

Вильнюс – Тракай–Каунас

	День
	Программа

	1 день 

Пятница 
	· Прибытие в Вильнюс. Встреча наж/д вокзале или в аэропорту. Трансфер в гостиницу. 
· Расселение в отеле или оставление вещей в камере хранения отеля. 
· Обзорная экскурсия по Старому городу. Вильнюс - один из старейших городов в Европе. Этот островок средневековья с узкими запутанными улочками, небольшими уютными двориками, теснящимися друг к другу жилыми домами с крышами из красной черепицы, возносящимися в небо готическими костелами и изящными церквями в стиле барокко, занимает территорию в 360 гектаров. 

Во время экскурсии туристы посетят: Кафедральный собор и Кафедральную площадь,  старейший в Восточной Европе Вильнюсский университет, костел святой Анны, при строительстве которого использовалось около тридцати трех видов красного кирпича, церковь бернардинцев, ворота Аушрос (Ворота зари), в часовне которых хранится чудотворная икона Милосердной Божьей Матери неизвестного художника начала 17 века. Икона хорошо известна католикам всего мира и во многих церквях в разных концах света хранятся копии с этой иконы. 

· Свободное время. По желанию посещение торгово-развлекательного комплекса  «Акрополис». Оригинальные интерьеры, чарующая симфония красок, манящие запахи кафе и ресторанов создадут атмосферу праздника. К Вашим услугам ледовая арена, 8 кинозалов, боулинг и, конечно, огромное количество магазинов. Любителей водных развлечений приглашаем в Вильнюсский аквапарк. Тут великолепно проведёт время вся семья. Молодым людям понравятся захватывающие водные горки, люди постарше могут расслабиться в банях, джакузи или просто поплавать в бассейнах с морскими волнами или в речном потоке. Порадоваться  водяным мельницам, навесам - грибочками, щекочущим теплыми  фонтанам смогут и самые маленькие посетители аквапарка. 
· Ночлег в гостиницеВильнюса.

	2 день 

суббота
	· Завтрак.
· Поездка в Тракай. (28 км от Вильнюса). Тракайский замок расположен на острове посреди озера. Это единственный островной замок в Восточной Европе. Строительство замка началось в конце 14 века, а завершилось в 15 веке под патронажем великого литовского князя Витаутаса, который и сделал этот замок одной из самых неприступных крепостей в Восточной Европе. Сейчас в нем размещается музей, экспозиция которого охватывает период с древнейших времен до середины 20 века. На выставке представлена подлинная мебель, посуда, изделия из стекла и кости, печати, охотничьи трофеи.

Обед в Каунасе или Тракай. 
· Обзорная экскурсия по Каунасу. Каунас, находящийся в 100 км от Вильнюса, - второй по величине город Литвы, считающийся второй ее столицей. Это очень древний город,  который был основан в 1362 году. Во время экскурсии туристы посетят Старый город Каунаса, площадь Ратуши, костел Иезуитов, Кафедральный собор, костел Витаутаса, пройдутся по центральной аллее города – Лайсвес и посетят музей чертей или музей Чюрлениса. 

· Поздно вечером – возвращение домой.

	3 день

Воскресенье 
	· Завтрак.

· Выселение из отеля (в 12:00). Сдача вещей в камеру хранения. Трансфер на вокзал.
· Свободное время.


Начало экскурсии:от часовни  Кафедрального собора. Экскурсии проводятся  на русском языке.  
Экскурсия в Тракай и Каунас.  Начало экскурсии в 09:00-09:30 от отеля, в котором проживают туристы.

Транспорт: транспортное обслуживание по программе.

Питание: 2 завтрака по  программе

Билеты:  входные билеты в музеи (Тракайский замок, в Каунасе - один  музей на выбор Чертей или Чюрлениса). 

Важная информация!

Инфо лист с точной информаций  о начале экскурсий, контактными телефонами   – высылаем за неделю до тура. Минимальное  количество человек в туре 4, если собирается меньше экскурсия в Каунас не состоится.

Место встречи на  групповую пешеходную экскурсии по Вильнюсу -  возле Колокольни Кафедрального собора. Экскурсия  в Тракай и Каунас начинается от отеля проживания.

Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и посещения объектов, сохраняя их количество.
Фирма оставляет за собой право менять предварительно заявленные в туре гостиницы на равноценные или более высокой категории.
