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Колорит Тосканы 
5, 7 н 
Примерная программа по дням


1 день 
Прибытие в аэропорт Пизы. За дополнительную плату – индивидуальный трансфер а/п Пизы – отель.  Размещение в отеле. Приветсвеный напиток с закусками. 
Ужин в ресторане отеля из 3-х блюд (напитки за дополнительную плату).
2 день - SPA день в отеле Grotta Giusti 4* на курорте Мансуммано Терме (4 км)
История Монсуммано-Терме волей судьбы была связана с тремя Джузеппе. Причем если два из них были лишь знаменитыми посетителями, то благодаря первому Джузеппе лечебная пещера Джусти появилась на свет. А произошло все так: расположенный к северо-западу от Флоренции, в долине реки Ньеволе, старинный городок Монсуммано до 1849 г. был ничем не примечателен, пока прославленный тосканский поэт-сатирик Джузеппе Джусти на территории своего поместья не обнаружил удивительную по красоте 300-метровую пещеру. Причудливого вида сталактиты и сталагмиты, а также подземное озеро, над которым клубился горячий пар, населяли этот сказочный подземный город. Рабочие, отправившиеся исследовать чудесный грот, все как один твердили, что, проведя в этом месте небольшое время, они излечились от болей в суставах и от кашля. Семейство Джусти не замедлило убедиться в волшебных свойствах пещеры и вскоре организовало в гроте «лечебные комнаты» для друзей, среди которых побывали еще два знаменитых Джузеппе: Верди и Гарибальди.

Индивидуальный трансфер в Grotta Giusti 4*,  купание в термальном бассейне с термературой  34 С  прощадью 750 кв.м с высокотехнологичным оборудованием, гидромассажем и естестнвенным водопадом, делающим бассейн по истине уникальным. Вода  бассейна с высоким содержанием бикарбонатов, сульфатов, кальция и магния подарит расслабление и поможет востановить силы. 
Посещение уникального гротта Giusti (сеанс 50 минут). 
Халат, полотенце и шапочка для купания в бассейне входят в стоимость программы. 
По желанию за дополнительную плату легкий ланч в отеле в Bioaquam Café (горячее блюдо, десерт, безалкоголный напиток, кофе) – 15 евро нетто/1 чел. 

Индивидуальный трансфер в отель.

Свободное время.


3 день - поездка на агроферму “Il Poggio”

Индивидульный трансфер на ферму “Il Poggio”. Дегустация тосканских вин и оливкового масла на ферме, легкий тосканский обед. Сопровождение на английском языке. 

4 день - 7 день

Свободный день.

За доп. плату возможно заказать экскурсии:

- Индивидуальная обзорная экскурсию по Флоренции с русскоговорящим гидом

на 2 часа – 145 евро нетто. Ж/д билеты Монтекатини Терме-Флоренция-Монтекатини Терме от 15 евро нетто за билет в оба конца.

 
6 /8 день 
Самостоятельный трансфер в аэропорт. Вылет из Пизы. 

Экскурсии, включенные в стоимость программы:
- приветственный напиток, ужин в отеле
- SPA день в отеле Grotta Giusti 4* на курорте Мансуммано Терме 

- поездка на агроферму Il Poggio, ланч и дегустация вина и масла
- в период с 01.04 по 31.10 билет на фуникулер в Монтекатини Альто, 
  бокал кьянти и тосканские закуски в ресторане “La Rughetta”

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.
