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«Мифы изумрудной долины» из Мадрида в Лиссабон

8 д./7 н.  (группы до 28 человек)

Приглашаем присоединиться к увлекательному туру, маршрут которого охватывает самые интересные достопримечательности и знакомит с гастрономическими деликатесами и винами северо-запада Испании и Португалии.  Каждый день Вас ждет погружение в историю и культуру Пиренейского полуострова,  наслаждение великолепными пейзажами, ежедневная дегустация традиционных блюд каждой провинции и Испании и Португалии.  А что касается вин?- это пламень и огонь Пиренеев - богатые пряные красные вина Торо, сменятся элегантными искристыми альбариньо из Риас Байшас, а их ансамбль завершает ароматные тягучие Порто из лучших погребов Португалии.  
	1 день


	Мадрид – Авила - Самора

Важно: Обязательно прибытие в а/п Мадрид  до 13:00, не позднее.  Встреча с гидом. Отправление в направлении Саморы.  После небольшого переезда мы совершим остановку на обед в Авиле, во время которого вы сможете отведать традиционные блюда кастильской кухни, а на десерт съесть знаменитое печенье Йемас де Санта Тереза, рецепт которого по преданию был изобретен монахинями Ордена босоногих кармелиток. 
После обеда нас будет ждать небольшая прогулка по историческому центру Авилы (продолжительность прогулки не более 40 мин.). Мы увидим крепостную стену, сохранившуюся со времен средневековья.  Стена насчитывает 88 башен и 9 ворот и входит в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.  История Авилы связана с религиозным мистицизмом.  В Авиле родилась и жила Святая Тереза Авильская, основательница монашеского Ордена кармелиток, причисляемая католиками к Учителям церкви и являющаяся одним из двух покровителей Испании наравне со Святым Апостолом Иаковом.  Мощи святой покоятся в нескольких церквях Авилы.
Вы увидите закрытый монастырь, где находится музей Святой Терезы, Авильский собор, построенный изначально как оборонительное сооружение, и дворцы кастильской знати.
Далее наш путь лежит в Самору—столицу одноименного региона, расположившегося вдоль реки Дуэро вблизи границы с Португалией. Самора—один из городов с красивейшим историческим центром, большим количеством католических святынь романского периода. Еще в V веке король Кастилии Энрике IV даровал городу титул «благородного и преданного» города и гарантировал соответствующие привилегии.  
Вас будет ждать экскурсия по историческому центру, знакомство с достопримечательностями:  романским собором XII века, дворцом герцогов де Альба и Алисте,  фрагментами крепостной стены, башней Святого Спасителя и средневековым замком.  Вечером вас будет ждать приветственный ужин с блюдами традиционной кухни в сочетании с великолепным вином старейшего винодельческого региона Испании D.O. Toro.
Размещение в отеле. Ночь в отеле в Саморе.

	2 день


	Асторга – Понферрада - Монфорте де Лемос

Завтрак в отеле.  Мы прощаемся с гостеприимной провинцией Кастилия-и-Леон и держим путь в направлении Галисии.  После небольшого переезда мы прибудем в Асторгу, чья история берет свое начало со времен римского владычества на Пиренейском полуострове.  Древнеримский писатель-историк Плиний называл Асторгу urbs magnifica, что означает «великолепный город».  В средние века город являлся важной точкой на паломническом пути Святого Иакова.
Вы увидите древнеримские стены III—IV веков, кафедральный собор, строительство которого началось в XV и закончилось в XVIII веке, городскую ратушу,выполненную в стиле испанского барокко, и жемчужину испанского архитектуры конца XIX—начала XX века Епископский замок-дворец работы Антонио Гауди.
Мы покидаем Асторгу и вскоре прибудем в Понферраду, легендарный город провинции Леон, расположенный вблизи границы с Галисией.  История Понферрады—это в первую очередь история Ордена Тамплеров. Тамплиеры получили Pons Ferrata (первое название Понферрады) от короля Леона Фердинанда II с условием, что они будут защищать паломников, идущих к мощам Апостола Иакова в Сантьяго де Компостела.  Получив разрешение на строительство крепости, рыцари-монахи ордена возвели одно из самых больших оборонительных сооружений средневековой Испании.  Благодаря тамплиерам город так никогда и не был захвачен мусульманскими завоевателями и навсегда остался христианским!  Фундамент замка имеет многоугольную форму, состоящую из двух частей. Замок был построен на холме у рек Боэса и Силь и когда-то был окружен рвом.
После осмотра исторического центра Понферрады у вас будет время на обед.
После обеда мы прибудем в Галисию, в провинцию Луго и сделаем остановку на смотровой площадке над Синим каньоном над рекой Силь.  Изумрудные террасы виноградников спускаются к синим водам реки Силь, которую галисийцы издревле называют Ribeira Sacra, то есть священная река. 
Далее мы прибудем в Монфорте де Лемос—очаровательный городок, ведущий отсчет своей истории с XII века. Размещение в отеле. Ужин в традиционном ресторане с винами DO Ribeira Sacra. Ночь в отеле.

	3 день


	Монфорте де Лемос - Сантьяго-де-Компостела - Понтеведр

Завтрак в отеле.  Утренняя прогулка по историческому центру Монфорте де Лемос, связанному с благородным семейством герцогов Лемос. Вы увидите средневековую башню, напоминающую о величии города-крепости, монастырь Сан Висенте дель Пино, строительство которого началось еще в X веке, и герцогский дворец.  Вы пройдете по улицам старого квартала, основанного состоятельными купцами и торговцами в средние века.  Вы также узнаете о том, как в те времена сосуществовали в Монфорте представители разных религиозных конфессий.   
Далее мы отправимся в город Сантьяго-де-Компостела, носящий имя одного из покровителей Испании—Святого Апостола Иакова. Мы посетим старый город, который внесен в Списки Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы окунетесь в живую атмосферу исторического центра города, где множество священников и паломников разбавляют пестрые стайки студентов, учащихся в одном из самых старых университетов Европы, основанном ещё в 1495 году! Вы познакомитесь с главной достопримечательностью города — Кафедральным Собором Сантьяго-де-Компостела, который был основан в IX веке королем Альфонсо II на месте, где была обнаружена могила Св. Апостола Иакова. Вы соприкоснетесь с историей возведения Собора Сантьяго, услышите легенду об обнаружении мощей Святого Апостола, узнаете много интересного из истории возникновения паломнического пути Святого Апостола Иакова и традиций, связанных с ним.  Вас ждет посещение самого знаменитого Собора Испании и одного из главных соборов всего католического мира. 
После обеда у вас будет свободное время для того, чтобы самостоятельно пройти по улицам города, взглянуть на церковь Санто Доминго де Бонаваль и монастыри Сан Мартин Пинарио, и Сан Пелайо,  или подняться на крышу Собора Святого Иакова и увидеть весь город с высоты птичьего полета.
Свободное время. Трансфер в отель в районе Понтеведра. Время на ужин.
Ночь в отеле.

	4 день


	Понтеведр – Камбадос – Комбарро - О Грове
Завтрак в отеле. Сегодняшний день будет посвящен знакомству с очаровательным западным побережьем Галисии.  Нашу экскурсию мы начнем в Понтеведра.  В ходе утренней прогулки по старому центру Понтеведра мы увидим площадь Пилигримов, часовню Св.Девы Пилигримов, монастырь Св.Франсиско де Понтеведра, скульптуру попугая Раванчоля—самого знаменитого попугая в мире, взирающего на всех, входящих в старый город, услышите историю фармацевта Перфекто Фейхоо, чья аптека славилась не только лечебными порошками, склянками с экзотическими снадобьями, но и тем, что весь цвет интеллигенции Понтеведра собирался там и коротал вечера за продолжительными разговорами.  Вы узнаете и о том, как экзотическая для этих мест птица стала символом города. Минуя площадь Феррейро и следуя  извилистыми улочками старого города, мы выйдем к особняку Пасо Мугартеги, великолепному образцу архитектуры барокко XVII-XVIII века.  Наша прогулка  закончится у старого моста—Пуэнте до Бурго.  
Далее нас ждет винный край—Камбадос, городок, на въезде в который красуется надпись «Родина альбариньо». Жизнь обитателей этих мест неразрывно связана как с виноградом, так и с океаном.  Камбадос был основан еще финикийцами.  Сегодня Камбадос встречает нас гранитными особняками, виноградниками, по-прежнему культивируемыми в границах традиционных усадеб, кварталом Сан-Томе, церковью Сан-Бенито и усадьбой Фефиньянес, входящей в список культурного наследия Испании.  Из Камбадоса мы отправимся на виноградники одной из лучших бодег (виноделен) региона DO Rias Baixas.  Вас ждет небольшая экскурсия по традиционным погребам и дегустация лучших образцов вин бодеги. 
Насладившись лучшими альбариньо региона и, возможно, приобретя в качестве сувенира морские деликатесы в фермерской лавке, мы отправимся в Комбарро.  Традиционный рыбацкий поселок юго-западного побережья Галисии уже давно превратился в символ этого региона. Особый интерес для туристов представляют орреос (horreos) —  традиционные амбары, используемые для хранилища зерна.  Выстроенные из местного гранита дома Комбарро, по сей день выглядят так же, как и 200 лет назад.  Сегодня некоторые дома рыбаков, расположенные прямо на берегу океана, превращены в гостеприимные таверны. 
Нашей следующей  точкой на маршруте станет О Грове—поселок, расположенный на островк в устье реки Ароусы. Здесь мы взойдем на борт катамарана и отправимся на экскурсия по изумрудной лагуне острова Ла Тоха—уникальной эко-системе прибрежной зоны провинции Понтеведра.  В ходе экскурсии вы узнаете о традиционном промысле дорогостоящих моллюсков в устье Ароусы, насладитесь панорамой острова Ла Тоха, а также сможете отведать великолепных мидий, приготовленных по традиционному рецепту. Гурманы смогут оценить уникальное сочетание вкуса свежайших моллюсков и белого вина альбариньо.
Свободное время. Возвращение в отель  в районе Понтеведра. Ночь в отеле.

	5 день


	Порто - Авейру

Завтрак в отеле.  Сегодня мы покидаем Галисию и отправляемся в Португалию. По мосту, соединяющему два берега реки Миньо, мы попадем в Португалию и направимся в Порто по живописному пути.
Мы прибудем в Порто и отправимся в Старый город, который входит в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.  Мы увидим Кафедральный Собор  с его массивным алтарем из чеканного серебра и Епископский дворец — шедевр португальской барочной архитектуры XVIII века. Следующей остановкой станет вокзал Сан Бенту, затем мы полюбуемся на площадь Свободы, где установлен памятник королю Дону Педро IV, и остановимся у великолепной церкви со знаменитой «барочной свечой» — 76 метровой колокольней. Это башня Клеригуш — символ города Порту.  Далее направимся к площади Инфанта Энрикеша (Генриха Мореплавателя), на которой расположено величественное здание Биржи, памятник Генриху Мореплавателю и Церковь Святого Франциска. Старые улочки Порто выведут нас к знаменитой набережной Рибейра, от берегов которой уходили первые каравеллы в поисках новых земель.
Время на обед.
По мосту Дона Луиша I, построенному по проекту прославленного Эйфеля, мы пересечем реку Доуру и окажемся в Вила Нова ди Гайя, том самом месте, где традиционно располагаются известные на весь мир погреба, в которых вызревает дорогой порто, а на зданиях красуются затейливые вывески с названием различных марок этого напитка.  Вы познакомитесь с традицией виноделия этого региона, научитесь разбираться в настоящих португальских портвейнах и сможете продегустировать целую линейку этих высококлассных вин.
Мы покидаем погреба Вила Нова ди Гайя и держим путь в Авейру.  Авейру или португальская Венеция,  как  его часто называют, упоминается в исторических летописях уже с 959 года под латинским именем Aviarium.  Город  расположен в дельте реки, образующей множество островов и островков на пути к Атлантическому океану.   Когда-то местные жители, как и венецианцы, для передвижения по каналам и руслу реки,  использовали традиционные цветные лодки молисейру, а сегодня на них можно прокатиться и насладиться атмосферой города.  Вдоль главного канала Авейру расположены великолепные особняки в стиле модерн.  Вы также увидите часовню Сеньор-даш-Баррокаш, бывший монастырь Иисуса, где сейчас располагается городской музей Авейру и где находится мавзолей принцессы Святой Жоаны.   Особой эстетикой отличается церковь Валега, чей фасад выполнен в технике традиционной цветной изразцовой росписи, а фасад церкви Милосердия привлекает внимание своим порталом,  которой выполнен в стиле португальского маньеризма.
На ужин вы можете отправиться в один из традиционных ресторанчиков, которые славятся своими блюдами из рыбы и морепродуктов. Вам стоит отведать угря под маринадом или рыбное блюда Калдейрада, которое готовится в горшочке из угря иногда с добавлением других сортов рыбы, картофеля, овощей и специальной заправки. На десерт рекомендуем заказать традиционное для Авейру лакомство овос молес (ovos moles), которое представляет собой пирожное из тонкого рисового теста в форме ракушки с кремом на основе желтков и сахарной пудры.
Ночь в отеле в Авейру.

	6 день


	Коимбра – Синтра - Лиссабон
Завтрак в отеле.  Мы покидаем Авейру и отправляемся в направлении Лиссабона.  После короткого переезда мы остановимся в Коимбре — третьем по значимости и размерам городе Португалии, где был основан первый в стране университет в 1290 году.  Город и по сей день считается интеллектуальной столицей Португалии, поэтому мы предлагаем посетить исторический университетский квартал, войдя в него со стороны Королевского дворца, Библиотеки и часовни Сан-Мигель.  Вы также увидите старый собор Коимбры, представляющий собой редкий образец португальского романского архитектурного стиля.
Мы покидаем Коимбру и вскоре прибываем в Синтру. Об этом месте Лорд Байрон писал: «Этот город в каждом своем проявлении — самый чудесный во всей Европе».  Мы побываем во дворце Кинта да Регалейра, который входит в состав «Культурного ландшафта Синтры» и является частью Всемирного наследия ЮНЕСКО.  Дворец носит имя одной из владелиц замка — баронессы Регалейра.  Замок, выполненный в стиле неоготики, романского стиля, эклетики, романтизма и стиля мануэлино, обязан своим современным обликом меценату и коллекционеру Карвалью Монтейру, приобретшему имение в самом конце XIX века. Будучи членом Масонской ложи, Монтейру обустроил замок и прилегающие к нему постройки в соответствии со своей философией и представлением о структуре мироздания.  Особый интерес вызывает «Колодец посвящения», уходящий в глубь земли, который окружен спиралеобразной галереей с  арочными проёмами. Девять винтовых лестничных пролетов галереи состоит из девяти пролётов по пятнадцать ступеней каждый, якобы символизирующих девять кругов ада, чистилища и рая, описанных Данте. На дне колодца — герб Монтейру — восьмиконечная звезда с крестом тамплиеров, вписанным в нее.
Завершив прогулку по Кинта Регалейра, мы отправимся во Дворец Пена, возвышающийся на скале над Синтрой, напоминающий скорее сказочный замок; и тем привлекательнее он становится, чем ближе мы к нему подходим. Привлекательность Дворца Пена заключается в сочетании несочетаемого, то есть эклектический стиль псевдо-средневекового замка вобрал в себя черты мавританского стиля и португальского стиля «мануэлино».  Дворец являлся летней резиденцией португальских королей с середины 19 века и до момента, пока королева Амелия не была вынуждена покинуть страну в 1910 году.  Мы посетим дворец и пройдем по парку, окружающего его.
Мы покидаем загадочную, фантазийную Синтру и отправляемся в Лиссабон. Время на ужин. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

	7 день


	Лиссабон

Завтрак в отеле.  Сегодня мы отправимся на экскурсию по исторической части Лиссабона.  Мы узнаем, где находятся «верхний» и «нижний» город, сможем подняться на лифте Санта-Жушта и увидеть всю панораму Лиссабона. Далее мы отправимся в королевский дворец Ажуда, построенный во второй половине XVIII века после того, как во время землетрясения пострадала резиденция Пашу до Рибейра.  В ходе визита вы побываете в приватных и государственных покоях дворца, поражающих изысканностью интерьеров.
Время на обед.
Во второй половине дня Вы сможете самостоятельно отправиться в Крепость Св. Георгия, посетить монастырь Жеронимуш, где находятся могилы Васко да Гама, Фернандо Пессоа, поэта Луиса Камоеса и нескольких португальских монархов, посетить Морской музей, картинную галерею Гюльбенкяна, Археологический музей до Карму, Базилику-да-Эштрела или    Национальный музей старинного искусства, где находятся полотна Альбрехта Дюрера и Иеронима Босха. 
Желающие просто насладиться атмосферой всегда солнечного Лиссабона смогут посидеть за чашечкой кофе в кафе «А Бразилейра» и попробовать лиссабонские пирожные, снискавшие себе популярность во всем мире—паштейш де Белем (pasteis de Belem). 
Вечером у вас будет возможность посетить Casa de Fado или дом фаду, где традиционно исполняют фаду в квартале Альфама—в месте, где этот жанр изначально зародился.  По желанию вы сможете заказать полноценный ужин или выпить бокал португальского вина, наслаждаясь настоящим лиссабонским фаду. Ночь в отеле в Лиссабоне.

	8 день


	Ранний завтрак и групповой трансфер в аэропорт. Завершение тура.


Стоимость тура включает:

· Проживание в отелях 3-4*

· Завтраки в отеле.

· Транспорт на все трансферы и экскурсии.

· Сопровождение русскоязычного гида на всем маршруте тура.

· Все заявленные по программе экскурсии.

· Наушники в течение тура.

· Приветственный ужин в первый день тура.
Дополнительно оплачивается (в цену тура не входит):

· Авиаперелет

· Посещение баров и ресторанов.

· Обеды и ужины.

· Личные расходы.

· Входные билеты (см. ниже)

· Визовое обслуживание.

Обязательны** доплаты за входные билеты на следующие объекты  в размере 80 евро: 
Собор в Саморе — 5 евро, 
Дегустация альбариньо в Риас Байшас — 8 евро, 
Дегустация в Порто — 6 евро, 
Коимбра Университет — 7 евро, 
Дворец Ажуда — 5 евро, 
Кинта да Регалейра — 6 евро, 
Дворец Пена — 14 евро, 
Прогулка на катамаране со свободной дегустацией мидий и вином альбариньо — 30 евро.
**Гид собирает деньги за входные билеты в первый день тура.
Список базовых отелей по программе (*возможны замены):
	Самора
	1 ночь
	HOTEL ZENIT DOS INFANTAS 4*

	Монфорте де Лемос
	1 ночь
	HOTEL CARDENAL 4*

	Понферрада
	2 ночи
	HOTEL GALICIA PALACE 4*

	Авейру
	1 ночь
	HOTEL IMPERIAL 3*

	Лиссабон
	2 ночи
	HOTEL EXE LIBERDADE 3*


*** Туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и визитов, указанных в программе. 
 
