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От Парижа до Цюриха
7дней/6ночей

ПАРИЖ 3 – ЛИОН 1 – ЦЮРИХ 2
ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Сб. Париж.-
Добро пожаловать в Париж! Мы встретим вас в аэропорту и отвезем в отель. Позже наш гид коротко расскажет о туре либо вы сможете ознакомиться с информацией на стойке регистрации в отеле.     

Вечером мы организуем трансфер в район Монмартр​. Этот район славится своими живописцами и художниками, здесь  сосредоточено много кабаре...​ Останьтесь на ужин и проведите волшебный вечер. Вы можете посетить рестораны с блюдами индийской, китайской, французской и американской кухни. На фуникулере мы поднимемся на холм, с вершины которого откроется потрясающий вид на Париж. Возвращение в отель. 


02 Вс. Париж.-
Живописная экскурсия с гидом, на которой вы познакомитесь с историей, главными бульварами и потрясающими памятниками Парижа. Прогулка заканчивается в районе Эйфелевой башни. У вас будет возможность подняться на второй уровень этого замечательного сооружения (билет включен в стоимость). После этого вы отправитесь на речную прогулку по Сене, которая разделяет север и юг Парижа. После обеда у вас будет свободное время.  

Примечание.Иногда посещение Эйфелевой башни занимает очень много времени. По организационным причинам, если будет необходимо, подъем может быть перенесен на другое время дня (или на понедельник).  

На закате насладитесь ужином в Латинском квартале — очень колоритном районе в историческом центре города, где вас ждет широкий выбор блюд международной кухни. Возвращение в отель. 


03 Пн. Париж.-
Мы отправимся в центр Парижа, в район музея Лувр.  Свободное время. По желанию мы можем отправиться в Benlux — один из самых крупных и популярных магазинов косметики и парфюмерии в Париже.  Оставшаяся часть дня — свободное время. Туристам также будет предложена экскурсия за отдельную плату — поездка в Диснейленд. 

04 Вт. Париж – Семюр – Бон – Лион.-
Мы отправимся в путешествие в центр Франции, в Бургундию. Этот регион издавна славится своими винами.  Остановимся в небольшом средневековом городе СЕМЮР-АН-ОСУА, который окружен огромной крепостной стеной.  

После этого мы посетим БОН в центре Бургундии. На вас произведут незабываемые впечатления утопающие в цветах улицы этого города, знаменитая больница и музей вина. Обед. Поездка в ЛИОН — Прибытие после полудня. Эта столица Римской Галлии стоит на берегах реки Роны. Исторический центр города был признан объектом Всемирного наследия. Поездка включает подъем на фуникулере на базилику Нотр-Дам-де-Фурвьер, откуда открывается потрясающий вид на город. 

Свободное время.    

Примечание. Иногда для проведения мероприятий или конгрессов мы можем организовать размещение в городе недалеко от Лиона (как правило, это г. Шамбери). 


05 Ср. Лион – Женева – Цюрих.-
Мы увидим живописные ландшафты и отправимся в Швейцарию.  Прибытие в ЖЕНЕВУ. С нашим гидом мы посетим Дворец Наций (штаб-квартира Организации Объединенных Наций в Европе), а затем отправимся в невероятной красоты Английский парк с цветочными часами и полюбуемся самым высоким фонтаном в Европе — фонтаном Же-До.  

После обеда мы продолжим поездку по живописным местам Швейцарии, увидим Женевское и Невшательское озера (примечание: в зависимости от количества туристов, путешествующих из Женевы в Цюрих, поездка может быть организована на поезде).  

ЦЮРИХ — Прибытие поздно вечером. 


06 Чт. Цюрих – Рапперсвиль — Цюрих.-
Вместе с гидом мы прогуляемся по самому густонаселенному городу Швейцарии, ее финансовому центру и культурной столице. Цюрих считается столицей банков и дважды был объявлен городом с самым высоким уровнем жизни в мире. После этого мы отправимся на речную прогулку по Цюрихскому озеру, которая продлится почти два часа. Во время прогулки будут короткие остановки, благодаря которым мы сможем в полной мере полюбоваться деревнями. Мы прогуляемся по РАППЕРСВИЛЮ, небольшому живописному городку с известным средневековым замком. На поезде мы вернемся в Цюрих и оценим комфорт и пунктуальность Швейцарских железных дорог. Проведите вечер в историческом центре города на берегу озера: поужинайте в ресторане с блюдами вашей любимой кухни (индийской, восточной, итальянской, международной, швейцарской и т.д.). 

07 Пт. Цюрих.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака.

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Река Сена в Париже, Цюрихское озеро.
Обзорная экскурсия: Париж.
Вечерний трансфер: Квартал Монмартр в Париже, Латинский квартал в Париже.
Входные билеты: Фуникулер Монтмартра в Париже, 2-й этаж Эйфелевой башни.
Поездка на поезде: Рапперсвиль/ Цюрих.
Фуникулер: Лион, Канатная дорога Гриндельвальд-Фирст.

