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От Праги до Вены
7дней/6ночей

ПРАГА 2 -> ИНСБРУК 1 -> КИТЦБЮЭЛЬ 1 -> ВЕНА 2
ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Пн. Прага.-
Добро пожаловать в Прагу! По прибытии мы встретим вас в аэропорту и отвезем в отель. Позже наш гид даст вам всю необходимую информацию. Вы также можете ознакомиться с планом на информационной панели на стойке регистрации в отеле.     

В конце дня мы предоставим транспорт, который отвезет вас на Староместскую площадь. Это оживленный район в центре города, где сконцентрировано множество туристических достопримечательностей. Прекрасное место, чтобы начать знакомство с Прагой. Рестораны, предлагающие кухни со всего мира, с радостью откроют свои двери, чтобы порадовать вас чешскими, китайскими, индийскими и итальянскими блюдами. Возвращение в отель.  


02 Вт. ПРАГА.-
Сегодня мы посетим столицу и жемчужину стиля барокко в Европе. Наш местный гид проведет познавательную обзорную экскурсию по городу, покажет известные исторические памятники. Во время экскурсии вы посетите Пражский Град (билет включен). После этого вас ждет великолепная речная прогулка. После обеда у вас будет свободное время для прогулки по Праге. Вечером мы проведем незабываемое время в историческом центре. У вас будет возможность попробовать разные блюда национальной кухни (включая чешскую, китайскую, индийскую и итальянскую). Возвращение в отель.  

03 Ср. Прага — Мюнхен — Инсбрук.-
Рано утром мы отправимся в поездку в Баварию. К полудню мы прибудем в МЮНХЕН и посетим футуристичный МИР BMW, расположенный рядом с Олимпийским парком. В этом многофункциональном выставочном центре с невероятной архитектурой демонстрируются автомобили немецкого автомобильного концерна премиум-сегмента BMW. После этого у вас будет время пообедать и погулять в историческом центре. После обеда мы отправимся в Австрию.  Вечером мы приедем в ИНСБРУК. Там мы запланировали ужин в Доме с золотой крышей, расположенном в районе Старого города. 

04 Чт. Инсбрук — Музей кристаллов Swarovski – Кицбюэль.-
День начнется с посещения Кристальных миров Swarovski — известного музея кристаллов. Мы посетим великолепные сады и узнаем, как производится хрусталь. После этого у вас будет время для прогулки в историческом центре Инсбрука. Следующим этапом экскурсии будет путешествие по невероятно красивой живописной дороге между горами в городе-курорте КИЦБЮЭЛЬ. После приезда у нас будет время, чтобы осмотреть эту маленькую живописную деревушку. В этом известном горнолыжном курорте снег лежит большую часть года. Свободное время. Ужин включен в программу (возможно вегетарианское меню).

05 Пт. Кицбюэль — Зальцбург — Санкт-Вольфганг — озеро Траунзе — Вена.-
Утром мы отправимся на канатной дороге высоко в горы, окружающие Кицбюэль. Здесь снег лежит 9 месяцев в году, и вы насладитесь фантастическими пейзажами. Летом желающие могут посетить «Альпийский цветочный сад». Мы продолжим знакомство с Австрией и отправимся по горной дороге в ЗАЛЬЦБУРГ.  Вместе с гидом мы будем идти по красивым улицам исторического центра города, который внесен в список Всемирного наследия.  Дальше мы продолжим наше путешествие между озерами и горами. Следующей остановкой будет САНКТ- ВОЛЬФГАНГ — известное место паломничества в Австрии. Мы продолжим экскурсию в коммуне ТРАУНКИРХЕН, где находится прекрасное озеро Траунзе. Оттуда мы отправимся в круиз и увидим четыре замка, после чего высадимся в городе ГМУНДЕН Поздно вечером мы вернемся в ВЕНУ. 

06 Сб. Вена.-
Утром включена обзорная экскурсия по городу, во время которой Вы познакомитесь с величественными бульварами, грандиозными дворцами, парками и историческим центром столицы. Вечером включен трансфер на площадь перед Венской Ратушей. Насладитесь удивительно ярким освещением и красотой ночного города.

07 Вс. Вена.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака.

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Река Влтава в Праге, Озеро Траунзее в Траункирхене.
Обзорная экскурсия: Прага, Вена.
Вечерний трансфер: Площадь старого города в Праге, Ратушная площадь в Вене.
Входные билеты: Крепость Пражский Град, Музей BMW, Музей Хрустальные миры Сваровски в Инсбрук.
Фуникулер: Китцбюэль.

