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Париж и Лондон
6дней/5ночей

ПАРИЖ 2 -> РУАН 1 -> ЛОНДОН 2 

ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Сб. Париж.-
Добро пожаловать в Париж! Мы встретим вас в аэропорту и отвезем в отель. Позже наш гид коротко расскажет о туре либо вы сможете ознакомиться с информацией на стойке регистрации в отеле.     

Вечером мы организуем трансфер в район Монмартр​. Этот район славится своими живописцами и художниками, здесь  сосредоточено много кабаре...​ Останьтесь на ужин и проведите волшебный вечер. Вы можете посетить рестораны с блюдами индийской, китайской, французской и американской кухни. На фуникулере мы поднимемся на холм, с вершины которого откроется потрясающий вид на Париж. Возвращение в отель. 


02 Вс. Париж.-
Живописная экскурсия с гидом, на которой вы познакомитесь с историей, главными бульварами и потрясающими памятниками Парижа. Прогулка заканчивается в районе Эйфелевой башни. У вас будет возможность подняться на второй уровень этого замечательного сооружения (билет включен в стоимость). После этого вы отправитесь на речную прогулку по Сене, которая разделяет север и юг Парижа. После обеда у вас будет свободное время.  

Примечание. Иногда посещение Эйфелевой башни занимает очень много времени. По организационным причинам, если будет необходимо, подъем может быть перенесен на другое время дня (или на понедельник).  

На закате насладитесь ужином в Латинском квартале — очень колоритном районе в историческом центре города, где вас ждет широкий выбор блюд международной кухни. Возвращение в отель. 


03 Пн. Париж — Руан.-
Мы отправимся в центр Парижа, в район музея Лувр.  Свободное время. По желанию мы можем отправиться в Benlux — один из самых крупных и популярных магазинов косметики и парфюмерии в Париже. Примерно в 18.00 часов мы отправимся из Парижа в РУАН — город-музей с фахверковыми домами, узкими улочками и готическими церквями. Размещение в отеле.     

04 Вт. Руан – Кентербери – Лондон.-
Мы прогуляемся по центру Руана, полюбуемся великолепным собором и сфотографируем старинные улицы исторического центра. 

После этого мы посетим север Франции. Затем мы отправимся на пароме через пролив Ла-Манш в город  КЕНТЕРБЕРИ. Это религиозная столица Англии с невероятно интересным историческим центром. Возвращение в Лондон. По прибытии в Лондон, перед тем как отправиться в отель, у нас будет время посетить еще одну достопримечательность — ТАУЭРСКИЙ МОСТ. Вы сможете увидеть освещенный огнями мост и современные здания города, а также поужинать в одном из ресторанов этого района.


05 Ср. Лондон.-
Утром включена обзорная экскурсия по ЛОНДОНУ: Вестминстер, Вестминстерский дворец, Лондонский Сити и Темза. Свободное время. Дополнительно мы предлагаем возможность посетить долину Темзы, а также небольшой городок Виндзор и Виндзорский замок. Вечером мы встретимся, чтобы прогуляться пешком по Лестер-сквер, Чайна-таун и Сохо, известный своими многочисленными театрами и увеселительными заведениями (этот трансфер может быть предоставлен за день до прибытия в Лондон). Возвращение в гостиницу на автобусе.

06 Чт. Лондон.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака.

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Прогулка на кораблике по реке Сене.
Обзорная экскурсия: Париж, Лондон.
Вечерний трансфер: Район Монмартр в Париже, Латинский квартал в Париже, Тауэрский мост в Лондоне, Район Лестер-сквер / Сохо в Лондоне.
Трансфер: Район Камден в Лондоне.
Входные билеты: Эйфелева башня в Париже - 2й этаж.
Паром: Кале, Франция - Дувр, Великобритания.
Фуникулер: Монмартр.

