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 «Праздники в карельском стиле» 

с проживанием на загородной базе отдыха «Карелия»

Продолжительность тура: 3 дня/2 ночи.

Даты тура: 03.01.21. - 05.01.21.; 05.01.21. - 07.01.21.
В стоимость тура входит: 

· транспортное обслуживание на территории Республики Карелия

· проживание: загородная база отдыха «Карелия» - 2 суток

· питание: 2 завтрака (шведский стол), обед (шведский стол), чаепитие с калитками.

· экскурсии: водопады Кивач и Ахвенкоски (без тропы мосты), Рускеальский горный парк (дополнительно в Карелии  оплачивается входной билет с экскурсионным обслуживанием), музыкальные карильоны, обзорная по г.Петрозаводску, музей авангардных скульптур под открытым небом на Онежской набережной, центр по производству шунгита.
· анимационные программы: праздничная программа «В гостях у Деда Мороза и Снегурочки Лумине» (на берегу Онежского озера в г. Кондопога), этно-поход в старинную деревню Ватнаволок, "Карельские забавы", 5 мастер-классов "КАЛИТКА", "КАНТЕЛЕ", "ПЕТРОГЛИФЫ", "ОБЕРЕГ", "КЮЮККЯ",  дискотека, посещение питомника ездовых собак, фото-сессия с хаски.

· работа гида, аниматоров на территории Карелии. 

Дополнительно оплачивается:

· Обеды, ужины - шведский стол. Стоимость от 300 руб./чел.
· 06.01.21. - ужин с развлекательной программой «Рождественское ассорти». Стоимость ужина: 1 500 рублей/взрослый, 1 350 рублей/ребенок с 13 лет, 1 200 рублей/ребенок до 13 лет. Оплата  СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. 
· Входной билет с экскурсионным обслуживанием в горный парк "Рускеала" (оплата производится в Карелии): взрослый - 600 руб./чел, студент - 300 руб./чел, школьник - 200 руб./чел. Дети до 5 лет - БЕСПЛАТНО.
· Катания на собачьих упряжках: дети - 350 руб./круг 450 м, взрослые: 550 руб./круг 450 м
· Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых/ 600 рублей/за всех сидящих на банане.

· Сафари на снегоходах: 3 варианта.

· Услуги проката на базе отдыха согласно прайс - листу.

Начало - окончание маршрута: 07:50/11:50 - 21:30 - ж/д вокзал города Петрозаводска. 
Рекомендуемые поезда прибытия:

Поезд № 018А "КАРЕЛИЯ" Москва - Петрозаводск. Прибытие в г.Петрозаводск в 07:50.
Программа тура:
Первый день. 
Сбор группы на ж/д вокзале г.Петрозаводска в 07:50 у 10-го вагона поезда № 018 "КАРЕЛИЯ". Гид с табличкой  КАРЕЛИЯ.
Какой он, новогодний город святого Петра? Смех, праздник, елки, веселье.… На маршруте:
- Посещение крупного торгового центра столицы. У вас будет возможность для самостоятельного перекуса и знакомства с товарами местных производителей.

- Автобусно - пешеходная экскурсия по столице Карелии - г.Петрозаводску.

Осмотрим  достопримечательности города и сделаем памятные фото-стопы. Побываем и на набережной Онеги. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи.
- Экскурсия в центре по производству шунгита. Зарядимся полезной энергией в  лечебной комнате релаксации, узнаем много интересного о свойствах целебного камня  и попробуем чай из очищенной эти минералом воды. Там же можно приобрести  и сувениры из шунгита.

- Природные загадки Карелии - равнинный водопад  Кивач.

Увидеть его зимой, значит понять само название, в переводе с карельского «снежная голова». Осмотрим музей природы и рощу карельской березы. Полюбуемся на сувениры из «карелки» - самого дорогого поделочного дерева. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении!

~ 15:30 - транзитная остановка в г.Кондопога.

- Обед в кафе - шведский стол.

- Праздничная программа «В гостях у Деда Мороза и Снегурочки Лумине» (на берегу Онежского озера в г. Кондопога).

Хозяин  зимы и его помощница Снегурочка Лумине приглашают гостей посидеть у жаркого костра в саамском чуме, узнать как карелы Новый год встречали, поиграть в веселые игры и отведать вкуснейший чай по старинному рецепту.
 - Посещение питомника ездовых собак, ясли - сада щенков хаски и контактного мини-зоопарка (северный олень, коза, гуси, утки, цезарки и т.д.). В «щенячьем» д/саду можно потискать пушистые комочки и сходить с ними на прогулку. И конечно же все питомцы будут рады фото-сессии в приятной компании.

Дополнительно в питомнике:

* Катания на собачьих упряжках: дети - 350 руб./круг 450 м, взрослые: 550 руб./круг 450 м

* Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых/ 600 рублей/за всех сидящих на банане.

- Музыкальные карильоны. При выезде из города стоят необычные музыкальные  часы-карильоны. Волшебные звуки будто созданы для загадывания желаний. Остановимся ненадолго у звонницы. Самые сокровенные мечты легко поднимутся в небо к добрым ангелам. И они у Вас обязательно сбудутся!

- Переезд на загородную базу отдыха (30 км).
~ 20:00 - и вот он  праздничный лес на берегу Онежского озера. 

- Размещение  в номерах загородной базы отдыха «Карелия».

* Ужин в кафе базы отдыха - шведский стол. Стоимость 300 руб./чел.
- Дискотека в «Стиле 80-х».
Второй  день. 

- Завтрак - шведский стол в кафе базы отдыха.
- Этно-поход в старинную деревню Ватнаволок. Получим годовой заряд энергии и узнаем, как карелы дома строили.
-  «Колдовские  мастерские». Нет, мы не будем летать на метле, и  выкрикивать заклинания. Для начала с помощью красок и лоскутков поколдуем над изготовлением сувениров из Карелии. Сядем дружно за широкий стол, узнаем много интересного о древних наскальных рисунках «Петроглифы» и  об истории карельской куклы. И в результате - 2 сувенира «Камушек-петроглиф» и «Оберег Неразлучники»  останутся на долгую память о Карелии  в вашем доме.

А теперь переходим к кулинарному поединку -  изготовим из ржаной муки знаменитые пирожки РУПИТТЕТЮ (калитки). 

Пока они в печке румянятся - освоим премудрости игры на старинном  инструменте – кантеле. 
«Старинные гусли» споют о ветре и о теплом доме. В нем всегда будет счастье и радость. 
- Десерт - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками).
* Обед в кафе базы отдыха - шведский стол. Стоимость 350 руб./чел.
- Программа на свежем воздухе "Карельские забавы" с веселой ведьмой Виеристией. Вместе с озорной проказницей узнаем о традициях карел, поиграем в национальные игры и научимся говорить по-карельски.

- Мастер-класс "Карельский боулинг". Самая популярная игра северного народа  «КЮЮККЯ» хорошая тренировка памяти, ловкости и смекалки.
* Дополнительно:

* Ужин в кафе базы отдыха - шведский стол. Стоимость 300 руб./чел.
* 06.01.21. - ужин с развлекательной программой «Рождественское ассорти». По давней традиции зажжем много свечей  , повеселимся в приятной компании у жаркого камина и устроим конкурс караоке…. Стоимость ужина: 1 500 рублей/взрослый, 1 350 рублей/ребенок с 13 лет, 1 200 рублей/ребенок до 13 лет. Оплата  СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. 
*  Катания на снегоходах:

1 вариант. «Покатушки» на снегоходе за спиной у инструктора, управляет снегоходом инструктор, предоставляются шлема и они обязательны для использования. Стоимость:
-  1 круг (500 метров) 350 руб. /1 ребенок (школьник) за спиной или перед инструктором, в зависимости  от возраста ребенка (школьника). 

-  1 круг (500 метров) 500 руб. /2 ребенка (школьника). Один ребенок помладше - перед инструктором, другой ребенок (школьник) за спиной у инструктора.

-  1 круг (500 метров) 400 руб. /1 взрослого.

2 вариант. Самостоятельное катание на снегоходе (30 минут). Осуществляется в пределах видимости инструктора. Предоставляется 1 снегоход и 2  шлема. Заключается договор материальной ответственности и снегоход передается в управление по акту приема - передачи во временное пользование. Одновременное нахождение на снегоходе – не более 2х человек. Стоимость: для одной семьи - 2.200 руб. /за всех членов семьи; для 1 человека на снегоходе – 1.700 руб./снегоход, для группы туристов, знакомых друг с другом – 2.500 руб./за всю группу.

3 вариант. «Сафари» на снегоходе (90 минут). Условия аренды те же, что и в варианте № 2. Стоимость: 3.500 руб. /при двухместном размещении на снегоходе, 3.000 руб./при одноместном размещении.   

* Прокат лыж. Стоимость 150 руб./час.

Третий  день. 

- 06:00 - ранний завтрак в кафе базы отдыха - шведский стол. 

- Освобождение номеров. 

- 07:00 - Выезд на бывшие финские территории без виз и паспортов (320 км). На маршруте:
- Остановка на фото сессию на водопаде Ахвенкоски (место съемок фильма "А зори здесь тихие..."). В народе их называют "Женькина речка", здесь снималась знаменитая сцена купания лесорубов.

* Обед (накрытие) в кафе. Стоимость 450 руб./чел.

- 14:30 - Горная сказка в волшебной подсветке - Мраморный парк «Рускеала». 
(дополнительно - входной билет и экскурсия в горный парк "Рускеала": взрослый - 600 руб./чел, студент - 300 руб./чел, школьник - 200 руб./чел. Дети до 5 лет - БЕСПЛАТНО).
С легкостью талантливого живописца прошлась природа по памятнику горного дела, превратив его в одно из красивейших мест Республики. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. На экскурсии осмотрим горный парк с высоты - причудливые очертания отвесных мраморных скал, таинственные штольни и гроты в искусственном свете напомнят новогоднюю сказку из далекого детства и…
Общее время нахождения в горном парке - 2,5 часа.
- 16:45 - фото-сессия на фоне искусственного "северного сияния".

- 17:00 - отъезд на ж/д вокзал г.Петрозаводска.  
Желающие выехать в свои города с ж/д вокзала г.Сортавала - могут самостоятельно взять такси и доехать до города. Расстояние РУСКЕАЛА-СОРТАВАЛА - 33 км. 
Поезд № 160 А отправляется с ж/д вокзала г.Сортавала в 20:25.
- 21:30 - прибытие группы на ж/д вокзал г.Петрозаводска. 
Рекомендуемые поезда отправления:
Поезд № 017А "КАРЕЛИЯ" Петрозаводск - Москва. Отправление из г.Петрозаводск в 22:00.
Дополнения к туру:

- Услуги под знаком * приобретаются в туре за доп. плату. Питание, входной билет с экскурсионным обслуживанием в горный парк "Рускеала" оплачиваются дополнительно ТОЛЬКО в Карелии. Рождественский ужин приобретается вместе с туром заранее. 

- Время в пути и продолжительность экскурсий являются ориентировочными и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.;

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
- В туре много мероприятий проводится на свежем воздухе, поэтому рекомендуем теплую одежду и головные уборы, непромокаемую обувь спортивного типа. Так же необходимо взять с собой в поездку запасную пару рукавиц (перчаток) и обуви. 

- Необходимо бронировать тур с полными данными туристов, а именно: ФИО (полностью);серия и номер паспорта; дата рождения; если турист иностранец, в примечании необходимо прописать гражданство.

