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 « Путешествие из Москвы в Карелию» 

с проживанием на загородной базе отдыха «Карелия»

Продолжительность тура: 5 дней/4 ночи.

Даты тура:04.01.21.- 08.01.21.
В стоимость тура входит: 

· транспортное обслуживание Москва-Карелия-Москва

· проживание: загородная база отдыха «Карелия» - 2 суток

· питание:2 завтрака (шведский стол), обед (шведский стол),чаепитие с калитками.
· экскурсии:остров Кижи(водная  перевозка и входная плата за экскурсионное обслуживание на о.Кижи оплачивается дополнительно в Карелии), водопад Кивач, обзорные по городам: Медвежьегорск.
анимационные программы:праздничная программа «В гостях у Деда Мороза и Снегурочки Лумине» (на берегу Онежского озера в г. Кондопога), этно-поход в старинную деревню Ватнаволок, "Карельские забавы", 5 мастер-классов "КАЛИТКА", "КАНТЕЛЕ", "ПЕТРОГЛИФЫ", "ОБЕРЕГ", "КЮЮККЯ", дискотека, посещение питомника ездовых собак, фото-сессия с хаски.
· работа гида, аниматоров на территории Карелии. 

Дополнительно оплачивается:

· Обеды, ужины - шведский стол. Стоимость от 300 руб./чел.
· 06.01.21. - ужин с развлекательной программой «Рождественское ассорти». Стоимость ужина: 1 500 рублей/взрослый, 1 350 рублей/ребенок с 13 лет, 1 200 рублей/ребенок до 13 лет.Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. 
· Водная  перевозка и входная плата за экскурсионное обслуживание на о.Кижи. Стоимость: взрослый - 1500 руб./чел, пенсионер - 1200 руб./чел, ребенок до 17 лет - 1100 руб./чел.

· Катания на собачьих упряжках: дети - 350 руб./круг 450 м, взрослые: 550 руб./круг 450 м
· Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых/ 600 рублей/за всех сидящих на банане.

· Сафари на снегоходах:3 варианта.
· Услуги проката на базе отдыха согласнопрайс -листу.

Начало/ окончание маршрута: 17:00/ 16:00 - город  Москва (ст. метро "Речной вокзал", 1-й вагон из центра города, выход на Фестивальную улицу, идти по направлению к Ленинградскому шоссе, автобусная остановка около дома № 5 по улице Фестивальной).

Программа тура:
Первый  день. 
В 17:00 выезжаем из г.Москва  в Карелию - край чистейших озер и остроконечных елей (1000 км).Транзит по территории РФ. Ночной переезд.

Маршрут проходит через города:

17:45 - г. Химки (на остановке БУТАКОВО напротив ТЦ "Гранд")
18:30 - г. Зеленоград (остановка "Штыки" напротив Макдональдс)

19:00 - г. Солнечногорск (Макдональдс, ул.Красная, 118)

19:45 - г. Клин (Макдональдс, ул. Первомайская 2)
21:15 - г. Тверь (ТЦ «Глобус», проспект Октябрьский, 101)
23:15 - г. Вышний Волочек (Макдональдс, ул.Большая Садовая, 44/30)
03:00 - г. Великий Новгород (остановка на объездной п. Подберезье, после поста ГАИ, у кафе)
05:00 - г. Кириши (информацию уточнять у менеджеров)
Второй день.
-Транзитная остановка вСвято-ТроицкомАлександра Свирского мужском монастыре (с. Старая Слобода).На рубеже XVIII–XIX веков эту обитель называли «Северной Лаврой», ей подчинялось 27 монастырей и пустыней этого края. Расположена она в живописном месте на высоком берегу Рощинского озера, в 6 км от реки Свирь. В монастыре по настоящее время находятся мощи самого Святого Александра Свирского.У вас будет возможность набрать святой воды и приложится к мощам исцелителя.
~ 12:00 - нас приветствует Республика Карелия.Сегодня на маршруте:
- РавнинныйводопадКивач.Увидеть его зимой, значит понять само название, в переводе с карельского «снежная голова». Осмотрим музей природы и рощу карельской березы. Полюбуемся на сувениры из «карелки» - самого дорогого поделочного дерева. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении!

- 15:00 - транзитная остановка в г.Кондопога.
- Обед в кафе - шведский стол.
- Праздничная программа «В гостях у Деда Мороза и Снегурочки Лумине» (на берегу Онежского озера в г. Кондопога).

Хозяин  зимы и его помощница Снегурочка Лумине приглашают гостей посидеть у жаркого костра в саамском чуме, узнать как карелы Новый год встречали, поиграть в веселые игры и отведатьвкуснейший чай по старинному рецепту.
- Посещение питомника ездовых собак, ясли - сада щенков хаски и контактного мини-зоопарка (северный олень, коза, гуси, утки, цезарки и т.д.). В «щенячьем» д/саду можно потискать пушистые комочки и сходить с ними на прогулку. И конечно же все питомцы будут рады фото-сессии в приятной компании.

Дополнительно в питомнике:

* Катания на собачьих упряжках: дети - 350 руб./круг 450 м, взрослые: 550 руб./круг 450 м

* Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека взрослых/ 600 рублей/за всех сидящих на банане.
- Переезд на загородную базу отдыха (30 км).

- Музыкальные карильоны. При выездеиз города стоят необычные музыкальные  часы-карильоны. Волшебные звуки будто созданы для загадывания желаний. Остановимся ненадолго у звонницы. Самые сокровенные мечты легко поднимутся в небо к добрым ангелам. И они у Вас обязательно сбудутся!

~20:30 - и вот он новогодний лес на берегу Онежского озера. 

- Размещение  в номерах загородной базы отдыха «Карелия».

* Ужин в кафе базы отдыха (шведский стол). Стоимость 300 рублей/человек.

- Дискотека в «Стиле 80-х».

Третий  день.
- Завтрак - шведский стол в кафе базы отдыха.
- Этно-поход в старинную деревню Ватнаволок. Получим годовой заряд энергии и узнаем, как карелы дома строили.
-  «Колдовские  мастерские». Нет, мы не будем летать на метле, ивыкрикивать заклинания. Для начала с помощью красок и лоскутков поколдуем над изготовлением сувениров из Карелии.Сядем дружно за широкий стол, узнаем много интересного о древних наскальных рисунках «Петроглифы» и  об истории карельской куклы. И в результате - 2 сувенира «Камушек-петроглиф» и «Оберег Неразлучники» останутся на долгую память о Карелии  в вашем доме.

А теперь переходим к кулинарному поединку-  изготовим из ржаной мукизнаменитые пирожки РУПИТТЕТЮ (калитки). 

Пока они в печке румянятся - освоим премудрости игры на старинном  инструменте –кантеле.
«Старинные гусли» споют о ветре и о теплом доме. В нем всегда будет счастье и радость. 
- Десерт - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками).
* Обед в кафе базы отдыха - шведский стол. Стоимость 350 руб./чел.
- Программа на свежем воздухе "Карельскиезабавы" с веселой ведьмойВиеристией. Вместе с озорной проказницей узнаем о традициях карел, поиграем в национальные игры и научимся говорить по-карельски.

- Мастер-класс "Карельский боулинг". Самая популярная игра северного народа «КЮЮККЯ»хорошаятренировка памяти, ловкости и смекалки.
* Дополнительно:

* Ужин в кафе базы отдыха - шведский стол. Стоимость 300 руб./чел.
*06.01.21. - ужин с развлекательной программой «Рождественское ассорти».По давней традиции зажжем много свечей  , повеселимся в приятной компании у жаркого камина и устроим конкурс караоке….Стоимость ужина: 1 500 рублей/взрослый, 1 350 рублей/ребенок с 13 лет, 1 200 рублей/ребенок до 13 лет.Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. 
*  Катания на снегоходах:

1 вариант. «Покатушки» на снегоходе за спиной у инструктора, управляет снегоходом инструктор, предоставляются шлема и они обязательны для использования. Стоимость:
-  1 круг (500 метров) 350 руб. /1 ребенок (школьник) за спиной или перед инструктором, в зависимости от возраста ребенка (школьника). 

-  1 круг (500 метров) 500 руб. /2 ребенка (школьника). Один ребенок помладше - перед инструктором,другой ребенок (школьник) за спиной у инструктора.

-  1 круг (500 метров) 400 руб. /1 взрослого.

2 вариант. Самостоятельное катание на снегоходе (30 минут).Осуществляется в пределах видимости инструктора. Предоставляется 1 снегоход и 2  шлема. Заключается договор материальной ответственности и снегоход передается в управление по акту приема - передачи во временное пользование. Одновременное нахождение на снегоходе – не более 2х человек.Стоимость: для одной семьи - 2.200 руб. /за всех членов семьи; для 1 человека на снегоходе – 1.700 руб./снегоход, для группы туристов, знакомых друг с другом – 2.500 руб./за всю группу.

3 вариант.«Сафари» на снегоходе(90 минут).Условия аренды те же, что и в варианте № 2.Стоимость:3.500 руб. /при двухместном размещении на снегоходе, 3.000 руб./при одноместном размещении.
* Прокат лыж. Стоимость 150 руб./час.
Четвертый  день.
Внимание, важная информация! Так как маршрут этого дня проходит по деревням без точек питания - обед на нем не предусмотрен. В дороге будет сделана остановка у магазина в г.Медвежьегорск  для приобретения перекуса.
Водная  перевозка и входная плата за экскурсионное обслуживание на о.Кижи оплачивается дополнительно в Карелии. Стоимость: взрослый - 1500 руб./чел,пенсионер - 1200 руб./чел,ребенок до 17 лет - 1100 руб./чел.
- 06:00 - ранний завтрак в кафе базы отдыха - шведский стол. 

- Освобождение номеров. 

- 06:45 - отправляемся в большое путешествиек уникальному природному комплексу, памятнику природного наследия ЮНЕСКО - знаменитому  острову Кижи (280 км). 

Наша дорога будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой.В пути на маршруте:

- Город  Медвежьегорск (Кархумяки).  В этих местах снимались многие популярные фильмы: «Любовь и голуби», «И на камнях растут деревья», «Платина 2»…

- Магазин фабрики «Карельские узоры». Крупнейшее предприятие Народных художественных промыслов на Северо-Западе России, выпускающее изделия из льна с традиционной вышивкой.

- Поселок Шуньга -одно из старейших поселений Заонежья иродина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям "аспидный камень" и обязан своему названию.С XV века через Шуньский погост проходила главная сухопутная дорога Севера,связывающая Белое море и Онежское озеро с Новгородом -путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.
- Село Толвуя - в тех местахродился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение и мать будущего государя Михаила Федоровича Романова - Ксения Ивановна, подстриженная в монахини под именем Марфа.
- Прибытие в местечко Оятевщина.
- Безопасная переправа на судне на воздушной подушке на остров Кижи (1 км/15 минут). 
- Экскурсия по зимнему острову Кижи - объекту Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Узнаем обо всех его секретах при осмотре ансамбля Кижского погоста, посетим усадьбу заонежского  крестьянина иодну из самых старых деревянных церквей России - церковь Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающую способностью исцелять все недуги. А так же осмотрим снаружиЦерковь Преображения Господня.
- По уже знакомой дороге возвращение в Медвежьегорск.

~ 19:30 - ужин в кафе г.Медвежьегорск (комплекс). Стоимость 350 руб./чел.
- 20:00 - отъезд в города по маршруту. 
Пятый  день. 

Ориентировочное прибытие в ваш город:
04:00 - г.Кириши(информацию уточнять у менеджеров)
06:00 - г. Великий Новгород (остановка на объездной п. Подберезье, после поста ГАИ, у кафе)
10:15- г. Вышний Волочек (выезд на трассу М11)
12:15 - г. Тверь (ТЦ «Глобус», проспект Октябрьский, 101)
13:30 - г. Клин (Макдональдс, ул. Первомайская 2)
14:00 - г. Солнечногорск (выезд на трассу М11)
14:45 - г. Зеленоград (остановка "Штыки" напротив Макдональдс)

15:15 - г. Химки (на остановке БУТАКОВО напротив ТЦ "Гранд")
~16:00 - г.Москва(ст. метро "Речной вокзал").

Дополнения к туру:

- Услуги под знаком * приобретаются в туре за доп. плату.Питание, водная  перевозка и входная плата за экскурсионное обслуживание на о.Кижи оплачиваются дополнительно ТОЛЬКО в Карелии. Новогодний банкет приобретается вместе с туром заранее. 
- Время в пути и продолжительность экскурсий являются ориентировочными и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.;

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
- В туре много мероприятий проводится на свежем воздухе, поэтому рекомендуем теплую одежду и головные уборы, непромокаемую обувь спортивного типа. Так же необходимо взять с собой в поездку запасную пару рукавиц (перчаток) и обуви.
- В связи с ужесточением контроля перевозки пассажиров, необходимо бронировать туры с полными данными туристов, а именно: ФИО (полностью);серия и номер паспорта; дата рождения; если турист иностранец, в примечании необходимо прописать гражданство.

