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Сокровища Европы
15дней/14ночей

-> -> МАДРИД 2 -> БАРСЕЛОНА 2 -> ПАРИЖ 3 -> ЛИОН 1 -> ЦЮРИХ 2 -> ЦЮРИХ 1 -> МИЛАН 1 -> РИМ 2

ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Вт. Мадрид.-
Добро пожаловать в Мадрид! По прилету мы встретим вас в аэропорту и отвезем в отель. Позже вас встретит гид и даст всю необходимую информацию. Вы также можете ознакомиться с планом на информационной панели на стойке регистрации в отеле.    

В конце дня мы организуем трансфер в Египетский храм Дебод, Площадь Испании​ и улицу Гран Вия — здесь вы сможете поужинать в ресторанах, которые предлагают индийскую, китайскую, испанскую и ближневосточную кухни.


02 Ср. Мадрид.-
Утро начнется с познавательной экскурсии по центру Мадрида, включая посещение аллеи Прадо, площади Сибелес, фонтана Нептун, Ворот Алькала, площади Колумба и площади Пласа-Майор. После этого мы посетим парк Ретиро — оазис в центре города с озером и Хрустальным дворцом. Затем посетим Лас-Вентас (входной билет включен в стоимость тура) — одну из самых знаменитых арен для корриды в мире. В Музее корриды мы узнаем о традициях, связанных с боем быков. Оставшуюся часть дня у вас будет свободное время.   На закате мы организуем поездку на площадь Пласа-де-Ориенте напротив Королевского дворца. Это колоритный, людный район с множеством ресторанов, которые предлагают блюда местной испанской, интернациональной и китайской кухни. Выберите ресторан по своему вкусу и насладитесь ужином. К концу дня мы вместе вернемся в отель. 

03 Чт. Мадрид — Сарагоса — Поблет — Монтсеррат — Барселона.-
Выезд в Арагон через Кастилию. Мы остановимся в САРАГОСЕ, чтобы ознакомиться с одним из самых больших храмов Испании в стиле барокко — Нуэстра-Сеньора-дель-Пилар. Затем мы отправимся в Монастырь Поблет, цистерцианский монастырь, защищенный крепостными стенами, расположенный в замечательном уголке Каталонии. Этот монастырь является одним из наиболее удачно сохранившихся средневековых монастырей в мире (включен входной билет и посещение в сопровождении гида). Затем мы отправимся в Монастырь Монтсеррат. На этом этапе включен билет на поезд зубчатой железной дороги, путешествуя на котором Вы сможете насладиться прекрасными пейзажами этой местности. Далее мы отправимся в БАРСЕЛОНУ.Прибытие поздно вечером.

Внимание: зимой, с ноября по март, в связи с короткой продолжительностью светового дня, экскурсии в монастырь Поблет не проводятся (таким образом, мы приедем в Монтсеррат до заката солнца). 


04 Пт. Барселона.-
Сегодня мы познакомимся с Барселоной. Этот невероятной красоты город стоит на берегу Средиземного моря.​ Мы проведем обзорную экскурсию по городу с местным гидом (обратите внимание: если количество туристов в группе меньше 15 человек, информацию предоставит наш экскурсовод). Мы также посетим готический квартал в центре города, история которого уходит в Средние века.​ Мы посетим район, где проходили Олимпийские игры. Вы сможете увидеть Храм Святого Семейства​ — великое творение архитектора Антонио Гауди. Также в программу включен входной билет в «Испанскую деревню» (Poble Espanyol). Это музей под открытым небом, расположенный в одном из самых ярких районов Барселоны. Вы восхититесь лучшими испанскими ремесленными работами и познакомитесь с архитектурными стилями, традициями и культурой различных общин Испании. Время для самостоятельной прогулки по городу. 

Вечером мы организуем трансфер на улицу Рамбла и Площадь Кат​алонии. Здесь среди множества ресторанов вы можете выбрать место для ужина (с блюдами индийской, китайской, мусульманской, международной и традиционной испанской кухни). Возвращение в отель.



05 Сб. Барселона — Париж.-
После завтрака мы организуем трансфер (стоимость включена) на железнодорожный вокзал. Мы отправимся в путешествие на высокоскоростном поезде. Поезд достаточно комфортабельный, поэтому вас ждет приятное путешествие, во время которого перед вами откроются прекрасные пейзажи. На некоторых отрезках пути скорость поезда будет достигать 300 км/ч. Поездка займет 6,5 часов.    

По приезду в Париж вас отвезут в отель. Вечером мы организуем трансфер в район Монмартр​. Этот район славится своими живописцами и художниками, здесь  сосредоточено много кабаре...​ Останьтесь на ужин и проведите волшебный вечер. Вы можете посетить рестораны с блюдами индийской, китайской, французской и американской кухни.  На канатной дороге мы поднимемся на холм, с вершины которого открывается потрясающий вид на Париж. Возвращение в отель.  

Примечание. Англоговорящий экскурсовод будет сопровождать группу в поезде, при условии что в группе более 15 туристов. 


06 Вс. Париж.-
Живописная экскурсия с гидом, на которой вы познакомитесь с историей, главными бульварами и потрясающими памятниками Парижа. Прогулка заканчивается в районе Эйфелевой башни. У вас будет возможность подняться на второй уровень этого замечательного сооружения (билет включен в стоимость). После этого вы отправитесь на речную прогулку по Сене, которая разделяет север и юг Парижа. После обеда у вас будет свободное время.  

Примечание. Иногда посещение Эйфелевой башни занимает очень много времени. По организационным причинам, если будет необходимо, подъем может быть перенесен на другое время дня (или на понедельник).  

На закате насладитесь ужином в Латинском квартале — очень колоритном районе в историческом центре города, где вас ждет широкий выбор блюд международной кухни. Возвращение в отель. 



07 Пн. Париж.-
Мы отправимся в центр Парижа, в район музея Лувр.  Свободное время. По желанию мы можем отправиться в Benlux — один из самых крупных и популярных магазинов косметики и парфюмерии в Париже.  Оставшаяся часть дня — свободное время. Туристам также будет предложена экскурсия за отдельную плату — поездка в Диснейленд. 

08 Вт. Париж – Семюр – Бон – Лион.-
Мы отправимся в путешествие в центр Франции, в Бургундию. Этот регион издавна славится своими винами.  Остановимся в небольшом средневековом городе СЕМЮР-АН-ОСУА, который окружен огромной крепостной стеной.  

После этого мы посетим БОН в центре Бургундии. На вас произведут незабываемые впечатления утопающие в цветах улицы этого города, знаменитая больница и музей вина. Обед. Поездка в ЛИОН — Прибытие после полудня. Эта столица Римской Галлии стоит на берегах реки Роны. Исторический центр города был признан объектом Всемирного наследия. Поездка включает подъем на фуникулере на базилику Нотр-Дам-де-Фурвьер, откуда открывается потрясающий вид на город. 

Свободное время.    

Примечание. Иногда для проведения мероприятий или конгрессов мы можем организовать размещение в городе недалеко от Лиона (как правило, это г. Шамбери). 



09 Ср. Лион – Женева – Цюрих.-
Мы увидим живописные ландшафты и отправимся в Швейцарию.  Прибытие в ЖЕНЕВУ. С нашим гидом мы посетим Дворец Наций (штаб-квартира Организации Объединенных Наций в Европе), а затем отправимся в невероятной красоты Английский парк с цветочными часами и полюбуемся самым высоким фонтаном в Европе — фонтаном Же-До.  

После обеда мы продолжим поездку по живописным местам Швейцарии, увидим Женевское и Невшательское озера (примечание: в зависимости от количества туристов, путешествующих из Женевы в Цюрих, поездка может быть организована на поезде).  

ЦЮРИХ — Прибытие поздно вечером. 



10 Чт. Цюрих – Рапперсвиль — Цюрих.-
Вместе с гидом мы прогуляемся по самому густонаселенному городу Швейцарии, ее финансовому центру и культурной столице. Цюрих считается столицей банков и дважды был объявлен городом с самым высоким уровнем жизни в мире. После этого мы отправимся на речную прогулку по Цюрихскому озеру, которая продлится почти два часа. Во время прогулки будут короткие остановки, благодаря которым мы сможем в полной мере полюбоваться деревнями. Мы прогуляемся по РАППЕРСВИЛЮ, небольшому живописному городку с известным средневековым замком. На поезде мы вернемся в Цюрих и оценим комфорт и пунктуальность Швейцарских железных дорог. Проведите вечер в историческом центре города на берегу озера: поужинайте в ресторане с блюдами вашей любимой кухни (индийской, восточной, итальянской, международной, швейцарской и т.д.). 

11 Пт. Цюрих — Гриндельвальд — Люцерн — Цюрих.-
Этот день будет посвящен прекрасным ландшафтам: высоким горам и живописным озерам. Вас ждут завораживающие виды района Интерлакен. ГРИНДЕЛЬВАЛЬД. У нас будет время выпить чашечку кофе перед тем, как мы отправимся на фуникулере до Гриндельвальда (билет входит в стоимость). Мы пройдем по туристической тропе (30 минут), а затем по подвесному мосту, наслаждаясь фантастическими пейзажами и видом окружающих ледников. Обед включен (возможно вегетарианское меню). После этого мы продолжим путешествие в ЛЮЦЕРН — один из самых красивых городов Швейцарии. Прежде чем вернуться в отель, вы сможете прогуляться по Цюриху и поужинать.

12 Сб. Цюрих - Бюрглен —Моркоте — Комо — Милан.-
Мы отправимся в БЮРГЛЕН. В этой крошечной деревушке родился Вильгельм Телль. Вы увидите часовню XVI века с фресками, иллюстрирующими главные моменты его жизни. Затем мы доедем до очаровательного городка МОРКОТЕ, и на утопающих в цветах улицах увидим знаменитые каменные домики. Мы поедем в Италию и остановимся в КОМО на берегу одноименного озера. В городе находится готический кафедральный собор.  По возвращении в МИЛАН гид проводит вас к неповторимой Соборной площади. У вас будет время, чтобы поужинать в ресторане на ваш выбор: от швейцарской, итальянской, французской до китайской или интернациональной кухни. Трансфер в отель.

13 Вс. Милан - Пиза - Рим.-
Поездка в город ПИЗА. На небольшом туристическом поезде мы отправимся на Пьяцца деи Мираколи («Площадь чудес»), где у вас будет время насладиться одной из самых увлекательных и красивых архитектурных достопримечательностей Италии — легендарной Пизанской башней. После этого, к вечеру, мы вернемся в Рим. 

14 Пн. Рим.-
Утром у нас будет живописная экскурсия, которая станет отличным началом знакомства с «Вечным городом». Мы посетим маленькое государство Ватикан. Город Ватикан является главным центром христианства в мире. Вы сможете посетить Базилику Святого Петра. Кроме того, мы включили в программу посещение Колизея — главного символа Рима. История этого впечатляющего сооружения ​насчитывает 2000 лет. Мы перенесемся во времени и узнаем о жизни общества в Римской империи.    

Вечером мы организуем трансфер до района Виа Кавур, где вы найдете рестораны, предлагающие блюда итальянской, индийской, китайской и интернациональной​ кухни. Возвращение в отель. 



15 Вт. Рим.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака. 

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ

Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Река Сена в Париже, Цюрихское озеро.
Обзорная экскурсия: Мадрид, Поблет, Барселона, Париж, Рим.
Вечерний трансфер: Храм Дебод и Площадь Испании / Улица Гран Виа в Мадриде, Площадь Пласа де Ориенте в Мадриде, Рамбла и Площадь Каталонии в Барселоне, Латинский квартал в Париже, Улица Виа Кавур в Риме.
Входные билеты: Арена для корриды Лас Вентас в Мадриде, Монастырь Поблет, Испанская деревня в Барселоне, 2-й этаж Эйфелевой башни, Колизей Рима.
Поездка на поезде: Гора Монсеррат, Рапперсвиль/ Цюрих, Площадь Чудес в Пизе.
Фуникулер: Лион, Канатная дорога Гриндельвальд-Фирст.
Высокоскоростной поезд: Барселона - Париж.

