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Хорватия и Словения
7дней/6ночей

ДУБРОВНИК 2 -> СПЛИТ 1 -> ОПАТИЯ 1 -> ЛЮБЛЯНА 1 -> ЗАГРЕБ 1

ОПИСАНИЕ ПОЕЗДКИ

· Поездка на заказ

· Гарантированный выезд

· Член пассажирского клуба

· Доступно онлайн

· Пересадки на другие автобусы
01 Пт. Дубровник.-
Добро пожаловать! Трансфер в гостиницу и свободное время. Вечером Вы получите информацию о начале тура, или же она будет указана на информационной вывеске ресепшена гостиницы.

02 Сб. Дубровник Цавтат.-
Утром вас ждет обзорная экскурсия  с местным гидом по ДУБРОВНИКУ. Вы окажетесь в одном из самых красивых городов Европы, который окружен стенами и омывается Адриатическим морем. Сохранившийся исторический центр — жемчужина мирового архитектурного наследия. В тур включены билеты в Францисканский монастырь, где находится старейшая аптека в Европе, а также посещение Кафедрального собора Дубровника. Мы также прокатимся на канатной дороге, чтобы насладиться фантастическим видом на город и соседние острова. После обеда у вас будет свободное время. Возвращение в отель планируется к вечеру. Ужин включен в программу. 

03 Вс. Дубровник — Сплит — Трогир.-
Мы отправимся в путешествие по побережью Хорватии, где перед вами откроются удивительные морские пейзажи и виды на острова. К обеду мы приедем в СПЛИТ. В тур входит  посещение дворца Диоклетиана в сопровождении гида. Мы проведем экскурсию по этому огромному дворцу периода Римской империи, пройдем по лабиринту улиц и насладимся видами на море. В конце дня мы отправимся в ТРОГИР, где остановимся на ночь. Перед заездом в отель мы проедем по одному из самых восхитительных городов на Далматинском побережье. Ужин включен в программу.  

04 Пн. Трогир — Плитвицкие озера — Опатия.-
Мы отправимся в путешествие по континентальной части Хорватии, увидим красивые горные пейзажи, и, наконец, окажемся в НАЦИОНАЛЬНОМ ПАРКЕ «ПЛИТВИЦКИЕ ОЗЕРА», который включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.  Вы посетите парк и насладитесь видом на великолепные озера и водопады. Воспользуйтесь возможностью прогуляться по пешеходным тропам или прокатитесь по озерам на лодке. После обеда мы отправимся назад на побережье, к северу Хорватии. Доехав до ОПАТИИ, мы поужинаем (входит в стоимость) и прогуляемся по курортному городу, в котором кипит ночная жизнь.    

Примечание. В исключительных случаях либо по погодным условиям, либо по причине большого туристического потока, на Плитвицких озерах может быть невозможно или нежелательно пользоваться поездом или катером. 

05 Вт. Опатия — Постойна — Блед — Любляна.-
В этот день мы отправимся в Словению. Мы посетим ПОСТОЙНСКУЮ пещеру — одну из самых крупных пещер в мире, при этом часть маршрута мы преодолеем на поезде. После этого мы отправимся в потрясающий город БЛЕД на берегу озера. Посреди озера находится остров с монастырской колокольней у подножия средневекового замка. Мы совершим речную прогулку по озеру Блед и посетим монастырь на острове. Мы продолжим путешествие в столицу Словении ЛЮБЛЯНУ. Здесь нас ждет экскурсия с местным гидом, который расскажет об этом прекрасном городе Центральной Европы. Ужин включен в программу. 
Примечание. Зимой, чтобы посетить Любляну в светлое время суток, поездка может быть организована до отъезда в Марибор. 

06 Ср. Любляна — Марибор — Загреб. -.-
Мы посетим второй по значимости город Словении — МАРИБОР. В городе заметно влияние австрийской культуры, выделяются удивительные собор и замок. После этого мы вернемся в ХОРВАТИЮ. Приезд в ЗАГРЕБ планируется около 15:00. По приезде мы отправимся на обзорную экскурсию с местным гидом. У нас будет возможность полюбоваться на эти два холма, на которых расположен город, на Верхний город и на новые районы хорватской столицы. 

07 Чт. Загреб.-
Предоставление наших услуг заканчивается после завтрака. 

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ
Общие услуги Europamundo: Автобусная экскурсия с русскоговорящим гидом, базовая страховка, завтрак «Шведский стол» и услуги по переносу багажа (1 чемодан на человека), в отелях с наличием данной услуги.
Включен трансфер по прибытии
Корабль: Прогулка по озеру Блед.
Обзорная экскурсия: Дубровник, Сплит, Любляна, Загреб.
Входные билеты: Францисканский монастырь и собор в Дубровнике, Дворец Диоклетиана в Сплите, Национальный парк - Плитвицкие озёра, включая прогулку на поезде или кораблике по Плитвице, Постойнская пещера.
Фуникулер: Поездка на канатной дороге.
