Карельская сага

Маршрут:

1 день:  Санкт-Петербург – Старая Ладога – Александро-Свирский монастырь – деревня Киндасово – Петрозаводск

2 день:  Петрозаводск – курорт "Марциальные воды" – вулкан Гирвас – заповедник "Кивач" – питомник хаски – Центр шунгита – Петрозаводск

3 день. На выбор:  свободный день в Петрозаводске или Петрозаводск – Беломорск – Соловецкие острова: Соловецкий монастырь, мыс Лабиринтов – Беломорск – Петрозаводск

4 день:  Петрозаводск – остров Кижи – Петрозаводск

5 день. На выбор: свободный день в Петрозаводске или сплав на рафтах или катамаранах / сафари на квадроциклах / трекинг с хаски / джип-тур на заброшенный аэродром Гирвас

6 день:  Петрозаводск – залив Кирьявалахти – горный парк "Рускеала" – форелевое хозяйство – Приозерск – Санкт-Петербург

Описание:

// 1 ДЕНЬ

06:30 – Посадка в автобус

Место посадки: СПб, м. пл. Восстания, Лиговский просп., 10
Ориентир: гостиница "Октябрьская", парковка вдоль тротуара от книжного магазина "Буквоед" до конца здания

07:00 – Отправление автобуса

07:30 – Дополнительная остановка для посадки

Место посадки: СПб, м. Дыбенко, остановка общественного транспорта
Ориентир: на стороне м. Дыбенко, вдоль трамвайных путей
Продолжительность остановки: 5 мин.

07:30 – Переезд до Старой Ладоги. Трассовая экскурсия

По дороге вас ждет начало серии увлекательных историй и рассказов от нашего гида. И конечно тихое время, чтобы вздремнуть по дороге и набраться сил перед предстоящим насыщенным днем.

09:00 – Старая Ладога. Экскурсия по Староладожской крепости

Еще не родился Рюрик, а на реке Волхов уже стояло славянское поселение Ладога на водном торговом пути «из варяг в греки». Именно ладожане призвали варягов Рюрика, так что это место по праву считается началом всей русской государственности. Ладога – сакральное место для каждого русского человека.

Сейчас Ладога стала Старой Ладогой, но крепость возродилась во всем своем былом величии. На ее территории открыты современные музеи. По залам музеев, по крепостным стенам мы приглашаем вас прогуляться вместе с местным экскурсоводом.

13:00 – Прибытие в Александро-Свирский монастырь. Обед

Посещение Александро-Свирского монастыря начнется со свободного времени на обед в ресторане гостиничного комплекса «Старая Слобода» (за доп. плату, 350-450 руб.)

14:00 – Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю

На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.



15:30 – Отъезд в сторону Петрозаводска

18:00 – Интерактивная программа в самой веселой деревне Киндасово

Деревня Киндасово – это «суверенное государство», которым объявляют себя киндасовцы, и самая веселая деревня в Карелии.

По приезду вы сразу же попадете в руки «Семейки весельчаков». Во время интерактивной программы они познакомят вас с музыкальной культурой Карелии и такие слова как «кантеле», «ёухикко», «ёйги», «пийрилейки», «руны» приобретут смысл. Особое место в программе занимает знакомство с пастушеской традицией и древними инструментами пастухов, на которых всем желающим разрешается поиграть.

Жителями Киндасово являются не только люди, но и куклы – Катти да Василь. Они знакомят гостей с особенностями киндасовской трапезы, рассказывают «Как киндасовцы кашу варили» и зачем «За маслом в амбар» бегали. И, конечно же, вас не отпустят без чая с карельской домашней выпечкой на родниковой водичке!

20:30-21:00 – Прибытие в Петрозаводск. Заселение в отель, ужин и отдых

У вас будет свободный вечер, чтобы познакомиться с еще одной достопримечательностью – карельской кухней во время ужина. В Петрозаводске существует несколько ресторанов, предлагающих гостям попробовать национальные блюда по старинным рецептам.

// 2 ДЕНЬ

08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

Внимание! В отелях категории «Стандарт» завтраки не входят в стоимость, но в каждом отеле из списка есть холодильник, чайник и микроволновка, которые находятся либо в номере, либо в отдельной комнате – кухне.

10:00 – Посещение первого российского бальнеологического курорта "Марциальные воды" и обед

Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Курортное дело в России начинает развиваться только в петровскую эпоху. В то время лечение с помощью минеральных вод считалось одним из самых передовых методов. Тут вы сможете набрать с собой натуральной минеральной воды различной степени минерализации.

12:00 – Посещение древнего вулкана Гирвас

В парке Гирвас расположен древний потухший вулкан: 2,5 млрд. лет тому назад здесь извергались лавовые потоки на поверхность земли, а в небо выбрасывались вулканические бомбы диаметром более 1 метра. От тех времен остались причудливые нагромождения камней, застывшие лавовые языки и жерло палеовулкана. Вулкан является памятником международного значения. Доступен для осмотра он стал после строительства Пальеозерской электростанции, когда было изменено русло реки Суны и обнажилось дно старого русла.

13:30 – Посещение питомника собак хаски и обед

Вас ждет питомник собак северных ездовых пород хаски. Опытный каюр проведет вас по питомнику, познакомит со всеми его обитателями и расскажет множество интересных историй про хаски и других собак. Затем вы сможете пообщаться, сфотографироваться с собаками хаски сибирской и аляскинской породы.

15:00 – Обед в кафе

Во время экскурсии мы сделаем перерыв на обед (за доп. плату 350-450 руб.)

16:30 – Заповедник и водопад Кивач, музей природы

Водопад Кивач – второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник.

Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны, с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

18:00 – Возвращение в Петрозаводск. Обзорная экскурсия по городу. Ужин и отдых

Столица Карелии – город Петрозаводск расположен на западном берегу Онежского озера. Этот город является одногодкой Санкт-Петербурга, и также, как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска. Здесь можно получить непередаваемые ощущения от необычного сочетания городской архитектуры и первозданной чистоты, и простора Онеги. Петрозаводск – большой город. Здесь множество кафе и ресторанов. Вы всегда можете уточнить у нашего гида, куда можно сходить вечером.

// 3 ДЕНЬ

НА ВЫБОР: Свободный день в Петрозаводске / Поездка на Соловецкие острова

Благодаря тому, что в программе нет проживания на архипелаге, это самый бюджетный вариант попасть на Соловки. Однако по этой же причине в программе есть два ночных автобусных переезда. Мы понимаем, что они вместе с насыщенной экскурсионной программой могут быть не всем по силам, поэтому участие в экскурсии по желанию. Стоимость поездки на Соловецкий архипелаг в рамках тура – 6800 рублей.

Если на Соловки вы не хотите, у вас получается свободный день в Петрозаводске, который можно посвятить экскурсиям по музеям столицы Карелии и знакомству с карельской кухней.

Посмотреть программу экскурсии на Соловецкие острова ▾

// 4 ДЕНЬ

08:00 – Завтрак в отеле, прогулка до причала

10:15 – Отправление на «Метеоре» на остров Кижи

Причал удобно расположен на Онежской набережной города Петрозаводск, в шаговой доступности от многих отелей. Отсюда в летнее время несколько раз в день отправляются «Метеоры» на остров Кижи. Продолжительность водной поездки до острова составляет 1,5 часа. По прибытию на остров вас встретят сотрудники музея Кижи и пригласят на экскурсию.

Внимание! В связи с большой загруженностью время вашего выезда может измениться. Уточняйте время отправления у менеджера при бронировании!

12:00 – Обзорная экскурсия по главным достопримечательностям острова Кижи

Вы увидите Кижский погост, состоящий из 22-главой деревянной Преображенской церкви, Покровской церкви, церковного кладбища. Гид проведет вас в саму церковь, чтобы вы могли посмотреть на сохранившиеся до наших дней иконы. Также вы пройдете сельской дорогой мимо древних часовен к деревне, пройдете внутрь крестьянских домов, увидите быт онежских крестьян и услышите рассказ о традициях и обычаях. После экскурсии, у вас будет свободное время, которое можно потратить на перекус в кафе на причале и продолжить свое знакомство с островом.



17:15 – Обратный «Метеор» в Петрозаводск



19:30 – Прибытие в Петрозаводск. Свободное время для ужина и отдыха

// 5 ДЕНЬ

НА ВЫБОР: Свободный день в Петрозаводске / Активный отдых на природе

Суббота летом в Петрозаводске – лучший день для поездок на природу. Именно в субботу Петрозаводские компании предлагают туристам самый большой ассортимент вариантов для интересных поездок. Выбирайте на ваш вкус, мы организуем для вас приключение.

1. Сплав по реке Шуя на рафтах или катамаранах (в зависимости от количества группы).
2. Сафари на квадроциклах к лесному озеру.
3. Трекинг (прогулка по лесным маршрутам) с собаками хаски.
4. Джип-тур на заброшенный аэродром Гирвас.

Те, кто предпочитают спокойный отдых, могут устроить себе свободный день. Выспаться на берегу Онежского озера, надышаться свежим воздухом прогуливаясь по Онежской набережной, а вечером посетить национальный театр Карелии. Хорошим завершением дня станет посещение одного из нескольких ресторанов карельской кухни. Самые известные – ресторан Фрегат и ресторан Карельская горница. Наши менеджеры с удовольствием подскажут альтернативные варианты вечернего отдыха в столице Карелии.

// 6 ДЕНЬ

09:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

14:00 – Посещение пестрого залива Кирьявалахти

Одно из самых живописных мест Южной Карелии, где дорога петляет между высокими скалами и берегом одного из заливов Ладожского озера. Эти места в прошлом вдохновляли великих художников на создание своих шедевров. Теперь и у вас будет шанс увидеть эти природные красоты.

15:00 – Горный парк Рускеала. Обзорная экскурсия и свободное время

К северу от города Сортавала расположен знаменитый на всю Россию ландшафтный горный парк Рускеала, созданный на территории бывшего мраморного карьера. Столетиями здесь добывали ценный камень для строительства дворцов и соборов Санкт-Петербурга. Когда горные работы были закончены, на этом месте остался глубокий каньон, постепенно заполнившийся родниковыми водами, а также целая сеть из подземных штолен, шахт и искусственных пещер. Получилась природная, но при этом рукотворная достопримечательность, которая теперь предлагает туристам большие возможности для отдыха на свежем воздухе.

Здесь несколько километров прогулочных тропинок вокруг Мраморного каньона, прокат лодок, веревочный парк и троллей, а также сувенирные магазины и кафе. Но, конечно же сюда едут в первую очередь за впечатлениями от потрясающих пейзажей, в том числе и подземных. Отдельная экскурсия «Подземный Космос Рускеала» позволяет спуститься в глубь мраморной скалы и пройти по штольням к подземному озеру, по периметру которого установлены плавучие понтоны для прохода туристов. Вся пещера оформлена красочной подсветкой. Часть прожекторов установлены под водой. Цвета динамически меняются, создавая каждую минуту новую цветовую картину на стенах пещеры. Выглядит очень впечатляюще.

17:00 – Посещение знаменитых рускеальских водопадов Ахвенкоски

Живописные виды рускеальских водопадов в свое время привлекли многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых фильмов «А зори здесь тихие» и «Темный мир». С тех пор место стало очень популярным среди туристов и территория вокруг водопадов была расширена и облагорожена. У вас будет возможность прогуляться по эко-маршруту, посетить «Аллею сказок», населенную фигурками сказочных героев и посетить увлекательные навесные мосты над водопадами (за доп. плату, 250 руб/взр, 150 руб/дет), откуда получаются невероятно красивые фотографии.

18:30 – Переезд к городу Сортавала

Мы проедем по центральным улицам, и вы увидите несколько необычных архитектурных достопримечательностей, которыми так славится этот город: «дом Леандера», бывшее здание Финляндского Банка, бывшее здание Банка Объединенных Стран Севера. А наш гид расскажет самые интересные факты о городе и его достопримечательностях.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

Первая остановка: 23:30 – м. Озерки
Конечная остановка: 00:00 – м. Площадь Восстания



При покупке ж/д и авиа билетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения в Санкт-Петербург указано ориентировочное!

