Соловки. В  атмосфере истории.
Мартшрут: 

1 день: Кемь: ж/д вокзал – Рабочеостровск: морской порт – переход по Белому морю – Большой Соловецкий остров
2 день: Большой Соловецкий остров: свободное время – экскурсии на выбор: Большой Заяцкий остров / Свято-Вознесенский скит – Большой Соловецкий остров
3 день: Большой Соловецкий остров: свободное время – экскурсии на выбор: остров Анзер / архипелаг Кузова – Большой Соловецкий остров
4 день: Большой Соловецкий остров: свободное время – экскурсии на выбор: Соловецкая дамба / Соловецкие скиты – морской порт – переход по Белому морю – Рабочеостровск – Кемь ж/д вокзал
Описание: 

// 1 ДЕНЬ

Прибытие на ж/д вокзал г. Кемь. Трансфер в порт (п. Рабочеостровск).

Завтрак в ресторане. Отправление на Соловки по Белому морю (2 часа в пути).

Прибытие на Соловки. Встреча с сопровождающим. Трансфер вещей в гостиницу.

Обзорная экскурсия по Соловецкому кремлю (продолжительность 2 часа 45 минут), знакомство с его историей и архитектурой, посещение территории центрального комплекса монастыря, действующих храмов, объектов хозяйственной деятельности монастыря, памятников, включенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Размещение в гостинице «Соловки Отель».

Вы можете прогуляться к живописному морскому берегу посмотреть «пляшущие» соловецкие березки и посетить Мыс лабиринтов. По пути возьмите с собой стаканчик ароматного кофе и вкусное соловецкое пирожное!

По желанию: посещение вечерней службы Соловецкого Спасо-Преображенского мужского ставропигиального монастыря.

// 2 ДЕНЬ

Завтрак в ресторане гостиницы.

Свободное время. Прогуляйтесь до лодочной станции (4 км). Здесь напрокат Вы сможете взять лодку “Пелла” и отправиться в небольшой лодочный поход по уникальной озерно-канальной системе Соловков. Вы увидите гидротехнические сооружения монастыря: каналы, шлюзы, причалы, дамбы. Водный маршрут снабжен указателями. Управление лодкой самостоятельное.

Экскурсии за дополнительную плату:

• Морская прогулка на катере на Большой Заяцкий остров (продолжительность 3 часа). Осмотр крупнейшего языческого святилища II-I тысячелетий до н.э., уникальных каменных лабиринтов, комплекса культовых и погребальных сооружений, церкви Андрея Первозванного, первой в России каменной гавани и памятников Андреевского скита.

• Автобусная экскурсия «Гора Секирная. Свято-Вознесенский скит» (продолжительность 3 часа). Посещение самой высокой точки острова – горы Секирная, с вершины которой открывается незабываемый вид на Соловки, и экскурсия «Ботанический сад – Макарьевская пустынь». Посещение самого северного в России ботанического сада с осмотром дачи архимандрита, Александровской часовни и поклонного креста.

// 3 ДЕНЬ

Завтрак в ресторане гостиницы.

Свободное время. Посетите Морской музей, экспозиции которого повествуют о духовном и хозяйственном освоении морских просторов и прибрежной территории Русского Севера! 

Экскурсии за дополнительную плату:

• Экскурсия «К строгим скитам острова Анзер» (продолжительность 12-14 часов). Посещение второго по величине острова Соловецкого архипелага, где в XVII – XVIII вв. были организованы строгие молитвенные скиты – Свято-Троицкий и Голгофо-Распятский. Протяженность пешеходной экскурсии на острове Анзер – 12 км. Сервисные пункты и пункты питания на о. Анзер отсутствуют, все необходимые вещи и питание нужно брать с собой.

• «Архипелаг Кузова - мир древнего человека» (продолжительность 7 часов). Морская прогулка на катере, с высадкой на безлюдный остров, восхождение на самую высокую скалу Беломорья, посещение древнего саамского святилища с каменными сейтами. Во время экскурсии предполагается подъем на скалу высотой 126 метров по туристической тропе, оснащенной веревочными перилами и деревянными лесенками. Необходимо учитывать свои физические возможности, иметь удобную обувь, сухой паек, воду.

// 4 ДЕНЬ

Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров до 12:00 (вещи можно оставить в багажной комнате гостиницы).

Свободное время. Прогуляйтесь к Переговорному камню – уникальному памятнику Соловков, напоминающему о событиях Крымской войны. На гранитной плите хорошо видна надпись, повествующая о визите английской эскадры и состоявшихся в 1855 года переговоров настоятеля монастыря и английского офицера.

Экскурсии за дополнительную плату:

• Экскурсия «Долгая губа. Соловецкая дамба. Остров Большая Муксалма» (продолжительность 6 часов). Включает экологическую экскурсию по акватории «внутреннего моря» Соловков, знакомство с флорой и фауной архипелага. Вам расскажут о процессе добычи и переработки морской капусты. Осмотр памятников Свято-Сергиевского скита, посещение знаменитой Соловецкой дамбы, соединяющей через морской пролив острова архипелага. Вы поучаствуете в уникальном процессе – ловле и дегустации беломорских мидий.

• Автомобильно-пешеходная экскурсия «Соловецкие скиты. История и легенды» (продолжительность 4 часа). Вы увидите три хозяйственных скита Соловецкого монастыря: Свято-Вознесенский скит на Секирной горе, Савватьевский и Исаковский скиты.

Трансфер вещей к причалу. Посадка на теплоход.

Возвращение в Рабочеостровск. Трансфер на ж/д вокзал г. Кемь. По предварительному запросу за дополнительную плату предоставляется ночлег в Беломорске (от 2500 руб./чел., трансфер и завтрак включены) или в Рабочеостровске (от 1500 руб./чел., завтрак включен).

