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“Две столицы Португалии”

тур проводятся официальными гидами  в транспорте класса люкс,

круиз, дегустация портвейна, наушники  и вина за обедом/ужином включены
Заезд возможен в любой день кроме вторника и среды

с 05 марта по 24 октября 2020

8 дней / 7 ночей, 5 ночей в Лиссабоне и 2 ночи в Порту в отелях 

Четверг-   прилет в Лиссабон, трансфер в отель. Размещение. Ужин не включен.
Пятница– Завтрак в отеле.  Свободный день в Лиссабоне. Ужин не включен
Суббота–  завтрак в отеле.  Во второй половине дня обзорная экскурсия по Лиссабону на полдня. Ужин в бразильском Родизиу.
Вы познакомитесь с одним из самых самобытных городов Европы, в котором можно путешествовать не только в пространстве, но и во времени.

Переезд через реку Tejoпо знаменитому мосту 25 Апреля к памятнику Cristo Rei -  отсюда открывается лучший вид на Лиссабон.

Baixa(Нижний город), оживленный торговый квартал, построенный по четко разработанному, «абсолютно геометрическому» плану с использованием уникальной технологии после землетрясения 1755. Вы проедете по центральному проспекту города Авенида да Либердаде. В районе Belem, расположенном в самом устье Тежу, откуда когда-то выходили знаменитые португальские каравеллы, познакомитесь с памятниками Эпохи Великих Географических Открытий: Белемской Башней (легкая и ажурная конструкция, которой больше напоминает сказочный замок, нежели оборонительное сооружение) и монастырь Жеронимуш (монастырь иеронимитов), где покоятся останки Васко де Гама и короля Мануэля, давшего название уникальному декоративному стилю «мануэлино». Здесь же, в Белеме, возвышается современный монумент-памятник Первооткрывателям, прославляющий подвиги португальских мореплавателей.

Воскресенье–Завтрак в отеле.  Свободный день в Лиссабоне. Ужин с Лиссабонскими романсами Fado.

Понедельник– завтрак в отеле. Экскурсия на целый день в Sintra и Caboda Roca. 

Обед в типичном ресторане в центре Синтры.

Вы побываете на мысе Рока, самой Западной точке Европейского континента, где «кончается Земля и начинается Море» и в сказочном города Синтра, средневековой королевской резиденции, ставшей излюбленным местом отдыха аристократии в XVIII в.  Здесь Вы познакомитесь с загадочным, «эзотерическим», дворцово-парковым ансамблем Quintada Rigaleira (нач XXв.), тайную символику которого тщетно пытаются расшифровать и по сей день.  С«двором Белоснежки» Pena,  напоминающим сказочный замок, вырастающий на вершине холма из огромных гранитных валунов и соединивший в себе практически все архитектурные стили.  У Вас будет свободное время в Синтре для обеда или посещения Palácio Nacional, время для прогулки в живописном рыболовецком городке Кашкайш. Вы проедете через живописный рыболовецкий городок Cascais. А также Вы совершите остановку у легендарных гигантских гротов Пасть Дьявола Bocado Inferno и на пляже Guincho.
Estoril— городок рядом с Сascais— излюбленное место отдыха европейской элиты в начале 20-го века, известнейший термальный курорт, недавно возрожденный, также знаменит своей историей эпохи Второй Мировой Войны, где жили короли и дворянские семьи, спасаясь от преследования фашистов. Город, в тайне передающий истории о шпионах, встречавшихся в гостинице Palácio Estoril. Казино Эшторила также привлекает посетителей в этот уютный прибрежный городок.
Вторник–Завтрак в отеле. Поездка в OPorto через Фатиму, размещение в  выбранном отеле, экскурсия на полдня по Порту с дегустацией портвейна в  знаменитых погребах.  Обед в типичном ресторане и круиз по реке– cruzeironoDouro.
Фатима – город, ставший местом поклонения верующих после того, как в 1917 г. трем пастушкам здесь явилась Богородица. В настоящее время Фатиму называют «алтарем Мира», куда ежегодно приезжают сотни тысяч паломников из разных стран. 

Выросший на гранитных берегах реки Douro, суровый Порту никого не оставит равнодушным.

Пешеходная экскурсия по центральной части г.Порто, “северной столице» страны. Вы увидите «железнодорожный дворец» - вокзал Сао Бенту, украшенный панно из изразцов, самую высокую башню города- колокольню церкви Клеригуш - эпохи барокко. Неподалеку находится один из самых красивых книжных магазинов мира - "Лелло и брат". Его стоит увидеть и удивиться.   Затем Вы посетите кафедральный собор, от которого по средневековым улочками с гранитными домами XIIв. спуститесь на набережную Доуро и прокатитесь на кораблике под выдающимися мостами Эйфеля и Кардозу, посетите церковь Св. Франциска, равной которой по отделке позолоченной резьбой нет в Европе, посетите винные погреба, где выдерживается, «стареет» самое известное португальское вино-портвейн. Дегустация портвейна – VinhodoPorto.
Среда– Завтрак в отеле.  Свободный день в Порту. Ужин с напитками в отеле.

Четверг– Завтрак в отеле. Возврат в Лиссабон через города Coimbra иTomar.

Oбед в типичном ресторане.
Коимбра–очень уютный город, со своей особой, неповторимой студенческой атмосферой. Над городом возвышается здание самого старого Университета страны (бывший королевский Дворец), на территории которого расположена знаменитая барочная библиотека. Узенькие змеящиеся по холму улочки выведут Вас к Старому (романскому) Кафедральному Собору и, через арку арабского города Ал-Медины, к Байше (Нижнему городу)-торговой части города и церкви Святого Креста, где покоятся останки первого португальского короля, Алфонсу Генрих.

В Томаре Вы посетите замок Тамплиеров (XII век) и монастырь Ордена Христа, строившийся и перестраивавшийся в течение нескольких веков. Вы сможете оценить изящество стиля «мануэлино», ведь именно здесь находится его ex-libris-удивительное по красоте окно зала Капитула Монастыря. 
После экскурсионного дня трансфер в аэропорт и вылет домой
Цены включают авиаперелет, все трансферы, размещение в указанных отелях, всю экскурсионную программу в комфортабельном транспорте класса люкс с кондиционером и с высококвалифицированным русским гидом, наушники на все дни тура, завтраки, а также полупансион с напитками – 6-ти разовое (питание распределяется в зависимости от дня прилета и вылета), круиз по реке Доуру в Порту и дегустации портвейна 
Цены не включают входы в музеи, билеты в замки  ( примерно 50евро по маршруту). 
Ужин с Лиссабонскими романсами Fado (при питании на завтраках) 50 евро на человека.
Рекомендуем одевать удобную. 
ВНИМАНИЕ! Указанное питание относится только к программе на полупансионе. Программа на базе завтраков включает только завтраки!
ВНИМАНИЕ! В Порту и Лиссабоне введен туристический сбор 2 евро в день на чел, оплачивается в отеле при заезде.
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