Тур по Крыму5 дней/4 ночи, заезд каждуюсубботу
«33 удовольствия Крыма»
МАРШРУТ: Симферополь – Севастополь – Алупка – Ялта – Гурзуф - Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!».Групповой трансфер в Севастополь с экскурсией в пещерный город Эски-Кермен, который был  основан в конце VI века н. э. как византийское укрепление. К XII и XIII вв. Это был полноценный средневековый город, плато застроено прямоугольными кварталами, разделёнными между собой достаточно широкими улицами, по которым способна проехать повозка, на территории города находился правящий епископ округи, о чём свидетельствуют остатки кафедры в храме у центральных ворот. Этот пещерный город считается одним из мест силы Крыма. Почувствуем его мощную энергетику и после обеда продолжим путь верхом на Осликах от Ослиной фермы в Залесном по живописной долине легендарных каменных сфинксов Каролезкой долины или к озеру у подножья Мангуп-Кале. В программе также: осмотр ослиной фермы - "дома" этих замечательных животных; знакомство друг с другом; вживание в образ восточного вельмож - великого повелителя ушастых; получение специального документа "Водитель-ословод"; дегустация ослиного молока (по сезону); Отдых в великолепном черешневом саду фермы; контакный зоопарк (ослики, лошади, вьетнамсие поросята, венгерские волы, декоративные куры, камерунские козы, павлины,страусы, фазаны, гуси и т.д.). 

Знакомство с Севастополя мы начнем с посещнияГеоргиевского монастыря на мысе Фиолент, где Вы услышите древние легенды и полюбуетесь захватывающим видом на море и скалы с обрыва.  Размещение  в отеле в Севастополе.

	2 день

Завтрак в отеле. .Экскурсия «Легендарный Севастополь».
В 528 году до нашей эры греками на мысе между двумя бухтами был основан город Херсонес Таврический, хорошо сохранившийся и по сей день. Именно Херсонес стал в конце IV века н.э. центральным местом для возникновения христианства на Руси. Экскурсия по центральной исторической части Севастополя с морской прогулкой по Севастопольской бухте завершится обедом и посещением Панорамы, живописное полотно которой, переходящее в предметный план реалистично расскажет об одном дне из истории Крымской войны, очевидцем которой был и подпоручик Толстой. Лев Николаевич Толстой описал события того времени в своих «Севастопольских рассказах». Далее мы направимся на легендарную Сапун-гору, где советские войска в мае 1944 года предприняли героический штурм и освободили Севастополь от немецко-фашистских захватчиков. Вы станете очевидцем прекрасной панорамы на Балаклавскую долину и Черноречье, окаймленные горной грядой, а также посетите музей военной техники под открытым небом  и вечный огонь, почтите минутой молчания тех, кто отстоял мир ценой своей жизни. 

Многие мореплаватели и военачальники не могли устоять перед манящей красотой Балаклавской бухты. Терпкий привкус старых времен встречается здесь на каждом шагу: близ руин крепости «Чембало», которую в свое время генуэзцы использовали как важный торговый порт до 1475 года.Балаклавская бухта расположена меж высоких скалистых гор. Узким извилистым проливом она соединяется с морем, а поскольку при входе в бухту скалистый берег делает несколько поворотов, со стороны открытого моря гавань вообще не заметна. Здесь во времена Крымской войны была построена красивейшая набережная, носившая изначально название Английской. Мы Вам покажем Балаклаву с самого красивого ракурса, с места, где во время Великой Отечественной войны располагалась батарея Драпушко. Перед Вами откроется потрясающе красивая панорама не только на Балаклавскую бухту, но и на мыс Ай-я, урочище Аязма, пляжи Золотой и Серебряный. Чудесным завершением экскурсионного дня станет посещение шампанерии «Золотая Балка», где у Вас будет возможность продегустировать и купить игристые вина, изготовленные из винограда севастопольского терруара.

Ночь в отеле в Севастополе.

	3 день

Завтрак в отеле. Севастополь- очень красивый и необычный город. 30% территории в его административных границах занимают заповедники. В районе бухты Ласпи над трассой Ялта-Севастополь расположен Храм Солнца. Он образован из кольца скал, с большим камнем в центре. Скалы расположены так, что первые лучи восходящего солнца падают чётко на центральный камень. Это мифическое место, окутанное историями и легендами, называют крымским Стоунхенджем природного происхождения. На вершине захватывающей дух Ильяс-Кая, сохранились остатки фундамента, когда-то располагавшегося тут монастыря. Считается, что сюда входит мощный поток космической энергии - священный столб, попадая в который происходит очищение тел на физическом, энергетическом и эмоциональных уровнях. После чего можно идти к самому Храму Солнца - уникальному месту сосредоточения энергии - наполняться новой энергией и загадывать желания. Энергии этого места настолько сильны, что способствуют усилению ваших желаний и эмоций и они в буквальном смысле начинают непременно сбываться. Центральный камень цветка - алтарь Храма Солнца. Это и есть эпицентр Силы. Поднимитесь босиком на камень и, словно медитируя, садитесь лицом к солнцу. Задайте вопрос, загадайте желание, и вы скоро получите ответ. Лишь побывав в Храме Солнца, можно понять всю грандиозность и мощь силы, заключённой в нём

После мы продолжим свой путь на Южный Берег Крыма по красивой трассе, соединяющей Севастополь и Ялту. По правую руку нас будет сопровождать Черное море, а по левую – Крымские горы. Мы обязательно остановимся полюбоваться Форосской церковью, Голубым Заливом и Горой Кошка. А после размещения в отеле и пообедав, посетим Воронцовский парк и Дворец. Ночь в отеле в Алупке.

	4 день

Завтрак в отеле. Сфотографировавшись на фоне символа Крыма - Ласточкиного гнезда, Вы посетите знаменитый Ливадийский дворец, летнюю резиденцию Романовых. Прогулявшись по набережной Гурзуфа с видом на Аю-Даг и Скалы Адалары, побываете на даче А.П. Чехова и в музее А.С. Пушкина, которые жили и творили в Крыму в 19м веке. После обеда Вас ждет Никитский Ботанический сад, который радует гостей заморскими цветами в любое время года. После экскурсии в Массандровский дворец императора Александра III, построенный в стиле французских замков, мы пригласим Вас на экскурсию по старинным подвалам винзавода «Массандра» с дегустацией. Вечерняя прогулка по набережной Ялты станет финальным аккордом этого длинного дня на Южном Берегу Крыма. Ночь в отеле.

	5 день

Завтрак в отеле. Путешествие по местам съемок фильма «Кавказская пленница» мы оставили для Вас на последний день. Для этого нам лучше пересесть на джипы, квадрациклы или верхом на лошадей, чтобы сэкономить время на прогулку по Долине приведений горы Демерджи. А в Перевальном у Вас будет возможность выбора: посетить интерактивный кино-парк нашумевшего «Викинга», где Вы встретитесь с ожившим средневековьем или удивительной красоты Красную пещеру Кизил-Коба с горной рекой внутри. Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.


	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-,двух- или трёхместном номере с завтраками,
5 дней автобусных экскурсий по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Эски-Кермен 100 руб. (взрослые) 50 руб. (дети)

Ослиная ферма: прогулка на осликах 300 руб. (30 мин), 500 руб. (60 мин) 

Морская экскурсия в Севастополе до 01.06 и после 31.08 -350 руб. (старше 12лет), 250 (6-12 лет);

с 1.06. по 31.08. – 400 руб. (старше 12лет), 300 (6-12 лет).

Панорама 300 руб. (взрослые), 150 руб. (7 – 16 лет), 200 руб. (студенты)

Диорама «Штурм Сапун-Горы» 250 руб.  (взрослые),150 руб. (7 – 16 лет), 200 руб. (студенты)

Шампанерия «Золотая балка» (дегустация вин) - от 800 руб. 

Ливадийскийдворц 400 руб.(взрослые), 250 руб.(пенсионеры и студенты)

Воронцовский дворец 300 руб. (взрослые), 150 руб. (7 – 17 лет, студенты, пенсионеры)

Никитский ботанический сад 400 руб.(взрослые), 200 руб.(7-14 лет)

Массандровский дворец дворц 300 руб.(взрослые), 150 руб.(7-17, студенты, пенсионеры)

Завод Массандровских вин: экскурсия 300 руб.(старше 7 лет), дегустация 450 руб.(взрослые)

Красная пещера 400 руб. (взрослые), 200 руб. (6 – 14 лет)

Кинопарк «Викинг» 650 руб. (взрослые), 450 руб. (5 – 14 лет)

*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


