Тур по Крыму8 дней/7 ночей, заезд каждуюсубботу
«Алуштинские каникулы»
МАРШРУТ: Симферополь – Алушта – Ялта –Партенит -.Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 15:00, время вылета в последний день тура – после 12:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.
Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча с представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Для прибывших рано утром, во время ожидания всех участников группы, прибывающих на разных рейсах для группового трансфера в Алушту, предлагается
экскурсия по Симферополю*(за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), «К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

Групповой трансферот аэропорта Симферополь в 16:00, размещение в отеле. Обсуждение деталей программы пребывания с менеджером службы связи с гостями компании «Мир прекрасен!». Вечером для желающих экскурсия «Вечерняя Алушта»(включена в стоимость тура) с ужином в одном из Алуштинскихресторанов(за дополнительную плату).Ночь в отеле.

	2 день

Завтрак в отеле.
Экскурсия «Крымская жемчужина» (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Зубцы горы Ай-Петри(1234м над уровнем моря) – визитная карточка Южного Берега Крыма, куда Вы подниметесь на автобусе по горному серпантину, прогулявшись по сказочному крымскому лесу и посетив самый высокий в Крыму водопад Учан-Су, мимо Серебряной беседки, откуда вся Ялта видна как на ладони. Оказавшись на плато, у Вас будет время подняться на смотровую площадку к Зубцам или полюбоваться потрясающим видом на весь Южный Берег Крыма с высоты птичьего полета, посетить шумный рынок местных сувениров., пообедать в крымско-татарском ресторане, с традиционными шашлыком или чебуреками. После отдыха на вершине, вы спуститесь вниз по канатной дороге.Все гости Крыма мечтают сфотографироваться на фоне Ласточкиного гнезда, а еще интереснее от Замка Ласточкино гнездо на катере совершить морскую прогулку с экскурсией до набережной Ялты, где у Вас будет свободное время прогуляться по набережной или отдохнуть на Массандровском пляже.Ночь в отеле

	3 день

Завтрак в отеле. Свободный день с отдыхом на пляже или
(за дополнительную плату) экскурсия «Два дворца»*((1700/1500) цена включает входные билеты и обед)
с посещением Ливадийскогодворца, Воронцовскогодворцово-паркового ансамбля и отдыхом на пляже. Ночь в отеле.

	4 день

Завтрак в отеле. 
Экскурсия «Парки Южнобережья» (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Никитский ботанический сад — один из старейших ботанических садов мира, нет дня в году, когда бы здесь не цвели цветы. Кроме коллекций тюльпанов, нарциссов, ирисов, роз, канн, хризантем и др., которые  радуют гостей сада в открытом грунте, есть закрытые экспозиции: выставка кактусов, орхидей, бабочек. В Саду много цветущих и вечнозеленых деревьев в том числе экзотических со всего мира.
Парк-модерн «Айвазовское» - уникальное творение современных строителей - который год бьет все рекорды посещаемости крымских достопримечательностей. Парк Айвазовское – это парк-модель лучших парков и садов мира, в котором Вы увидите настоящий фейерверк фонтанов, водопадов, каскадных ручьев, живописных уголков с экзотическими растениями, более шести с половиной тысяч хвойных деревьев и 300 видов растений, а также романтические беседки, мраморные скульптуры, сады камней и ароматов.
После обеда – отдых на пляже.Ночь в отеле.

	5 день

Завтрак в отеле. Свободное время или для желающих 
(за дополнительную плату) экскурсия «Тайны Крымских гор»*((1950/1750) цена включает входные билеты и обед)
с посещением подземных дворцов Чатыр-Дага – пещеры Мраморная или Эмине-Баир-Хосар, а во вторую половину дня  конная прогулка или поездка на джипах с ветерком по Долине привиденийзагадочной горы Демерджи, откуда открывается панорама на всю Алуштинскую Долину и величественныйЧатыр-Даг. Ночь в отеле.

	6 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Отдыхаем по-царски»(включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)

Отдых на Массандровском пляже, посещениеМассандровского дворца Александра III и экскурсиипо заводу Массандровских вин
и (за дополнительную плату) дегустацией (450). Ночь в отеле.

	7 день

Завтрак в отеле. Свободное время или для желающих 
(за дополнительную плату) экскурсия «Места силы»*.((1700/1500) цена включает входные билеты и обед)
Расплавленная магма, поднимаясь из недр земли в этом месте, так и не вышла на поверхность, а лишь приподняла толщу осадочных пород, застыв в виде горы. Так появился Аю-Даг(Медведь-гора) - "несостоявшийся" вулкан. На Аю-Даге много богатств: от минерала пирит, который древний человек использовал в качестве первых спичек, до редких деревьев. Сегодня - это геологический, природный и археологический памятник. Между Гурзуфом и Аю-Дагом расположился международный детский центр «Артек». В свое время в Гурзуфе жили и творили А.С. Пушкин и А.П. Чехов. После покорения Аю-Дага, прогуляемся по знаменитому парку Гурзуфского санатория с фонтанами, пройдём по набережной от Чеховской бухты с видом на Адалары до дома, где гостил А.С. Пушкин.
Отдых на пляже Гурзуфа, трансфер в отель.Ночь в отеле.



	8 день

Ранний завтрак в отеле. Групповой трансфер в аэропорт Симферополя в 8:00.

Для улетающих поздно вечером, во время ожидания вылета, предлагается 

экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), 

«К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

До новых встреч!

!

	В стоимость входит:

проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками на протяжении всего тура

в 1-й день экскурсия «Вечерняя Алушта» (19:00 - 21:00)
в 2-й, 4-й, 6-й дни автобусные экскурсии с входными билетами, обедом или ужином
«Крымская жемчужина» (10:00 - 18:00)

«Парки Южнобережья» (10:00 - 18:00)

«Отдыхаем по-царски» (10:00 - 18:00)

трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт
*В стоимость не входит: 

Ужины все дни тура ((за дополнительную плату) комплекные ужины 8дней-3000руб)

в 3-й, 5-й, 7-ой дни экскурсии с входными билетами и обедами:

"Два дворца" (10:00 - 18:00), 1700 руб. (старше 11 лет), 1500 руб. (дети 4-11 лет)

"Тайны Крымских гор" (10:00 - 18:00), 1950 руб. (старше 11 лет), 1750 руб. (дети 4-11 лет)

"Места силы" (10:00 - 18:00), 1700 руб. (старше 11 лет), 1500 руб. (дети 4-11 лет)

в 1-й и 8-ой дни экскурсии по Симферополю на выбор (входные билеты не включены) или трансфер до и от торгового центра:

«Добро пожаловать в столицу Республики Крым!» (3 часа) 500 руб. (старше 11 лет) 400 руб. (дети 4-11 лет)

«К мощам Святого Луки» (2 часа ) 400 руб. (старше 11 лет) 300 руб. (дети 4-11 лет) 

«Неаполь Скифский» (2 часа )  400 руб. (старше 11 лет), 300 руб. (дети 4-11 лет) +вход.70-взр.,20-дет.

трансфер до и от торгового центра «Меганом» 300 руб. (старше 11 лет), 200 руб. (дети 4-11 лет)
 Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа от основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.




