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Azores 2017 - 2 острова 

Terceira & São Miguel

Отели –  Terceira Mar 4* + Marina Atlantico 4*
1. 13/08/2017 – перелет на Терсейру, трансфер и размещение в отеле Terceira Mar 4*
2. 14/08/2017 - экскурсия на целый день по Терсейре
Экскурсия по острову на целый день: посещение смотровой площадки на Monte Brasil, поездка по южной части острова, остановка в Sao Sebastiao.   Далее поездка в северную часть острова, остановка на Serra do Cume, посещение Algar do Carvao, посещение музея вина в Biscoitos, остановка в Ponta dos Biscoitos для купания в естественных морских бассейнах, возвращение в гостиницу по западной части острова.
3. 15/08/2017 – отдых на пляже

4. 16/08/2017 – перелет на Понта Делгада. Трансфер и размещение в отеле Marina Atlantico 4*

5. 17/08/2017  - экскурсия на целый день  Furnas  c обедом.
Поездка к Огненному озеру (Lagoa do Fogo), посещение Furnas и лагуны, ботанического сада Terra Nostra Garden. Обед - приготовление знаменитого “Cozido” в гейзерах. Во второй половине дня – северная часть острова, Ribeira Grande с посещением чайной плантации и смотровых площадок.
6. 18/08/2017  - экскурсия на полдня в Sete Cidades 

Утром выход в океан на китов. Во второй половине дня экскурсия

Экскурсия на целый день по западной части острова: Сarvao - отсюда открывается вид на центральную часть острова, Vista do Rei - откуда видны озера das Sete Cidades, далее спуск в долину Sete Cidades, далее по северной части острова через Mosteiros и Bretanha. Посещение ананасовых плантаций.
7. 19/08/2017 – вылет в Лиссабон ( или на Мадейру по желанию)
Цена на человека,  включая размещение в отеле на завтраках,  все трансферы,   указанные экскурсии на русском языке, 1 обед   и выход на китов.  
