BTI7 «ПОЛЕССКАЯ ОДИССЕЯ» (НА АВТОБУСЕ ИЗ МОСКВЫ)

ПРОГРАММА ТУРА ПО ДНЯМ

1 ДЕНЬ:  МОСКВА – МИНСК
Отправление на автобусе из Москвы: в 10:00 встреча, отправление в 10:30 от музея «Бородинская панорама» (ст. м. Парк Победы). Группу встречает гид-сопровождающий с табличкой "Полесская одиссея". Размещение в комфортабельном автобусе согласно забронированным местам. Знакомство группы, вступительная информация от гида - сопровождающего. Переезд на автобусе по территории России (~500 км), с остановками с остановками и временем на питание. Обед*. Символическое пересечение российско-белорусской границы - без виз, пограничного и паспортного контроля! Переезд в Минск (~200 км). Ночь в гостинице.
2 ДЕНЬ: МИНСК
Завтрак. Обзорная экскурсия по Минску: Троицкое предместье, Верхний город, Ратушная площадь, Собор Святого Духа, Костёл Святых Симеона и Елены, Национальная библиотека, хоккейная арена, проспекты, площади и обелиски белорусской столицы. Свободное время. Обед*. Для желающих за дополнительную плату посещение всемирно известного завода карьерной техники «БЕЛАЗ»* в Жодино. Во время увлекательной экскурсии по заводу Вы сможете познакомиться с процессом создания уникальных карьерных самосвалов, увидеть своими глазами легендарную карьерную технику: карьерные самосвалы БелАЗ грузоподъемностью от 90 до 450 тонн, посетите музей промышленной славы завода, в котором сотрудник предприятия расскажет историю возникновения и развития производства, раскроет самые сокровенные тайны БелАЗа. После увлекательной экскурсии с фотопаузами у чудо-машин вас ожидает кофе-пауза с вкуснейшими фирменными пирожными в виде карьерных самосвалов, а также фирменный сувенир.  Возвращение в Минск. Ночь в гостинице.
3 ДЕНЬ: РУЖАНЫ-КОССОВО-ПИНСК
Завтрак. Отправление на Полесье. Переезд в Жировичи (~198 км) – уникальный монастырский комплекс XVII-XVIII вв., ныне православная семинария и крупнейший центр паломничества в Беларуси. По дороге осмотр на автобусе исторического центра Слонима – старинного города с хорошо сохранившемся ансамблем гражданской и сакральной застройки. Обед*. Переезд в Ружаны (~50 км) – уютный городок, сохранивший весь комплекс построек XVI-XIX вв., среди которых дворец могущественного рода Сапег, доминиканский Троицкий костёл и Петропавловская церковь бывшего базилианского монастыря. Для желающих за дополнительную плату посещение музейной экспозиции ружанского дворцового комплекса*. Переезд в Коссово (~25 км) на родину человека, в честь которого названа самая высокая гора в Австралии, – Тадеуша Костюшко. Внешний осмотр неоготического замка XIX в. рода Пусловских и деревянной усадьбы XVIII в. Мерачевщина. Переезд (~135 км) в неофициальную столицу Полесья - город Пинск. Ночь в гостинице.
4 ДЕНЬ: ПИНСК
Завтрак. Осмотр Пинска с сопровождающим: дворец городского головы Бутримовича XVIII в., пешеходная улица Советская, сохранившая дореволюционный облик, величественный монастырь францисканцев, основанный ещё в XIV в., а также комплекс бывшего коллегиума иезуитов  – одного из лучших учебных заведений своего времени, а ныне Музея Белорусского Полесья. Свободное время. Обед*. Для желающих за дополнительную плату  прогулка на кораблике по рекам Пина и Припять вдоль городской застройки по живописным природным территориям рядом с городом*. Для желающих за дополнительную плату  поезда (~50 км) в одну из самых известных полесских деревень – Мотоль* на экскурсию «Мотольские прысмаки»*. Деревня славится своей кулинарной традицией: десятками видов колбас и прочих мясных деликатесов. Вас ожидает знакомство как с традиционными ремёслами, так и с музыкальной традицией и, конечно же, восхитительной кухней (дегустация). Вы станете свидетелями таинства рождения мотольского каравая и связанных с ним обрядов. Возвращение в Пинск. Ночь в гостинице.
5 ДЕНЬ: ТУРОВ – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «ПРИПЯТСКИЙ»
Завтрак. Переезд в город Туров (~140 км) – один из важнейших центров Древней Руси. Сейчас это небольшой полесский городок, известный своей богатой историей и легендами. Во время осмотра города с сопровождающим вы увидите памятник просветителю XII в. Кирилле Туровскому, древние каменные кресты, согласно преданию приплывшие в город по Припяти. Внешний осмотр Кафедрального собора святителей Кирилла и Лаврентия Туровских. Обед*. Переезд в Национальный  парк «Припятский» (~85 км). В агрогородке Лясковичи – административном центре парка, вас ожидает знакомство с животным и растительным миром Полесья в увлекательном музее природы! Переезд в гостиницу. По дороге вы увидите белорусские “нефтяные поля” и ощутите колорит природы Восточного Полесья. Переезд в Гомель. Ночь в гостинице.
6 ДЕНЬ: ГОМЕЛЬ
Завтрак. Обзорная экскурсия по городу: городская застройка XIX в., внешний осмотр дворца Румянцевых-Паскевичей и Петропавловского собора, прогулка по живописному парку XVIII-XIX вв. Центральный ансамбль Гомеля, созданный мастерами классицизма XVIII-XIX вв., отличается простотой постройки и высокими архитектурно-художественными достоинствами отдельных сооружений. Обед*.  Свободное время.  Ночь в гостинице.
7 ДЕНЬ: МОСКВА
Завтрак. Переезд к белорусско-российской границе (~277 км) по просторам Восточной Беларуси. Обед*. Переезд в Москву (~510 км), прибытие вечером (~21.00/22.00), остановка у Бородинской панорамы. 
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ

· Перемещение на автобусе туристического класса; 

· Проживание (6 ночей) в отелях 2**/3***; 

· 6 завтраков в гостиницах; 

· Обзорная  экскурсия по Минску; 

· Экскурсия по территории дворца Сапег в Ружанах;

· Внешний осмотр дворца Пусловских и усадьбы Костюшко в Коссово; 

· Экскурсия по Пинску; 

· Экскурсия по музею природы в НП "Припятский"; 

· Осмотр Турова с сопровождающим; 

· Экскурсия по Гомелю;  

· Экскурсионное сопровождение в автобусе; 

· Услуги анимационных комманд; 

· Карта Минска и справочные материалы; 

· Фирменный сувенир в подарок.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ


Дополнительно оплачивается в офисе:

- Пакет «оптимум» (7 обедов+ Входные билеты в Ружанский дворцовый комплекс+ Прогулка на кораблике в Пинске)  - 4 500 RUB (взрослый) / 4 200 RUB (дети до 16 лет); 
- Посещение завода карьерной техники «БЕЛАЗ» в Жодино (трансфер+входной билет в музей+экскурсионное сопровождение+угощение+фирменный сувенир) - 1 200 RUB (взрослый) / 1 100 RUB (дети до 16 лет); 
- Прогулка на кораблике в Пинске - 1 400 RUB (взрослый) / 1 200 RUB (дети до 16 лет); 
- «Мотольские прысмаки» (экскурсия по музею+трансфер+дегустация+музыкальное сопровождение) - 2 000 RUB (взрослый) / 1 600 RUB (дети до 16 лет);  


Дополнительно оплачивается на маршруте:

- Полупансион (7 обедов) - 3 000 RUB; 
- Входные билеты в Ружанский дворцовый комплекс - 300 RUB (взрослый) / 200 RUB (дети до 16 лет).
