Тур по Крыму 3 дня/2 ночи, заезд каждуюсубботу
«Бахчисарай – Большой Каньон – Ай-Петри – Большая Ялта»
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день.
Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Экскурсия в Бахчисарай  с посещением Ханского Дворца, Успенского Монастыря, пещерного города Чуфут-Кале, кофейни Дегирмен (средневековый макет города + дегустация кофе),  парка для всей семьи «Крым в миниатюре» с уголком мультяшек, веревочным городком и зооуголком.

 В завершении этого дня мы Вас пригласим на  крымско-татарское застолье с дегустацией крымских вин и участием в шоу «Свадьба в Бахчисарае»в этно-комплексе «Гузель». Размещение в отеле.
В построенном в старом османском стиле самим хозяином, вы с порога попадаете в атмосферу радушия и гостеприимства, а из окон вашей комнаты открывается панорама Ханского дворца и горного массива, окаймляющего долину. Проезжая по средневековым улочкам старого города (весь путь от центральной улицы снабжен указателями), можно себе легко представить, как во времена Крымского ханства по этой извилистой дороге, скрипя колесами, ехала араба. За гостевым домом начинается подъем на горное плато, откуда открывается незабываемый вид на Бахчисарай.

В саду вас ждут увитые виноградом беседки, тенистые галереи и небольшой бассейн, частично затененный лозами винограда, который притягивает к себе гостей отеля  в жаркое время дня.

	2 день.
Завтрак в отеле. Трансфер на Южный Берег Крыма через Ай-Петри. Миллион с лишним лет назад из-за тектонического разлома появился в Крыму Большой Каньон. Это чудо украшает гору Ай-Петри с северо-восточной стороны, высота его над уровнем моря в разных местах от семисот до тысячи метров. На протяжении многих тысяч лет вода и ветер трудились над очертанием каньона, придавая скалам уникальные очертания. Со всех сторон ввысь устремляются крутые причудливые каменные стены, вызывают трепет нависающие скалы. С большой высоты каньон своими изгибами напоминает сказочного дракона. В глубине ущелья прохладно даже в самые жаркие дни, потому что солнце туда заглядывает редко. По дну каньона бежит речка Аузун-Узень, в которую стекается множество родников и источников. У Вас будет возможность искупаться в бодрящей воде Ванны Молодости. Ай-Петри- охранная гора, 1234 м. над уровнем море, символ Большой Ялты. Она защищает Южный берег Крыма от холодных северных и западных ветров. По многим геологическим и энергетическим признакам здесь проходит тектонический разлом. Ай-Петри разделяет энергетические зоны Южного берега и Бахчисарайского района, поэтому аномалии встречаются на всем протяжении - от долин до вершины. Поднявшись на плато, Вы встретите"пьяную рощу". Стволы деревьев в ней сильно изогнуты и прижаты к земле. На самой вершине - роза ветров. Постойте там, не спешите уходить. Повернувшись лицом к морю, можно загадывать желания. Здесь у Вас также будет время на обед, возможность посетить одну из трех оборудованных пещер или подняться к зубцам Ай-Петри через лес и пройтись над пропастью по подвисным мостам. По дороге от метеостанции в Ялту есть небольшое озеро Караголь. Оно известно своей целебной водой. Вода насыщена йодом, фосфором, сероводородом и другими активными элементами. Недалеко от озера - водопад Учан-Су, орлиный приют. Если вечером останутся силы, то с удовольствием прогуляйтесь по Воронцовскому парку, который расположен в непосредственной близости от отеля в Алупке, в котором Вы проведете эту ночь.

	3 день.
Завтрак в отеле. Завершающий день путешествия мы начнем с фотографирования на фоне символа Крыма – Ласточкиного гнезда и посещения Ливадийского дворца. После прогулки по набережной Ялты и обеда, Вам будет предложено на выбор посещение Никитского ботанического сада или Массандровского дворца и Завода Массандровских вин. 
Окончание экскурсионной программы в 16:00. Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.

	Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах (плохая погода и др.).
Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками,

3 дня автобусных экскурсии по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Ханский Дворц 300 руб. (взрослые), 100 руб. (7-16 лет)
Пещерный город Чуфут-Кале – 200 руб. (взрослые), 100 руб. (школьники и студенты)
Кофейня Дегирмен, 300 руб.(взрослые), 250 руб. (5-17 лет)
Парк «Крым в миниатюре»500 руб.(старше 12 лет), 300 руб.(3-12 лет)
Шоу-программа «Свадьба в Бахчисарае» в этно-комплексе «Гузель»от 1500 руб. 
Большой каньон 100 руб.(взрослые), бесплатно (до 12 лет)
Ливадийскийдворц 400руб.(взрослые), 250 руб.(пенсионеры и студенты)
Никитский ботанический 400 руб.(взрослые), 200 руб.(7-14 лет) (в цену включена экскурсия)

Массандровский дворецдворц 300 руб.(взрослые), 150 руб.(7-17, студенты, пенсионеры)
завод Массандровских вин экскурсия 300 руб.(старше 7 лет), дегустация 450руб.(взрослые)
*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


