Тур по Крыму 3 дня/2 ночи, заезд каждуюсубботу
«Бахчисарай – Севастополь – Большая Ялта»

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день.
 Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Экскурсия в Бахчисарай  с посещением Ханского Дворца, Успенского Монастыря, пещерного города Чуфут-Кале, кофейни Дегирмен,  парка для всей семьи «Крым в миниатюре на ладони» с уголком мультяшек, веревочным городком и зооуголком.

 В завершении этого дня мы Вас пригласим на  крымско-татарское застолье с дегустацией крымских вин и участием в шоу «Свадьба в Бахчисарае»в этно-комплексе «Гузель». Трансфер в Севастополь. Размещение в отеле.

	2 день.
 Завтрак в отеле. Экскурсия «Легендарный Севастополь».
В 528 году до нашей эры греками на мысе между двумя бухтами был основан город Херсонес Таврический, хорошо сохранившийся и по сей день. Именно Херсонес стал в конце IV века н.э. центральным местом для возникновения христианства на Руси. Экскурсия по центральной исторической части Севастополя с морской прогулкой по Севастопольской бухте завершится обедом и посещением  Панорамы, живописное полотно которой, переходящее в предметный план реалистично расскажет об одном дне из истории Крымской войны, очевидцем которой был и подпоручик  Толстой. Лев Николаевич Толстой описал события того времени в своих «Севастопольских рассказах». Далее мы направимся на легендарную Сапун-гору, где советские войска в мае 1944 года предприняли героический штурм и освободили Севастополь от немецко-фашистских захватчиков. Вы станете очевидцем прекрасной панорамы на Балаклавскую долину и Черноречье, окаймленные горной грядой, а также посетите музей военной техники под открытым небом  и вечный огонь, почтите минутой молчания тех, кто отстоял мир ценой своей жизни. 

Многие мореплаватели и военачальники не могли устоять перед манящей красотой Балаклавской бухты. Терпкий привкус старых времен встречается здесь на каждом шагу: близ руин крепости «Чембало», которую в свое время генуэзцы использовали как важный торговый порт до 1475 года. В марине, которая до сих пор помнит британские корабли, стоявшие на приколе в 1850 до Крымской войны.Балаклавская бухта расположена меж высоких скалистых гор. Узким извилистым проливом в 1,5 км она соединяется с морем, а поскольку при входе в бухту скалистый берег делает несколько поворотов, со стороны открытого моря гавань вообще не заметна. Здесь во времена Крымской войны была построена красивейшая набережная, носившая изначально название Английской, а сегодня — Набережной им. Назукина, в честь героя гражданской войны. Мы Вам покажем Балаклаву с самого красивого ракурса, с места, где во время Великой Отечественной войны располагалась батарея Драпушко. Перед Вами откроется потрясающе красивая панорама не только на Балаклавскую бухту, но и на мыс Ай-я, урочище Аязма, пляжи Золотой и Серебряный. Чудесным завершением экскурсионного дня станет посещение шампанерии «Золотая Балка», где у Вас будет возможность продегустировать и купить игристые вина, изготовленные из винограда севастопольского терруара.

Ночь в отеле в Севастополе.

	3 день.
Завтрак в отеле. Завершающий день путешествия мы начнем с посещения Воронцовского дворцово-паркового ансамбля, затем сфотографируемся на фоне символа Крыма – Ласточкиного гнезда и побываем в знаменитом Ливадийском дворце. После прогулки по набережной Ялты и обеда будет организован трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.

	Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах (плохая погода и др.).

	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками,

3 дня автобусных экскурсии по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Ханский Дворц 300 руб. (взрослые), 100 руб. (7-16 лет)
Пещерный город Чуфут-Кале – 200 руб. (взрослые), 100 руб. (школьники и студенты)
Кофейня Дегирмен, 300 руб.(взрослые), 250 руб. (5-17 лет)
Парк «Крым в миниатюре»500 руб.(старше 12 лет), 300 руб.(3-12 лет)
Шоу-программа «Свадьба в Бахчисарае» в этно-комплексе «Гузель»от 1500 руб. 
Морская экскурсия в Севастополе до 01.06 и после 31.08 -350 руб. (старше 12лет), 250 (6-12 лет);

с 1.06. по 31.08. – 400 руб. (старше 12лет), 300 (6-12 лет).
Панорама 300 руб. (взрослые), 150 руб. (7 – 16 лет), 200 руб. (студенты)

Диорама «Штурм Сапун-Горы» 250 руб.  (взрослые),150 руб. (7 – 16 лет), 200 руб. (студенты)

Шампанерия «Золотая балка» (экскурсия+дегустацияшампанского(6 образцов)) - от 800 руб.
Ливадийскийдворц 400руб.(взрослые), 250 руб.(пенсионеры и студенты и школьники)
Никитский ботанический сад 400руб.(взрослые), 200руб.(7-14 лет) (в цену включена экскурсия)
Массандровский дворец300 руб.(взрослые), 150 руб.(7-17, студенты, пенсионеры)
Завод Массандровских вин:экскурсия 300 руб.(старше 7 лет), дегустация 450 руб.(взрослые)

*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.



