Тур «Столицы Балтики: Хельсинки, Стокгольм, Рига», 6 дней/ 5 ночей.

Посещение Хельсинки, Стокгольма и Риги, крепости Суоменлинна, прогулка на катере между островами Стокгольма, старинных городов Уппсала и Сигтуна, Рундальского дворца
От 2 человек.

ПРОГРАММА ТУРА
 
1 день – аэропорт Хельсинки (Vantaa, HEL)/ жд-вокзал Хельсинки – Хельсинки

Прибытие в аэропорт Хельсинки/на жд-вокзал Хельсинки. Трансфер в отель в Хельсинки.

Ночь в отеле в Хельсинки

2 день – Хельсинки – Крепость Суоменлинна – гастрономический тур 
Завтрак в отеле. Пешеходная обзорная экскурсия по Хельсинки 2 часа.  Дополнительные экскурсии (поездка в крепость Суоменлинна на 3 часа, или гастрономический тур на 3 часа)
Пешеходная обзорная экскурсия по Хельсинки на 2 часа.

Гид встретит вас на ресепшн отеля, и вы отправитесь в прогулку по городу. Хельсинки – столица Финляндии, молодой и красивый морской город, расположенный на мысе на берегу Балтийского моря.  Во время экскурсии вы увидите исторический центр города, Сенатскую площадь с памятником Александру II и кафедральным собором, православный Успенский собор. Затем вы прогуляетесь мимо рыночной площади города Каупатори, рыбного рынка города, увидите памятники Сибелиусу и Маннергейму. После чего пройдётесь по бульвару Эспланада, месту отдыха горожан, известному своими модными магазинами и кафе. 
Поездка в крепость Суоменлинна на 3 часа.
Гид встретит вас на рыночной площади, откуда и вы отправитесь в прогулку на пароме в морскую крепость Суоменлинна или Свеаборг. Строительство крепости началось шведами в 18 века, а после вхождения Финляндии в состав Российской империи крепость служила одним из форпостов. В 1973 году крепость была открыта для посещения. Во время экскурсии вы увидите церковь-маяк, крепостные стены и пушки разных времён. На территории крепости также расположены многочисленные кафе и музеи.
Гастрономический тур по Хельсинки на 3 часа.
Гид встретит вас на ресепшн отеля, и вы отправитесь на один из знаменитых рынков города Vanha Kaupapahalli. Там вы узнаете много интересного о финской кухне и гастрономических привычках финнов, попробуете традиционные финские продукты и деликатесы: ягоды, мясо, сыры. Также попробуете традиционный финских суп из красной рыбы на сливках. Гид подскажет вам, где купить интересующие вас продукты, а также порекомендует магазин, если на рынке вы не найдёте то, что вас заинтересует. После покупок и дегустации вы прогуляетесь по торговой улице Эспланаден в уютное кафе, где отведаете кофе с традиционными пирожными. 
Трансфер из отеля в порт. Отправление на пароме из Хельсинки в Стокгольм. 

Ужин на пароме. 

Ночь на пароме 
3 день – Стокгольм 
Завтрак на пароме. Прибытие в порт Стокгольма. Трансфер в отель в Стокгольм. Размещение в отеле (багаж можно оставить на ресепшн отеля).

Пешеходная обзорная экскурсия по Стокгольму на 2 часа и прогулка по каналам на 1 час. 

Во время экскурсии вы посетите старый центр города, Гамла Стан, расположенный на одном из островов города, узнаете историю основания города, прогуляетесь по уютным улочкам средневекового города, пройдёте по узкой улочке, где с трудом могут разойтись два человека. В ходе экскурсии вы также увидите городскую Ратушу Стокгольма, а также место вручения Нобелевской премии. Обязательный пунктом экскурсии будет Королевский дворец, самый большой в мире. Вы узнаете, что стояло раньше на место дворца, а также увидите самую маленькую скульптуру Швеции, маленького мальчика. Также вы увидите здание парламента, многочисленные набережные и смотровые площадки. После окончания экскурсии, прямо от королевского дворца вы отправитесь на прогулку по каналам города на катере (дополнительно, без гида).

Ночь в отеле в Стокгольме

4 день – Стокгольм –  Дроттнингхольм  –  Уппсала и Сигтуна - Юнибакен и корабль Васа - гастрономический тур - Рига

Завтрак в отеле.  Свободный день или дополнительные экскурсии (поездка в королевский дворец Дроттнингхольм на 4 часа /поездка в Уппсалу и Сигтуну на 5 часов/ поездка на остров Юргорден с посещением музеев Юнибакен и корабля Васы на 4 часа/ гастрономический тур по Стокгольму на 3 часа).

Поездка в королевский дворец Дроттнигхольм на катере на 4 часа. 

Гид встретит вас на ресепшн отеля либо у Королевского дворца, и вы отправитесь из центра города на кораблике в один из самых красивых дворцов мира. Комплекс Дроттнингхольм - это летняя резиденция шведской королевской семьи, которая расположена недалеко от Стокгольма. Дворец построен на острове Ловё, что на озере Мэларен. Дворец прекрасно сохранился, его внешний вид и убранство внутренних покоев практически не требовали реставрационных работ. Он был построен в XVII веке, и, согласно архитектурной традиции того времени, его создатели хотели, чтобы он был похож на Версаль, являвшийся эталоном строительства монарших дворцов. Каждая страна должна была иметь свой «Версаль». На территории комплекса расположен Королевский театр, китайский садик и прекрасный парк с многочисленными парками, тенистыми аллеями и фонтанами. В 1991 году дворец включен в список единого наследия ЮНЕСКО.

Поездка в города Уппсалу и Сигтуну на автомобиле на 5 часов.

Гид встретит вас на ресепшн отеля, и вы отправитесь в увлекательную поездку по средневековым городам Швеции. Уппсала - один из самых древних городов и поселений викингов, известный с шестого века, являлся столицей королевства. Вы увидите замок Густава Васы 16 века, сады Линнея, кафедральный собор 13 века, где проходили коронации монархов, а также рунические камни. Также Уппсала является студенческим городом, а университет города одним из самых старых в Европе. После прогуляемся по средневековым улочкам и набережным города. Затем мы отправимся в первую столицу Швеции, где вы увидите церковь 13 века, старый уютный средневековый город на берегах озера Мэларен.
Поездка на музейный остров Юргорден на 4 часа. 

Гид встретит вас у Королевского дворца, и вы отправитесь на трамвае на один из самых зелёных островов Стокгольма, Юргорден, музейный остров. Вы посетите с гидом музей корабля Васа.  Этот музей посвящён кораблю 17 века, который затонул сразу после постройки в 1628 году, и пролежал под водой больше 300 лет. Благодаря уникальному составу воды корабль сохранился почти неповреждённым, включая элементы декора, статуи и пушки. Вы пройдёте вдоль разных палуб корабля, увидите вблизи этот флагманский корабль шведского флота, узнаете интересные детали об устройстве парусных кораблей, быте моряков тех лет. После посещения музея корабля Васа вы отправитесь в музей сказок известной писательницы Астрид Линдгрен, Юнибакен. Аттракционы музея находятся внутри здания, здесь вы встретите Пеппи Длинный чулок, Эмиля из Леннеберги, Карлсона, и на волшебном паровозике посетите самые интересные сказки. После экскурсии 

Гастрономический тур по Стокгольму на 3 часа.

Гид встретит вас у Королевского дворца, и вы отправитесь на один из знаменитых рынков города, где попробуете самые знаменитые шведские деликатесы: сыры, мясо и морепродукты, ягоды и напитки. Вы также перекусите в одном из лучших кафе города свежими морепродуктами с бокалом шампанского. Конечно, у вас будет возможность приобрести понравившиеся вам продукты. После посещения рынка вы отправитесь в центр города, Гамла стан, где в одном из кафе узнаете, что такое «фика», и что принято делать во время этого «сладкого перерыва». В кафе вам будет предложено кофе с булочкой с корицей. Также гид подскажет вам, в каких магазинах можно приобрести интересующие вас деликатесы и продукты.

Трансфер из отеля в порт. Отправление на пароме из Стокгольма в Ригу. 

Ужин на пароме. 

Ночь на пароме
5 день – Рига – Сигулда и Турайда/ Рундальский дворец
Завтрак на пароме. Прибытие в порт Риги. Трансфер в отель в Риге. Размещение в отеле (багаж можно оставить на ресепшн отеля). Пешеходная обзорная экскурсия по Риге на 2 часа и дополнительные экскурсии (поездка в Сигулду и Турайду на 6 часов / поездка в Рундальский дворец на 6 часов).
Пешеходная обзорная экскурсия по Риге на 2 часа.
Во время экскурсии вы увидите один из самых красивых городов Северной Европы, основанный в 12 веке. Город долгое время входил в Ганзейский союз, был в составе Ливонии, Тевтонии, Швеции, России. Вы увидите старинные средневековые кварталы города, башни, соборы и церкви.  Вы увидите знаменитую Ратушную площадь с Ратушей, Домский собор и Домскую площадь, роскошный Дом Черноголовых, Увидите восстановленные фрагменты городской стены, церковь Святого Петра, спрятавшуюся в череде маленьких улочек, здание Биржи, которое теперь служит музеем. Увидите дом с чёрными котами, и узнаете, как долго упрашивали хозяина этого дома повернуть кота в другую от дома Гильдии сторону. Прогуляетесь вдоль комплекса средневековых домов «Три брата», а также увидите квартал начала ХХ века, построенный в стиле модерн. 
Поездка в Сигулду и Турайду на 6 часов.
Экскурсия по живописным местам Латвии, этой район считается «Латвийской Швейцарией», излюбленным местом отдыха рижан, где природа разнообразна и красива. Сигулда находится в 50км от Риги в долине реки Гауя. Вы увидите средневековые замки Сигулда и Турайда, подниметесь на башню донжон, с которой вам откроется панорама долины Гауи. Вы посетите пещеру Гутмана, узнаете красивую легенду о девушке Розе из Турайды, а также увидите гору Дайн, где проводятся фестивали народной песни и где установлены 26 скульптур, отражающих латвийский эпос
Поездка в Рундальский дворец на 6 часов. 

Рундальский дворец, расположенный в 80км от Рига, летняя резиденция герцога Бирона, фаворита российской императрицы Анны Иоанновны. Дворец был построен в 1740 году архитектором Растрелли в стиле барокко и рококо. Дворец является центром усадьбы, на территории более 70 гектаров также находятся другие постройки и два парка (французский и охотничий), каналы и пруды. Парадные залы дворца и личные покои поражают роскошью, вы увидите мебель тех веков, полотна великих художников. Дворец принадлежал герцогам Курляндским, затем при присоединении к Российской империи перешел к фавориту императрицы Екатерины II, графу Зубову, и вплоть до 1920 года роду Шуваловых. 
Ночь в отеле в Риге
6 день – Рига  – аэропорт Риги (RIX)/жд-вокзал Риги
Завтрак в отеле.Трансфер из отеля в аэропорт Риги/на жд-вокзал Риги. 
Порядок и время проведения экскурсий может быть изменено. Наличие мест в отелях по запросу.

В стоимость тура включено:

Размещение в отелях 3*/4* по программе с завтраком 4 дня/3 ночи
Размещение на паромах в каюта класса B/А по программе без питания, 2 ночи

обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по Хельсинки, 2 часа

обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по Стокгольму, 2 часа

обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по Риге, 2 часа

трансфер аэропорт/жд Хельсинки - отель Хельсинки
трансфер отель Хельсинки - порт Хельсинки

трансфер порт Стокгольма - отель Стокгольма - порт Стокгольма

трансфер порт Риги – отель Риги

трансфер отель Риги - аэропорт/жд Риги

Дополнительно оплачивается (стоимость на человека):

Пакет питания на паромах (два завтрака и два ужина шведский стол) = 98евро взр. / 35 евро реб. 4-11
Поездка в крепость Суоменлинна на 3 часа (от 3 чел.) = 65евро

Билеты на паром в Суоменлинну в обе стороны = 6 евро взр. / 4 евро реб. 4-14

Гастрономический тур по Хельсинки на 3 часа (от 3 чел.) = 78 евро 
Прогулка на катере по каналам в Стокгольме = 27 евро взр. / 14евро реб. 4-14 

Поездка в королевский дворец Дроттнингхольм на катере на 4 часа = 85 евро (в несезон поездка в Дроттнингхольм на автомобиле с гидом-водителем, 3 часа) 
Билет на катер в Дроттнингхольм = 38 евро взр. / 21 евро реб. 4-14

Поездка в города Уппсалу и Сигтуну на автомобиле на 4 часа (от 3 чел.) = 140 евро

Поездка на музейный остров Юргорден на 4 часа (от 3 чел.) = 75 евро

Билет на трамвай = 4 евро

Билеты в музей Васа = 15 евро взр. / 0 евро реб. 0-17 
Билеты в музей Юнибакен = 22 евро взр. / 19 евро реб. 2-14
Гастрономический тур по Стокгольму на 3 часа  (от 3 чел.) = 85 евро
Поездка в Сигулду и Турайду на 6 часов (от 3 чел.) = 60 евро
Поездка в Рундальский дворец на 6 часов (от 3 чел.)  = 60 евро
Билеты в Рундальский дворец = 7евро взр. / 6 евро реб. 4-14
Тур от двух человек.
