Тур по Крыму 3 дня/2 ночи, заезд каждуюсубботу
«Белогорск– Судак – Новый Свет–Сурб-Хач – Топловский монастырь»
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день.
Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!».Трансфер в Судак с экскурсией «Белогорск. Удивительное рядом». Ак-Кая – место силы. Этот красивейший массив можно назвать просто потрясающим творением природы. Вертикальная белая скалистая стена возвышается над долиной реки Биюк-Карасу. Белая Скала является частью Внешней гряды Крымских гор, которая тянется от Мекензиевых гор до горы Агармыш. Издали Белую скалу можно принять за белокаменный неприступный дворец. И действительно, Ак-кая стала памятником тысячелетнего пребывания сарматов. Ученые обнаружили тут аж двадцать стоянок неандертальских племен. Высота Ак-Каи достигает 325 метров. Двухъярусное строение горы с обрывами и палеогеновыми окаменелостями делает ее внешний вид неприступным. Впечатление особенно сильно в солнечный летний день. Глаза просто слепит яркая белизна мергелей и известняков, из которых состоит Белая скала. Ак-Кая имеет множество гротов и пещер. С пещерой Алтын-Тешик с давних времен связано много легенд. Вход в неё хорошо видно издалека, он находится в середине обрыва. У него каплеобразная форма, из-за чего пещеру иногда называют Слезой. Поскольку пещера довольно-таки труднодоступна для людей, она обросла множеством легенд, по одной из них ранее это было логово дракона, похищающего юных девушек, по другой что здесь были сокрыты сокровища, по третьей легенде пещера - это тайный лаз, который тянется чуть ли до Феодосии. Оказаться в пещере можно только воспользовавшись специальным снаряжением, ведь надо спуститься по отвесному склону. Ландшафт Белой горы весьма необычен. Если вы подниметесь вверх по небольшому ущелью вдоль выдающегося в долину уступа, то ощутите себя так, будто вы находитесь в пустыне. На плато находятся несколько сооруженных древними скифами курганов, отвесные белые обрывы, белый щебень, шуршащий под ногами. Ак-кая не просто геологическая достопримечательность, это настоящий древнейший природный памятник крымского предгорья. Даже ночью в безлунные часы белые склоны скалы видны издалека. Скальная порода скалы настолько схожа с лунной породой, а пейзаж так напоминает лунный, что неудивительно то, что практически все научно-фантастические советские фильмы про полет на Луну снимали именно тут. Также сюда в двухтысячных годах приезжали дважды голливудские режиссеры для съемок фильмов. Скала Ак-Кая просто источает лунную энергетику. Древнейшие традиции астрологии гласят, что Луна собирает свет Солнца и звезд, чтобы вновь осветить этим светом Землю. Иными словами, Луна выступает в роли распределителя космических сил на территории нашей планеты. Ощутив себя в полной гармонии с энергетикой Луны, земной человек может получить удачу, счастье и материальное благо.

Сафари-парк львов «Тайган» в Белогорске - крупнейший в Европе питомник львов и других видов животных, в основном крупных млекопитающих. На данный момент на территории парка свободно проживает более 500 львов, а также сотни других животных. Расположен на берегу Тайганского водохранилища. Занимает 32 гектара, примерно 20 га отведено под сафари парк львов, остальные территории - стационарный зоопарк и детский зоопарк. Здесь у Вас будет возможность понаблюдать за повадками и привычками диких зверей, увидеть, как резвятся львята и как взрослые самцы делят территорию. Размещение  в отеле в Судаке.

	2 день.
Завтрак в отеле. Экскурсия «Сурожские гости».
Над курортным поселком Судак возвышается величественная Генуэзская крепость. Она построена на скалах, с трех сторон окружена пропастью, а с четвертой – крутым склоном. В первую очередь эту территорию связывают с историей Генуэзской Республики, чьей колонией в далекое средневековье был Крым. Но силу дали этому месту не только генуэзцы. Еще с VIII в. до н.э. здесь жили славяне. Они построили великий торговый  городСурож. Но многочисленные набеги греков, римлян, готов разорили эту землю. И только во II в. н. э. пришедшие аланы вновь отстроили стены, заменив насыпные и деревянные, на каменные. Они назвали город Сугдеей, что означало «священный». Много хозяев сменил этот город, и для всех наций он был «лакомым кусочком»…На пешеходную экскурсию  «По тропе князя Голицынав Новом Свете»  приглашаем Вас мы после раннего обеда. Этот путь идет на протяжении 5,5 км по горным склонам, с которых открываются виды на три изумительные по своей красоте «разноцветные» бухты и разделяющие их скалистые мысы. Берет свое начало тропа Голицына с низовья северного склона Пещерной скалы (горы Орел, Коба-Кая). По указанию Льва Голицына на 7 км вглубь Пещерной скалы были прорублены штольни для хранения игристых вин. Когда-то эта скала была коралловым рифом на дне древнего океана Тетис. Таким же рифом была и 474-метровая гора Сокол, ограничивающая с северо-восточной стороны Зеленую бухту. В этой бухте синяя вода в результате цветового взаимодействия с желтым песком дна приобретает красивый зеленоватый оттенок. На побережье Зеленой бухты уютно расположился сам поселок Новый свет.

Двигаясь вдоль склона Коба-Кая по натоптанной до блеска каменной тропе, вскоре попадаем в грот Шаляпина – поистине самый впечатляющий объект экскурсионного маршрута. Над этим гротом угрожающе нависли каменные громады скальной породы. Волнующая, но завораживающая картина. Грот нарекли именем Шаляпина потому, что согласно преданию, великий русский оперный певец выступал на сооруженной здесь каменной сцене и от силы его голоса разбился бокал с шампанским.

Пожалуй, самым главным посетителем Голицынского грота был последний российский самодержец Николай II. Одна из историй повествует о том, как после приятной, но утомительной прогулки по тропе император был приглашен в грот к накрытому в честь его приезда столу, где отведал шампанского Голицына и изрек, что видит жизнь в новом свете. Считается, что отсюда и пошло нынешнее название этого селения, которое раньше носило имя Парадиз, что в переводе с греческого означает «рай». С Юго-западного склона горы Коба-Кая взору открывается  панорама на Синюю бухту и завершающий ее мыс Капчик, похожий на дельфина с характерным плавником на спине. Синяя бухта еще называется разбойничьей, поскольку в ней укрывались пиратские суда древних жителей этих мест – тавров. Ходит молва, что на дне бухты покоится множество затонувших пиратских кораблей с богатыми сокровищами на борту. Дойдя до мыса Капчик, тропа Голицына пересекает его поперек и дарит возможность полюбоваться захватывающей панорамой Голубой бухты – самой великолепной из всех трех. Сочетание песчаного дна, небольшой глубины и надежной горной защиты от ветров делает воду в этой бухте кристально прозрачной и удивительно спокойной. Бирбзово-голубой цвет воды в ней поражает, напрашивается сравнение с такими же сказочными бухтами тропических островов Канарских, Сейшельских… и не мудрено, ведь новосветские ландшафты нередко заменяли советским кинематографистам тропические пейзажи дляих киношедевров, остающихся непревзойденными и по сей день. Открывающиеся с Голицынской  тропы красоты можно увидеть в сюжетах таких знаменитых отечественных фильмов, как «Человек-амфибия», «Пираты XX века», «Три плюс два», «Спортлото-82», «Остров сокровищ», в итальянских сценах фильма «Анна Каренина» и др. В Голубой бухте находится Царский пляж. Бухту с юга окаймляет Караул-Оба. По одну сторону от нее просматривается территория вплоть до мыса Меганом, а по другую обзор заканчивается виднеющимся в дымке крошечным силуэтом Медведь-горы(Аю-Даг). Конечным пунктом стандартного туристического маршрута по тропе Голицына является Сквозной грот, имеющий протяженность 77 м и высоту 20 м. Он начинается в Голубой бухте  и заканчивается в Синей, проходя насквозь через весь мыс Капчик. В завершении экскурсии Вы посетите уникальное предприятие завод игристых вин «Новый Свет», основанный князем А.С. Голицыным в 1878 г. Это интересное путешествие по старинным княжеским подвалам познакомит Вас с историей игристого вина, тонкостями его классической технологии производства от А до Я . Вы посетите образцовый тоннель со знаменитой коллекцией вин - энотеку, где собраны лучшие образцы вин ведущих мировых производителей. Вам представится уникальная возможность посетить цех шампанизации во время проведения сложнейшей технологической операции - дегоржаж,  которую проводят вручную высококвалифицированные мастера. Для Вас  проведут профессиональную дегустацию 6 образцов крымского шампанского и игристого вина.

Ужин и ночь в отеле в Судаке.

	3 день.
Завтрак в отеле. Из Судака наш путь следует в Старый Крым, в древний армянский монастырь Сурб-Хач. Этот монастырский комплекс – памятник национального значения  и единственный сохранившийся на территории Крыма объект Армянской Апостольской церкви XIY-XIX веков. Восстановлен и отреставрирован совсем недавно, возобновленные богослужения стали проводиться здесь с 90-х годов прошлого века. Сейчас монастырский комплекс – действующая обитель Армянской Апостольской церкви. В 2008-м году Сурб-Хач торжественно отпраздновал свое 650-летие. Находится монастырь на склоне Монастырской горы глубоко в лесу, подальше от досужего мирского глаза. 

В очень живописном месте села Тополевка – в окружении скалистых гор и густой зелени изумрудных лесов находится знаменитый Топловский Троице-Параскевиевский женский монастырь. Экскурсию по обширной монастырской территории Вам проведут монахини, познакомят с храмами обители – Церковью ПреподобномученицыПараскевы и Храмом во имя иконы «Всех скорбящих радосте», проведут к  целебному источнику Чокрак-Саглык-Су (по татарски – «источник живой, здоровой воды»). Собственно, вокруг этого источника, почитаемого как христианами, так и мусульманами и широко известного даже за пределами Крыма, и создавалась в середине XIX века святая обитель. Назвали ее в честь Святой Параскевы, чья икона была найдена возле источника. Сегодня и обитель, и находящийся в ее пределах целебный источник привлекают к себе огромное количество паломников, желающих поклониться святыням монастыря и испробовать на себе чудодейственную исцеляющую силу источника Чокрак-Саглык-Су. Вокруг источника обустроена крытая купель, посетить которую можно круглый год. Омыться в целебной воде сможете и Вы, для чего, отправляясь на нашу экскурсию, возьмите с собой полотенца и сорочки (купель – это не пляж, и купальники здесь неуместны!)  А еще прихватите бутыли – ведь Вам обязательно захочется взять святую воду с собой. Как и удивительно вкусные выпекаемые в монастыре хлеб и булочки, которые не черствеют целых две недели! В завершении пребывания на святой топловской земле Вы сможете посетить пещерку Святой Константины. Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.

	Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах (плохая погода и др.).


	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками,

3 дня автобусных экскурсии по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Сафари-парк львов «Тайган» - 900 руб. (взрослый), 450 (дети 3-10 лет)

Генуэзская крепость 200 руб. (взрослые), 100 руб. (7 – 14 лет)

Тропа Голицына 100 руб. (до 7 лет – бесплатно)

Завод игристых вин «Новый Свет» - от 600 руб.
*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


