Тур «Королевская Дания + Леголенд», 6 дней/ 5 ночей. 

Посещение Копенгагена, трёх замков Фредериксборг, Кронборг, Фреденсборг, нескольких фьордов, первой столицы страны Роскильде, рыболовецкого городка Драгёр, новых кварталов модерн Копенгагена, и парка развлечений Леголенд.

Даты заездов: 12.07.2018, 26.07.2018, 09.08.2018, 16.08.2018
Мини группа до 8 человек
ПРОГРАММА ТУРА
 

1 день –аэропорт Копенгагена (Kastrup, CPH) – Копенгаген
Прибытие в аэропорт Копенгагена. Трансфер в отель в Копенгагене (трансферы под рейсы Аэрофлот, МАУ, AirBaltic).
Ночь в отеле в Копенгагене Grandhotel 3*/Phoenixhotel 4*
2 день –  Копенгаген 

Завтрак в отеле.Пешеходная обзорная экскурсия по Копенгагену 2 часа и прогулка на катере по каналам 1 час.
Во время экскурсии вы пройдете по самой длинной в мире пешеходной улице и увидите все основные достопримечательности Копенгагена: Ратушную площадь и памятник Андерсену, отметку «0 километр», парк Тиволи, Глиптотеку Фонда Карлсберг, Новую площадь и Здание городского суда, и Старую площадь с великолепным фонтаном, на струйках которого в день рождения королевы прыгают золотые шарики, Главный Собор Копенгагена и Университет. Дальше мы пройдем по Латинскому кварталу до знаменитой Круглой башни. Отсюда наш путь лежит к замку Кристиансборг, в котором заседает Датский Парламент. Здесь мы увидим памятник епископу Абсалону, которого считают основателем Копенгагена, великолепное здание Биржи с фигурами драконов на крыше, Арсенал и Морскую церковь, в которой происходило венчание королевы Маргрете II. Затем мы пройдем до Королевской Новой площади, где находится Королевский театр оперы и балета и самый лучший 5-звездочный отель Копенгагена. Дальше мы пройдем до дворцового комплекса Амалиенборг. Здесь же мы сможем зайти в великолепную Мраморную церковь, купол которой является 4 по величине в Европе, увидеть русскую православную церковь Александра Невского и католическую церковь Святого Ансгара. Дальше мы пройдем через парк Черчилля к фонтану Гефион, где Вы услышите историю о том, как образовался остров Зеландия, на котором находится столица Дании-Копенгаген. Здесь же находится великолепная готическая англиканская церковь. Отсюда, через гарнизон Цитадель, мы выйдем на набережную, где Вы увидите знаменитый символ Дании-маленькую скульптуру Русалочки, сидящую на камне и грустно смотрящую в море. После осмотра Русалочки мы пройдём в центр города, на знаменитый канал Нюхавн, одну из главных туристических достопримечательностей города, откуда вы отправитесь на прогулку по каналам города на катере (дополнительно,без гида).
Ночь в отеле в Копенгагене Grandhotel 3*/Phoenix hotel 4*
3 день – Копенгаген – Замки Северной Зеландии
Завтрак в отеле.Экскурсия по замкам Северной Зеландии 5 часов.

Мы отправимся на экскурсию в замки Фреденсборг, Фредериксборг и Кронборг, которые считаются одними из красивейших замков в Северной Европе (внешний осмотр). Мы проедем мимо летней королевской резиденции- замка Фреденсборг, который переводится как «Замок мира». Этот замок был построен королем Фредериком IV по окончании Большой Северной войны и с тех пор служит загородным дворцом для датских монархов (внешний осмотр). Затем мы мы посетим замок Фредериксборг. История этого замка начинается в 1560 году, когда король Фредерик II приобрел эту землю и построил здесь, на трех природных островах, свой первый охотничий замок. Здесь же родился один из самых выдающихся королей в истории Дании- Кристиан IV, который практически полностью перестроил замок своего отца и возвел на его месте великолепный дворец в стиле голландского Ренессанса. Этот замок играл очень значительную роль в истории Дании: здесь, в церкви Фредериксборга, совершалась церемония «венчания на царство» датских абсолютных монархов, здесь король вручал высший орден Датской монархии- «Орден слона», здесь король Фредерик 3 устраивал пир, в честь своего злейшего врага, короля Швеции. Датские монархи любили этот дворец, который долгое время служил загородной королевской резиденцией.Замок Кронборг известен как «замок Гамлета в Эльсиноре». Свою всемирную известность он получил, конечно, благодаря трагедии Шекспира. На протяжении веков этот замок служил неприступной крепостью, королевской резиденцией, а также тюрьмой и казармой. В первую очередь его роль определяло его географическое положение: он находится в самой узкой части пролива между Данией и Швецией, ширина его достигает всего 4 километра и в ясную погоду хорошо видны очертания Швеции. Обратный путь будет лежать по знаменитой датской Ривьере вдоль городков Нива, Люнгбю, где мы также остановимся на обзорных площадках.
Ночь в отеле в Копенгагене Grandhotel 3*/Phoenix hotel 4*
4 день – Копенгаген – Роскильде – Драгёр и новые района Копенгагена 
Завтрак в отеле.Свободный день или дополнительные экскурсии (поездка в Роскильде на 4 часа / поездка в рыбацкий городок Драгёр и новые районы Копенгагена на 2 часа)
Поездка в Роскильде на 4 часа.

Роскильде – город-порт на берегу фьорда в Дании, на востоке острова Зеландия. Город назван в честь легендарного основателя – короля Ро и священных источников (датск. kilde), часть из которых сохранилась в окрестностях города. Роскильде – бывшая столица Дании (до 1443 года), резиденция датских королей и правительства. Резиденцией епископа город служит и поныне.Роскильде называют «столицей викингов». В 1962 г. со дна фьорда морские археологи подняли пять кораблей XI в. Лежа друг на друге, корабли создавали барьер, преграждающий вражескому флоту вход в гавань. Собранные по кусочкам корабли сегодня выставлены в музее лодок викингов в Роскильде. Одна из главных достопримечательностей города – старинный Кафедральный собор, возведенный в 1280 г. как символ единства государства, а также светской и церковной власти короля. С середины XV в., когда король Эрик Померанский перевел столицу в Копенгаген, собор стал использоваться как усыпальница членов дома Ольденбургов. До 2006 г. в соборе были погребены останки российской императрицы Марии Федоровны, матери последнего русского царя Николая II.
Поездка в рыбацкий городок Драгёр и новые районы Копенгагена на 2 часа.
Небольшой городок Драгёр находится на полуострове Амагер, или как его называют местные жители Ама, рядом с Копенгагеном и аэропортом Каструп. Драгёр сохранил свой шарм и атмосферу, попадая в городок, как будто переносишься в прошлые века: мощёные улочки, миниатюрные жёлтые домики с яркими цветниками, и всё это на берегу моря и рядом с небольшой гаванью. Городок известен своей морской историей и давними рыболовными традициями, торговля и вылов рыбы ведётся в городе со времен викингов.  После посещения городка Драгёр мы отправимся на осмотр новых районов города, которые многие эксперты называют городами будущего. Гид покажет кварталы современных архитекторов, расскажет о концепции строительства района Эрестад, о новых инновационных технологиях и решениях, которые применяли и применяют в Копенгагене. Вы узнаете о строительстве полностью автономных домов, строительстве линий метро Копенгагена. После осмотра острова Амагер, мы отправимся в район Исланд Брюгге, где увидим современные кварталы, которые удивительно органично вписались в историческую застройку. Конечно, наше знакомство с архитектурой Копенгагена было бы неполным без осмотра библиотеки Черный Алмаз, Королевской Оперы, и конечно футуристичных мостов и пляжей на берегах фьорда.
Ночь в отеле в Копенгагене Grandhotel 3*/Phoenix hotel 4*
5 день – Копенгаген – Леголенд
Завтрак в отеле. Свободный день или дополнительная экскурсия (поездка в Леголенд на 11 часов)
Парк Леголенд находится на территории полуострова Ютландия примерно в 230км от Копенгагена, время в пути ок. 3 часов в одну сторону. Дорога в парк займёт чуть большое двух часов, и по пути мы проедем по самому длинному в Европе мосту, Стуре Белт. Это подвесной мост, третий в мире по длине пролёта, соединяет два самых крупных острова Дании, Зеландию и Фюн. 
Основанный конструктором ЛЕГО Готфредом Кристиансеном в 1968 году, парк стал одним и крупнейших детских развлекательных парков в Европе. Все модели в парке выполнены из кубиков ЛЕГО и представляют собой различные макеты знаменитых исторических памятников Дании, Европы и Америки: макеты улиц,замков и целых площадей. Здесь Вы можете также стать героем  «Звездных войн» или морским пиратом, получить свои первые «водительские права» и покататься на различных аттракционах. В Леголенде каждый найдет развлечение по вкусу. Не забудьте намыть золото в каньоне и получить свою «золотую» медаль. Парк Леголенд сравнительно небольшой по площади и, как правило, одного дня в Леголенде вполне достаточно, чтобы успеть посмотреть все.

Ночь в отеле в Копенгагене Grandhotel 3*/Phoenix hotel 4*
6 день – Копенгаген – аэропорт Копенгагена (Kastrup, CPH)
Завтрак в отеле.Трансфер из отеля в аэропорт Копенгагена (трансферы под рейсы Аэрофлот, МАУ, AirBaltic).
Ориентировочное время начала экскурсий 14:00-15:00, порядок и время проведения экскурсий могут быть изменены. Отели по программе могут быть заменены на аналогичные.
В стоимость тура включено:

Размещение в отелях 4*/3* по программе с завтраком 6 дней/5 ночей

комфортабельный датский транспорт 
русскоговорящий водитель-гид по программе 
экскурсии по программе

платные паромные переправы, парковки и дороги в Дании
Дополнительно оплачиваются (стоимость на человека) при бронировании:
Прогулка на катере по каналам = 14 евро взр./ 8 евро реб  5-14 лет
Дополнительная экскурсия в Роскильде (при группе от 3 человек) = 65 евро
Входные билеты в музей кораблей викингов и собор в Роскильде = 35 евро взр./ 0 евро реб до 14 лет

Дополнительная экскурсия в городок Драгёр и новые районы Копенгагена (при группе от 3 человек) = 40 евро
Дополнительная эксккурсия в Леголенд (при группе от 4 человек) = 150евро
Входные билеты в парк Леголенд без питания = 50 евро взр./ 45 евро реб  2-12 лет
Входные билеты в парк Леголенд с питанием  = 75 евро взр./ 60 евро реб  2-12 лет (вкл. вход в парк и обед шведский стол с напитками в ресторане парка.)
Тур от двух человек.

