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Новогодний экспресс в Кострому к Деду Морозу и Снегурочке
В программе тура — обзорная экскурсия по Костроме, посещение Терема Снегурочки, бал в Дворянском собрании, по желанию — поездка на Лосеферму.

Маршрут тура: Екатеринбург – Кострома – Екатеринбург.

Программа тура:

1-й день (04.01.2018) – отправление туристического поезда из Екатеринбурга.

Рекомендуем приезжать на вокзал за 1 час до отправления поезда.
Получение посадочных талонов и ваучеров накануне поездки.


2-й день (05.01.2018)

Прибытие на станцию Кострома, встреча с гидом.

Завтрак.

Обзорная экскурсия по Костроме с осмотром основных достопримечательностей города, во время которой Вы увидите:

· торговые ряды,которые тянутся от Сусанинской площади до валов Кремля и называются Пряничными, Хлебными, Квасными, Рыбными, Мясными;

· беседку Островского, которая была снята в фильме "Бесприданница";

· пожарную Каланчу - главное украшение Сусанинской площади, которая вызвала восхищение у императора Николая I, и считалась лучшей пожарной каланчой российской провинции;

· гауптвахту - место пребывания личного состава главного караула;

· памятник Ивану Сусанину, спасшего своего боярина Михаила Романова от поляков, шедших   убивать будущего первого Царя новой династии. 

Экскурсия в Терем Снегурочки
Большой красивый дом есть у Деда Мороза, а как же его внучка? Свой уютный терем есть и у нашей Снегурочки, куда она может приводить всех своих друзей на экскурсии. А показать и вправду есть что, столько чудес и сказочных персонажей обитают вместе с нашей красавицей, так что любые экскурсии в терем Снегурочки становятся увлекательным приключением. Вместе с весёлыми домовыми и котом Баюном вы узнаете берендеевы легенды и традиции, увидите кукольную сказку о Снегурочке, услышите интересные сказки и самые свежие сказочные новости. А самое главное – познакомитесь с самой Снегурочкой. Вместе с ней загадаете вы свои заветные желания, которые обязательно сбудутся!

Бал в Дворянском собрании (интерактивная программа у Деда Мороза и Снегурочки).

Милостивые государи и государыни!

Имеем честь пригласить Вас в один из прекраснейших особняков столицы Костромской губернии, где дорогих гостей ожидает шумное веселье, атмосфера старинного дома и безграничное радушие хозяев.

Приглашаем Вас совершить путешествие во времени и узнать, как праздновали Рождество в Костроме в XIX веке.

Главным сюрпризом праздника станет хоровод у красавицы Ёлки, встреча с любимыми волшебниками - Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой, которые не позволят Вам скучать и позаботятся о том, чтобы визит в Кострому оставил у Вас наиприятнейшие впечатления!

Обед.

Свободное время.

Самостоятельное прибытие на станцию Кострома.

Вечернее отправление туристического поезда в Екатеринбург.

3-й день (06.01.2017) – прибытие в Екатеринбург.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы. Рассадка туристов в поезде производится ориентировочно за пять дней до отправления на наше усмотрение. Все пожелания по местам в вагоне рассматриваются, но их выполнение не гарантировано.

Даты тура: 4января 2018
*В случае бронирования тура с проездом в плацкартном вагоне при посадке в поезд необходимо предоставить справку из школы (оригинал).
В стоимость включено:

· проезд в вагоне выбранного типа;

· транспортное обслуживание по программе;

· экскурсионное обслуживание по программе;

· питание по программе;

· сладкий подарок и грамота от Деда Мороза и Снегурочки;

· развлекательная программа в пути следования.

Дополнительно оплачивается:

· Посещение ледяной комнаты в Тереме Снегурочки* – 320 руб./взр. и 210 руб./реб.;
Посещение уникального зала, сделанного руками умелых мастеров, в котором стены, потолок, мебель и даже посуда выполнены изо льда. Вы полюбуетесь сказочной красотой и удивитесь мастерству умельцев, а также угоститесь ледяными напитками: волшебный коктейль от Снегурочки, исконные русские напитки из ледяных стопок...

· Экскурсия на Лосеферму* (3 часа) - 650 руб. с человека. 

Поездка на уникальную Сумароковскую лосеферму будет очень интересна как маленьким, так и взрослым туристам. Экскурсия познакомит с удивительными животными, подарит радость общения с ними, а также Вы самостоятельно сможете их покормить.

* Заказ и оплата услуги производится только при бронировании основного тура.
