Тур по Крыму 8 дней/7 ночей, заезд каждую субботу

«Евпаторийские каникулы»

МАРШРУТ: Симферополь – Евпатория – Саки  –Бахчисарай -.Черноморское – Новоозёрный - Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 15:00, время вылета в последний день тура – после 12:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.
Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча с представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Для прибывших рано утром, во время ожидания всех участников группы, прибывающих на разных рейсах для группового трансфера в Евпторию, предлагается

экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), «К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

Групповой трансфер от аэропорта Симферополь в 16:00, размещение в отеле.Обсуждение деталей программы пребывания с менеджером службы связи с гостями компании «Мир прекрасен!». Вечером для желающих экскурсия «Вечерняя Евпатория» (включена в стоимость тура) с ужином в одном из Евпаторийских ресторанов (за дополнительную плату). Ночь в отеле.

	2 день

Завтрак в отеле. Обзорная автобусно - пешеходная экскурсия по Евпатории(включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)

 «Малый Иерусалим» так ещё называют Евпаторию, за удивителное переплетение различных культур, традиций, религий в судьбе этого города. Пеший маршрут по исторической части старого города включает в себя посещение Караимских Кенас, осмотрСвято-Никольского Храма, внешний осмотрмечети Хан-Джами, Синагоги, Текие Дервишей. После обеда мы зайдём вкультурно-этнографический центр Одун Базар Къапусы, в том числе в музей Ворота Кезлева, где в музыкальном и световом сопровождении воссоздается весь средневековый город с точностью до каждого дома. После музея мы спускаемся этажом ниже – в кофейню КезлевКъавеси, где у нас появится уникальный шанс — поучаствовать в обряде настоящего крымскотатарского сватовства: кому-то в качестве гостя, а если повезет — то и получить главную роль, ведь невесту также выбирают из числа гостей. Девушку облачают в традиционный наряд и красят хной пальцы. Гостей угощают кобете — особым блюдом, которое невеста пекла специально к этому дню, чтобы продемонстрировать жениху и его родным свои кулинарные способности. Национальные танцы, море положительных эмоций и фотографии еще долго будут напоминать Вам  об этом событии.

После окончания автобусно- пешеходной экскурсионной программы – отдых на пляже, для желающих - морская экскурсия на яхте вдоль побережья Евпатории с купанием в открытом море (за дополнительную плату).

Ночь в отеле

	3 день

Завтрак в отеле. Свободный день с отдыхом на пляже или посещение
(за дополнительную плату)Аквапарка «Банановая Республика»на половину дня (1400/950) или целый день(1600/1150) (цена включает входные билеты в аквапарк и трансфер отель-аквапарк-отель) по желанию. Самый крупный аквапарк Крыма, самая высокая горка, самая большая детская зона, самые разнообразные горки и многое другое самое-самое.
Ночь в отеле.

	4 день

Завтрак в отеле.
Автобусно-пешеходная экскурсия «Целебные силы Крымской земли»(включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Нас ждёт город-курорт Саки. Для начала продегустируем минеральную водуСакского месторождения в одном из бюветов.Мы посетимсакскую гидрогеологическая режимно-эксплуатационная станцию, фирменный магазин «Сакские грязи» где у вас будет возможность приобрести натуральную косметику на основе сакских грязей и соли, а также прогулка вдоль берега Сакского озера и посещениемузея грязелечения.Далее нас ждёт самое большое в Крыму солёное озеро-Сасык-Сивашское, где ведётся добыча морской розовой соли.Далее отдых на пляже. Вечерняя дегустация Крымских винпо желанию, (за дополнительную плату). Ночь в отеле.

	5 день

Завтрак в отеле. Свободное время или 
(за дополнительную плату)экскурсия в Бахчисарай «Дворец-сад»((1950/1750) цена включает входные билеты и обед)
с посещением Ханского Дворца, Успенского Монастыря, пещерного города Чуфут-Кале и Бахчисарайского парка для всей семьи «Крым в миниатюре» с уголком мультяшек, веревочным городком и зооуголком. Ночь в отеле.

	6 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Дикий- дикий Запад»(включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Насладимся заворживающейкрасотойе берегов и скал Атлеша, где в своё время снимались фильмы «Человек-амфибия», «Пираты XX века». Нас ждётморская прогулкас купанием, осмотр развалин греко-скифской крепости – городище IV-I до н.э.,  с  обедом и отдыхом на пляже с кварцевым песком. Ночь в отеле.

	7 день

Завтрак в отеле. Свободное время или для желающих 

(за дополнительную плату) Экскурсия «Дельфиний берег» ((1400/1200) цена включает входные билеты и обед)

Нас ждёт феерическое представление в Евпаторийском дельфинарии, Евпаторийский краеведческий музей  и отдых на загородном пляже в течение 2-3 часов.
Или (за дополнительную плату)Экскурсия «Страна Дельфиния» ((2000/1800) цена включает входные билеты и обед)

С посещением базы отдыха «Степная гавань», расположенной на берегу самого глубокого соленого озера Крыма. Общение с дельфином–мечта многих. База отдыха «Степная гавань» предлагает воплотить мечту и получить заряд энергии и положительные эмоции от незабываемой встречи с дельфином.   (индивидуальное общение с дельфином, 10-12 мин -6000 руб, до 01.05 -3500 руб.)

Здесь находятся благоустроенные зоны отдыха с мелководным дном и чистой прозрачной морской водой, а также с шезлонгами, бунгало и навесами. Не будут скучать в «Степной гавани» и юные путешественники – их ждут: контактный минизоопарк, различные горки, качели и большой надувной бассейн, работает команда аниматоров. Кафе предлагает блюда из свежих морепродуктов, детское и обычное меню. В 16:00 мы отправляемся в Евпаторию в центральный парк культуры и отдыха, где посетим Евпаторийский аквариум. Ночь в отеле.

	8 день

Ранний завтрак в отеле. Групповой трансфер в аэропорт Симферополя в 8:00.
Для улетающих поздно вечером, во время ожидания вылета, предлагается 

экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), 

«К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

До новых встреч!

!

	В стоимость входит:

проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками на протяжении всего тура
в 1-й день экскурсия «Вечерняя Алушта» (19:00 - 21:00)
в2-й, 4-й, 6-й дниавтобусные экскурсии с входными билетами и обедами
«Крымская жемчужина» (10:00 - 18:00)

«Целебные силы Крымской земли» (10:00 - 18:00)
«Дикий- дикий Запад» (8:00 - 18:00)
трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт
*В стоимость не входит:

Ужины все дни тура,
в 3-й, 5-й, 7-ой дниэкскурсии с входными билетами и обедами:

Аквапарк «Банановая Республика» входные билеты (10:00 - 18:00), 1400 руб. (выше 130см), 1000 руб. (90-130см)

(10:00 - 18:00), 1200 руб. (выше 130см), 800 руб. (90-130см)

трансфердо и от аквапарка 200 руб. (старше 11 лет), 150 руб. (дети 4-11 лет)

«Дворец-сад» (8:00 - 19:00),1950 руб. (старше 11 лет), 1750 руб. (дети 4-11 лет)

«Дельфиний берег» (10:00 – 18:00)1400 руб. (старше 11 лет), 1200 руб. (дети 4-11 лет)
«Страна Дельфиния» (10:00 - 18:00), 1950 руб. (старше 11 лет), 1750 руб. (дети 4-11 лет),
купание с дельфинами (10-12 мин.) 3500 руб. (до 1.05.), 6000 руб. (с 1.05.)

морская экскурсия на яхте

в 1-й и 8-ой дни экскурсии по Симферополю на выбор (входные билеты не включены) или трансфер до и от торгового центра:

«Добро пожаловать в столицу Республики Крым!» (3 часа) 500 руб. (старше 11 лет) 400 руб. (дети 4-11 лет)

«К мощам Святого Луки» (2 часа ) 400 руб. (старше 11 лет) 300 руб. (дети 4-11 лет) 

«Неаполь Скифский» (2 часа )  400 руб. (старше 11 лет), 300 руб. (дети 4-11 лет) +вход.70-взр.,20-дет.

трансфер до и от торгового центра «Меганом» 300 руб. (старше 11 лет), 200 руб. (дети 4-11 лет)
Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа от основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.




