Тур по Крыму 3 дня/2 ночи, заезд каждуюсубботу
«Феодосия – Коктебель – Судак – Новый Свет - Коктебель»
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Экскурсия «Феодосия. Богом данная.»

 Город-курорт Феодосия  расположился на границе гор и крымских степей, на берегу одноименного залива. Возраст города насчитывает более 25 веков. Очертания палимых солнцем невысоких хребтов Феодосии настолько красивы, таинственны и переменчивы, что неоднократно были воспеты художниками и писателями и вошли в историю художественной культуры под именем Киммерия. История Феодосии - это во многом история всего Крыма. Она всегда лежала, если так можно выразиться, в основном русле событий - от Боспорского царства до современности. Этот город связан с именами многих знаменитых людей: здесь творила Марина Цветаева, писал «Хождение за три моря» Афанасий Никитин, но особую роль в его истории сыграл художник-маринист И.К. Айвазовский. Напротив Национальной картинной галереи имени Ивана Константиновича Айвазовского находится краеведческий музей, ныне Музей древностей. У входа в музей - два мраморных льва работы греческих мастеров V в. до н.э. (подняты со дна моря в Керченском проливе). Рядом корабль и музей Грина, рассказывает о творчестве и путешествиях Александра Грина, жизнь которого была тесно связана с Феодосией. А.С. Грин прожил в городе шесть лет, здесь им написаны романы «Золотая цепь», «Бегущая по волнам», «Джесси и Моргиана», «Дорога никуда» и другие произведения. В старой части города Феодосии сохранились средневековая планировка, остатки стен и башен Генуэзской крепости на Карантинном холме, христианские церкви, ныне восстановленные, и мечеть Муфти-Джами. Трансфер в Коктебель. Экскурсия «Волошинский Коктебель».
На самом берегу живописной бухты, между Карадагом и киммерийскими холмами стоит необыкновенный Дом, хранящий множество реалий и легенд ХХ столетия. Дом, раскрытый «навстречу всех дорог», созданный Максимилианом Волошиным для общения и творчества, «один из культурнейших центров не только России, но и Европы».

В сентябре 2013 года исполнилось 100 лет с момента завершения строительства Дома Поэта - своеобразного культурного символа. Центр свободомыслия и свободотворчества, он привлекал в Коктебель многие поколения творческой интеллигенции. Здесь всегда приветствовались новаторство и оригинальность. С начала прошлого века в Доме звучали новейшие литературные и музыкальные произведения, не утихали споры о путях современного искусства и культуры в целом, возникали идеи, определяющие научные и исторические повороты. С 1984 г. в мемориальном здании располагается Дом-музей М.А. Волошина(1877–1932), замечательного поэта, художника, переводчика, оригинального критика, блестящего мыслителя и провидца – уникальнейший музей, широко известный в международной культурной среде.
Размещение в отеле в Коктебеле. Ужин.

	2 день

Раннийавтрак в отеле. Экскурсия «Сурожские гости».
Над курортным поселком Судак возвышается величественная Генуэзская крепость. Она построена на скалах, с трех сторон окружена пропастью, а с четвертой – крутым склоном. В первую очередь эту территорию связывают с историей Генуэзской Республики, чьей колонией в далекое средневековье был Крым. Но силу дали этому месту не только генуэзцы. Еще с VIII в. до н.э. здесь жили славяне. Они построили великий торговый  городСурож. Но многочисленные набеги греков, римлян, готов разорили эту землю. И только во II в. н. э. пришедшие аланы вновь отстроили стены, заменив насыпные и деревянные, на каменные. Они назвали город Сугдеей, что означало «священный». Много хозяев сменил этот город, и для всех наций он был «лакомым кусочком»…На пешеходную экскурсию  «По тропе князя Голицынав Новом Свете»  приглашаем Вас мы после раннего обеда. Этот путь идет на протяжении 5,5 км по горным склонам, с которых открываются виды на три изумительные по своей красоте «разноцветные» бухты и разделяющие их скалистые мысы. Берет свое начало тропа Голицына с низовья северного склона Пещерной скалы (горы Орел, Коба-Кая). По указанию Льва Голицына на 7 км вглубь Пещерной скалы были прорублены штольни для хранения игристых вин. Когда-то эта скала была коралловым рифом на дне древнего океана Тетис. Таким же рифом была и 474-метровая гора Сокол, ограничивающая с северо-восточной стороны Зеленую бухту. В этой бухте синяя вода в результате цветового взаимодействия с желтым песком дна приобретает красивый зеленоватый оттенок. На побережье Зеленой бухты уютно расположился сам поселок Новый свет.

Двигаясь вдоль склона Коба-Кая по натоптанной до блеска каменной тропе, вскоре попадаем в грот Шаляпина – поистине самый впечатляющий объект экскурсионного маршрута. Над этим гротом угрожающе нависли каменные громады скальной породы. Волнующая, но завораживающая картина. Грот нарекли именем Шаляпина потому, что согласно преданию, великий русский оперный певец выступал на сооруженной здесь каменной сцене и от силы его голоса разбился бокал с шампанским.

Пожалуй, самым главным посетителем Голицынского грота был последний российский самодержец Николай II. Одна из историй повествует о том, как после приятной, но утомительной прогулки по тропе император был приглашен в грот к накрытому в честь его приезда столу, где отведал шампанского Голицына и изрек, что видит жизнь в новом свете. Считается, что отсюда и пошло нынешнее название этого селения, которое раньше носило имя Парадиз, что в переводе с греческого означает «рай». С Юго-западного склона горы Коба-Кая взору открывается  панорама на Синюю бухту и завершающий ее мыс Капчик, похожий на дельфина с характерным плавником на спине. Синяя бухта еще называется разбойничьей, поскольку в ней укрывались пиратские суда древних жителей этих мест – тавров. Ходит молва, что на дне бухты покоится множество затонувших пиратских кораблей с богатыми сокровищами на борту. Дойдя до мыса Капчик, тропа Голицына пересекает его поперек и дарит возможность полюбоваться захватывающей панорамой Голубой бухты – самой великолепной из всех трех. Сочетание песчаного дна, небольшой глубины и надежной горной защиты от ветров делает воду в этой бухте кристально прозрачной и удивительно спокойной. Бирбзово-голубой цвет воды в ней поражает, напрашивается сравнение с такими же сказочными бухтами тропических островов Канарских, Сейшельских… и не мудрено, ведь новосветские ландшафты нередко заменяли советским кинематографистам тропические пейзажи дляих киношедевров, остающихся непревзойденными и по сей день. Открывающиеся с Голицынской  тропы красоты можно увидеть в сюжетах таких знаменитых отечественных фильмов, как «Человек-амфибия», «Пираты XX века», «Три плюс два», «Спортлото-82», «Остров сокровищ», в итальянских сценах фильма «Анна Каренина» и др. В Голубой бухте находится Царский пляж. Бухту с юга окаймляет Караул-Оба. По одну сторону от нее просматривается территория вплоть до мыса Меганом, а по другую обзор заканчивается виднеющимся в дымке крошечным силуэтом Медведь-горы(Аю-Даг). Конечным пунктом стандартного туристического маршрута по тропе Голицына является Сквозной грот, имеющий протяженность 77 м и высоту 20 м. Он начинается в Голубой бухте  и заканчивается в Синей, проходя насквозь через весь мыс Капчик. В завершении экскурсии Вы посетите уникальное предприятие завод игристых вин «Новый Свет», основанный князем А.С. Голицыным в 1878 г. Это интересное путешествие по старинным княжеским подвалам познакомит Вас с историей игристого вина, тонкостями его классической технологии производства от А до Я . Вы посетите образцовый тоннель со знаменитой коллекцией вин - энотеку, где собраны лучшие образцы вин ведущих мировых производителей. Вам представится уникальная возможность посетить цех шампанизации во время проведения сложнейшей технологической операции - дегоржаж,  которую проводят вручную высококвалифицированные мастера. Для Вас  проведут профессиональную дегустацию 6 образцов крымского шампанского и игристого вина.

Возвращение в отель в Коктебеле.

	3 день

Завтрак в отеле. Пешеходно-морская экскурсия «Древний Карадаг – место силы Крыма». Природный катаклизм погрузил огромный вулкан под воду, но часть его осталась на поверхности и стала горой. Уникальность Карадага в том, что в Европе больше нет подобных потухших вулканов, которые сохранили для человечества свидетельства былых извержений и следы тысячелетней ветровой коррозии породы в первозданной природной красоте. Карадаг считается самым сильным местом силы в Крыму и одним из самых красивых мест Крыма. Притягательной красотой удивляют огромные черные утесы на фоне лазурного блеска морской воды. Многие бухты здесь недоступны с суши, туда можно попасть только по морю. Странные фигуры природного происхождения откроются счастливчикам на фоне бесконечных горных хребтов Восточного Крыма -  Шайтан, Сокол, Трон, Королева, Пряничный конь и др. Золотыми воротами – символом Восточного Крыма – Вы сначала полюбуетесь с корабля с алыми парусами со стороны моря, а затем во время пешеходной 4х-часовой прогулки по Заповеднику от поселка Курортное до Коктебеля. Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.

	Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.
Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах (плохая погода и др.).

	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками,

3 дня автобусных экскурсии по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Картинная галерея Айвазовского – 350 руб. (взрослые), 175 руб. (7-14 лет)

Музей Грина – 200 руб. (взрослые), 75 руб. (школьники и студенты), 90 руб. (пенсионеры)

Музей Максимилиана Волошина – 150 руб. (взрослые), 50 руб. (7 – 14 лет), 110 руб. (подростки, пенсионеры)

Генуэзская крепость 200 руб. (взрослые), 100 руб. (7 – 14 лет)

Тропа Голицына 100 руб. (до 7 лет – бесплатно)

Завод игристых вин «Новый Свет» - от 600 руб.
*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


