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Знакомство с Уралом: Гончары и зодчие
3 дня / 2 ночи

Заезды: по пятницам
Программа тура:
День 1:

Прибытие в Екатеринбург. Самостоятельное размещение в отеле. Свободное время.
18:00 – Пешеходная обзорная экскурсия по Екатеринбургу.

Посетите с увлекательной экскурсией самые знаковые места исторического центра Екатеринбурга. Маршрут обозначен специальной разметкой на асфальте – «Красной линией». Длина маршрута около шести с половиной километров. Начинается он от памятника Ленину на площади 1905 года. Наиболее интересные достопримечательности отмечены на Красной Линии номерами – всего их 35 – от памятников и купеческих усадеб до целых улиц и площадей.

20:30 – Окончание экскурсионной программы

День 2:

09:00 – Выезд из Екатеринбурга деревню Нижние Таволги. В дороге - путевая экскурсия

11:00 – Экскурсия и мастер-класс в Гончарной мастерской Сергея Масликова

Род таволожского глиняного горшка, самой нехитрой кухонной утвари, которой нет счета в деревенских домах, пошел от большого куска красной глины с берега реки Нейва. И остаться бы глине глиной, если бы не мастерство гончара. Сергей Масликов, потомственный таволожский гончар, обращается с глиной как с живым существом: пошлепывает, поглаживает, уговаривает. Попав на круг, глина должна быть послушной. Затем руки мастера легко выводят горшок из куска вращающейся на круге глины. Сырые горшки становится в ряд и, подсохнув, отправляются в печь на обжиг. Так за веком век работают таволожские гончары.

Мастерская Сергея Масликова в деревне Нижние Таволги, самая настоящая старая гончарная мастерская в бревенчатой избе с тесаными полами и лавками, открыта для гостей. Кажется, что ничего здесь не менялось уже сто лет, чтобы не спугнуть какую-то тайну. Когда вы сами прикоснетесь к прохладной мягкой глине, эта тайна вам откроется: легкость, с которой работает мастер, обманчива, ничему нельзя научиться запросто, на все нужны годы труда и любовь к своему делу, воспитанная в поколениях. В неопытных руках глина просто капризничает. Но даже если у вас, как бы вы ни старались, ничего похожего на горшок или вазу не получится, радость от прикосновения к этому ремеслу долго вас не покинет.

12:40 – Обед из русской печи

13:20 – Переезд в Невьянск

13:50 – Экскурсия по Наклонной башне Демидовых в Невьянском государственном историко-архитектурном музее
Невьянская башня, по замыслу ее создателя Акинфия Демидова, должна была стать символом рода Демидовых, а стала одним из главных символом всего Урала. Имена архитекторов Башни остались неизвестны. Лишь по тому, что в ее основание был положен четырехугольник, а ее ярусы – восьмигранные, можно догадаться, что Башню строили старообрядцы, следуя старорусскому стилю. Это не единственная загадка Башни. Ее окружают десятки тайн и легенд, подчас чудовищных. Несмотря на это она невероятно хороша собой. Это главная причина, по которой здесь стоит побывать. А наклон, возникший, по преданию, от тяжести грехов Акинфия, только добавляет ей очарования. Есть еще одна причина познакомиться с Башней. Невьянск город небольшой, главные события в его жизни случились еще при Демидовых, поэтому вид города с верхних ярусов башни открывается таким, каким он был сотню лет назад, и современность не испортила городского пейзажа, каким его создавали старооббрядцы, первые жители города. Наконец, третья причина. В самой Башне найдется с десяток диковинок, в реальность которых трудно поверить.
15:50 – Выезд в Екатеринбург, ланч в дороге

17:30 – Возвращение в Екатеринбург 
День 3:

10:00 – Начало автобусной обзорной экскурсии по Екатеринбургу

Обзорная экскурсия по городу Екатеринбург познакомит вас со знаковыми историческими местами: плотиной городского пруда на реке Исеть, в XVIII веке давшей жизнь Екатеринбургскому заводу, памятником основателям города В. Н. Татищеву и В. И. де Геннину, часовней покровительницы города Святой Екатерины, первым каменным зданием Екатеринбурга - Горной Канцелярией и купеческими особняками XIX века, украшающими городской пруд. 

Вы увидите центральные площади города - Площадь 1905 года и Октябрьскую площадь со зданиями городской Думы и областного Правительства. Посетите Вознесенскую горку, украшенную красивейшим в городе зданием начала XIX века - дворцом купцов Расторгуевых-Харитоновых, Храм-памятник на крови, построенного на месте печально известного дома инженера Ипатьева, где провели последние дни своей жизни российский император Николай II и члены его семьи.

13:00 – Переезд на Ганину Яму
13:30 – Экскурсия в Мужской монастырь святых Царственных страстотерпцев (Ганина Яма)
Граница современного Екатеринбурга очень близко подступила к урочищу «Ганина яма», недалеко от него проходит одна из самых оживленных трасс из столицы Урала на север области. Но эти места всегда были и остаются глухими и мрачными. В середине XIX века в надежде найти золото землю в урочище купил подрядчик по имени Гавриил. Золота Гавриил не нашел, зато местность оказался богата на железную руду, которую стали добывать для Верх-Исетского железоделательного завода. Жители окрестных деревень звали подрядчика Ганей, а рудник прозвали Ганиной ямой. К началу XX века рудник истощился и был заброшен, превратившись в глухое место с десятками завалившихся и затопленных дождевой водой шурфов и котлованов. Лучшего места, чтобы спрятать останки расстрелянной императорской семьи, большевики найти не смогли. Именно здесь они предприняли первую попытку избавиться от тел. После того, как в 2000 году русская православная церковь причислила Николая II и членов его семьи к лику святых, было решено основать на Ганиной яме монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев, он состоит из семи храмов. Ганина Яма – одно из самых посещаемых паломнических мест православных христиан со всей России.
15:30 – Выезд в Екатеринбург

16:00 – Возвращение в Екатеринбург
В стоимость входит: 
· экскурсионное обслуживание по программе;

· транспортное обслуживание по программе;

· входные билеты в объекты показа;

· питание: 1 обед + ланч-бокс и бутилированная вода в дороге;

· сопровождение группы 
· проживание с завтраками


