Гран-тур Вся Карелия

2 ночи   в Санкт-Петербурге, 2 ночи в Карелии

В программе тура:
Санкт-Петербург – Олонец – Александро-Свирский монастырь – Петрозаводск – Заповедник "Кивач" – Питомник хаски – Резиденция карельского Деда Мороза – водопады Ахвенкоски – горный парк Рускеала – Санкт-Петербург

1 День, четверг

Прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице «Октябрьская» 4* (трансфер до гостиницы оплачивается дополнительно)

2 День, пятница

 

06:30 – Подача автобуса по адресу Санкт-Петербург, Лиговский проспект 10 (ориентир – книжный магазин «Буквоед», метро Площадь Восстания).
07:00 – Отправление от Лиговского проспекта 10
07:30 – Остановка у станции м. Дыбенко

09:00 – Авторская экскурсия «История вепсов и карелов. Два народа – две судьбы»
В пути наш гид начнет свой рассказ о Карелии, начиная с самых истоков. Как возникла Карелия, какова связь и влияние славянской цивилизации на вепсов и карелов, почему Олонец - это город связующий две цивилизации и культуры – это и многое другое вы узнаете по дороге в Карелию, любуясь пейзажами за окном.

11:00 – Фермерская усадьба и контактный зоопарк
«Фермерская усадьба» - это целый деревенский комплекс с рестораном, мастерскими, пекарней и мини-зоопарком. На ферме выращиваются экологически чистые продукты, из которых затем готовятся блюда по старинным вепсским рецептам, и которые можно приобрести и взять с собой: рыбу, хлеб, домашние колбасы, карельские наливки и многое другое.
Контактный зоопарк – это гвоздь программы. Здесь живут пони, кролики, овечки, гуси, утки и многие другие звери, которых можно погладить, покормить или просто понаблюдать за их жизнью на ферме. И дети, и взрослые будут в восторге.
Теплые напитки придутся как нельзя кстати в холодное время года. Сделайте небольшую паузу в фермерской усадьбе, чтобы набраться сил, впереди все самое интересное.

12:30 – Посещение Александро-Свирского монастыря
Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – «место силы» и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Сегодня это один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России. Тем, кто не интересуется религией, будет интересно посетить монастырь с исторический и архитектурной точки зрения, а люди верующие смогут поставить свечку и поклониться мощам святого Александра Свирского.

15:30 – Обед
После осмотра монастыря у вас будет свободное время на обед. Пообедать можно либо в кафе «Паломник», либо в монастырской трапезной.

15:00 – Олонец. Музей карелов-ливвиков
Олонецкий музей имеет богатую коллекцию экспонатов и памятников материальной и духовной культуры карелов-ливвиков. Экспозиции в разных залах рассказывают об истории древнего Олонца, откуда в последствие разрослась Карелия, о быте, промыслах и обрядности предков современных карелов, а также отдельная выставка посвящена купеческому сословию Олонца. Благодаря интересной экскурсии с местным гидом и любопытным экспонатам вы узнаете много интересных фактов о жизни карел и первом карельском городе.

18:00 – Интерактивная программа в самой веселой деревне Киндасово
Деревня Киндасово - это «суверенное государство», которым объявляют себя киндасовцы, и самая веселая деревня в Карелии.
По приезду вы сразу же попадете в руки «Семейки весельчаков». Во время интерактивной программы они познакомят вас с музыкальной культурой Карелии и такие слова как «кантеле», «ёухикко», «ёйги», «пийрилейки», «руны» приобретут смысл. Особое место в программе занимает знакомство с пастушеской традицией и древними инструментами пастухов, на которых всем желающим разрешается поиграть.
Жителями Киндасово являются не только люди, но и куклы – Катти да Василь. Они знакомят гостей с особенностями киндасовской трапезы, рассказывают «Как киндасовцы кашу варили» и зачем «За маслом в амбар» бегали. И, конечно же, вас не отпустят без чая с карельской домашней выпечкой на родниковой водичке!

21:00 – Петрозаводск. Заселение в отель и свободное время на ужин
По прибытию в столицу Карелии, город Петрозаводск, у вас будет время, чтобы познакомиться с еще одной достопримечательностью - карельской кухней во время ужина. В Петрозаводске существует несколько ресторанов, предлагающих гостям национальную кухню. Мы рекомендуем посетить видовой ресторан «Фрегат», расположенный на берегу Онежского озера. Уютная теплая обстановка дополнена прекрасным меню, в котором Вы найдете разнообразные карельские блюда, чаи из местных трав, настойки из местных ягод.

3 День, суббота

 

08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе.
Внимание! В отелях категории «Стандарт» завтраки не входят в стоимость, но в каждом отеле из списка есть холодильник, чайник и микроволновка, которые находятся либо в номере, либо в отдельной комнате – кухне.

09:00 – Обзорная экскурсия по Петрозаводску
Столица Карелии, город Петрозаводск, расположен на западном берегу Онежского озера. Этот город, ровесник Санкт-Петербурга, также был основан Петром I.
В рамках автобусно-пешеходной экскурсии вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера, вдоль которой можно увидеть необычные памятники, подаренные городами-побратимами. Наш гид расскажет их значение и покажет знаменитое Древо желаний. Не забудьте прошептать ему заветную мечту! По словам наших туристов, желания исполняются.

10:00 – Экскурсия по Национальному музею Карелии
Национальный музей Карелии является самым большим музеем Республики и расположен в центре Петрозаводска в историческом здании губернаторского дворца. В рамках экскурсии по экспозиции музея Вы узнаете об истории Карелии, о населяющих её народностях, их нравах и обычаях. Музейное собрание включает 200 тысяч артефактов. Местные гиды покажут Вам всё самое интересное и ответят на Ваши вопросы.

11:30 – Галерея промышленной истории
Сегодня Галерея промышленной истории – единственный в Карелии музей, в котором внимание отведено значимому и интересному периоду истории Петрозаводска: развитию градообразующих предприятий с момента закладки Петровского завода. Гиды расскажут вам как образовывался город, начиная с самых истоков, а также покажут, как с помощью экспонатов в интерактивном зале изучить науку.

13:30 - Заповедник и водопад Кивач
Водопад Кивач второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Покрытый льдом и снегом, он не замерзает даже зимой. Полюбоваться на каскады водопада вы сможете со специально обустроенных смотровых площадок.
На территории одноименного заповедника находится дендрарий с многочисленными деревьями и кустарниками и музей природы, где представлена экспозиция растительного и животного мира, а также старые фотографии водопада, сделанные в разные годы.

15:30 – Вотчина Талви Укко – карельского Деда Мороза. Обед
Вотчина Талви Укко – это большой туристический комплекс, который включает в себя питомник ездовых собак, ферму северных оленей, резиденцию карельского Деда Мороза, горницу Карельской Снегурочки, саамскую деревню и многое другое.
Гостям с детьми будет интересно заглянуть в резиденцию Талви Укко и горницу Карельской Снегурочки, где можно увидеть много удивительных вещей.
В туркомплексе вам также предложат вкусный и горячий комплексный обед, который приобретается на месте, по желанию.

16:30 – Экскурсия по питомнику хаски и оленьей ферме
Питомник ездовых собак Вам покажет местный опытный каюр, расскажет интересные факты о дружелюбных собаках. В рамках экскурсии, которая включена в стоимость тура, вы сможете пообщаться и сфотографироваться с аляскинскими и сибирскими хаски, маламутами и самоедами. Все желающие смогут прокатиться на собачьей упряжке в качестве каюра или пассажира.
Ферма северных оленей также входит в экскурсию и очень интересна для посещения. Эти удивительные животные – главные жители севера и гидам есть что рассказать о их жизни в суровых условиях. Все желающие также могут прокатиться и на оленьей упряжке.
Помимо знакомства с животными Вы можете отправиться в саамскую деревню и посмотреть на яранги и чумы, традиционные жилища северного народа, или отправить близким и друзьям фотографию с белыми медведями из фотозоны «Арктика».
Катание на собачьих и оленьих упряжках по желанию за дополнительную плату.

18:00 – Возвращение в Петрозаводск. Развозка по отелям, ужин и отдых
Петрозаводск – большой город. Здесь множество кафе и ресторанов, а также много интересных театров. Рекомендуем обратить внимание на Национальный театр Карелии и Театр драмы «Творческая Мастерская». Вы можете заранее посмотреть будут ли интересные для вас спектакли в этот день и приобрести билеты онлайн. Либо на месте наши гиды всегда с радостью готовы подсказать, куда можно сходить вечером.

4 День, воскресенье

 

07:30 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе
Внимание! В отелях категории «Стандарт» завтраки не входят в стоимость, но в каждом отеле из списка есть холодильник, чайник и микроволновка, которые находятся либо в номере, либо в отдельной комнате – кухне.

10:00 – Карельская деревня Кинерма
Кинерма – небольшая деревня посреди карельской тайги, чьи жители превратили ее в одну из самых интересных достопримечательностей Карелии. Здесь что ни дом, то памятник деревянного зодчества XIX века. Весь архитектурный комплекс из жилых домов и часовни является музеем, посвященным жизни и быту карельских крестьян. В 2016 году Кинерма была признана одной из самых красивых деревень России.
В рамках экскурсии с местным жителем туристы побывают в традиционном крестьянском доме и услышат рассказ о деревенских обычаях и традициях карел.

11:30 – Дорога в горный парк «Рускеала». Пестрый залив Кирьявалахти
Нас ждет живописная дорога к одной из самых известных достопримечательностей Карелии. Первую половину пути можно вздремнуть, а потом обязательно советуем увидеть невероятный красоты «пестрый залив» Кирьявалахти. Дорога там будет виться змейкой по самому краю Ладожского озера, открывая изумительные виды на Ладожские шхеры.

13:30 – Рускеальские водопады «Ахвенкоски»
Водопады «Ахвенкоски», небольшие, но живописные каскады на лесной реке Тохмайоки, привлекли в свое время многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие…» и «Темный мир».
Экологический маршрут, который вьется вокруг водопадов, приглашает любителей природы на прогулку на свежем воздухе, чтобы познакомиться с окружающим ландшафтом поближе и найти сказочных персонажей на «Алее сказок».
Подвесные мостики, протянутые прямо над водопадами, завершают маршрут и позволяют сделать самые потрясающие кадры.
Прогулка по экотропе предлагается на месте по желанию.

14:30 – Горный парк «Рускеала». Обзорная экскурсия и свободное время
Горный парк «Рускеала» - это и комплексный памятник природы, и музей горного дела России и Финляндии под открытым небом, и большой туристический комплекс с разнообразными развлечениями для туристов.
Мраморный каньон является центром парка и представляет собой огромное озеро в высоких мраморных берегах, которое в холодное время года покрывается льдом и снегом. Во время экскурсии, которая включена в тур, местный гид проведет вас по прогулочным тропинкам, проложенным по периметру каньона. По пути встретится множество обзорных площадок, с которых будет удобно сделать фотографии.
В конце экскурсии гид расскажет о возможностях горного парка в плане развлечений, так как территория огромная, и самостоятельно сориентироваться здесь сложно.
Фантастическая экскурсия «Подземный космос» пользуется большим спросом среди гостей. В ходе экскурсии вы спуститесь в самом сердце горного парка: к штольням и пещерам в глубинах мраморной горы.
Заброшенный мраморный завод, чьи конические кирпичные трубы своим видом привлекают множество туристов, является частью истории горного парка. Здесь получаются очень атмосферные снимки.
Круглый год работает главное экстремальное развлечение парка – троллей ZIP-line, на котором можно прокатиться над заснеженным каньоном вдоль мраморных скал. Для тех же, кто не любит адреналин, только зимой появляется возможность прокатиться на зимних санях «веселый банан».
К югу от каньона расположены сувенирные магазины и кафе, где можно перекусить и согреться горячими напитками.

18:30 - Остановка у фирменного магазина форелевого хозяйства
После дегустация мы также заедем за другими карельскими дарами, которые понравятся вашей семье и друзьям больше, чем магнит на холодильник. Фирменный магазин форелевого хозяйства готов предложить не только копченую и соленую красную рыбу, но и большой ассортимент продукции местных фермерских хозяйств. В дороге ничего не испортится, так как всё можно упаковать в термопакеты.

23:00 – Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург

23:00 – м. Озерки
23:30 – м. пл. Восстания
Размещение в гостинице «Октябрьская» 4*
5 День, воскресенье

Выселение из гостиницы.

В стоимость включено:
• Трансфер на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы)
• Сопровождение профессиональными гидами на протяжении всей поездки
• Проживание в отеле в Петрозаводске (2 ночи)
• Завтраки в отеле (кроме категории размещения «Стандарт»)
• Посещение комплекса «Фермерская усадьба»
• Посещение контактного зоопарка
• Посещение Александро-Свирского монастыря
• Экскурсия по Олонецкому музею карелов-ливвиков
• Входные билеты в Олонецкий музей
• Интерактивная программа в деревне Киндасово
• Обзорная экскурсия по столице Карелии – Петрозаводску
• Экскурсия в Национальном музее Карелии (вх.билеты не включены)
• Экскурсия по галерее промышленной истории
• Входные билеты и экскурсия по питомнику хаски
• Входные билеты в заповедник "Кивач"
• Посещение водопада Кивач
• Посещение музея природы в заповеднике "Кивач"
• Живописная дорога до Рускеала. Осмотр пестрого залива Кирьявалахти
• Экскурсия по карельской деревне Кинерма с местным жителем
• Входные билеты в горный парк Рускеала
• Экскурсия по горному парку Рускеала с местным лицензированным гидом
• Остановка у водопадов «Ахвенкоски»
• Посещение мест съемок фильмов "А зори здесь тихие", "Темный мир"
• Посещение фирменного магазина при форелевом хозяйстве

Оплачивается по желанию на месте:
• Входные билеты в Национальный музей Карелии: 300 р/взр., 40 р/реб. (НЕТТО)
• Комплексные обеды в туре: диапазон цен 350-450 р. (НЕТТО)
• Активные развлечения в горном парке Рускеала (экскурсия "Подземный космос" по пещерам Рускеала, прокат спортивного оборудования, прокат лодок, троллей, веревочный парк и другое): по ценам парка.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

