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Знакомство с Уралом: История техники

3 дня / 2 ночи

Заезды: по пятницам
Программа тура:
День 1:

Прибытие в Екатеринбург. Самостоятельное размещение в отеле. Свободное время.

18:00 – Пешеходная обзорная экскурсия по Екатеринбургу.

Посетите с увлекательной экскурсией самые знаковые места исторического центра Екатеринбурга. Маршрут обозначен специальной разметкой на асфальте – «Красной линией». Длина маршрута около шести с половиной километров. Начинается он от памятника Ленину на площади 1905 года. Наиболее интересные достопримечательности отмечены на Красной Линии номерами – всего их 35 – от памятников и купеческих усадеб до целых улиц и площадей.

20:30 –  Окончание экскурсионной программы

День 2:

08:30 – Выезд из Екатеринбурга в Нижний Тагил, в дороге - путевая экскурсия

11:00 – Обзорная экскурсия по Нижнему Тагилу, с посещением Горы Лисьей 

Лисья гора – лучшее место увидеть город с высоты.

Почему гора Лисья? «Здесь в старину водились лисы, много лис!» - говорят одни. «Только отсюда можно было увидеть все столбы рыжего заводского дыма, похожего на лисьи хвосты» - говорят другие. «Не лисья, а лысая. Все леса давно свели, облысела гора» - говорят третьи. А кто прав – никто не знает.

Вокруг Сторожевой башни на Лисьей горе тоже одни загадки. Никто точно не знает, для чего она была построена в XVIII веке. Она могла служить пожарной каланчой, маяком, наблюдательным постом во времена набегов кочевников и даже обсерваторией – каждому назначению найдены свои объяснения. Чем больше загадок, тем заманчивее место.

11:40 – Экскурсия в Историко-технический музей «Дом Черепановых»

Неточное это слово «музей», совсем  не для этого места слово. В «Доме Черепановых» нет тяжелой музейной холодности и отчужденности. Вещи говорят. Каждая по-своему: часовым боем, патефонной музыкой, азбукой Морзе, паровозным гудком. Это подлинный дом Мирона Черепанова, сына главного механика всех нижнетагильских заводов Ефима Черепанова, создавшего вместе с отцом первую паровую машину и «сухопутный пароход». Это подлинный мир старых уральских мастеров-изобретателей, это Дом истории той самой техники, которая сотни лет обустраивала живой мир людей.

В Доме живут диковинные вещи. Старинные рукописи и чертежи, вещицы, непостижимо затейливым умом придуманные и искусно сделанные. Скажите – как астрономические часы, созданные почти 250 лет назад, могут до сих пор идти, проигрывать музыку, показывать восход и заход солнца и фазы луны, да еще живо разыгрывать сценку из жизни заводской кузни? Могут… Изобретательством пропитан воздух. Все технические эпохи переловлены и бережно расставлены на двух этажах старинного особняка.

13:40 – Обед

14:40 – Экскурсия в Музей бронетанковой техники Уралвагонзавода 

Ряды танков с нагло торчащими пушками стоят друг против друга. То ли убеждают друг друга в своем мужском превосходстве, то ли прошлое и настоящее Уралвагонзавода встретились и замерли во взаимном приветствии. 

С конца 20-х годов прошлого века и по сей день танковое производство УВЗ притягивает лучшие инженерные умы России. Придумать танк хоть и хлопотное дело, но на УВЗ их придумали изрядно, благодаря таланту конструкторов. В музее собрано почти все, что когда-либо изобретено и выпущено УВЗ, чтобы технично месить гусеницами родную и чужую грязь, пыль и асфальт.

Музей бронетанковой техники это очень удачное место проверить годитесь ли вы в танкисты. Достаточно забраться внутрь танка: чем меньше выступов вы насчитаете боками и головой, тем выше ваша пригодность.

16:40 – Выезд в Екатеринбург, ланч в дороге

19:00 – Возвращение в Екатеринбург 
День 3:

10:00 – Начало автобусной обзорной экскурсии по Екатеринбургу

Обзорная экскурсия по городу Екатеринбург познакомит вас со знаковыми историческими местами: плотиной городского пруда на реке Исеть, в XVIII веке давшей жизнь Екатеринбургскому заводу, памятником основателям города В. Н. Татищеву и В. И. де Геннину, часовней покровительницы города Святой Екатерины, первым каменным зданием Екатеринбурга - Горной Канцелярией и купеческими особняками XIX века, украшающими городской пруд. 

Вы увидите центральные площади города - Площадь 1905 года и Октябрьскую площадь со зданиями городской Думы и областного Правительства. Посетите Вознесенскую горку, украшенную красивейшим в городе зданием начала XIX века - дворцом купцов Расторгуевых-Харитоновых, Храм-памятник на крови, построенного на месте печально известного дома инженера Ипатьева, где провели последние дни своей жизни российский император Николай II и члены его семьи.

13:00 – Переезд на Ганину Яму
13:30 – Экскурсия в Мужской монастырь святых Царственных страстотерпцев (Ганина Яма)
Граница современного Екатеринбурга очень близко подступила к урочищу «Ганина яма», недалеко от него проходит одна из самых оживленных трасс из столицы Урала на север области. Но эти места всегда были и остаются глухими и мрачными. В середине XIX века в надежде найти золото землю в урочище купил подрядчик по имени Гавриил. Золота Гавриил не нашел, зато местность оказался богата на железную руду, которую стали добывать для Верх-Исетского железоделательного завода. Жители окрестных деревень звали подрядчика Ганей, а рудник прозвали Ганиной ямой. К началу XX века рудник истощился и был заброшен, превратившись в глухое место с десятками завалившихся и затопленных дождевой водой шурфов и котлованов. Лучшего места, чтобы спрятать останки расстрелянной императорской семьи, большевики найти не смогли. Именно здесь они предприняли первую попытку избавиться от тел. После того, как в 2000 году русская православная церковь причислила Николая II и членов его семьи к лику святых, было решено основать на Ганиной яме монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев, он состоит из семи храмов. Ганина Яма – одно из самых посещаемых паломнических мест православных христиан со всей России.
15:30 – Выезд в Екатеринбург

16:00 – Возвращение в Екатеринбург
В стоимость входит: 
· экскурсионное обслуживание по программе;

· транспортное обслуживание по программе;

· входные билеты в объекты показа;

· питание: 1 обед + ланч-бокс и бутилированная вода в дороге;

· сопровождение группы 
· проживание с завтраками


