Тур по Крыму 3 дня/2 ночи, заезд каждуюсубботу
«Керчь – Коктебель – Феодосия»
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день
Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!».Трансфер в Керчь. Экскурсия  «Керчь - самый древний город России» Керчь расположена на востоке Крымского полуострова, на стыке двух морей - Азовского и Черного. Основанный в этом месте в 6 веке до нашей эры город Пантикапей на протяжении столетий был столицей могущественного Боспорского рабовладельческого государства. В центре города на холме Митридат археологами вскрыты улицы древнего города. Рядом с Митридатом можно увидеть памятник конца IX века - церковь Иоанна Предтечи. Яркой страницей в истории города является знаменитая оборона Аджимушкайских каменоломен, их тишина расскажет вам о героических защитниках этого места во время Великой Отечественной войны. Пять с половиной месяцев продолжалась героическая эпопея сопротивления фашистским захватчикам. Экскурсанты в сопровождении опытного гида спускаются в темные сырые подземелья, знакомясь с этим периодом истории города.  В Керчи каждый камень дышит историей. Вы сможете ознакомиться с памятниками древней культуры - знаменитым Царским курганом, памятником босфорской архитектуры IV века до нашей эры, увидите захоронение скифского царя и вам многое откроется из жизни скифов.
Трансфер в Коктебель. Размещение в отеле. Ужин.

	2 день

Завтрак в отеле. Завтрак в отеле. Экскурсия «Добро на воздух!»
Коктебель без преувеличения можно назвать колыбелью становления отечественной авиации и планеризма. Дело в том, что расположенная здесь гора Узун-Сырт создает такие сильные восходящие воздушные потоки, что в этих местах существуют идеальные условия для занятий планеризмом, парапланеризмом и дельтапланеризмом. В мире есть еще, кроме Узун-Сырта, только одна подобная гора – Харрис-Хилл, – которая находится в Соединенных Штатах. Ныне гора Узун-Сырт имеет еще одно название – гора Клементьева. Так она была названа в двадцатых годах прошлого столетия в честь погибшего здесь во время испытаний своего планера испытателя-планериста Петра Клементьева.В наши дни центр планерного спорта "Коктебель" проводит обучение спортсменов, а также осуществляет прогулочные полеты для туристов. Здесь постоянно действует парапланерный клуб «Бриз» и республиканский дельтапланерный клуб. Слеты спортсменов из разных стран мира проводятся ежегодно, здесь же по традиции проходят испытания новых образцов планеров. При благоприятной погоде и желании за дополнительную плату Вы можете совершить свой полет над Коктебелем.

Экскурсия «Волошинский Коктебель».
На самом берегу живописной бухты, между Карадагом и киммерийскими холмами стоит необыкновенный Дом, хранящий множество реалий и легенд ХХ столетия. Дом, раскрытый «навстречу всех дорог», созданный Максимилианом Волошиным для общения и творчества, «один из культурнейших центров не только России, но и Европы».

В сентябре 2013 года исполнилось 100 лет с момента завершения строительства Дома Поэта - своеобразного культурного символа. Центр свободомыслия и свободотворчества, он привлекал в Коктебель многие поколения творческой интеллигенции. Здесь всегда приветствовались новаторство и оригинальность. С начала прошлого века в Доме звучали новейшие литературные и музыкальные произведения, не утихали споры о путях современного искусства и культуры в целом, возникали идеи, определяющие научные и исторические повороты. С 1984 г. в мемориальном здании располагается Дом-музей М.А. Волошина(1877–1932), замечательного поэта, художника, переводчика, оригинального критика, блестящего мыслителя и провидца – уникальнейший музей, широко известный в международной культурной среде.
Пешеходно-морская экскурсия «Древний Карадаг – место силы Крыма». Природный катаклизм погрузил огромный вулкан под воду, но часть его осталась на поверхности и стала горой. Уникальность Карадага в том, что в Европе больше нет подобных потухших вулканов, которые сохранили для человечества свидетельства былых извержений и следы тысячелетней ветровой коррозии породы в первозданной природной красоте. Карадаг считается самым сильным местом силы в Крыму и одним из самых красивых мест Крыма. Притягательной красотой удивляют огромные черные утесы на фоне лазурного блеска морской воды. Многие бухты здесь недоступны с суши, туда можно попасть только по морю. Странные фигуры природного происхождения откроются счастливчикам на фоне бесконечных горных хребтов Восточного Крыма -  Шайтан, Сокол, Трон, Королева, Пряничный конь и др. Золотыми воротами – символом Восточного Крыма – Вы сначала полюбуетесь с корабля с алыми парусами со стороны моря, а затем во время пешеходной 4х-часовой прогулки по Заповеднику от поселка Курортное до Коктебеля.

Ужин и ночь в отеле в Коктебеле.

	3 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Феодосия. Богом данная.»

Город-курорт Феодосия  расположился на границе гор и крымских степей, на берегу одноименного залива. Возраст города насчитывает более 25 веков. Очертания палимых солнцем невысоких хребтов Феодосии настолько красивы, таинственны и переменчивы, что неоднократно были воспеты художниками и писателями и вошли в историю художественной культуры под именем Киммерия. История Феодосии - это во многом история всего Крыма. Она всегда лежала, если так можно выразиться, в основном русле событий - от Боспорского царства до современности. Этот город связан с именами многих знаменитых людей: здесь творила Марина Цветаева, писал «Хождение за три моря» Афанасий Никитин, но особую роль в его истории сыграл художник-маринист И.К. Айвазовский. Напротив Национальной картинной галереи имени Ивана Константиновича Айвазовского находится краеведческий музей, ныне Музей древностей. У входа в музей - два мраморных льва работы греческих мастеров V в. до н.э. (подняты со дна моря в Керченском проливе). Рядом корабль и музей Грина, рассказывает о творчестве и путешествиях Александра Грина, жизнь которого была тесно связана с Феодосией. А.С. Грин прожил в городе шесть лет, здесь им написаны романы «Золотая цепь», «Бегущая по волнам», «Джесси и Моргиана», «Дорога никуда» и другие произведения. В старой части города Феодосии сохранились средневековая планировка, остатки стен и башен Генуэзской крепости на Карантинном холме, христианские церкви, ныне восстановленные, и мечеть Муфти-Джами. 

Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.

	Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах (плохая погода и др.).

	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-,двух- или трёхместном номере с завтраками,
 3 дняавтобусных экскурсии по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Аджимушкайские каменоломни – 250 руб. (взрослые), 100 руб. (дети)
Царский курган – 100 руб. (взрослые), 50 руб. (7-17 лет)

Музей Максимилиана Волошина – 150 руб. (взрослые), 50 руб. (7 – 14 лет), 110 руб. (подростки, пенсионеры)
Картинная галерея Айвазовского – 350 руб. (взрослые), 175 руб. (7-14 лет)
Музей Грина – 200 руб. (взрослые), 75 руб. (школьники и студенты), 90 руб. (пенсионеры)

*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


