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	ООО «Европорт»

Россия, 620026, г. Екатеринбург, 

ул. Розы Люксембург, 63, 2 этаж

Тел/факс: (343) 287-06-05, 287-06-75

E-Mail: booking@evroport.ru    http://www.evroport.ru



Экскурсионный тур «РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» 
по Краснодарскому краю

Краснодар - Геленджик – Новороссийск – Абрау-Дюрсо - Майкоп – Лаго-Наки - Краснодар

6 дней / 5ночей (две ночи Геленджик, три ночи Краснодар)

Даты тура  03.01.18. – 08.01.18.

ПРОГРАММА ТУРА:

1 день   03.01.18.

Прибытие в Краснодар (аэропорт, ж/д вокзал), трансфер в отель Краснодара. 

17.00. Сбор группы в холле отеля.

☼ - ГАСТРОНОМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ПО КАЗАЧЬЕЙ СТОЛИЦЕ.

 Пешеходная экскурсия по главной улице Краснодара – улице Красной.

Гостям предлагается посетить экскурсионные объекты, посвященные различным временным этапам развития города:

 - Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник имени Е. Д. Фелицына - старейшее учреждение культуры и один из первых музеев на Северном Кавказе.
- храм-часовня Александра Невского;
- мемориальный комплекс «Ими гордится Кубань»;
- памятник «Казакам – основателям земли Кубанской»;
- памятник «Гуляющие собачки», посвященный приезду Владимира Маяковского в Краснодар в 1926 году;
- художественный музей им. Ф. А. Коваленко;
- памятник великому русскому писателю А.С. Пушкину.

В ходе экскурсии гости смогут побывать также в историческом центре города, где расположены памятник Екатерине Великой, благодаря которой и был образован Екатеринодар (Краснодар), памятный камень на месте основания Екатеринодарской крепости и Войсковой собор Александра Невского, памятник великому русскому полководцу А.В. Суворову, который сумел присоединить Кубань к России.

  ☼ - Переход в один из лучших ресторанов Краснодара - ресторан-музей «СтанЪ», где отражены культура и история Кубани. Краснодар и Кубань – это не только богатая история, архитектура, но и потрясающая аутентичная кухня, представленная очень ярко и интересно. 

  ☼ - Дегустация сета из лучших авторских блюд, характеризующих кубанскую кухню и приготовленных лучшими поварами ресторана.

- Тарелка домашних сыров собственного приготовления, подаются с брусничным джемом, луковым вареньем, сметанным соусом и пирожками с курагой.
- Салат с дворовой уткой и печеными яблоками, заправлен соусом из кунжутного и оливкового масел с медом, уксусом бальзамик.
- Пельмени с двойной начинкой: картошка и семга, подаются со сметаной и сливочно-икорным соусом.
- Говяжьи ребрышки, томленные в соусе «Деми-гляс», запеченные в духовке.
- Кубанский каныш - шоколадный бисквит, пропитанный сливочно-сырным кремом маскарпоне.

Экскурсия заканчивается в ресторане «Стан». Свободное время. 

Стоимость пешеходной экскурсии с  дегустацией в ресторане «СтанЪ»: 1500 руб/взр

Самостоятельное возвращение в отель Краснодара. Ночь в Краснодаре.

2 день 04.01.18.

Доброе утро в Краснодаре.

07.30. Завтрак. 

08.00. Посадка в автобус. Переезд в город-курорт Горячий ключ - ( ≈ 65 км ). 

Обзорная экскурсия в пути, который лежит вдоль самого большого рукотворного водоёма на Северном Кавказе – Краснодарское водохранилище или Кубанское море – 420 км2 и по республике Адыгея, самой маленькой из Северо-Кавказских республик РФ, территория которой полностью граничат с территорией Краснодарского края.

   ☼ - ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КУРОРТНОМУ ПАРКУ ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ

Горячий Ключ сегодня — одно из самых экологически благополучных курортных мест. Чистота местного лесного и одновременно горного воздуха близка к эталонной. На десятки километров вокруг практически нет промышленных предприятий. Тишину леса нарушает лишь пение птиц да шелест листвы деревьев. Главное богатство курорта, главная его достопримечательность — Псекупские минеральные воды, сочетающие в себе достоинства питьевых вод Ессентуков и термальных вод Мацесты.

Экскурсия начинается от арки 140-летия города-курорта с аллеи тысячи сосен.  Аллея, по сути, является масштабным и необычным входом в Санаторный парк, началом курортной зоны города Горячий Ключ. Она ведет к Питьевой галерее, куда подается вода местных целебных минеральных источников. Оттуда путь лежит к другим объектам показа:
Дантово ущелье. Ущелье появилось в 70-х годах XIX века, когда местные казаки в щели вырубили сквозь песчаниковый пласт лестницу. Со временем вода, снег, мороз и другие природные факторы углубили и расширили ущелье. Протяженность его около 100 м, высота нависающих скал доходит до 10–15 м. «Дантово» его уже назвали чуть позже в честь великого итальянского поэта Данте эпохи Возрождения, автора бессмертной поэмы «Божественная комедия», где описана дорога в ад. Даже в самую жару в ущелье всегда сыро и прохладно. 

Иверская часовня. Правильное полное название - часовня в честь Иверской иконы Божией Матери. По решению Вселенского собора 672 года земли адыгов были прикреплены к Мцхетской епархии (Грузия). При императоре Юстиниане адыги приобщились к православию. Отсюда почитание именно Иверской иконы, которая, по мнению православных, помогает в исцелении от болезней. 

Скала Спасения (Петушок). Высота скалы 27 м. С её верхнего уступа открывается великолепная панорама на спокойную гладь реки Псекупс и лесистые северо-восточные отроги хребта Пшаф. Вдоль гребня вниз прорублены ступеньки с перилами из проволоки. Слева видно углубление – это пещера Звонкая, названая так, потому что обладает хорошо выраженными свойствами – находящийся там человек слышит, что говорят на другом берегу.

Адыгский столб - полутораметровый столб с надписью на арабском языке, сделанный из мраморной колонны, привезенной с Таманского полуострова, куда ее в свою очередь доставили в античные времена греки. Памятник поставлен в 1717 году бжедухским князем Атеч Хаджи, в честь своего любимого дворянина и спутника Хапача Лакшука, ездившего с ним в Мекку в качестве паломника и скончавшегося на обратном пути. Бжедухи - коренные жители долины Псекупса той эпохи.

Питьевая галерея – здесь можно попробовать минеральную воду из трех разных источников, а понравившиеся образцы набрать с собой.

   ☼ - Обед в кафе (НЕ включено в стоимость турпакета)
16.00. Переезд в г.Геленджик ( ≈ 130км )

Размещение в отеле Геленджика. Свободное время. Ночь в Геленджике.
3 день 05.01.18.

Доброе утро в Геленджике

07.30. Завтрак. 

08.00. Посадка в автобус. Переезд в город-герой Новороссийск ( ≈ 40км )
Обзорная экскурсия по центру города «НОВОРОССИЙСК – ИМЕНЕМ РОССИИ НАРЕЧЁННЫЙ»

   ☼ - Посещение Мемориального комплекса на Малой земле, посвященного героической высадке морского десанта на берег в феврале 1943 года. Монумент «Малая земля» представляет собой два железобетонных ребра треугольника, символизирующих вздыбленный нос десантного корабля, это мощь и натиск воинов. Экспозиция музея воинской славы представлена внутри этого ребра. 

Стоимость экскурсии в музей «Малая земля»: 100 руб/взр, 80 руб/дет до 14 лет

   ☼ - Переезд на центральную набережную для пешей прогулки с посещением уникального крейсера «Михаил Кутузов», который экспертами признан одним из шедевров мирового судостроения, а ЮНЕСКО занесло его в каталог, как корабль, представляющий историческую ценность.
Стоимость экскурсии на Крейсер: 200 руб/взр, 100 руб/дет до 14 лет
   ☼ - Переезд в п. Абрау-Дюрсо. ( ≈ 15км )
   ☼ - Обед в кафе (включено в стоимость турпакета) 

   ☼ - ЭКСКУРСИЯ ПО ПОДВАЛАМ РУССКОГО ВИННОГО ДОМА АБРАУ-ДЮРСО
Тематическая экскурсия в поселок Абрау-Дюрсо, посвященная истории виноградарства и виноделия на юге России, предусматривает посещение завода по производству шампанских и прогулку по винным подвалам, вырубленным в скале ещё в XIXв. Великолепная природа, древние легенды и торжественный напиток сделают путешествие в Абрау-Дюрсо незабываемым событием.

Прогулка вдоль горного озера Абрау – самого большого пресноводного озеро на Северном Кавказе.

Русский Винный дом «Абрау-Дюрсо» - единственное предприятие в России, на котором производят шампанское классическим бутылочным методом. 

Стоимость билета: 700 руб/чел без дегустации, 900 руб/чел с дегустацией 

19.00. Возвращение в Геленджик.
Размещение в отеле Геленджика. Свободное время. Ночь в Геленджике.

4 день 06.01.18.

Доброе утро в Геленджике

07.30. Завтрак. 

08.00. Посадка в автобус. 

☼ - ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ «ГЕЛЕНДЖИК – ГОРОД КУРОРТ»

Знакомство с интересной историей развития курорта Геленджик, его удивительным настоящим и заманчивыми перспективами развития. 

У Геленджика свой особый шарм: он очень многолюден, но при этом ухожен, чист и гостеприимен. Вам покажут город, который уверенно приобретает европейский вид, сохраняя свидетельства прошлого. Благоустроенные пляжи и целительный морской воздух, аквапарки, парки отдыха и развлечений, канатная дорога и сафари-парк оставят неизгладимое впечатление об уютном городке, утопающем в зелени садов.

Геленджик расположен на берегу самой красивой на Кавказском побережье подковообразной бухты. По форме и красоте она напоминает изящную уникальную вазу, как эликсиром здоровья заполненную голубизной целебных черноморских вод. Вдоль побережья расположены два хребта Кавказской горной системы – Маркхотский и Коцехур, разделенные межгорной долиной, а вокруг разбиты фруктовые сады и виноградники.

   ☼ - Обед в кафе (включено в стоимость турпакета)

   ☼ - Одно из самых замечательных мест Геленджика и всего Причерноморья – парк семейного отдыха и развлечений «Олимп». Горный парк « Олимп » - это большое разнообразие развлечений на любой вкус, главной изюминкой которого является канатная дорога с незабываемым получасовым полётом, захватывающим дух, над живописными горами Маркотхского хребта.

Со смотровых площадок «Олимпа» Вашему взору откроется незабываемая панорама прекрасной Геленджикской бухты и ее окрестностей. Только на «Олимпе» единственное в России колесо обозрения, стоящее на высоте 640м над уровнем моря.

Стоимость входного билета в парк развлечений «Олимп»: 800 руб/взр, 

☼ - Переезд в Краснодар.

Заселение в отель Краснодара. Ночь в Краснодаре.

5 день 06.01.18. 

Доброе утро в Краснодаре

06.30. Завтрак. 

07.00. Сбор группы. Посадка в автобус. Переезд в Адыгею. ( ≈ 190км ) 
На южных рубежах России, окруженная Краснодарским краем, живет республика Адыгея, чья столица – солнечный город Майкоп. Эти земли с древних времен были заселены адыгами, именно в честь этого народа республика получила своё название. 

Горная Адыгея - это удивительное сочетание животворящего солнца, кристально-чистого горного воздуха, благодатных лесов, скалистых теснин и изумрудных водопадов. Горы Адыгеи стоят того, чтобы их любили, воспевали, восторгались их сказочной красотой и суровостью. Край гор, озёр, рек и водопадов привлекает не только любителей природы в ее первозданном обличии, и фанатов экстремальных видов спорта, но и тех, кому интересны история и культура нашей многонациональной страны. 
Об Адыгее можно рассказывать очень долго, а лучше приехать и самому увидеть всю эту красоту. 
10.00. Прибытие в п.Каменномостский (Хаджох) – ворота горной Адыгеи.

☼ - Посещение «Хаджохской теснины», которая является визитной карточкой поселка.

Теснина представляет собой извилистую каменистую щель на реке Белая длиной 400 метров и глубиной порядка 40 метров. Изгибаясь, она, то расширяется до 6-7 метров, то сужается до 2 метров.

На территории есть небольшой зоопарк с главным его обитателем – бурым медведем по кличке Тимофей.

Стоимость входного билетав Хаджохскую теснину: 400 руб/взр, 200 руб/дет до 14 лет

☼ - Переезд на хребет Азиш-Тау на высоту 1520 м. над уровнем моря к Большой Азишской пещере, пользующейся большой популярностью у туристов. 

☼ - Обед в кафе (НЕ включено в стоимость турпакета)
☼ - Прогулка по Большой Азишской пещере. Путь по пещере увешан сталагмитами и сталактитами, длиной от 20 см до 1 метра, в конце галереи возвышаются фантастических форм столбы - сталагнаты.

Стоимость входного билетав Азишскую пещеру: 400 руб/взр, 200 руб/дет до 14 лет

☼  - В оставшееся свободное время за дополнительную плату можно покататься на снегоходах или ватрушках, согреться глинтвейном и медовухой, продегустировать горный чай на травах и адыгейский сыр, насладится традиционными адыгейской выпечкой – халюжем, купить на память уникальные сувениры.

☼ 17.00. Выезд в Краснодар.

Предположительное прибытие в 20.00

Возвращение в отель Краснодара. Свободное время. Ночь в Краснодаре.

6 день 06.11.17.

Доброе утро в Краснодаре

08.00. Завтрак. 

☼ - Свободное время. Трансфер в Краснодар на ж\д вокзал или аэропорт.

В стоимость включено:

Транспортное обслуживание по программе.

Размещение в гостиницах в комфортабельных номерах с удобствами.

Услуги гида.

5 завтраков и 2 обеда.

Трансфер из/в аэропорт/ж.д. вокзал Краснодара.

Страховка.

Дополнительно оплачивается :

Дегустация в ресторане с пешеходной экскурсией в 1-й день.

Входные билеты в музеи и другие объекты по программе.

Дегустация вин в Абрау-Дюрсо.

Организаторы оставляют за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и  время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом. 

Время движения по маршруту указано ориентировочно.

