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	Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620026, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63 

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05, 287-06-75 (факс)
E-Mail: booking@evroport.ru   http://www.evroport.ru



Античное ожерелье Турции
9дней/8ночей

Воскресенье 
Вылет в Стамбул. Встреча с гидом в аэропорту Стамбула. Трансфер в отель. Размещение. Свободное время. Экскурсия «Ночной Босфор» (опция - € 30). 
Понедельник 
Завтрак. Экскурсия в старом городе, районе Султанахмет. Посещение дворца Топкапы, который вплоть до середины 19 века был главной резиденцией султанов, Цистерны Базилики Еребатан - всемирно известного памятника состоящего из 336 колон, площади Римского Ипподрома, а так же Голубой мечети - шедевра исламского зодчества, в декорациях которого были использованы изразцы из изникской керамики, расписанными синими и белыми красками. Последует переезд в столицу Турции, город Анкару. Размещение и ужин в отеле. 
Вторник 
Завтрак. Экскурсия в Анкаре с посещением Мавзолея 1-го президента Турецкой Республики М.К. Ататюрка, крепости Хисар, Музея Анатолийских Цивилизаций, который в 1997 году удостоился награды - Европейский музей года. Далее последует переезд в Каппадокию. По дороге в Каппадокию предусмотрена остановка у озера Tuz Gölü (в переводе с турецкого – солёное озеро). Озеро Туз просто уникально по своей природе и виду. Солёность воды в этом озере составляет 340 %, что даже больше чем в Мёртвом море! Прибытие в Каппадокийский регион. Размещение в отеле. После ужина, вечерняя программа «Танец вращающихся дервишей» (опция - € 30).
Среда 
Знакомство с Каппадокией, регионом интересным своей необыкновенной природой, удивительным ландшафтом, и возможностью прикоснуться к истории церкви христиан первых веков. Полёт на воздушном шаре (опция - € 140). Завтрак в отеле. Посещение Монастырского Комплекса Гёреме (включен в список Всемирного наследия Юнеско), одного из самых больших в мире подземных городов – Каймаклы, города мастеров керамики - Аванос, долины Дервент, долины Голубей и долины Пашабаг. Ужинаем в ресторане отеля. Желающие смогут посетить программу «Турецкая ночь» (опция - € 30). 
Четверг 
Завтрак в отеле. Переезд в город Конья - центр суфийской культуры и философии. Посещение религиозного комплек -са Мевляна и гробницы Джалаледдина Руми, основателя ордена суфистов. Отъезд в Памуккале. Размещение, ужин в ресторане отеля. 
Пятница 
Памуккале - природный и культурный объект Всемирного наследия Юнеско. В него входят термальные источники с температурой воды 36°C, водоемы-террасы, образовавши -еся из травертина, а также территория древнего города Иерополиса. После завтрака экскурсия в античном городе, некрополь которого является самым больших в Турции - гробницы разных эпох протянулись по обеим сторонам дороги более чем на 2 км. Прогулка по травертинам. Бассейн Клеопатры (опция – 30 турецких лир). Переезд в Эфес. Посещение дома Богородицы, где после распятия Христа она провела последние дни своей жизни. Осмотр Эфеса, самого большого, хорошо сохранившегося города античных лет. Переезд в город Кушадасы, побережье эгейского моря. Размещение и ужин в отеле.
Суббота 
Завтрак. Посещение античного города Пергам, центра эллинской цивилизации. Переезд и размещение в отеле на берегу моря в городке Ассос. Ужин. 
Воскресенье 
Завтрак. Экскурсия по Ассосу. Переезд и экскурсия по античной Трое, воспетой в поэме Гомера «Илиада». Пересекаем паромом пролив Дарданеллы и направляемся в город Стамбул. 
Понедельник
Завтрак. Свободное время. Трансфер в аэропорт.

