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Новогодние русские забавы

Александров («царский интерактив») – 
Переславль-Залесский (+ программа в доме Берендея) – Ростов Великий
3 дня / 2 ночи
03.01 – 05.01.2020
1 день. 03 января. 

08:45Сбор группы в Москве (ст. метро Комсомольская, в здании Ленинградского вокзала, на первом этаже у лифта, гид с табличкой «Новогодние русские забавы»). Берем с собой хорошее Новогоднее настроение и отправляемся в Александров. Путевая информация.
Экскурсионная программа: Посещение «Александровской Слободы»: обзорная экскурсия по Александровскому Кремлю – резиденции первого русского царя Ивана Грозного, создавшего единое государство Российское (знакомство с архитектурным ансамблем, дворцовыми палатами, Покровским храмом - домовой церковью Ивана Грозного).
Интерактивная программа «Выбор царской невесты». Красивейшая легенда о средневековых смотринах русских красавиц, проходивших в Слободе пять веков назад, оживает в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы. Переезд в Переславль–Залесский. Поздний обед. Размещение в гостинице «Переславль». 
2 день. 04 января.
Завтрак в ресторане гостиницы. 
Обзорная экскурсия по городу Переславль Залесский.Город, раскинувшийся на берегу Плещеева озера, основан в 1152 году князем Юрием Долгоруким как укреплённый пункт на границе Ростово-Суздальского княжества. С этими краями связаны имена Александра Невского, Ивана Грозного, Петра I. На гербе города изображена рыба ряпушка, её с 15-го века город должен был поставлять ко двору московских князей. В год основания Переславля, был заложен белокаменный Спасо-Преображенский собор - главная достопримечательность города. Это один из древнейших храмов России, он служил усыпальницей переславских князей. Здесь же в 1220 году крестился князь Александр Невский - уроженец Переславля. В городе сохранилось немало древних сооружений: церкви, пять действующих монастырей, крепостные валы. Мы осмотрим ансамбль Красной площади, посетим Никольский монастырь.
Обед.
Праздник продолжается! Выезжаем на Берендеев двор, где нас ждет царь Берендей со своей Новогодней свитой.   Развлекательная программа на сказочной поляне, вокруг новогодней елки. С участием Царя Берендея, и его команды: Снегурочки, бабы – Яги и домовушки - Вострушки. Вы сможете принять участие в испытаниях невиданных. Познать забавы русские. Отведать кушанья Берендеевы. 
             Изюминкой программы станет дегустация Берендеевой Душепарки (Душепарку называют предшественницей сбитня, она делается из пива, меда и клюквы, с добавлением вина и специй) и старинного пирога Накрепка.  Пирог этот на Руси считался символом богатства и благополучия. Посетите вы и горницу сказочную, что бы сказки-легенды сударушки послушать, на квашне огромной посидеть (желания там загадывают) Да у трона Берендеева фото на память сделать. Возвращение в гостиницу.
3 день 05 января.
Завтрак в ресторане гостиницы.
Отправление в Ростов Великий. Это уютный  город, в котором на небольшой площади (в длину город всего 6 км) расположены  уникальные историко-архитектурные памятники прошлых веков. Так же город славен своими промыслами, из которых самым известным, пожалуй, считается финифть - роспись эмальерных миниатюр. Одна из крупнейших в России коллекций финифти,  насчитывающая около 2,5 тыс. миниатюр XVIII-XX вв., находится на территории Ростовского Кремля.
Символом Ростова Великого и его главной достопримечательностью является кремль, построенный во второй половине XVII века. Несмотря на то, что стены кремля имеют сходство с крепостными сооружениями, они не приспособлены для защиты, и считаются декоративными постройками. 
Экскурсионная программа: Архитектура Ростовского Кремля и одна из его многочисленных экспозиций. 
Обед.
Возвращение в Москву. 
Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.
В стоимость включено: проживание в гостинице, питание по программе, проезд на комфортабельном автобусе, экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи, услуги экскурсовода на протяжении всего маршрута, развлекательная программа.
Размещение в гостиницах:
«Переславль» (г. Переславль)
Компания оставляет за собой право на изменение порядка экскурсий.
