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«Новогодние каникулы в Ярославле»
3дня/2ночи
Переславль-Залесский – Мышкин –  Углич – 

Ярославль – Ростов Великий
Дата тура: 05-07 января 2020
1 день. 05 января. Сбор группы в 08.45. станция метро Комсомольская. В здании Ленинградского вокзала. Берем с собой хорошее Новогоднее настроение и отправляемся в путь. Проезжаем Сергиев-Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 

Наша сказочная Новогодняя поездка продолжается в Переславле-Залесском. Город, раскинувшийся на берегу Плещеева озера, основан в 1152 году князем Юрием Долгоруким как укреплённый пункт на границе Ростово-Суздальского княжества. Здесь родился князь Александр Невский. Начиная с XV века, Переславль-Залесский развивается как значительный ремесленный и торговый центр. В XV и XVI столетиях обязан был доставлять к царскому двору рыбу, что отразилось на гербе города. Царь Пётр I начал в Переславле-Залесском строительство потешной флотилии, которая успешно завершилась в 1692 году. 

Здесь мы сделаем остановку. У нас в программе обзорная экскурсия по городу с осмотром ансамбля Красной площади. Обед в кафе города. 

Праздник продолжается! Выезжаем на Берендеев двор, где нас ждет царь Берендей со своей Новогодней свитой.   Развлекательная программа на сказочной поляне, вокруг новогодней елки. С участием Царя Берендея, и его команды: Снегурочки, бабы – Яги и домовушки - Вострушки. Вы сможете принять участие в испытаниях невиданных. Познать забавы русские. Отведать кушанья Берендеевы. 
             Изюминкой программы станет дегустация Берендеевой Душепарки (Душепарку называют предшественницей сбитня, она делается из пива, меда и клюквы, с добавлением вина и специй) и старинного пирога Накрепка.  Пирог этот на Руси считался символом богатства и благополучия. Посетите вы и горницу сказочную, что бы сказки-легенды сударушки послушать, на квашне огромной посидеть (желания там загадывают) Да у трона Берендеева фото на память сделать. 
Переезд в Ярославль. Размещение в гостинице.  

2 день. 06 января. Завтрак в ресторане гостиницы.  Переезд в Мышкин.
Мышкин – яркий пример того, как трудом местных жителей город может быть превращен в сказку. город уютно расположился в Ярославской области на левом берегу реки Волга, рядом с речкой Юхоть. Первые упоминания о нем относятся к XV веку и происхождение необычного, милого названия сопровождается несколькими легендами, которые с удовольствием расскажут наши гиды.  
Экскурсионная программа: «В гости в купеческую усадьбу».  Обед.  
Отправление в Углич – исконно русский город на берегу изгиба Волги. Когда Углич был основан, изгиб был настолько крут, что его называли «углом» — отсюда и название города. Здесь так тихо, красиво и безмятежно, что совсем не ощущаешь, что на его улицах некогда кипели страсти и вершилась история страны. Углич — небольшой город, но по части достопримечательностей вполне может сравниться с крупными и прославленными соседями по Золотому кольцу.  

Архитектура Угличского кремля. Кремль появился вместе с городом в 10 веке на высоком берегу Волги. Кроме естественных защитных механизмов, речки Шелковой и Каменного ручья, первоначально были сооружены деревянные стены, вырыты рвы, насыпаны защитные валы. Стены, башни и мосты кремля постоянно обновлялись, в последний раз их восстановили в 1660-х годах, но уже через сто лет их демонтировали полностью и навсегда. О военной мощи укрепления сегодня напоминают небольшие остатки рва. 

Храм Дмитрия-на-крови.  Церковь построена на месте насильственного убийства наследника Ивана Грозного, царевича Димитрия Угличского. Разгневанные жители устроили самосуд над убийцами, за что потом были наказаны по обычаям того времени — биты плетьми и отправлены в ссылку. Обзорная экскурсия по городу, Успенская площадь. 

Возвращение группы в Ярославль.
3 день. 07 января. Завтрак в ресторане гостиницы.  

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по сказочному зимнему Ярославлю.  Волжская набережная, самая древняя часть - стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города. Вершиной ярославского храмового зодчества называют церковь Иоанна Предтечи. Это единственный в России 15-ти купольный храм. Фасады украшены изразцами и резным кирпичом. Храм изображен на 1000-рублевой купюре, посвященной Ярославлю. Посещение Спасо-Преображенского монастыря, где было обнаружено знаменитое «Слово о полку Игореве». 
Отправление в Ростов Великий. Обед. Это уютный  город, в котором на небольшой площади (в длину город всего 6 км) расположены  уникальные историко - архитектурные памятники прошлых веков. Так же город славен своими промыслами, из которых самым известным, пожалуй, считается финифть - роспись эмальерных миниатюр. Одна из крупнейших в России коллекций финифти,  насчитывающая около 2,5 тыс. миниатюр XVIII-XX вв., находится на территории Ростовского Кремля.
Символом Ростова Великого и его главной достопримечательностью является кремль, построенный во второй половине XVII века. Несмотря на то, что стены кремля имеют сходство с крепостными сооружениями, они не приспособлены для защиты, и считаются декоративными постройками. 
Экскурсионная программа: Архитектура Ростовского Кремля и одна из его многочисленных экспозиций.
Возвращение в Москву. Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.

В стоимость включено: проживание в номерах выбранной категории, питание по программе, транспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи, развлекательная программа.

Размещение в гостинице: «Юбилейная» (г. Ярославль).
