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Польский вояж: Варшава-Краков-Вроцлав.
Экскурсионный тур 6д/5н (3 экс)
Даты тура 29.12.2018-03.01.2019
Программа тура
29.12.2018 День 1
Прибытие в а/п Варшавы. Трансфер  а/п- отель. Размещение в отеле Варшавы (самостоятельно). Обзорная пешеходная экскурсия по Варшаве. В программе экскурсии: Старый город, Замковая площадь, Королевский тракт, собор Святого Яна, Барбакан, статуя Сирены. Старый город Варшавы занесён в список мирового наследия ЮНЕСКО.
Экскурсия в музей Шопена (факультативно). Созданный в 2010 году к 200-летию композитора, музей расположен в реконструированных  интерьерах Острожского замка в Варшаве. Это пожалуй самый современный и удивительный биографический музей в мире. Благодаря современным технологиям гости музея смогут увидеть не только  варшавский дом композитора, но и интерьеры XIX века комнаты Шопена в деревне Желязова-Воля, а также послушать музыку великого композитора и даже, ощутить запах фиалок, цветов, которые композитор очень любил и всегда держал у себя в доме в Париже.

30.12.2018  День 2
Завтрак. Трансфер  отель-жд вокзал Варшавы. Ж/д переезд в Краков. Трансфер  в отель Кракова. 
Размещение в отеле Кракова (самостоятельно).
Обзорная пешеходная экскурсия по Кракову: «Королевский тракт» по Старому городу и Вавельскому холму (ЮНЕСКО). «Королевский тракт» - так назывался путь, пролегающий от Флорианьских ворот, парадных ворот города, до королевского замка на Вавельском холме, по этому пути ехали все королевские кортежи, пересекая город с севера на юг. Ныне это туристический маршрут: костел св. Девы Марии, Рыночная площадь с пассажемсуконных рядов Сукенницы, университетский квартал, монастырь Францисканцев, собор св. Петра и Павла и, наконец, сам Вавельский холм с Кафедральным собором.
Вечером свободное время. Для желающих  Ужин в ресторане квартала Казимеж. Концерт еврейской музыки  (факультативно).

31.12.2018 День 3
Завтрак. 
Выездная автобусно-пешеходная экскурсия в  Величку (факультативно), посещение соляных шахт -  крупнейшего музея соли в Европе. Величка - небольшой город  в 13 километрах от Кракова. Тут находится одна из самых больших и самых старых в Европе соляных копей. Глубина шахты 340 метров, а общая длина коридоров составляет более 350 километров. Со всего мира съезжаются туристы, чтобы полюбоваться подземными красотами шахты. Кроме этого, воздух в шахте обладает лечебными свойствами, под землёй оборудован санаторий.
Экскурсия в еврейский квартал Казимеж (факультативно). Экскурсия посвящена истории и традициям еврейского народа, начиная с XIV века до наших дней: замкнутой жизни первых поселений, ассимиляции XIX века, трагической гибели во время Второй мировой войны, истории фабрики Оскара Шиндлера на территории гетто в районе Подгуже, спасения 1200 рабочих, съемок фильма Стивена Спилберга «Список Шиндлера». Сегодня Казимеж один из самых модных районов Кракова, в котором по-прежнему стоят синагоги, сохранились старые кладбища, открыты кафе и лавки.
Встреча Нового Года в одном из ресторанов Кракова ( факультативно).

01.01.2019 День 4
Завтрак. Свободный день для самостоятельного осмотра города.
Во второй половине дня автобусный переезд Краков-Вроцлав. Прибытие во Вролцав, размещение в отеле.
Свободное время для самостоятельного знакомства с городом.

02.01.2019 День 5
Завтрак.
Обзорная экскурсия по Вроцлаву  - удивительному городу 12 островов и более ста мостов, «святому цветку Европы, жемчужине среди городов». Осмотр Ратуши на рыночной площади Старого города с её старинными солнечными часами, помнящими времена средневековья, Тумский остров, костёл Св. Эльжбеты 15 в., посещение Рацлавицкой панорамы.При этом во время экскурсии туристам показывают фигурки гномов, так как Вроцлав называют «городом мостов и гномов».
Свободное время для самостоятельного осмотра  Вроцлава.
Вечером для желающих Ужин с дегустацией пива в ресторане Mini - Browar Spiz (факультативно).

03.01.2019 День 6
Завтрак.  Трансфер  до ж/д вокзала  Вроцлава. Ж/д переезд Вроцлав-Варшава.Трансфер  в аэропорт Варшавы. 

Принимающая компания оставляет за собой право заменять экскурсии на равноценные и изменять время их проведения.


