Тур «Очарование Ольхона. Зима 2021»

Маршрут тура: Остров Ольхон

Вид тура: Экскурсионный

Продолжительность: 5 дней / 4 ночи

Сроки проведения:
Январь: 3-7 января, 24-28 января
Февраль: 5-9 февраля, 12-16 февраля, 20-24 февраля, 25 февраля-1 марта 

Март: 5-9 марта, 7-11 марта, 14-18 марта
*Также по запросу возможно проведение тура в другие даты.

1 день

Утром в 09:00 встречаем вас в аэропорту или на ж/д вокзале в Иркутске. Затем на микроавтобусе вы отправляетесь на остров Ольхон, время в пути 5-6 часов. На ледовой переправе – обряд встречи с зимним Байкалом Прибытие на остров. Обед. Размещение в мини-отеле «Байкал», расстояние до Байкала — 150 м, двух-трехместные полностью благоустроенные или полублагоустроенные номера, централизованное отопление.
Обзорная экскурсия к мысу Бурхан (скала Шаманка) — одной из девяти святынь Азии, священному месту коренных жителей острова — бурят. Ужин.
2 день

После завтрака начинается увлекательная экскурсия на мыс Хобой – самый северный и самый знаменитый мыс острова, место, окутанное древними легендами и преданиями. Именно здесь можно увидеть знаменитые голубые льды Байкала. По пути вы также посетите скальный комплекс «Сагаан Хушун», который благодаря своим очертаниям получил название «Три брата». Обед – пикник на природе. Возвращение в мини-отель, ужин. 
3 день

Завтрак. Сегодня у вас свободный день, вы можете провести его в свое удовольствие: посетить мыс Бурхан, покататься на коньках или просто прогуляться по заснеженному Байкалу. 

Завтрак, обед и ужин включены в стоимость.
4 день

Завтрак. Целодневная экскурсия на юг острова Ольхон. Вы посетите остров Огой, на котором установлена Буддийская Ступа Просветления, в которую вложены: различные буддийские реликвии и бронзовая статуэтка дакини Трома Нагмо, считающейся в тибетском буддизме матерью всех Будд. Затем вы отправитесь на мыс Хоргой, на котором построена древняя курыканская защитная стена протяженностью 185 м. Она сложена из камней и, судя по всему, была построена для защиты от вражеских нападений. Возвращение на базу, ужин. 
5 день

Завтрак. Трансфер в Иркутск, время в пути 6 часов. 

Окончание программы в Иркутске (сквер им. Кирова) 

Бронирование гостиниц в Иркутске по предварительной заявке.

· Вариант тура Эконом: размещение мини-отель "Байкал", 2х или 3х местный номер эконом (душ и туалет на этаже на 4 номера)

· Вариант тура Стандарт: размещение мини-отель "Байкал", 2х или 3х местный номер стандарт (душ и туалет в номере)
В стоимость включено:

1. Встреча в 9:00 (время местное) в аэропорту или на ж/д вокзале г. Иркутска

2. Размещение на Ольхоне в мини-отеле «Байкал» в номере категории стандарт или эконом

3. Трансфер Иркутск – о. Ольхон – Иркутск 
4. Питание по программе: 1 день – обед и ужин; 2 день – завтрак, обед-пикник, ужин; 3 день – завтрак, обед и ужин; 4 день – завтрак, обед-пикник, ужин; 5 день – завтрак.

5. Автомобильная экскурсия на мыс Хобой

6. Автомобильная экскурсия на мыс Огой и мыс Хоргой

7. Экскурсия к мысу Бурхан
 В стоимость не включено:

1. Авиа и ж/д билеты

2. Трансфер МРС – Ольхон – МРС на Хивусе (800 руб.)

3. Трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт и т.д.

4. Питание в придорожных кафе

5. Дополнительные услуги, не указанные в программе, или указанные в программе за дополнительную оплату.

*Наша компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов, гостиницу (на аналогичную, либо более высокого класса).         
