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Прага — Саксонская Швейцария — 
— Марианские Лазне и замок Кинжварт
— авиаперелет Пермь— Москва — Прага — Москва — Пермь
— трансфер аэропорт — отель — аэропорт
— проживание в отеле с завтраками 
— прогулка по четырём Пражским Королевским Городам

— автобусная экскурсия «Саксонская Швейцария» (замок Кенигштайн, природный комплекс Бастай)
—автобусная экскурсия в Марианские Лазне и замок Кинжварт
— медицинская страховка

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.

Программа тура представлена для ознакомления, при бронировании тура с большей продолжительностью в распоряжении туристов появится больше свободных дней, которые они могут заполнить факультативными экскурсиями*.

По прибытии в Прагу туристы получат программу от принимающей стороны с точным расписанием проведения экскурсий.
	1 день
	Прилёт в Прагу. Встреча в аэропорту. Трансфер в Прагу и размещение в отеле.    

	2 день
	Завтрак в отеле. Прогулка по четырем Пражским Королевским городам. Трансфер к месту начала экскурсии «Прогулка по четырем Пражским городам (Мала Страна, Старый город Пражский, Еврейский город, Новый город)». Мы пройдемся улочками Малого города, увидим Пражскую Венецию, взойдем на Карлов мост, который поражает великолепием скульптур под открытым небом. Вы окунетесь в атмосферу тайн Старого города Пражского, сердцем которого является Старогородская площадь с башнями Тынского храма, Пражским орлоем, собором св.Николая. Далее мы пройдемся по Еврейскому городу «Йозефов», благодаря которому Прагу называют Европейским Иерусалимом. Наш путь закончится на знаменитой Вацлавской площади – жемчужине Нового города.

	3 день
	Завтрак в отеле. Путешествие в Моравию. Моравия — удивительное место, где сохранилось культурное народное наследие и традиции. Помимо удивительной природы и живописных ландшафтов Моравия знаменита своими памятниками прошлого. Путешествие в Моравию начнется с посещения замка Леднице — центра охраняемого ЮНЕСКО валтицко-ледницкого культурного ареала. Первое упоминание о Ледницах относят к XIII столетию. С начала XIV и до середины XX века ледницко-валтицкие владения принадлежали известнейшему роду князей Лихтенштейнов.

На протяжении этих столетий ледницкий замок часто менял свой внешний вид. Проведенная в XIX веке последняя перестройка в романтическом стиле превратила замок Леднице, как часто говорят, в "романтическое чудо Чехии". 

Замок расположен посреди английского природного парка и своим внешним видом напоминает средневековое феодальное жилище. Во время осмотра интерьеров Вы увидите парадные помещения, знаменитые своей резной деревянной облицовкой стен и потолков, а также ценными паркетами. Большой интерес представляют резная лестница в библиотеке и потолок Синего салона, деревянная резьба которых считается самым красивым новоготическим произведением в центральной Европе.

Не менее интересной достопримечательностью Моравии являются моравские вина. Чтобы ни говорили, что Южная Моравия всего лишь точка на карте мировых виноградарских областей, она, тем не менее, внесла в пестрое международное предложение свое исключительное и качественное вино с долголетней традицией. Изумительность здешних сортов кроется, прежде всего, в разнообразии и полноте вкуса — например, Сватовавржинецкое вино от одного винодела благоухает розой, от другого — черносливом, а от третьего — клубникой. К местным напиткам относится и так называемый «бурчак», еще неготовое вино с желтоватой мутью, сладким привкусом и мгновенным веселым «эхом» в голове. Его век весьма короткий, иногда не больше нескольких часов, поэтому счастлив тот, кто придет в самый час. Приятный напиток называют благословением этого края. Неразрывно связаны с ним и колоритные винные погребки со старинными сводами и расписными дверями, соблазняющими войти и откушать того, что в последний год уродилось или в течение последних лет отлежало — пусть это Ветвлин, Андре иль Руландское, как называют в Моравии Бургундское вино. Пированье в винном погребке, конечно, не обойдется без местных кушаний — лакомства из свежей свинины, отменные пироги, сочные фрукты, печеные утки или славные зноемские огурчики, не говоря о сливовице, пресловутом крепком напитке из духмяных слив, созревших под моравским солнцем.

	4 день
	Завтрак в отеле. Свободный день или факультативная экскурсия*

	5 день
	Завтрак в отеле. Автобусная экскурсия "Саксонская Швейцария» (Саксония, Германия) включает посещение замка Кенигштайн, природного комплекса Бастай и обед в панорамном  ресторане.

Саксонскую Швейцарию заслуженно относят к числу наиболее красивых и очаровательных регионов Германии. Национальный парк «Саксонская Швейцария» расположен на юге Саксонии, около 100 км от Праги и знаменит на весь мир неповторимостью своих природных ландшафтов, включающих огромные каменные скалистые массивы, столбовые горы, узкие долины и ущелья. «Миллионы лет застывшие в камне» - так иногда называют этот, не имеющий в Центральной Европе аналогов, природный заповедник.

В ходе экскурсии Вас ожидает посещение замка Кенигштайн, история которого началась более 750 лет назад, и постепенно на его территории возник впечатляющий комплекс строений в стиле поздней готики, барокко и ренессанса, а также зданий, возведенных в XIX в. 

После этого Вы переедете на огромный каменный скалистый массив Бастай (нем. Bastei), возвышающийся на 198 метров над Эльбой. С многочисленных выступов, перед вами откроются незабываемые виды столбовых гор и Эльбы.

	6 — 7 день
	Завтрак в отеле. Свободный день или факультативная экскурсия*

	8 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10-00,  трансфер в аэропорт и вылет на Родину.


* Цены на факультативные экскурсии в Праге — комиссионные.

Список необходимых для бронирования факультативных экскурсий в Праге вы можете написать в графе «примечание» при бронировании тура.


