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Три столицы: Прага — Вена — Будапешт
(3 экс) 

— авиаперелет 
— трансфер аэропорт — отель — аэропорт
— проживание в отеле с завтраками 
— пешеходная экскурсия по Пражскому Граду 

— прогулка по четырем Пражским Королевским городам
— Двухдневная поездка по двум столицам: австрийской Вене и венгерскому Будапешту с размещением в Будапеште. При проживании в SGL доплата = 20 €
— медицинская страховка

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.

Программа тура представлена для ознакомления, при бронировании тура с большей продолжительностью в распоряжении туристов появится больше свободных дней, которые они могут заполнить факультативными экскурсиями*.

По прибытии в Прагу туристы получат программу от принимающей стороны с точным расписанием проведения экскурсий.
	1 день
	Прилёт в Прагу. Встреча в аэропорту. Трансфер и размещение в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле. Прогулка по четырем Пражским городам. Трансфер к месту начала экскурсии «Прогулка по четырем Пражским городам (Мала Страна, Старый город Пражский, Еврейский город, Новый город)». Мы пройдемся улочками Малого города, увидим Пражскую Венецию, взойдем на Карлов мост, который поражает великолепием скульптур под открытым небом. Вы окунетесь в атмосферу тайн Старого города Пражского, сердцем которого является Старогородская площадь с башнями Тынского храма, Пражским орлоем, собором св. Николая. Далее мы пройдемся по Еврейскому городу «Йозефов», благодаря которому Прагу называют Европейским Иерусалимом. Наш путь закончится на знаменитой Вацлавской площади — жемчужине Нового города.

	3 день
	Завтрак в отеле. Градчаны и Пражский Град. Ваше путешествие начнется с Королевского города Градчаны, где откроет свои тайны   Пражская Лоретта, Старая ратуша и Градчанская площадь с прекрасными дворцами, которая приведет Вас к воротам Пражского Града (ЮНЕСКО) — резиденции Чешских правителей. На Пражском Граде Вы увидите Кафедральный собор св. Вита, Старый королевский дворец, базилику св. Георгия.

	4 — 5 дни
	Завтрак в отеле. Имперская Вена. Уже на протяжении столетий Вену считают одним из красивейших городов Европы. Сейчас Вена является столицей Австрийской Республики, но до начала XX столетия, Вена была центром огромной монархии Габсбургов — одной из самых мощных европейских династий. Благодоря этому, величественный город Вена славится своей торжественной архитектурой, многочисленными дворцами и парками, всемирно известными музеями, а также своей необыкновенной атмосферой. Город, где легко жить и негрустно умирать. В ходе поездки (общая продолжительность поездки 14 часов) Вас ожидает автобусная экскурси по городу, а также свободное время.

Вечером Вы отправитесь в еще одну столицу Габсбургской империи, великолепный и гордый Будапешт. Наша дорога займет лишь пару часов, ибо эти две столицы расположены лишь в расстоянии 250 км друг от друга. Ночь в Будапеште.

Доплата за проживание в отеле Будапешта при размещении SGL = 20 €
Завтрак в отеле Будапешта. "Жемчужина на Дунае", "Город — сказка», "Город— любовь"— такими и многими другими эпитетами называют Будапешт потрясенные его красотами и неповторимой атмосферой  путешественники. 

Красоту Будапешта тем не менее нельзя передать словами — ее надо видеть!

Она не просто восхищает — она будоражит воображение, она влюбляет в себя,  она буквально доводит до слез настолько не хочется с ней расставаться ... 

В Будапеште мы в рамках автобусно-пешеходной экскурсионной прогулки увидим самое основное,  что позволит нам получить максимальное представление об этом волшебном городе. И пусть голубой Дунай разделил город на Буду и Пешт, мы изучим в этот день основное на обоих берегах.

Западная часть Дуная — Пешт про демонстрирует нам : роскошный проспект Андраши, грандиозную Оперу, славную площадь Героев, знаменитые купальни, грандиозный Парламент и многое другое.  Осмотрев все как полагается мы переправимся через прославленный "мост на цепях" с его знаменитыми львами на "легендарно — королевскую часть" города — Буду. 

Буда "расскажет" нам историю и легенды мятежного Венгерского народа. Любуясь романтическим Рыбацким бастионом, горой Геллерт, храмом св. Матиаша, Королевской резиденцией мы узнаем светлые и темные страницы истории этого необычного города и его обывателей. И, разумеется, не обойдется и без легенд и романтических историй  — о славных 7 братьях, о мученике Геллерте, о Маргарите, в честь которой назван остров, о прелестной императрице Елизавете и о многом другом. 

Кроме прочего мы поднимемся на самую высокую часть города,  где сможем полюбоваться ошеломляющими видами Дуная и Пешта, от которых и самые бывалые путешественники просто не могут глаз оторвать! 

После экскурсии туристов ожидает свободное время, во время которого есть возможность совершить прогулку по Дунаю на одном из многочисленных пароходиков, посетить всемирно прославленные купальни, отведать традиционную венгерскую кухню, по праву несущую сквозь века титул "лучшей в Европе", проехаться на единственном в Европе экскурсионном автобусе,  который едет как по городу, так и по Дунаю, или просто погулять по чарующим улочкам древнего города. 

Вечером — отъезд в Прагу.

	6 — 7 дни
	Завтрак в отеле. Свободный день или факультативная экскурсия*.

	8 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10-00,  трансфер в аэропорт и вылет на Родину.


* Цены на факультативные экскурсии в Праге — комиссионные.

Список необходимых для бронирования факультативных экскурсий в Праге вы можете написать в графе «примечание» при бронировании тура.


