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Покорение грузинских просторов, 4 ночи
Кутаиси–Ахалцихе– Вардзиа–Боржоми – Тбилиси – Мцхета - Кутаиси
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1День.РасположившисьнаобоихберегахрекиРиони, средиживописныхпейзажейзападнойГрузии, дышитисториейивдохновениемгородКутаиси. МыпосетимздесьмонастырьМоцаметаимонастырь-академиюГелати,основаннуювеликимгрузинскимцаремДавидом IV –строителем. ЭтотсредневековыймонастырьявляетсянаследиемЮНЕСКОс 1994 года. ХрамявляетсякультурнымирелигиознымцентромГрузии. ПобываемвпещереСатаплия-уникальномзаповедникеоколоКутаиси, известномсвоимикарстовымипещерамии следамидинозавров. Незряэтоместоназывают«ГрузинскимпаркомЮрскогопериода».
Выезд в Ахалцихе, в крепость Рабат. Гармоничное сочетание грузинской, армянской и турецкой культур под одной крышей, церкви и мечеть, невероятной красоты и размеров территория ... все это не оставит Вас равнодушными.
Размещение  вотеле Ахалцихе. 

Ужин в отеле. Ночь здесь же. 
2 День. Завтрак в отеле. 
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Выезд в уникальную и неповторимую Вардзию – пещерный город эпохи Золотого Века. По дороге вы увидите село Рустави, которое,по мнению большинства исследователей, является родиной легендарного поэта Шота Руставели. 
Далее переезд в Боржоми. Боржоми  - невероятно красивое место, уютно устроившиеся в живописной долине реки Куры.

Здесь мы посетим известный парк Боржоми и сможем попробовать настоящий Боржоми прямо из родника. 

Далее переезд в Тбилиси. 
Размещение в гостинице. Свободное время. Ночь в Тбилиси. 
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3 День. Завтрак в отеле. 

Выезд на экскурсию по достопримечательностям Тбилиси:

Кафедральный собор «Самеба» («Святая Троица» символ грузинского возрождения, единства и бессмертия.) Он возвышается в центре Тбилиси на вершине горы св. Ильи.  Погуляем по улочкам Шарден и Леселидзе. Тут у вас будет возможность почувствовать колорит старого Тифлиса.  В далеком прошлом эти улицы являли собой узкие проходы, тесно застроенные торговыми лавками, ремесленными мастерскими являлись самыми многолюдными уголками города. Сегодня здесь по-прежнему много людей. Планировка улиц сохранена. Огромное количество кафе, баров, ресторанов и магазинчиков привлекают местных жителей и туристов, а с ночи продолжается ночная жизнь.
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  Посещение современного моста, которому было дано названием МОСТ МИРАбывшим президентом  страны. Стеклянный мост является вторым в мире по сложности архитектуры, а так же символом достижений и успехов. 

Посещение района серных бань, в удивительном местечке «Абанотубани» (прогулка).  

Затем на новом подъемнике мы с Вами всего за несколько минут окажемся у крепости «Нарикала», где нам откроются интригующие завораживающие виды легендарной столицы Грузии, Крепость Нарикала – цитадель в сердце старого города, она на протяжении 15 столетий была главным военно-оборонительным укреплением Тбилиси.

BUS тур по центральной улице Руставели и отреставрированной улице Марджанешвили.Посещение парка «Рике», если на него смотреть сверху, он имеет вид карты Грузии. 

Далее поднимемся на пантеон многих  известных писателей, артистов, учёных и национальных героев Грузии – гору «Мтацминда».
Свободное время. 

Ночь в гостинице Тбилиси.

4 День. Завтрак в отеле. 
Выезд во Мцхета - живая летопись Грузии. Раскопки на ее территории дали огромный археологический материал, охватывающий несколько тысячелетий.

Тут мы посетим Кафедральный Собор «Светицховели» - строительство храма совпадает с  новым этапом расцвета в Грузии. Это не только одно из главных архитектурных сооружений всей Грузии, но и церковный центр Грузии.
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Поднимемся в монастырь Джвари (V в), где по сказаниям молилась просветительница Грузии Святая Нино. Сегодня отсюда открывается прекрасная панорама.
Здесь во «Мцхета», мы посетим винный домашний погреб и грузинскую крестьянскую гостеприимную семью, где проведем дегустацию грузинских вин и чачи + уроки грузинской кухни +  настоящий крестьянский грузинский вкуснейший обед, который Вам запомнится на долго. Дегустация проводится из глиняных пиал. Вино домашнего изготовления 2-х сортов - красное, белое, чача 2-х сортов - белая и подкрашенная. Дегустатор сам историк и винодел, и в течение дегустации он поведает Вам всю историю виноградной культуры и производства вина в Грузии. 

Факультативно за доп. плату можно посетить Гори и Уплисцихе  – 40 долл 1 чел. 
Прибытие в Кутаиси 

Размещение в гостинице. Свободное время. 

Вкуснейший имеретинский ужин. Ночь в Кутаиси 

5 день.Завтрак в отеле.     

Трансфер в аэропорт Кутаиси. 

Посадка на рейс. 

Завершение обслуживание. 

Счастливое возвращение домой.

*туры защищены авторским правом! 

В стоимость тура входит:
· Трансфер с аэропорта Кутаиси и обратно
· Весь трансфер во время тура
· Все указанные в туре экскурсии
· Обслуживание квалифицированного гида
· Проживание в Тбилиси в отеле выбранной Вами категории , на базе завтраков (2ночи) 
Отели 3* эконом:  Далида, Альянс, Рояль

Отели 3*:  Астория, Престиж палас, Армази,  Истамбул

Отели 4* эконом:  Ведзиси, Гарден вью, Примавера

Отели 4*:  Бетси, Вере палас, Арт Бутик, Ривер сайд, КММ,  Олд Метехи
· Проживание в Ахалцихе в гостином доме хорошего уровня с питанием  «НВ» (1 ночь) 
· Проживание в Кутаиси  в гостином доме хорошего уровня с питанием  «НВ» (1 ночь)
· Все входные билеты 
· Подъемники на Нарикала 
· Ужины в гостиницах в Кутаиси и Ахалцихе
· Обед во Мцхета  + уроки национальной грузинской кухни
· Дегустация вина и чачи во Мцхета 

МЫ ЖДЕМ ВАС В ГРУЗИИ!!!
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