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Программа ВИП  - гарантируем  маленькую группу
Размещение в отелях 5/4* и Поузадах 
16/09 – 23/09/2017
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16/09  - отель Sana Sesimbra hotel 4*

17/09 -  ночь в Поузаде Pousada de Estremoz

18/09 -  ночь в Поузаде Pousada de Viseu

19/09 -  ночь в Поузаде   Pousada de Guimaraes

20/09 -  ночь в  отеле Infante Sagres 5*

21/09 -  ночь в Поузаде  Pousada de Condeixa

22-23/09 – hotel Lisboa Vintage 5*
Поузады - это не просто пятизвездочные отели, отличающиеся особым сервисом и персональным подходом к каждому гостю. Это-возможность перенестись во времени ("исторические поузады", расположенные в замках, дворцах, монастырях), по достоинству оценить авторский дизайн и удивительные интерьеры ("шарм-поузады") или ощутить себя в полной гармонии  с природой и поддаться очарованию волшебных пейзажей  Португалии("природные поузады")
16/09 -  ночь на пляже в Sana Sesimbra hotel 4*
Прилет, трансфер в отель на пляже в Сесимбре и отдых.
17/09 -  ночь в Поузаде Pousada de Estremoz 
Экскурсия в столицу знаменитой винопроизводящей провинции Алентежу в город Evora и в город Азейтау .
Выезд  в  Azeitão – на родину одного из лучших мускатных вин мира Muscatel de Setubal (D.O.C). Дегустация мускатного вина в кинте Quinta da Bacalhoa (признан лучшим производителем мускатного вина в мире).  

Переезд в  Эвора – город-музей, объявленный ЮНЕСКО Памятником Мирового Наследия. В неповторимом и удивительно гармоничном городском ансамбле старого города, расположившегося внутри средневековой городской стены, сложно выделить что-то «самое важное». Здесь важно все: и лабиринт  извилистых, «арабских», улочек, мощь и величие романского кафедрального собора, громада которого возвышается над городом, мрачная атмосфера часовни, выложенной человеческими костями и черепами, при церкви Св. Франциска, стройная геометрия  римского Храма .

18/09 -  ночь в Поузаде Pousada de Viseu
Этот день посвещен португальской глубинке.  Мы посетим епископский сад в  очаровательном  городе Castelo Brancо, посетим самую португальскую деревню Португалии  Monsanto с ее домами, вырубленными их гранитных глыб. И затем отправимся в город Belmonte. Здесь мы посетим скмейный склеп  первооткрывателя Бразилии (1500) Педро Алвареш  Кабрал и неповторимый музей великих португальских открытый.
Oтправляемся в Визеу-город, расположенный в провинции Бейра, активно развивался в Средние века и Эпоху Возрождения, один из любимых городов португальского короля Д.Дуарте, город, где   творил самый знаменитый португальский художник - Вашку Фернандеш...  

История основания Визеу связана с предками современных португальцев-племенем лузитан. Здесь оставили свои следы и римляне, и вест-готы, и свевы, и арабы, но активно город начал развиваться в Средние века и Эпоху Возрождения, о чем свидетельствует уникальный городской ансамбль, дошедший до наших дней.
19/09 -  ночь в Поузаде   Pousada de Guimaraes
Переезд в Ламегу, город в провинции Доуро с древней и богатой историей. Вы пройдете по историческому центру города, увидите кафедральный собор, уникальную гранитную лестницу, отделанную панно из изразцов, ведущую  к храму Носса Сеньора душ Ремедиуш. Переезд в Регуа- «столицу портвейна». Именно здесь, в живописнейшем регионе долины реки Доуру, занесенной ЮНЕСКО в список Мирового Наследия, выращивают виноград, из которого производят портвейн, с процессом производства которого Вы обязательно познакомитесь.

Затем вы посетите  северный регион - провинцию Миньу, пройдете по средневековым улочкам Гимараеша, объявленного в 2012 году Культурной Столицей Европы
20/09 -  ночь в  отеле Infante Sagres 5*
Вы переедете в величественную барочную Брагу с ее уникальным кафедральным собором, переедете в Виану ду Каштелу, город, расположенный в устье реки Лима, история которого неотделима от Океана,строительства каравелл и  путешествий.

Затем, наконец, приезд в выросший на гранитных берегах реки Доуру, суровый Порту  никого не оставит равнодушным: средневековые постройки в районе набережной, ажурные барочные храмы в центре, прихотливые особняки (XVIII-XIX) вв. знатных горожан на Океане, в районе устья Доуру, авангардные сооружения знаменитого португальского архитектора Сиза Виейра-все это создает неповторимый колорит города.
21/09 -  ночь в Поузаде  Pousada de Condeixa
Живописный город Авейру, расположенный на заливе, отделяющем его от Океана, и опутанный сетью каналов, по которым можно передвигаться на традиционных лодках-молисейру, часто сравнивают с Венецией.

Затем проезжаем через Бусако (удивительный парк/лес, где в конце XIXв на месте монастыря кармелитов был построен королевский дворец)
Куимбра известна, главным образом, своим Университетом, под который в свое время португальский король Диниш отдал свой дворец, и уникальной библиотекой XVIII в, вошедшей в число самых красивых библиотек Мира. 
Посещение Парка «Португалия в миниатюре»
Ночь в Поузаде Pousada de Condeixa

22-23/09 – hotel Lisboa Vintage 5*
"Чудеса Португалии", удивительный монастырь  Батальи, несомненно, поразит ваше воображение, ажурная Баталья XIV-XVвв. была объявлены ЮНЕСКО Памятником Мирового Наследия.
Визит в средневековый город Обидуш - один из самых «сказочных» городов Португалии. Внутри  городской стены, от главных ворот к замку, тянутся несколько торговых улочек  с традиционными невысокими домами, увитыми розами и глицинией. За воротами замка устраивают рыцарские турниры, шоколадный фестиваль, а  перед Рождеством строят настоящий город для Деда Мороза.   
Переезд  в Лиссабон.
 
Вы познакомитесь с одним из самых самобытных городов Европы, в котором можно путешествовать не только в пространстве, но и во времени. Узенькие улочки квартала Алфама, вокруг Кафедрального Собора, погрузят вас в атмосферу Средневековья, "нижний город", Байша, перенесет  в рациональный XVIII век; аристократический район Шиаду с его книжными магазинами и "литературным" кафе Бразилейра вернет вас в XIX  или в начало XX века, а в районе Белем, откуда португальские каравеллы отправлялись в Африку и Индию, и где, в монастыре 
Жерониуш,  нашли последнее пристанище Вашку де Гама и Камоэнс, вы ощутите "ветер  странствий" и "дух приключений" Эпохи Великих Географических Открытий.

23/09 – трансфер в аэропорт и вылет домой.  

Включено:

· Авиаперелет

· Транспорт люкс с кондиционером по всему маршруту

· Профессиональный русский гид
· Размещение на базе завтраков
Не Включено:

· Входные билеты в замки и монументы, никакое питание кроме завтраков
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