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Прага — Альпийская сказка
(3 экскурсии)
— авиаперелет Москва — Прага — Москва
— трансфер аэропорт — отель — аэропорт
— проживание в отеле с завтраками 
— пешеходная экскурсия по Пражскому Граду 

— прогулка по четырем Пражским Королевским городам
— Двухдневная поездка в Зальцбург + мир Сваровски + замок Лебединого короля
— медицинская страховка

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.

Программа тура представлена для ознакомления, при бронировании тура с большей продолжительностью в распоряжении туристов появится больше свободных дней, которые они могут заполнить факультативными экскурсиями*.

По прибытии в Прагу туристы получат программу от принимающей стороны с точным расписанием проведения экскурсий.
	1 день
	Прилёт в Прагу. Встреча в аэропорту. Трансфер и размещение в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле. Прогулка по четырем Пражским городам. Трансфер к месту начала экскурсии «Прогулка по четырем Пражским городам (Мала Страна, Старый город Пражский, Еврейский город, Новый город)». Мы пройдемся улочками Малого города, увидим Пражскую Венецию, взойдем на Карлов мост, который поражает великолепием скульптур под открытым небом. Вы окунетесь в атмосферу тайн Старого города Пражского, сердцем которого является Старогородская площадь с башнями Тынского храма, Пражским орлоем, собором св. Николая. Далее мы пройдемся по Еврейскому городу «Йозефов», благодаря которому Прагу называют Европейским Иерусалимом. Наш путь закончится на знаменитой Вацлавской площади — жемчужине Нового города.

	3 день
	Завтрак в отеле. Градчаны и Пражский Град. Ваше путешествие начнется с Королевского города Градчаны, где откроет свои тайны   Пражская Лоретта, Старая ратуша и Градчанская площадь с прекрасными дворцами, которая приведет Вас к воротам Пражского Града (ЮНЕСКО) — резиденции Чешских правителей. На Пражском Граде Вы увидите Кафедральный собор св. Вита, Старый королевский дворец, базилику св. Георгия.

	4 день
	Завтрак в отеле. Двухдневное путешествие — «Альпийская фантазия» (Зальцбург, Хрустальный мир Сваровски и золотой замок Лебединого короля).   

1 день.  Вы отправитесь в один из самых сказочных альпийских городов - Зальцбург, родину Моцарта и европейскую столицу музыки. Во время пешеходной экскурсии с гидом Вы ознакомитесь с незабываемым Старым городом: с его миниатюрными улочками, кованными старинными вывесками, торжественными площадями и величественными храмами.

Доплата за проживание в отеле Зальцбурга при размещении SGL = 25 €/чел/НЕТТО

	5 день
	2 день 

После завтрака поездка в Хрустальный мир Сваровски. 

Недалёко от Инсбрука - столицы земли Тироль - в городке Ваттенс в подземной пещере каждый день расцветают сказки Хрустальной планеты, что позволяет сотням тысяч посетителей со всего мира почувствовать колдовскую силу этих кристаллов, впитавших в себя как ночное сияние, так и первый свет рождающегося дня.  Хрустальный Мир Сваровски это неповторимая иллюзия, гипнотическая игра света в сверхъестественно прозрачном хрустале, который по чистоте своей куда более похож на алмаз. 

Сам музей-пещера представляет собой лабиринт из комнат, связанных между собой узкими коридорами и лестницами. Вход "охраняет" выточенный в холме исполин с горящими как уголья глазами. Изо рта великана низвергается водопад. Свет прожекторов раскалывается в его брызгах на тысячи маленьких радуг, и кажется, что водопад тоже сделан из хрусталя. В подземную сокровищницу ведет стеклянный тоннель. На стенах его выгравированы стихи великих поэтов: Шекспира, Гарсия Лорки, Гете... в которых одна из строчек обязательно содержит слово, в переводе на русский означающее «кристалл» или «хрусталь». Это слово - ключ. Оно сопровождает посетителей в каждом музейном зале. 

В магазине прилегающему к "Хрустальному миру" Вы сможете приобрести изделия Сваровски по ценам производителя. 

Далее нас ожидает"золотой замок Лебединого Короля" . 

Король Людвиг II Виттельсбах славен во всем мире, как уникальный монарх, построивший в Альпах мир сказок и  фантазий, а почему его величают  "Лебединым Королем" Вы обязательно узнаете. Посреди изумрудного озера Кимзее так необычный  Людвиг II разбил самый дорогостоящий и роскошный дворец из всех своих творений под  названием Герренкимзее. Вдохновился Людвиг для создания этой своей фантазии французским Версалем, но то что ему удалось создать производит несравнимо более сильное впечатление нежели   Бурбонский оригинал. Золотая зеркальная галерея, залы Войны и Мира, неописуемой роскоши Парадный Будуар,  Фарфоровый зал и многое другое потрясают до глубины души. Частью экспозиции является также Музей "короля-сказочника" Людвига Баварского. 

После некоторого свободного времени отправление в Прагу.

	6 день
	Завтрак в отеле. Свободный день или факультативная экскурсия*.

	7 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10-00,  трансфер в аэропорт и вылет на Родину.


* Цены на факультативные экскурсии в Праге — комиссионные.

Список необходимых для бронирования факультативных экскурсий в Праге вы можете написать в графе «примечание» при бронировании тура.


