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Международный туроператор «Европорт»

Россия, 620014, г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63

Тел/факс: +7 (343) 287-06-05

Отдел бронирования:

e-mail: book2@evroport.ru
Отдел продаж:

e-mail: czech@evroport.ru

Прага — Вена — Чешский Крумлов
(3 экскурсии)
— авиаперелет Екатеринбург — Прага — Екатеринбург 
— трансфер аэропорт — отель — аэропорт
— проживание в отеле с завтраками 
— пешеходная экскурсия Градчаны + Пражский Град
— автобусная экскурсия в Чешский Крумлов и замок Крумлов 
— автобусная экскурсия в Вену
— медицинская страховка

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.

Программа тура представлена для ознакомления, при бронировании тура с большей продолжительностью в распоряжении туристов появится больше свободных дней, которые они могут заполнить факультативными экскурсиями*.

По прибытии в Прагу туристы получат программу от принимающей стороны с точным расписанием проведения экскурсий.
	1 день
	Прилёт в Прагу. Встреча в аэропорту. Трансфер и размещение в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле. Градчаны и Пражский Град. Ваше путешествие начнется с Королевского города Градчаны, где откроет свои тайны   Пражская Лоретта, Старая ратуша и Градчанская площадь с прекрасными дворцами, которая приведет Вас к воротам Пражского Града (ЮНЕСКО) — резиденции Чешских правителей. На Пражском Граде Вы увидите Кафедральный собор св. Вита, Старый королевский дворец, базилику св. Георгия.


	3 день
	Завтрак в отеле. Чешский Крумлов. Это путешествие перенесет Вас в Южную Чехию, где Вы попадете в сказочный город эпохи Возрождения — Чешский Крумлов – дворянское гнездо панов Алой Пятилепестковой Розы, принадлежавший роду Рожнберг. Прогуливаясь узкими улочками, Вы будете восхищены ренессансными домами, украшенными росписью в технике сграффито, сможете прикоснуться к быту и культуре той эпохи. Именно в этом месте Вы узнаете о самом таинственном приведении южной Чехии — Белой Даме, которая является покровительницей замков, принадлежавших великой династии Рожнберг. Благодаря богатому историческому и архитектурному наследию в 1992 году город был включен в список мировых памятников ЮНЕСКО. 

Замок Орлик, который называют «орлиным гнездом» старинного рода Шварценбергов. Птицы с высоты своего птичьего полета наверняка видят замок Орлик как большое орлиное гнездо. Как и полагается старинному замку, и основание Орлика окружено легендами. Одна из них рассказывает о разбойнике и его маленьком сынишке. Однажды, когда папа занимался своими черными разбойничьими делами, орёл схватил мальчика и воспарил с ним на высокую крутую скалу, обрамленную рекой Влтавой. Отец еле взобрался на скалу и обнаружил там своего сынишку живым и невредимым. Разбойник был настолько потрясен случившимся, что решил оставить свой неблагодарный промысел и заняться строительством крепости на скале. Так и возникла крепость Орлик, получившая свое название от реабилитировавшего себя отца-разбойника. Впоследствии крепость пережила не один пожар и не один десяток больших и малых реконструкций. Если отправиться из Праги вдоль Влтавы на юг, то скоро вы окажетесь около прекрасного  замка с чудным парком, окруженного Орлицким водохранилищем. Именно таким и предстает перед нами Орлик ныне.

	4 день
	Завтрак в отеле. Экскурсия в Вену. Уже на протяжении столетий Вену считают одним из красивейших городов Европы. Сейчас Вена является столицей Австрийской Республики, но до начала 20 столетия, Вена была центром огромной монархии Габсбургов — одной из самых мощных европейских династий. Благодаря этому, величественный город Вена славится своей торжественной архитектурой, многочисленными дворцами и парками, всемирно известными музеями, а также своей необыкновенной атмосферой. Город, где легко жить и негрустно умирать.В ходе поездки (общая продолжительность поездки 14 часов) Вас ожидает автобусная экскурси по городу, а также свободное время.

	5 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10-00,  трансфер в аэропорт и вылет на Родину.


* Цены на факультативные экскурсии в Праге — комиссионные.

Список необходимых для бронирования факультативных экскурсий в Праге вы можете написать в графе «примечание» при бронировании тура.


