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Прага — Нюрнберг
(2 экскурсии)
— авиаперелет Пермь — Москва — Прага — Москва — Пермь 
— трансфер аэропорт — отель — аэропорт
— проживание в отеле с завтраками 
— прогулка по четырём Пражским Королевским городам 
— автобусная экскурсия в Нюрнберг
— медицинская страховка
Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.

Программа тура представлена для ознакомления, при бронировании тура с большей продолжительностью в распоряжении туристов появится больше свободных дней, которые они могут заполнить факультативными экскурсиями*.

По прибытии в Прагу туристы получат программу от принимающей стороны с точным расписанием проведения экскурсий.
	1 день
	Прилёт в Прагу. Встреча в аэропорту. Трансфер и размещение в отеле.

	2 день
	Завтрак в отеле. Прогулка по четырем Пражским городам. Трансфер к месту начала экскурсии «Прогулка по четырем Пражским городам (Мала Страна, Старый город Пражский, Еврейский город, Новый город)». Мы пройдемся улочками Малого города, увидим Пражскую Венецию, взойдем на Карлов мост, который поражает великолепием скульптур под открытым небом. Вы окунетесь в атмосферу тайн Старого города Пражского, сердцем которого является Старогородская площадь с башнями Тынского храма, Пражским орлоем, собором св. Николая. Далее мы пройдемся по Еврейскому городу «Йозефов», благодаря которому Прагу называют Европейским Иерусалимом. Наш путь закончится на знаменитой Вацлавской площади — жемчужине Нового города.

	3 день
	Завтрак в отеле. Однодневная экскурсию в Нюрнберг. Во время экскурсии Вы познакомитесь с величественной и неприступной крепостью — Кайзербургом, с которой открывается прекрасный вид на средневековый Нюрнберг. Со смотровой площадки замка вы увидите Нюрнберг с сохранившейся пятикилометровой городской стеной с башнями и бастионами, готические шпили костелов Св.Зебальда и Св. Лоренца, хитросплетение средневековых улочек. Во время прогулки услышите истории о самых великих жителях Нюрнберга, таких как художник Альберт Дюрер, время творчества которого называют эпохой Дюрера, или популярный уличный башмачник и поэт — музыкант XVI века Ганс Сакс, или мастер Дроссельмайер, создавший Щелкунчика. Жители этого города всегда славились в Германии остроумием и изобретательностью. На Рыночной площади увидите необычную церковь Богоматери со знаменитыми часами, которые украшают фигурки курфюрстов, присягающих на верность императору, и "Прекрасный фонтан" c 19 -метровой пирамидой. Его украшают богатые изображения святых, библейских и светских героев, самых легендарных из королей. Именно в решетке этого фонтана загадочно появилось, кольцо, исполняющее желания и приносящее удачу. Знаменитый Музей игрушек в Нюрнберге подарит радость и взрослым и детям, которые увидят многообразие мира детства от глиняных фигурок 14 века до современного миниатюрного действующего железнодорожного узла и кукол Барби во всех возможных вариациях. Дом - музей Дюрера – не только место, где жил и творил этот великий средневековый художник, но и прекрасно восстановленный дом 16 столетия, в котором актриса в роли жены Дюрера – Агнес, знакомит посетителей с бытом и образом жизни того времени. Романтическое настроение появляется во время прогулки по мостам и островам на реке Пегниц, а знакомство с фонтанами на улицах Нюрнберга заставит не один раз рассмеяться. Любители шопинга смогут совершить поход по магазинам торговой зоны.

	4 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10-00,  трансфер в аэропорт и вылет на Родину.


* Цены на факультативные экскурсии — комиссионные. 
Список необходимых для бронирования факультативных экскурсий вы можете написать в графе «примечание» при бронировании тура.

