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E-mail.: czech@evroport.ru 

+ 7 (343) 287 06 05 (65)

ВНИМАНИЕ!!!
27.11.2017, 04.12.2017, 11.12.2017, 18.12.2017
Состоятся экскурсионные туры "Рождество в Баварии — Регенсбург"
 Во время посещения запланирована пешеходная экскурсия по городу с экскурсоводом и посещение рождественских ярмарок. 
Спешите бронировать!!!

 
РОЖДЕСТВО В БАВАРИИ - РЕГЕНСБУРГ
В Германии открылись рождественские ярмарки. На предпраздничных улицах городов расцвели яркие гирлянды. Ароматы сдобы, глинтвейна и восхитительных немецких колбасок бередят душу. Всюду звучит веселая музыка, разливаются мелодии рождественских гимнов. От разнообразия игрушек, сувениров и свеч голова идет кругом.

 

Регенсбург – один из старейших городов Баварии. Здесь находятся городские ворота, построенные еще во времена Римской империи.

Замок «Thurn und Taxi» украшает город уже 250 лет. Замок по сей день служит резиденцией для княгини Глория фон Турн с семьей. В период Рождественской ярмарки с ней можно встретиться во дворе замка. Эта ярмарка совершенно необычная. Во внутреннем дворе на фоне импозантного фасада замка строится настоящий город мастеров. Ремесленники: токари, кузнецы, ткачи, стеклодува, корзинщика, гончара, щеточника и вязальщика веников – производят свои оригинальные изделия в декорированных деревянных домиках и тут же продают их посетителям. На всех улочках этого импровизированного города горят огни, пахнет баварскими колбасками и сладкой сдобой. Здесь же готовятся многочисленные сорта глинтвейна и грога: от «княжеской чаши» до «напитка принца», различные баварские блюда, приготовленные по старинным рецептам.

А вечером внутренний двор озаряется тысячами огней, свеч, фонарей и факелов. Каждый вечер превосходные певцы и музыканты из Регенсбурга и региона создают предрождественское настроение. Каждый год сотни тысяч посетителей приезжают сюда, чтобы погрузится в эпоху прекрасных дам и галантных кавалеров.

 

Сбор в 7 утра на Вацлавской площади у памятника Св. Вацлава (на коне). 

Табличка ETC – ET CETERA TRAVEL.

 

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЦЕНА ТОЛЬКО НА ЭТИ ДАТЫ !!!
60 €/1 человек

 

Есть возможность приобрести экскурсию отдельно от турпакета.
При необходимости забронировать экскурсию в указанные даты, Вы можете сообщить об этом в графе "Примечание" при бронировании тура или подобрать тур через вкладку 
“Без авиаперелёта»

