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E-mail.: czech@evroport.ru 

+ 7 (343) 287 06 05 (65)

ВНИМАНИЕ!!! 
03.12.2017, 10.12.2017, 17.12.2017
Состоятся экскурсионные туры в город вечного Рождества
 Во время посещения запланирована пешеходная экскурсия по городу с экскурсоводом и посещение рождественских ярмарок. 
Спешите бронировать!!!

 
РОТЕНБУРГ НА ТАУБЕРЕ – Город вечного Рождества
Вы знаете самую яркую достопримечательность знаменитой «Романтической дороги» Германии? Если нет, тогда позвольте вам представить самоцвет немецкой «короны» - сказочный город Ротенбург, вернее Ротенбург об дер Таубер (Rothenburg ob der Tauber).

Вот поистине то место, где Рождество длится целый год, где его волшебством и магией пропитан каждый домик, каждая улочка, где дух любимого праздника ежедневно парит в воздухе. 

 

Но главная достопримечательность Ротенбурга это все-таки Музей Рождества (Die Deutschen Weihnachtmuseum). Его экспонаты позволяют познакомиться с историей традиций празднования этого всеми любимого праздника. Переходя из одного зала в другой, ты, как бы, окунаешься в прошлое, попадаешь в детство. В музее хранятся рождественские игрушки, которым уже более 100 лет.

А ещё музей насчитывает более 450 Щелкунчиков разных размеров и видов. Такого больше нет нигде в мире. 

Совсем рядом по соседству с музеем находится Рождественская деревня. Здесь можно приобрести елки и всевозможные новогодние украшения в любое время года. 
По сути, Рождественская деревня - это магазин всемирно известного производителя елочных игрушек Kaethe Wolhfahrt, которому уже 50 лет!

Приходите полюбоваться самым большим в мире Щелкунчиком, высотой 3,8 метра, или же белоснежной пятиметровой ёлкой, на которой висит тысяча новогодних шаров, или огромной пирамидой, которая весит 2 тонны и имеет высоту 5,5 метра.

А потом, побродите по этому сказочному городу снова. Вдруг, вы что-то упустили из виду, или же от вас что-то «скрыли» городские путеводители? Поверьте, вы обязательно здесь найдете свой «маленький бриллиантик», который останется в вашем сердце навсегда.

 

Сбор в 7 утра на Вацлавской площади у памятника Св. Вацлава (на коне). 

Табличка ETC – ET CETERA TRAVEL.

 

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЦЕНА ТОЛЬКО НА ЭТИ ДАТЫ !!!
65 €/1 человек

Есть возможность приобрести экскурсию отдельно от турпакета.
При необходимости забронировать экскурсию в указанные даты, Вы можете сообщить об этом в графе "Примечание" при бронировании тура или через вкладку “Без авиаперелёта»

