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SPA-тур в Карелию на три дня. Энергия Онежского озера

Краткие преимущества и особенности тура:
· SPA-отдых в Карелии: специалисты с разных уголков мира предложат несколько видов массажа, хамам, восточные процедуры и омолаживающие программы. Сауна, бассейн и тренажерный зал во все дни проживания;
· Проживание в отеле категории "Люкс" в центре Петрозаводска;
· Все основные услуги уже включены в стоимость тура;
· Трансфер на комфортабельном автобусе класса "Премиум".
Специальный тур, созданный для отдыха душой и телом: SPA отдых в Карелии на 3 дня. Выберите свою программу отдыха! Европейский сервис без оформления виз и перелетов.
Краткое описание тура:
Восстановление и релакс:  Вы сможете отдохнуть от суеты большого города и восстановить баланс душевных и физических сил. Для этого Вам предложена Relax-программа: SPA с тайским массажем от дипломированных специалистов, сауной, бассейном, тренажерным залом и другими различными процедурами. На выбор во второй день Вы сможете посетить одну из 2-часовых релакс-программ. Рекомендуем попробовать «Силу шунгита» - процедуру с использованием знаменитого лечебного карельского камня. А вечером Вас ждет дегустация карельских национальных блюд и напитков. На третий день Вас ожидает 1 час тайского массажа и после Вы можете выбрать традиционный расслабляющий или фитнес массаж. Также для Вашего удобства предложен обед или ужин на выбор. 
SPA для двоих:  Путешествие для двоих, которое объединит и поможет открыть новые чувства и эмоции. При этом Вы сможете расслабиться и оздоровиться: бассейн, сауна и тренажерный зал к Вашим услугам. Во второй день к Вашим услугам будет релакс-программа «Тай для 2х»: сауна, точечный массаж и ароматерапия. В завершении дня для Вас будет накрыт ужин в ресторане при отеле с традиционными северными лакомствами. На следующий день на выбор будет предоставлены 2-часовые романтические релакс-программы, мы рекомендуем «Ромео и Джульетта» или «Магию шоколада». Комплексный обед или ужин на Ваш выбор будет ждать Вас в ресторане при отеле. 
Маршрут:
1 день:  Санкт-Петербург – Приозерск: крепость Корела (Кексгольм) – Сортавала  – водопады Ахвенкоски – горный парк Рускеала – размещение в отелях г. Петрозаводска
2 день:  Петрозаводск: SPA программа на выбор в отеле
3 день:  Петрозаводск: SPA программа на выбор в отеле – Санкт-Петербург
Полное описание тура:
1 ДЕНЬ
06:00 – Подача автобуса м. пл. Восстания
Место посадки: СПб, м. пл. Восстания, Лиговский просп., 10
Ориентир: книжный магазин "Буквоед"
06:30 – Отправление автобуса от м. пл. Восстания
07:25 – Подача автобуса к м. Озерки
Место посадки: СПб, м. Озерки, Выборгское шоссе, остановка общественного транспорта 
Ориентир: супермаркет "Окей"
07:30 - Отправление автобуса от м. Озерки 
09:00 – Приозерск. Крепость Корела
Сегодня город Приозерск известен благодаря своей главной достопримечательности –Кексгольмской крепости (или крепости Корела). Гид расскажет историю сооружения и поведает почему у крепости так много имен. Вы увидите места, где в 90-х проходили съемки фильма «Брат» и клипа группы NautilusPompilius на песню «Крылья». Тихий пруд и древние каменные стены органично сочетаются в свете зимнего утра.
12:00 – Город Сортавала. Небольшая автобусная экскурсия по городу 
Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что получается типичный карельский пейзаж – скалистые фьорды вокруг по-зимнему серых вод озера.
Пока автобус будет проезжать по городским улицам, которые традиционно украшают ближе к праздничным дням, наш гид проведет обзорную экскурсию и расскажет вам об истории этих краёв и самых интересных достопримечательностях Сортавалы.
В Карелии трепетно хранят традиции и историю. Вы проедете рядом с памятником Рунопевцу, который подчеркивает их любовь к музыкальной части истории. 
Долгое время город был населен финнами и карелами. Влияние Финляндии, до которой отсюда всего час езды, чувствуется до сих пор, прежде всего в архитектуре. Одно из самых ярких архитектурных сооружений - здание национального акционерного банка Дом Леандера. 
Историческая часть Сортавалы представляет собой энциклопедию разных стилей архитектуры. Так например в стиле классицизма с элементами барокко выполнен Храм Николаю Чудотворцу.
12:40 – Обед в городе Сортавала
После насыщенной и интересной первой половины дня мы предложим вам недорогой и вкусный обед в хорошем ресторане Сортавалы. Комплексные обеды не входят в стоимость тура и оплачиваются на месте по желанию.
14:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски
“Край 1000 озер и рек” известен также своими невысокими, но стремительными водопадами. Среди них заслуживают отдельного внимания каскады бурной лесной реки Тохмайоки, также именуемые Рускеальскими водопадами, которые не замерзают даже в самое холодное время года! Пейзажная идиллия этой местности привлекала кинорежиссеров и была запечатлена в сценах военной драмы «А зори здесь тихие» и фентези «Темный мир». 
Самые головокружительные фотокадры и незабываемые впечатления вас ждут на маршруте по подвесным веревочным мостам, протянутым прямо над водопадами. Также в тени леса то тут, то там, прячутся деревянные фигуры мифических существ - это все обитатели эко-тропы “Аллея сказок”. Вход на тропу с мостиками оплачивается на месте по желанию.
15:30 – Горный парк Рускеала. Обзорная экскурсия и свободное время
Ставший уже культовым горный парк Рускеала – ключевая точка первого дня нашего путешествия. Сердцем парка является невероятной красоты рукотворный Мраморный каньон, который в темное время цветная подсветка превращает в ожившую зимнюю сказку. Изумрудное озеро и отвесные мраморные скалы в обрамлении карельских лесов – это первое, что вы увидите, вступив на земли горного парка. Эта местность хранит в себе богатую историю этапов развития горного дела России и Финляндии, которую вы сможете узнать во время экскурсии “Мраморный каньон” в сопровождении местного экскурсовода.
Увеличенное время после экскурсии даст возможность воспользоваться дополнительными сервисами парка. Вы сможете:
· Отправиться на экскурсию «Подземный космос». На этом маршрутевас проведут под мраморными скалами и сталактитами. Пространство наполнится звуками карельской музыки и заиграет красочным световым оформлением, просвечивающим сквозь темные воды подземного озера;
· Совершить самостоятельную прогулку вокруг Мраморного Каньона.Если отойти от экскурсионного маршрута, то можно наткнуться на интересные и красивые места, например: знаменитый Итальянский карьер, необычный сад камней, ретро-поезд, заброшенного мраморно-известкового завода и многое другое;
· Прогуляться по тайным тропам земли Калевала:в это время года Выможетеоказаться на страницах карельского эпоса, поможет интерактивная часть парка “Калевала”. Здесь есть возможность познакомиться со светлыми и темными сказочными героями, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки, и все это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
· Для любителей активного отдыха в парке работает тарзанка и троллейZIP-line, по которому можно пролететь над Мраморным каньоном;
· Посетитьсувенирные магазиныили зайти в кафе и рестораны на территории горного парка, которые всегда ждут гостей, чтобы всех накормить.
18:00 - Выезд из горного парка “Рускеала”
21:50 – Прибытие в Петрозаводск. Расселение по отелям. Свободное время для ужина и отдыха
Отель «Карелия» расположен в самом сердце города, в 5 минутах ходьбы от главной достопримечательности Петрозаводска – Онежской набережной, но вдали от дорожного шума и суеты. Он прекрасно подходит для семейного и романтического отдыха, так как предоставляет разнообразные варианты отдыха и развлечений.
За ужином рекомендуем попробовать национальную карельскую кухню в ресторане при отеле, из которого открывается панорамный вид на озеро.
2 ДЕНЬ
08:00 – Завтрак в отеле по системе «шведский стол»
В панорамном ресторане СПА-отеля “Карелия” блюда настолько разнообразны, что подойдут и любителям плотно позавтракать, и сторонникам легкого начала дня. А для самых маленьких есть отдельное меню. 
Прекрасный пейзаж за окном, высококвалифицированный персонал и вкусная еда помогут Вам зарядиться энергией и положительными эмоциями на весь день.
09:00 – Петрозаводск. Экскурсия по набережной Онеги
Петрозаводск - славный город, который разросся из заложенного Петром Великим оружейного завода. Визитная карточка города - Онежская набережная, которая достойна места в ряду музеев современного искусства благодаря подаркам городов-побратимов. Подарки - скульптурные композиции, которые поражают своим разнообразием.
Здесь вы увидите и “Дерево желаний”, которое по словам туристов действительно помогает в исполнении желания, попробуйте и вы загадать, ведь с наступлением праздников чудеса случаются! Особым очарованием среди скульптур выделяется ротонда, с которой открывается великолепный вид. Утренняя прогулка с видом на Онежское озеро подарит заряд бодрости для дальнейшей экскурсии.
11:00 – СПА-программа на выбор, свободное время и возможные развлечения
SPA-центр отеля поможет Вам провести отпуск с пользой для тела и души. Специалисты из разных уголков мира предложат Вам несколько видов массажа, хамам и восточные процедуры, косметологические омолаживающие программы и даже услуги парикмахера. Время процедур назначается для всех индивидуально по их желанию на месте. 
Вы можете забронировать удобное для Вас время для проведения SPA-процедур, длительность которых начинается от 1 часа (зависит от выбранной вами программы). Вы сможете посетить сауну и бассейн, также для гостей отеля работает тренажерный зал.*
* До 31.11 доступ в бассейн предоставляется согласно предварительной записи в СПА-центре - пожалуйста, не забудьте обратиться к сотрудникам СПА-центра для предварительного бронирования удобного Вам времени посещения.
Также, Вам представится свободное время для прогулок и изучения города. Карелия имеет огромное количество вариантов проведения Вашего досуга: от расслабляющих прогулок по паркам до экстремальных сплавов по реке, от посещения театров до паломничества на о. Кижи. И, конечно же, есть увлекательные развлечения для детей и подростков. Если Вы захотите выехать на природу и продолжить исследовать край рек и озер за городом, то мы можем организовать для Вас:
· Прогулку по Онежскому озеру до о.Кижи и экскурсию с местным гидом;
· Посещение питомника хаски и катание на собачьих упряжках (зимой и летом);
· Сплав по одной из бурных карельских рек и шашлыки;
· Джип-сафари на древний вулкан Гирвас;
· Катание на квадроциклах.
18:00 – Ужин в ресторане при отеле
Вам предложат продегустировать традиционные карельские лакомства и национальные напитки: калитки, бальзам, клюкву в сахаре и многое другое. Любители европейской кухни тоже не останутся голодными.
3 ДЕНЬ
07:00 – 11:00 -  Завтрак в панорамном ресторане «Карелия»
В течение часов вы можете позавтракать в панорамном ресторане отеля. Шеф-повар ресторана подготовил более 30 блюд для подачи во время завтрака, так что даже самый придирчивый гурман найдет себе еду по вкусу. А прекрасный пейзаж за окном только добавит шарма и зарядит вас хорошим настроением!
09:00 – Продолжение СПА-программы. Отдых и свободное время
Независимо от того, в какое время Вы будете проходить SPA-процедуры в этот день, Вы сможете выбрать каким именно образом проведете свое свободное время: отдых в отеле, выезд на природу или прогулка по городу. Местоположение отеля «Карелия» очень удобно, так как в пешей доступности находятся:
• Национальный театр Карелии, основанный в 30 гг. ХХ века, с великолепным интерьером и спектаклями-лауреатами международных фестивалей;
• Петровский сквер, растянувшийся вдоль Онежской набережной. Здесь можно покататься на лошадях, арендовать ролики или велосипед, попробовать вкусный шашлык и попеть в караоке;
• Парк аттракционов, расположившийся недалеко от пристани. Рекомендуем прокатиться на колесе обозрения, пострелять в тире или посетить контактный зоопарк;
• Стадион «Спартак», открытый для бесплатного посещения в любое время года. Летом здесь можно поиграть в футбол или поболеть за местные команды, покататься на скейте или заняться бегом. Зимой на стадионе действует бесплатный оборудованный каток;
• Национальный музей Карелии, крупнейший в г. Петрозаводске. В залах расположены как постоянные, так и временные экспозиции с уникальными артефактами, посвященными истории и природе Карелии.
13:00 - 16:00 - Обед в панорамном ресторане «Карелия»
17:00 - Выселение из отеля
Отправление в Санкт-Петербург:
18:00 – ж/д вокзал Петрозаводска
23:30 – СПб, Ладожский вокзал
ВНИМАНИЕ! При покупке ж/д и авиа билетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения в Санкт-Петербург указано ориентировочное!
Что входит в стоимость:
· Трансфер на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы);
· Сопровождение профессионального гида на протяжении двух дней тура;
· Трассовые экскурсии и посещение достопримечательностей по программе тура;
· Проживание в отеле категории “Люкс” в центре Петрозаводска;
· Завтраки, ужины и обед в панорамном ресторане при отеле;
· SPA-программы на Ваш выбор;
· Остановка у средневековой крепости Корела (внешний осмотр);
· Посещение водопадов Ахвенкоски - места съемок фильмов "А зори здесь тихие", "Темный мир"
· Входные билеты в горный парк Рускеала
· Экскурсия “ Мраморный каньон” в горном парке Рускеала с местным лицензированным гидом
· После экскурсии по Мраморному каньону – свободное время
· Экскурсия по Онежской набережной в столице Карелии – Петрозаводск
Жд билеты приобретаются самостоятельно при заказе тура
Оплачивается по желанию на месте:
· Комплексные обеды в туре: 400 р.;
· Дополнительные SPA-услуги отеля;
· Загородные развлечения;
· Входные билеты на экологическую тропу у водопадов Ахвенкоски: 250 р./взр, 150 р./дет.;
· Активные развлечения в горном парке Рускеала: по прайсу парка
