Тур по Крыму8 дней/7 ночей, заезд каждуюсубботу
«Севастопольские каникулы»
МАРШРУТ: Симферополь – Севастополь– Большой Каньон –Мангуп–Байдарская долина - Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 15:00, время вылета в последний день тура – после 12:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.
Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Для прибывших рано утром, во время ожидания всех участников группы, прибывающих на разных рейсах для группового трансфера в Севастополь, предлагается экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), «К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

Групповой трансфер от аэропорта Симферополь в 16:00, размещение в отеле. Обсуждение деталей программы пребывания с менеджером службы связи с гостями компании «Мир прекрасен!». Вечером для желающих экскурсия «Вечерний Севастополь»(включена в стоимость тура)с ужином в одном из ресторанов Севастополя(за дополнительную плату).Ночь в отеле.

	2 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Легендарный Севастополь» (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
В 528 году до нашей эры греками на мысе между двумя бухтами был основан город Херсонес Таврический, хорошо сохранившийся и по сей день. Именно Херсонес стал в конце IV века н.э. центральным местом для организации и возникновения христианства в Восточной Европе и Руси.. в Херсонесе произошло крещение князя Владимира Святославича(Красного Солнышко). С этого началось почитание христианства и превращение нового учения в государственную религию Руси. 
Далее мы посетим Панораму — историко-художественный памятник, увековечивший подвиг защитников города при отражении штурма французских и английских войск в период Крымской войны. Создана профессором батальной живописи Ф.А.Рубо в 1901—1904 гг. Главным героем сражения Рубо считал народ, в прославлении его подвига он и видел основную свою задачу. Размеры живописного полотна по окружности: 115 м, высота 14 м

После морской экскурсии по Севастопольской и Южной бухтам к кораблям и подводным лодкам Черноморского Флота и осмотра достопримечательностей  города-героя Севастополя со стороны моря, отправимся на прогулку по центральной части Севастополя. Славное прошлое Севастополя оттеняет величавый покой его многочисленных памятников - знаков побед и исторических событий, вестников славы и бессмертия. Это каменная летопись Севастополя, освящённая традицией, имеющей глубокие корни в историческом прошлом. На площади Нахимова, где расположен главный символ Севастополя - Графская пристань, в июне 1783 года были заложены первые дома нового города, отсюда начинается его история В центральной части площади Нахимова установлен памятник легендарному адмиралу – это основной центр общественной жизни  горожан.

Прогулявшись по площади Нахимова, Вы пройдете к мемориалу Героической Обороны Севастополя во время Великой Отечественной войны с вечным огнем, к аллее городов-героев, затем к памятнику Казарскому «Потомкам в пример» и на Приморский бульвар с памятником Затопленным кораблям – еще одним символом Севастополя.

  Внутри центрального городского кольца Севастополя  – центральная горка, там расположены штаб Черноморского флота, Владимирский собор – усыпальница четырех адмиралов В.А. Корнилова, В.И. Истомина, П.С. Нахимова и их учителя М.П.Лазарева, Петропавловский собор, сохранились замечательные уголки старого города и Матросский бульвар. 
Ночь в отеле

	3 день

Завтрак в отеле. Свободный день с отдыхом на пляже или 
экскурсия«Большой Каньон Крыма»((1700/1500) цена включает входные билеты и обед)
Миллион с лишним лет назад из-за тектонического разлома появился в Крыму Большой Каньон. Это чудо украшает гору Ай-Петри с северо-восточной стороны, высота его над уровнем моря в разных местах от семисот до тысячи метров. На протяжении многих тысяч лет вода и ветер трудились над очертанием каньона, придавая скалам уникальные очертания. Длина Большого каньона Крыма составляет 3 километра, наименьшее расстояние между склонами 3 метра, а самое глубокое место каньона – 320 метров. Со всех сторон ввысь устремляются крутые причудливые каменные стены, вызывают трепет нависающие скалы. В глубине ущелья прохладно даже в самые жаркие дни, потому что солнце туда заглядывает редко. По дну каньона бежит речка Аузун-Узень, в которую стекается множество родников и источников. У Вас будет возможность искупаться в бодрящей воде Ванны Молодости. На полпути к ванне молодости мы проходим возле самого большого карстового источника в Крыму - Пания. Во времена Византийского княжества Феодоро возле него стоял храм, посвященный Богородице. На обратном пути от ванны молодости мы с вами попадем еще к одному интересному месту - Юсуповскому озеру или озеру Любви. Еще его называют Голубым озером за цвет воды. 

После обеда, мы отправимся в Качи-Кальон — крымский средневековый пещерный монастырь, расположенный в долине реки Качи. Период развития и расцвета Качи-Кальона приходится на VI—XVIII века. Пещеры Качи-Кальона интересны и разнообразны. Наиболее примечательны церковь святой Софии и винодельческий комплекс с винодавильней, монашеское «общежитие», и ещё несколько гротов.
Маленький горный скит святой Анастасии Узорешительницы«бисерный храм» спрятался в узком ущелье Таш-Аир на склоне горы Фыцки близь пещерного города Качи-Кальон, который примечателен не только своим прошлым, но и настоящим - свой пещерный скит монахи покрыли бисером!

	4 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Тайны Балаклавы и Фиолента» (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Мыс Фиолент – одно из самых прекрасных, зачарованных мест Крыма. Оно поражает древней историей, громким пением цикад летом, чудесными пейзажами, окутанными волшебной дымкой в прохладные дни, нежнейшими ароматами трав, хвои можжевельника и бескрайних просторов моря. Хочется остаться здесь навечно, стряхнуть городскую пыль и вздохнуть полной грудью. Мы посетим одно из самых живописных мест Фиолента - Свято-Георгиевский монастырь, где побывало множество прославленных людей: русские цари: Александр I, Николай I, Александр II, Александр III, Николай II Другие известные посетители Георгиевского монастыря в XIX веке: Александр Пушкин, Александр Грибоедов, Иван Айвазовский, Александр Островский, Иван Бунин, Антон Чехов.

Фиолент переводится с греческого языка, как «божья страна». Согласно преданием древних греков, в этом месте располагался Храм богини Артемиды. Единственный человеком, оставившим подобное описание Храма, был поэт древнего Рима Овидий. А древнегреческий географ и историк Страбон писал о храме Девы, который находился недалеко от Херсонеса, на мысе Парфенион. Многие исследователи сходятся во мнении, что речь идет о мысе Фиолент.

Еще недавно Балаклава была закрытым городком – спутником Севастополя. Даже после открытия города Севастополя, оставалась еще секретной и закрытой из-за расположенного на территории Балаклавской бухты подземного комплекса по укрытию и ремонту подводных лодок, хранению и подготовке ядерных боеприпасов. Сейчас это Балаклавский подземный музейный комплекс, в котором нас ждёт увлекательная экскурсия.
Многие мореплаватели и военачальники не могли устоять перед манящей красотой Балаклавской бухты, история которой берет свое начало в глубине времен. Терпкий привкус старых времен встречается здесь на каждом шагу: близ руин крепости «Чембало», которую в свое время генуэзцы использовали как важный торговый порт, Выйдя в открытое море на морскую экскурсию на катере(летом с купанием в открытом море), перед Вами откроется потрясающая панорама на мыс Ай-я и урочище Аязма, пляжи Золотой и Серебряный по одну сторону и на Фиолент по другую.

По пути из Балаклавы, перед нами распахнутся просторы виноградников завода шампанских вин «Золотая балка», у новой шампанерии которой, мы сделаем остановку и желающие смогут приобрести прекрасное шампанское.
Ночь в отеле.

	5 день

Завтрак в отеле. Свободное время или для желающих 
экскурсия «Мангуп-Кале – место силы» ((1700/1500) цена включает входные билеты и обед)
Пещерный город Мангуп-Кале - средневековый город-крепость в Бахчисарайском районе Крыма. Столица княжества Феодоро (Крымская Готия), затем турецкая крепость. Расположен на вершине горы-останца, возвышающейся над уровнем моря на 583 м и образующей плато площадью около 90 га. На территории крепости расположены два больших родника. По Мангупу можно бродить весь световой день и не хватит его для посещения всех интересных уголков, поэтому, мы сконцентрируемся на самых значимых: нескольких пещерных комплексах, синагоге-кенасе, княжеском дворце, караимском некрополе и др
Обед в кафе с национальной татарской кухней.
Катание на осликах от фермы «Чудо-ослик». В программе: осмотр фермы - "дома" этих замечательных животных, вживание в образ восточного вельможи - великого повелителя ушастых, неутомительная прогулка на ослах по горным маршрутам вокруг легендарных сфинксов Каролезкой долины или пещерному городу Эски-Кермен, получение специального документа "Водитель ословод", дегустация ослиного молока (по сезону), отдых в великолепном черешневом саду фермы, детская площадка, контакный зоопарк (ослики, лошади, вьетнамсие поросята, венгерские волы, декоративные куры, камерунские козы, павлины,страусы, фазаны, гуси и т.д.)
Ночь в отеле.

	6 день

Завтрак в отеле.Приглашаем на экскурсию «Инкерман- пещерная крепость» (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)

В первой половине дня мы едемна один из многочисленных и очень разныхпляжей Севастополя (песчаных, галечных, обрывистых, доступных только на лодке).
После отдыха на море и обеда, мы отправимся в городок Инкерман, входящий в состав Севастополя, где мы увидим развалины крепости Каламита, посетимСвято-Клименьевский мужской монастырь. Церковное предание связывает основание монастыря с именем святого Климента – римского епископа с 92 по 101 год, сосланного за проповедь христианства императором Траяном в каменоломни в окрестностях Херсонеса
В продолжение нашего путешествия мы побываем с экскурсией в подвалах Инкерманского завод марочных вин, который был создан в 1961 году на базе подземных выработок строительного камня – мшанкового известняка, использовавшегося для послевоенного восстановления и строительства города Севастополя. На глубине от 5 до 30 м образовались штольни с относительно низкой, постоянной температурой и влажностью, что стало предпосылкой для создания завода марочных вин. Подземная площадь винных подвалов – 55 000 кв. метров. Здесь мастера-виноделы создают шедевры из высокоценных сортов винограда. Настоящее виноделие – это искусство, это таинство, а виноделие Инкермана по великолепному ассортименту вин и верности классическим традициям особо уникально. Оценить справедливость этих слов вы сможете на дегустации продукции завода прямо в его подвалах.Ночь в отеле.

	7 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Байдарская долина»((1700/1500) цена включает входные билеты и обед)

Мы посетим удивительное место на юго-западе Крыма, окруженное живописными горами. Обширная территория долины с изумрудными коврами лугов, красивейшими реками и озерами, лесами и горными вершинами, памятниками древней истории и культуры принадлежит крупнейшему в Крыму заказнику «Байдарский». Природа и климат этой котловины отличается от остальной территории горного Крыма, поэтому многие называют Байдарскую долину Крымской Швейцарией. Мы посетим невероятной красотыСкельскую пещеру. Пещера образована вследствие тектонического разлома и имеет общую протяженность 670 м. Верхние этажи пещеры богаты натечными образованиями. Высота залов достигает 25 метров. На протяжении 50 минутного посещения, мы сможем увидеть такие природные изваяния, как сталагмиты "Птица феникс", "Рыцарь" и множество других нерукотворных сказочных персонажей, застывших в бесконечности времени. Далее нам предстоит совершить небольшуюконную прогулку в каньоне реки Узунджа. Обед.
На южной оконечности долины находится перевал Байдарские ворота, с которого открывается вид на Южный берег Крыма. Байдарские ворота — это памятник архитектуры. Он сооружен в 1848 году в честь окончания строительства шоссе Ялта — Севастополь. Далее мы посетим памятник русской архитектуры конца XIX века и один из символов Южного берега Крыма - Церковь Воскресения Христова. Высоко над Форосом на Красной скале на высоте 427 м над уровнем моря красуется эта изящная церковь. 

Спустившись в посёлок Форос, мы совершим прогулку по Фороскому парку и отдохнём на пляже. Трансфер в отель.Ночь в отеле.

	8 день

Ранний завтрак в отеле. Групповой трансфер в аэропорт Симферополя в 8:00.
Для улетающих поздно вечером, во время ожидания вылета, предлагается 
экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), 

«К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

До новых встреч!

	В стоимость входит:

проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками на протяжении всего тура
в 1-й день экскурсия «Вечерний Севастополь» (19:00 - 21:00)
в2-й, 4-й, 6-й дниавтобусные экскурсии с входными билетами и обедами (
«Легендарный Севастополь» (10:00 - 18:00)

«Тайны Балаклавы и Фиолента»(10:00 - 18:00)
«Инкерман- пещерная крепость» (10:00 - 18:00)
трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт
*В стоимость не входит:

Ужины все дни тура,
в 3-й, 5-й, 7-ой дниэкскурсии с входными билетами и обедами:

«Большой Каньон Крыма» (10:00 - 18:00), 1700 руб. (старше 11 лет), 1500 руб. (дети 4-11 лет)
«Мангуп-Кале – место силы» (10:00 - 18:00), 1700 руб. (старше 11 лет), 1500 руб. (дети 4-11 лет)

«Байдарская долина» (10:00 - 18:00), 1700 руб. (старше 11 лет), 1500 руб. (дети 4-11 лет)

в 1-й и 8-ой дниэкскурсии по Симферополюна выбор (входные билеты не включены) или трансфер до и от торгового центра:

«Добро пожаловать в столицу Республики Крым!» (3 часа) 500 руб. (старше 11 лет) 400 руб. (дети 4-11 лет)

«К мощам Святого Луки» (2 часа ) 400 руб. (старше 11 лет) 300 руб. (дети 4-11 лет) 

«Неаполь Скифский» (2 часа )  400 руб. (старше 11 лет), 300 руб. (дети 4-11 лет) +вход.70-взр.,20-дет.

трансфер до и от торгового центра «Меганом» 300 руб. (старше 11 лет), 200 руб. (дети 4-11 лет), 125 
Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа от основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.




