Тур по Крыму8 дней/7 ночей, заезд каждуюсубботу
«Судакские каникулы»
МАРШРУТ: Симферополь – Судак– Новый Свет –Зеленогорье - Белогорск.- Старый Крым - Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 15:00, время вылета в последний день тура – после 12:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.
Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).

ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Для прибывших рано утром, во время ожидания всех участников группы, прибывающих на разных рейсах для группового трансфера в Судак, предлагается экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), «К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

Групповой трансфер от аэропорта Симферополь в 16:00, размещение в отеле. Обсуждение деталей программы пребывания с менеджером службы связи с гостями компании «Мир прекрасен!». Вечером для желающих экскурсия «Вечерний Судак»(включена в стоимость тура)с ужином в одном из ресторанов Коктебеля(за дополнительную плату).Ночь в отеле.

	2 день

Завтрак в отеле.

Экскурсия «Сурожские гости»(включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Над курортным поселком Судак возвышается величественная Генуэзская крепость. Она построена на скалах, с трех сторон окружена пропостями, а с четвертой – крутым склоном. В первую очередь эту территорию связывают с историей Генуэзской Республики, чьей колонией в далекое средневековье был Крым

Крепости суждено было пережить еще одних завоевателей, турок – османов. Но они, в отличие от генуэзцев, не строили, а разрушали. И с 1475 года, до присоединения Крыма к России в XVIII в., крепость лежала в развалинах. Уже при России вокруг нее стал расти новый город Судак. После морской прогулки на катере(с возможностью купания)вдоль красивейшего побережья Юго-Восточного Крыма, нас ждёт обед и отдых на пляже Нового Света. Далее мы посетим уникальное предприятие завод шампанских вин «Новый Свет», основанный князем А.С. Голицыным в 1878 г. Это интересное путешествие по старинным княжеским подвалам. Вас познакомят с историей создания шампанского. Вы посетите образцовый тоннель со знаменитой коллекцией вин - энотеку, где собраны лучшие образцы вин ведущих мировых производителей. Вас познакомят с тонкостями технологии производства классического шампанского. Вам представится уникальная возможность посетить цех шампанизации во время проведения сложнейшей технологической операции - дегоржаж,  которую проводят вручную высококвалифицированные мастера. Для Вас  проведут профессиональную дегустацию 6 образцов крымского шампанского и игристого вина.
Ночь в отеле.

	3 день

Завтрак в отеле. Экскурсия  «От Судака до Алушты вдоль моря и в горы»((1700/1500) цена включает входные билеты и обед)
Живописное урочище Панагия в переводе с греческого «Пресвятая» расположено в Крыму между Алуштой и Судаком в горах возле живописного поселка Зеленогорье. Это – настоящий памятник природы, уникальное место, которому, по легендам, покровительствовала Богородица. Любого, побывавшего здесь, захватывает ощущение сказочности, спокойствия и величия природы. Путь к урочищу идет через ущелье, на дне которого протекает река Пананьян-Узень («Святая река»). В самой глубине каньона она превоплощается в каскад многочисленных небольших водопадов. Их называют Арпатскими водопадами. За многие столетия под действием воды здесь сформировались уютные естественные водоемы и ложбинки, как например, ванночка по форме сердца – «Ванна любви». Отсюда берет начало легенда о том, что влюбленные, если искупаются здесь, в том же году поженятся, и у них будет ребенок. Кроме этого есть еще «Ванна здоровья» и «Ванна молодости». Считается, что в этой реке вода обладает целебной силой. Она достаточно теплая, особенно в сравнении с водой водопада Джур-Джур. Пройдя через ущелье, сливаются 2 реки, образуя реку Арпат и формируя десятиметровый водопад. Он немноговодный, не создает бурлящих потоков и шума, его отличает особая утонченность и плавность. Посетители, которым удается добраться до этого водопада, попадают в мир красоты и гармонии, что подчеркивает глубокую святость этого необыкновенного  места. А попасть туда не просто. Надо пройти по тропинке с воздушными мостиками, подвесными лестницами, каменными ступеньками на наиболее опасных участках – другого пути нет. По легенде когда-то эту тропу величали тропой амазонок. Она была мерилом мужской отваги и ловкости. Здесь среди гор, возле поселка, есть горное озеро изумительной красоты. Вода в нем кристально чистая и выглядит зеленой из-за того, что в ней отражается растительность окружающих гор. Через озеро протянут трос с укрепленным на нем сидением. Это тарзанка – местный аттракцион. Смельчакам позволяется прыгать в воду с высоты около десяти метров. По продолжительности путь до Арпатского водопада составляет около часа. Но обычно необыкновенная красота каньона настолько увлекает, что доходят до него не все.

Далее наш путь лежит к удивительному Храму-маяку Св. Николая Чудотворца в Малореченском.
Впереди нас ждёт самый полноводный водопад Крыма – Джур-Джур, расположеный на территории Алуштинского региона в окрестностях села Генеральского, в ущелье Хапхал. Джур-Джур расположился среди первозданной природной красоты. Здесь есть и горные пейзажи, с отвесными скалами, и грудой камней, и живописные леса с причудливыми древними деревьями. Его сила, звук падающей воды, красивые водяные пряди, которые спадают со скалистых уступов, заставляют мир вокруг остановиться и наслаждаться прекрасным мгновеньем.Возвращение в Судак. Ночь в отеле.

	4 день

Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия «По тропе князя Голицына». (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
Голицынская тропа идет на протяжении 5,5 км по горным склонам, с которых открываются виды на три изумительные по своей красоте «разноцветные» бухты и разделяющие их скалистые мысы. Берет свое начало тропа Голицына с низовья северного склона Пещерной скалы (горы Орел, Коба-Кая). По указанию Льва Голицына на 7 км вглубь Пещерной скалы были прорублены штольни для хранения игристых вин.. В этой бухте синяя вода в результате цветового взаимодействия с желтым песком дна приобретает красивый зеленоватый оттенок. На побережье Зеленой бухты уютно расположился сам поселок Новый свет.

Двигаясь вдоль склона Коба-Кая по натоптанной до блеска каменной тропе, вскоре попадаем в грот Шаляпина – поистине самый впечатляющий объект экскурсионного маршрута. Над этим гротом угрожающе нависли каменные громады скальной породы. Пожалуй, самым главным посетителем Голицынского грота был последний российский самодержец Николай II. Одна из историй повествует о том, как после приятной, но утомительной прогулки по тропе император был приглашен в грот к накрытому в честь его приезда столу, где отведал шампанского Голицына и изрек, что видит жизнь в новом свете. Считается, что отсюда и пошло нынешнее название этого селения. Здесь мы сделаем остановку для недолгого отдыха на пляже
Дойдя до мыса Капчик, тропа Голицына пересекает его поперек и дарит возможность полюбоваться захватывающей панорамой Голубой бухты – самой великолепной из всех трех. Сочетание песчаного дна, небольшой глубины и надежной горной защиты от ветров делает воду в этой бухте кристально прозрачной и удивительно спокойной. Конечным пунктом туристического маршрута по тропе Голицына является Сквозной грот, имеющий протяженность 77 м и высоту 20 м. Он начинается в Голубой бухте  и заканчивается в Синей, проходя насквозь через весь мыс Капчик. Впервые его исследовал сам граф Голыцын, который оборудовал это естественное скальное помещение для проведения торжественных банкетов. Завершающая часть княжеской тропы представляет собой приятную и полезную прогулку по можжевеловой роще. Воздух здесь чистый и целебный, краснокнижные деревья щедро дарят свой чудесный аромат. Это путешествие займет у Вас около 4х часов. 
После обеда приглашаем Вас посетить уникальное предприятие завод шампанских вин «Новый Свет, основанный князем А.С. Голицыным в 1878г. Старинные подвалы и винные погреба в Крыму, хранящие тайну истории рождения классического шампанского. Вы насладитесь не только незабываемыми экскурсиями по винному заводу, узнаете много нового о Крымской Шампани, но и получите удовольствие от дегустации благородного напитка — Вина королей и короля над винами!

Гости не пожелавшие учавствовать в дегустации, могут посвятить оставшееся время отдыху на пляже посёлка.

Ночь в отеле.

	5 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Белогорск. Удивительное рядом».((2500/2100) цена включает входные билеты и обед)
Этот красивейший массив можно назвать просто потрясающим творением природы. Вертикальная белая скалистая стена возвышается над долиной реки Биюк-Карасу. Издали Белую скалу можно принять за белокаменный неприступный дворец. И действительно, скала Ак-кая стала памятником тысячелетнего пребывания сарматов. Кроме того, ученые обнаружили здесь несколько стоянок неандертальцев. Двухъярусное строение горы с обрывами и палеогеновыми окаменелостями делает ее внешний вид неприступным. Впечатление особенно сильно в солнечный летний день. Глаза просто слепит яркая белизна мергелей и известняков, из которых состоит Белая скала. Ак-Кая имеет множество гротов и пещер. Ак-кая не просто геологическая достопримечательность, это настоящий древнейший природный памятник крымского предгорья.

Фазаний питомник «Холодная гора» расположен в 8 км западнее Белогорска в урочище Кара-Куш (Черная птица). В живописном месте Белогорского района, на высоте 500 м над уровнем моря, на высокогорном небольшом плато площадью около 800 га, находится единственный в Крыму государственный фазаний питомник, основной задачей которого является вольерное разведение фазанов и расселение их по территории Крыма для обогащения природной охотничьей фауны. Генеральный Секретарь ЦК КПСС Никита Сергеевич Хрущев был заядлым охотником. Особенно ему нравилась охота на фазанов. Именно по его распоряжению в 1956 году здесь создается ферма по выращиванию фазанов. Птиц завезли из Румынии и Венгрии. Были построены вольеры, питомник, помещения для обслуги. А рядом возвели охотничью резиденцию генсека Хрущева. Здесь бывали лидеры многих стран социалистического содружества, крупные военачальники и партийная элита СССР. Попасть сюда было вожделенной мечтой каждого партийного чиновника. Сегодня питомник принимает всех любителей фазаньей охоты или желающих просто полюбоваться здешними красотами и отведать блюда из фазана. 
Сафари-парк львов «Тайган» в Белогорске - крупнейший в Европе питомник львов и других видов животных, в основном крупных млекопитающих. На данный момент на территории парка свободно проживает более 50 львов, а также сотни других животных. Занимает 32 гектара, примерно 20 га отведено под сафари парк львов, остальные территории - стационарный зоопарк и детский зоопарк. Здесь у Вас будет возможность понаблюдать за повадками и привычками диких зверей , покормить их, увидеть, как резвятся львята и как взрослые самцы делят территорию.
Ночь в отеле.

	6 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Святые места Юго-Восточного Крыма». (включена в стоимость тура с входными билетами и обедом)
В очень живописном месте– в окружении скалистых гор и густой зелени изумрудных лесов находится знаменитый Топловский Троице-Параскевиевский женский монастырь. Экскурсию по обширной монастырской территории Вам проведут монахини, познакомят с храмами обители – Церковью ПреподобномученицыПараскевы и Храмом во имя иконы «Всех скорбящих радосте», проведут к  целебному источнику Чокрак-Саглык-Су (по татарски – «источник живой, здоровой воды»). Сегодня и обитель, и находящийся в ее пределах целебный источник привлекают к себе огромное количество паломников, желающих поклониться святыням монастыря и испробовать на себе чудодейственную исцеляющую силу источника Чокрак-Саглык-Су. Вокруг источника обустроена крытая купель, посетить которую можно круглый год. Омыться в целебной воде сможете и Вы, для чего, отправляясь на нашу экскурсию, возьмите с собой полотенца и сорочки (купель – это не пляж, и купальники здесь неуместны!)  А еще прихватите бутыли – ведь Вам обязательно захочется взять святую воду с собой. Как и удивительно вкусные выпекаемые в монастыре хлеб и булочки, которые не черствеют целых две недели! В завершении пребывания на святой топловской земле Вы сможете посетить пещерку Святой Константины.

Далее наш путь следует в Старый Крым. Именно здесь находится прославленный целебный источник Святого Пантелеймона. Вода его тоже помогает больным и страждущим. Территория вокруг источника обустроена, украшена цветами, рядом находится часовня, носящая такое же, как и у источника, имя. Если захотите, и здесь можно искупаться в небольшой огороженной от чужих взоров купели. Купание в этом источнике возможно только в летний период.

В Старом Крыму, являвшемся когда-то столицей крымских татар, Вы увидите религиозную святыню крымско-татарского народа – Мечеть Хана Узбека, и даже сможете войти вовнутрь и осмотреть убранство культового мусульманского сооружения.

Последний объект маршрута – древний армянский монастырь Сурб-Хач. Этот монастырский комплекс – памятник национального значения  и единственный сохранившийся на территории Крыма объект Армянской Апостольской церкви XIY-XIX веков. Находится монастырь на склоне Монастырской горы глубоко в лесу, подальше от досужего мирского глаза. Пройдя с экскурсией по территории Сурб-Хача (в переводе с армянского – «Святой Крест»), Вы увидите церковь Сурб-Ншан (в ней до сих пор сохранились остатки средневековых фресок!), Братский корпус и Трапезную, в которой действует музейная экспозиция, посвященная истории монастыря. Рядом с монастырским комплексом, во дворе на красивых открытых террасах находятся два фонтана, из которых также можно набрать святой воды.

Как видите, программа у этого маршрута очень насыщенная. Вам предстоит увидеть несколько действующих религиозных объектов, поклониться множеству почитаемых икон и православных святынь. Вас ждут сразу разу три источника со святой крымской водой! А самое главное, на нашей экскурсии Вы не только узнаете, но и вплотную почувствуете, сколь удивительна и чудодейственна крымская земля, сколь велика ее исцеляющая сила.Ночь в отеле..

	7 день

Завтрак в отелеЭкскурсия «Солнечная долина» ((2500/1950) цена включает входные билеты и обед)
В этот день мы предлагаем Вам совершить конную прогулку к Мысу Меганом с обедом, а в теплое время даже купанием в море верхом на лошади.Мыс Меганом хранит множество секретов и тайн, это самое солнечное и жаркое место на всём полуострове. Каждая бухта мыса Меганом отличается удивительной чистотой морской воды, дикими и пустынными пляжами. Энергия мыса наполнена целебной силой, он щедро дарит её человеку, наполняя всё естество человека душевным равновесием и гармонией. 
Невозможно посетить Крым и не побывать у истоков крымского виноделия. После обеда, у Вас есть возможность посетитьэкскурсию по  старинным винным подвалам «Архадерессе», основанным в 1888 году мэтром отечественного виноделия Л.С. Голицыным и своими глазами увидеть длинные галереи дубовых бутов и бочек, где выдерживаются марочные вина, а на дегустациипознакомиться с лучшими марками вин Солнечной Долины, в том числе ставшими уже легендой брендами - «Черный Доктор Солнечной Долины», «Черный Полковник», «Солнечная Долина», «Меганом»;
Ночь в отеле.

	8 день

Ранний завтрак в отеле. Групповой трансфер в аэропорт Симферополя в 8:00.
Для улетающих поздно вечером, во время ожидания вылета, предлагается 
экскурсия по Симферополю* (за дополнительную плату), на выбор: «Добро пожаловать в, столицу Республики Крым!» (500/400), 

«К мощам Святого Луки»(400/300), «Неаполь Скифский» (400/300), или трансфер до и от торгового центра «Меганом»* (300/200).

До новых встреч!


	В стоимость входит:

проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками на протяжении всего тура
в 1-й день экскурсия «Вечерний Коктебель» (19:00 - 21:00)
в2-й, 4-й, 6-й дниавтобусные экскурсии с входными билетами и обедами
«Сурожские гости» (10:00 - 18:00)

«По тропе князя Голицына»(10:00 - 18:00)
«Святые места Юго-Восточного Крыма» (10:00 - 18:00)
трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт
*В стоимость не входит:

Ужины все дни тура,
в 3-й, 5-й, 7-ой дниэкскурсии с входными билетами и обедами:

«От Судака до Алушты вдоль моря и в горы» (8:00 - 19:00), 1700 руб. (старше 11 лет), 1500 руб. (дети 4-11 лет)

«Белогорск. Удивительное рядом» (10:00 - 19:00),2500 руб. (старше 18 лет),2100 руб. (дети 7-18 лет)
«Солнечная долина» (16:30 - 19:30), 2500 руб. (старше 18 лет), 1950 руб. (дети 7-18 лет)

в 1-й и 8-ой дниэкскурсии по Симферополюна выбор (входные билеты не включены) или трансфер до и от торгового центра:

«Добро пожаловать в столицу Республики Крым!» (3 часа) 500 руб. (старше 11 лет) 400 руб. (дети 4-11 лет)

«К мощам Святого Луки» (2 часа ) 400 руб. (старше 11 лет) 300 руб. (дети 4-11 лет) 

«Неаполь Скифский» (2 часа )  400 руб. (старше 11 лет), 300 руб. (дети 4-11 лет) +вход.70-взр.,20-дет.

трансфер до и от торгового центра «Меганом» 300 руб. (старше 11 лет), 200 руб. (дети 4-11 лет), 125 
Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа от основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.




