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Путешествие к подножью горы Белуха и Алтайское Беловодье

Маршрут включает активные пешие прогулки (до 15 км в день), одна ночь в палаточном лагере на берегу высокогорного озера
Обратите внимание, что часть маршрута проходит по приграничным территориям с Казахстаном. Требуется оформление специального пропуска. Для этого паспортные данные участников должны быть получены не позднее, чем за 15 рабочих дней до предполагаемой даты поездки для граждан России и не менее 30 рабочих дней для иностранных граждан.
Захватывающее путешествие с ежедневными активными развлечениями. Вы преодолеете пороги на реке Катунь, совершите треккинг к объектам Всемирного наследия ЮНЕСКО, проведете одну ночь в палатке на берегу горного Мультинского озера, совершите полет на параплане. Кульминацией поездки станет полет на вертолете к самой высокой горе Алтая и Сибири – Белухе (4509 м) – опционно за доп.плату. Вы пролетите над ледниками, увидите панораму горных заснеженных долин, в которых берут начало реки, приземлитесь в горной долине около водопада. Также вас ждет знакомство с культурой алтайских народов и русских строверов, которые живут у подножья Белухи.

	День 1
	Прибытие в Барнаул (Горно-Алтайск), трансфер в т/к «ТурСиб».
Размещение – т/к ТурСиб.
Расстояние – 350 км.
05:55 – прибытие авиарейса в аэропорт г. Барнаула, встреча в аэропорту. Трансфер в ресторан «Барнаул» на завтрак. Небольшая экскурсия по городу – пешая прогулка в Нагорный парк, панорама города и реки Обь.

Трансфер в Чемал, в т/к «Турсиб». Обед по дороге в придорожном кафе.

Прибытие в туркомплекс, размещение и ужин.

	День 2
	Моторафтинг по реке Катунь, посещение мараловодческого хозяйства.
Размещение – т/к ТурСиб.
Расстояние – 60 км.
В первой половине дня мы совершим захватывающую поездку по реке Катунь на моторафтах, после которой посетим Камышлинский водопад. Поездка безопасна и не требует физических усилий и специальной подготовки.

Обед в кафе.

Во второй половине дня вы посетите мараловодческое хозяйство, узнаете о секретах пантового оленеводства и о целебных свойствах пантов – молодых неокостеневших рогов алтайского оленя. На конях вы совершите верховую прогулку по маральнику и сможете увидеть маралов.

Возвращение в туркомплекс, ужин.

	День 3
	Трансфер в с. Тюнгур, посещение музеев в с. Верх-Уймон.
Размещение – т/к Высотник.
Расстояние – 420 км.
После завтрака – выезд из отеля и трансфер в Усть-Коксинский район, в окрестности горы Белуха. Эти места считаются Алтайским Беловодьем и овеяны множеством легенд. Сюда несколько веков назад переселились русские староверы в поисках легендарной страны счастья. К подножью Белухи ежегодно направляются последователи восточных учений, считая гору священной. В действительности же, окрестности Белухи чрезвычайно живописны, здесь берут начало самые полноводные реки Алтая, в горах находятся крупнейшие ледники, леса богаты ценными породами дерева, зверем, ягодами и грибами.

По дороге мы посетим курганы афанасьевского времени (3 тысячеление до н.э.), подъем на автомобиле на Ябоганский перевал. В селе Верх-Уймон – старейшем селе Уймонской долины, мы посетим два уникальных музея – музей истории и культуры Уймонской долины (музей староверов) и музей семьи Рерихов.

Вечером прибытие в с. Тюнгур, размещение в гостинице т/к «Высотник».

	День 4
	Полет к Белухе – опция за доп.плату.
Размещение – т/к Высотник.
Расстояние – вертолет 120 км.
Сегодня мы совершим поездку в устье реки Тургунда и осмотрим каменные изваяния тюркского времени.

Дополнительная опция — вертолетная экскурсия к самой высокой горе Алтая и Сибири – Белухе (4506 м). Гора включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На вертолете Робинсон-66 вы совершите незабываемый полет в высокогорье. Здесь склоны гор покрыты снегом и ледниками, рождаются реки и водопады, расположены живописные высокогорные озера в окружении альпийских лугов. Полет будет происходить по 3-4 человека (в зависимости от роста и веса гостей). Пролетев над долинами рек, вы максимально близко подлетите к горе Белуха, совершите облет и сделаете посадку в Долине Семи Озер – высокогорной долине соседней с Белухой вершины Ак-Оюк. Все озера имеют разный цвет и необычайно живописны. Пока вертолет будет летать за другими гостями, вы сможете насладиться пребыванием в долине, выпить чай/кофе и немного перекусить. Возвращение в Тюнгур, обед.

Ужин.

	День 5
	День отдыха.
Размещение – т/к Высотник.
Резервный день на случай, если в предыдущий день, когда был назначен полет к Белухе, будет дождливая и нелетная погода.

Мы посвятим его конной прогулке на гору Байда за селом Тюнгур, откуда в солнечную погоду открывается панорама Белухи и Катунского хребта.

Обед и ужин.

	День 6
	Мультинские озера. Ночь в палатке.
Расстояние – транспорт повышенной проходимости – 2 часа, пешком – 15 км.
Сегодня мы совершим внедорожное путешествие к Мультинским озерам. Это каскад из нескольких высокогорных озер, часть из которых охраняется в составе Катунского заповедника (Объект Всемирного наследия ЮНЕСКО). В озерах отражаются горные пики со снегом и ледниками.

Поездка к озерам будет проходить на транспорте повышенной проходимости (УАЗ или аналогичный). По приезду на озера на моторной лодке мы пересечем Нижнее и Среднее Мультинские озера. Далее – пешком отправимся к Верхнему, наиболее живописному озеру. Оно расположено на высоте около 1800 м и входит в состав Катунского заповедника. В озеро впадают многочисленные водопады.

По возвращении с Верхнего Мультинского озера мы разместимся в палатках на берегу Нижнего Мультинского озера. Вечером вас ждет баня на берегу озера.

	День 7
	Возвращение с Мультинских озер. Вечерняя фольклорная программа.
Ночь в гостинице в с. Усть-Кокса (гостиница Аргут).
Расстояние – транспорт повышенной проходимости 2 часа, автомобиль – 80 км.
Утром мы завтракаем и ждем прихода внедорожного транспорта, после чего отправляемся в обратный путь. Обед, далее – переезд в село Усть-Кокса. Размещение в комфортабельной гостинице и ужин.

Вечером – русская фольклорная программа (хороводы, частушки, народные игры).

	День 8
	Переезд в Белокуриху, посещение Денисовой пещеры.
Размещение – т/к «Лесная сказка» (Белокуриха).
Расстояние – 330 км (гравийные дороги).
Сегодня мы покидаем Уймонскую долину и отправляемся в Солонешенский район. Эти места считаются колыбелью человечества, так как здесь были обнаружены многочисленные следы пребывания первобытного человека. Это несколько пещер, палеолетическая стоянка Карама (возраст около 800 тыс лет). Наиболее значимый памятник – Денисова пещера, где были найдены кости неизвестного вида человека – Homo Altaiensis, или человек денисовский. Он существовал параллельно с неандертальцами и ранний рубеж его появления на Алтае датируется 200-300 тыс. лет назад. Кроме того, в Денисовой пещере были обнаружены бусы из скорлупы страуса, а также самое древнее из обнаруженных на сегодняшний день ювелирных украшений – фрагмент браслета возрастом около 40 тысяч лет. Расшифровка генома денисовского человека была признана в числе 10 самых важных научных открытий 2012 года по версии журнала Science. Мы посетим Денисову пещеру в сопровождении специалистов, которые расскажут об уникальных находках и первобытных людях.

Вечером – прибытие в Белокуриху, размещение в туркомплексе «Лесная сказка». Ужин и баня.

	День 9
	День отдыха в Белокурихе.
Ночной трансфер в Барнаул.
Сегодня мы осматриваем достопримечательности Белокурихи. Посещаем кузницу Анны Белецкой – единственной в Сибири женщины-кузнеца. Вместе с ней вы сможете выковать сувенир на память об Алтае. Далее – подъем на кресельном подъемнике на вершину горы Церковка (около 800 м над у.м.). Обед и ужин.

Ночной трансфер в город Барнаул в аэропорт.

	День 10
	Трансфер в аэропорт, окончание программы.


Дополнительная опция — полет на вертолете Robinson R66 к горе Белуха. Полет, посадка в Долине Семи озер или на Аккемском озере, пикник (время стоянки – 30 минут). Вертолет вмещает 4 пассажира. Стоимость полета за вертолет 180 000 руб.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

· проживание согласно программе (во всех случаях номера благоустроенные, душ и WC в номере). Исключение – одна ночь в палатке на берегу Мультинских озер;

· все трансферы согласно программе (комфортабельный новый автотранспорт типа Мерседес Спринтер);

· сопровождение гида;

· питание – полный пансион;

· все экскурсии и активности согласно программы;

· посещение бани согласно программы;

· страховка от клещевого энцефалита;

· вода в дорогу.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

· Авиаперелет;

· алкоголь;

· личные расходы и сувениры;

· другие расходы, не заявленные в программе. Дополнительные услуги гостиниц и туркомплексов.

