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	ООО «Европорт»

Россия, 620026, г. Екатеринбург, 
ул. Розы Люксембург, 63, 2 этаж

Тел/факс: (343) 385 60 67
E-Mail: booking@evroport.ru    http://www.evroport.ru



ПРИГЛАШАЕМ  В  ДРЕВНИЙ  ТОБОЛЬСК
2 дня/1 ночь
1 день: 
Вечерний выезд из Екатеринбурга в Тобольск (плацкарт) 

2  день 
Встреча на ж/д вокзале, трансфер в гостиницу, завтрак в гостинице.

Автобусная обзорная экскурсия и пешая по Кремлю. Во время экскурсии Вы познакомитесь с нашим удивительным городом с более чем 400-летней историей. Начиная с рассказа о походе Ермака, о присоединении Сибири к Русскому государству и истории основания города, включая строительство единственного за Уралом каменного Кремля. В нижнем посаде города, куда спускается по Никольскому взвозу автобус, расположены: польский костел Пресвятой Троицы, церковь Захарии и Елизаветы, храм Архангела Михаила, а также Плацпарадная площадь, связанная с пребыванием в Тобольске последней царской семьи. Далее во время экскурсии по Завальному кладбищу, где расположен красивейший храм Семи Отроков Эфесских, Вы ознакомитесь с историей политической ссылки декабристов в Тобольске и о наших великих земляках П.П. Ершове, Д.И.Менделееве. Через это путешествие вглубь веков мы приходим к современному Тобольску -культурному и духовному центру Сибири, центр мировой нефтехимии.

Пешеходная экскурсия в музеи семьи императора Николая II
29 апреля 2018 года в Тобольске состоялось одно из главных открытий в культурной жизни нашего региона – для жителей и гостей города распахнул свои двери Музей Семьи Императора Николая II. Новый объект музейного показа расположен в мемориальном здании Губернаторского дома и исторически связан с пребыванием в ссылке Императорской Семьи Николая II с августа 1917 г. по апрель 1918 г. Во время подготовки объекта к музеефикации была проделана большая работа по реставрации, ремонту здания и благоустройству прилегающей территории. Главная задача – сохранить элементы подлинности выполнена на должном уровне. На протяжении многих лет собирался уникальный предметный ряд, включающий в себя как предметы, принадлежавшие царственным особам, так и произведенные поставщиками императорского двора. 
Обед

Пешая экскурсия в музей «Дворец наместника» - здание, столетиями олицетворяющее законную власть российской империи в отдаленной Сибири.

Окончание экскурсий у Кремля, самостоятельное возвращение в гостиницу.
Ужин в гостинице
3  день:

Завтрак в гостинице

Автобусная экскурсия в село Абалак, где расположен Свято-Знаменский мужской монастырь, состоящий из комплекса: Знаменский собор, храм во имя Николая Чудотворца, храм Марии Египетской с колокольней и др. Здесь же хранится Абалакская икона Божьей матери. Позже Вы отправитесь в туристический комплекс «Абалак» - деревянную крепость, расположенную на высоком берегу Иртыша. Здесь Вы можете отобедать в трактире, покататься на лошадях или с горки, попариться в русской бане (по предварительной заявке, за доп.плату).
Обед

Пешая экскурсия в «Тюремный замок» – один из самых мрачных комплексов Тобольска, функционировавший вплоть до 1989 года. Самыми известными узниками тобольского тюремного замка были писатели: М.И. Михайлов, В.Г. Короленко и Н.Г. Чернышевский. Сегодня помимо экскурсионного сопровождения предлагается участие в квест-игре «Побег из Тюремного замка» (по предварительной заявке, за доп. плату, 16+).

Пешая экскурсия в «Губернский музей», один из старейших в Сибири. Посетители могут увидеть уникальные экспонаты этнографической, археологической, палеонтологической, естественнонаучной и художественной коллекций, формировавшихся на протяжении трех веков.

Окончание экскурсий у Кремля, самостоятельное возвращение в гостиницу.
Ужин в гостинице
Выселение из гостиницы, трансфер на ж/д вокзал.
Отправление в Екатеринбург вечерним поездом. 

4 день

Приезд в Екатеринбург 

* Туроператор оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий.

В стоимость путёвки входит:
· ж/д проезд Екатеринбург-Тобольск - Екатеринбург
· проживание в гостинице выбранной категории
· трёхразовое питание (2 и 3ий день программы)
· транспорт на встречу/проводы; на две автобусные экскурсии 

· работа групповода

· экскурсионное обслуживание, включая входные билеты:

Автобусные экскурсии: обзорная  экскурсия по городу и Кремлю; Загородная экскурсия в Абалакский Свято-Знаменский  мужской монастырь с посещением туристического комплекса «Абалак».

Пешие экскурсии: посещение музея «Дворец наместника», музей семьи императора Николая II, Губернского музея, Тюремного замка.

* Туроператор оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий.

** Любой тур может быть рассчитан на индивидуальное количество туристов или с заменой объектов показа (файл «Дополнительные экскурсии»).

*** В места проживания, расположенные в отдалении от места окончания программы (от Кремля), возможен заказ трансфера (стоимость уточняйте у менеджера).
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