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Знакомство с Уралом: Урал военный
3 дня / 2 ночи

Заезды: по пятницам
Программа тура:
День 1:

Прибытие в Екатеринбург. Самостоятельное размещение в отеле. Свободное время.
18:00 – Пешеходная обзорная экскурсия по Екатеринбургу.

Посетите с увлекательной экскурсией самые знаковые места исторического центра Екатеринбурга. Маршрут обозначен специальной разметкой на асфальте – «Красной линией». Длина маршрута около шести с половиной километров. Начинается он от памятника Ленину на площади 1905 года. Наиболее интересные достопримечательности отмечены на Красной Линии номерами – всего их 35 – от памятников и купеческих усадеб до целых улиц и площадей.

20:00 – Окончание экскурсионной программы

День 2:

10:00 –  Начало автобусной экскурсии по Екатеринбургу «Урал военный»
Урал всегда находился далеко от фронтов, и был охвачен настоящим огнем лишь однажды, во время Гражданской войны. Однако с начала XVIII века, со времен Северной войны, Урал участвовал буквально во всех баталиях, которые вела Россия: без уральского металла, оружия, солдатской отваги и конструкторской мысли победа в этих войнах была бы просто невозможна. С российской боевой славой в Екатеринбурге связаны не только оборонные заводы, но и самые неожиданные места – дом купца Севастьянова, украшение центра города, здание Гимназии №9 и даже католический костел. По карте Екатеринбурга можно изучать историю войн и побед: едва ли не на каждый перекресток может рассказать о ярком эпизоде войны с Наполеоном, с турками или с японцами.

13:00 – Обед
14:40 – Экскурсия в Музей военной техники «Боевая слава Урала» (Выставочный центр и открытая площадка)

Экспозиция Верхнепышминского музея «Боевая слава Урала» напоминает смотр боевой техники и вооружения перед сражением воображаемой сборной армии сразу всех военных эпох XX века. Проходя вдоль протяженных шеренг танков, артиллерийских и ракетных орудий, боевых машин и авиации, невозможно поверить, что могут быть музеи богаче. А в то, что вся эта бронированная мускулистость создавалась словно специально для конкурса дерзкой красоты цвета хаки, а не для кровопролитья, веришь охотно и сразу. Экспозиция так велика и разнообразна, что знатоки военной техники одобрительно качают головой, а любители уже с первых минут приходят в восторг. Рай для тех, кто любит неторопливо разглядывать мельчайшие детали – в крытом выставочном зале музея. Здесь собрано холодное и стрелковое оружие, военная форма и боевые награды русской армии начала XX века.

16:30 – Выезд в Екатеринбург
17:30 – Возвращение в Екатеринбург
День 3:

10:00 – Начало автобусной обзорной экскурсии по Екатеринбургу

Обзорная экскурсия по городу Екатеринбург познакомит вас со знаковыми историческими местами: плотиной городского пруда на реке Исеть, в XVIII веке давшей жизнь Екатеринбургскому заводу, памятником основателям города В. Н. Татищеву и В. И. де Геннину, часовней покровительницы города Святой Екатерины, первым каменным зданием Екатеринбурга - Горной Канцелярией и купеческими особняками XIX века, украшающими городской пруд. 

Вы увидите центральные площади города - Площадь 1905 года и Октябрьскую площадь со зданиями городской Думы и областного Правительства. Посетите Вознесенскую горку, украшенную красивейшим в городе зданием начала XIX века - дворцом купцов Расторгуевых-Харитоновых, Храм-памятник на крови, построенного на месте печально известного дома инженера Ипатьева, где провели последние дни своей жизни российский император Николай II и члены его семьи.

13:00 – Переезд на Ганину Яму
13:30 – Экскурсия в Мужской монастырь святых Царственных страстотерпцев (Ганина Яма)
Граница современного Екатеринбурга очень близко подступила к урочищу «Ганина яма», недалеко от него проходит одна из самых оживленных трасс из столицы Урала на север области. Но эти места всегда были и остаются глухими и мрачными. В середине XIX века в надежде найти золото землю в урочище купил подрядчик по имени Гавриил. Золота Гавриил не нашел, зато местность оказался богата на железную руду, которую стали добывать для Верх-Исетского железоделательного завода. Жители окрестных деревень звали подрядчика Ганей, а рудник прозвали Ганиной ямой. К началу XX века рудник истощился и был заброшен, превратившись в глухое место с десятками завалившихся и затопленных дождевой водой шурфов и котлованов. Лучшего места, чтобы спрятать останки расстрелянной императорской семьи, большевики найти не смогли. Именно здесь они предприняли первую попытку избавиться от тел. После того, как в 2000 году русская православная церковь причислила Николая II и членов его семьи к лику святых, было решено основать на Ганиной яме монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев, он состоит из семи храмов. Ганина Яма – одно из самых посещаемых паломнических мест православных христиан со всей России.
15:30 – Выезд в Екатеринбург
16:00 – Возвращение в Екатеринбург
В стоимость входит: 
· экскурсионное обслуживание по программе;

· транспортное обслуживание по программе;

· входные билеты в объекты показа;

· питание: 1 обед + ланч-бокс и бутилированная вода в дороге;

· сопровождение группы 
· проживание с завтраками


