Тур по Крыму5 дней/4 ночи, заезд каждуюсубботу
«В Западный Крым и Севастополь за недвижимостью»
МАРШРУТ: Симферополь – Евпатория – Черноморское- Севастополь – Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча представителем принимающей компании «Мир прекрасен!». Обзорная автобусная экскурсия по Симфрополю с осмотром объектов ГК «Владоград» : Клубного дома «Триумф», ЖК «Изумрудный», микрорайона «Жигулина Роща».

 Обед в ресторане «Павлин-мавлин». Осмотр объектов СК «Карбон»: жилой район «Город Мира»; ГК «Гринвуд»: жилищных комплексов «Альфа», «Клевер», «Дом художника», «Бавария».Трансфер в Евпаторию.

Ужин в ресторане «Джеваль». Крымско-татарский ресторан – это душевное гостеприимство, свойственное восточным народам, это еда как дополнение к этнокультуре:

• это пьянящий запах костра и специй

• это желание, придя сюда, остаться надолго и унести этот мир в своих воспоминаниях

• это звонкий аккорд в музыке добра и философия древней мудрости, где Вы почувствуете себя желанным и особенным гостем

• это струящиеся ткани, тихая и легкая восточная музыка …. Кажется, еще немного и Вы в миг перенесетесь в далекое прошлое, которое как сказка зачарует Вас!

Размещение в отеле в Евпатории.

	2 день

Завтрак в отеле.

Трансфер в Черноморское,обзорная экскурсия по Черноморскому,  знакомство с проектом «Итальянская деревня в Крыму» состоящего  из таунхаусов, вилл и коттеджей на самом берегу Черного моря.

Экскурсия «Тарханкут – «Дикий, дикий Запад»» с временем на обед.

Возвращение в Евпаторию. Вечерняя экскурсия «Малый Иерусалим» с ужином в ресторане «Йоськин кот». Ночь в отеле в Евпатории. 

	3 день

Завтрак в отеле. 

Осмотр объектов СК «Интерстрой»: ЖК «Приморский» и «Проспект победы», СК Монолит: семейный комплекс апартаментов «Золотые пески».

Экскурсия «Целебные силы Крымской земли» в город Саки с временем на обед. Посещение самого большое в Крыму солёного озера Сасык-Сива, Гидрогеологической Эксплуатационной Станции, музея грязелечения в  г.Саки; с  возможностью приобрести натуральную косметику на основе сакских грязей и евпаторийской соли в фирменном магазине.

Трансфер в Севастополь с заездом на самый современный завод AlmaValley в знаменитой Альминской долине. Экскурсия по заводу и дегустация с возможностью покупки коллекционных вин по эксклюзивно низким ценам в фирменном магазине завода. Ужин в одном из ресторанов Севастополя:  свежевыловленная черноморская барабулька, ставридка, окуньки и сарган; мидии в сливочном соусе на крымских травах.

Размещение в отеле в Севастополе. 

	4 день

Завтрак в отеле.  Экскурсия в Херсонес Таврический и по историческому центру Севастополя с морской экскурсией по Севастопольской бухте и посещением Панорамы. После обеда Осмотр объектов СК «Карбон» в Севастополе: жилого квартала  «Евро Сити»; ЖК «Престиж», элитных аппартаментов «VictoryHills»; СК «Интерстрой»: ЖК «Троицкий квартал», «Шишкин», «Айвазовский», «Юбилейный».

Посещение торгово-развлекательного центра «Муссон». Ночь в отеле.

	5 день

Экскурсия на Фиолент с посещением Георгиевского монастыря и в Балаклаву с посещением завода, дегустации и фирменного магазина игристых вин «Золотой балки». Трансфер в аэропорт. Вылет.

	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками,

 5 дней автобусных экскурсий по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
«Малый Иерусалим» 450 руб. (старше 17 лет) 350 руб. (от 7 до 17)

Музей крепостных ворот «Одун-базар къапусы» - 100 руб. (старше 17 лет), 80 руб. (от 7 до 17)

Текие дервишей – 80 руб.

Мечеть – 50 руб. 
Дегустация вин на заводе AlmaValley 600 руб.

Панорама 300 руб. (взрослые), 150 руб. (7 – 16 лет), 200 руб. (студенты)

Морская экскурсия в Севастополе до 01.06 и после 31.08 -350 руб. (старше 12лет), 250 (6-12 лет);

с 1.06. по 31.08. – 400 руб. (старше 12лет), 300 (6-12 лет).

Шампанерия «Золотая балка» (дегустация вин) - от 800 руб

*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


