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Международный туроператор «Европорт»


Без авиа — Прага Максимум:
Прага — Карловы Вары — Кутна Гора — Чешский Крумлов — Дрезден
(5 экскурсии)

— индивидуальный трансфер а/п или ж/д вокзал Прага — отель Прага (1 — 3 pax*)
— индивидуальный трансфер отель Прага — а/п или ж/д вокзал Прага (1 — 3 pax*)
— проживание в отеле с завтраками 
— обзорная экскурсия «Градчаны + Пражский град»
— автобусная экскурсия в Карловы Вары
— автобусная экскурсия в Кутну Гору
— автобусная экскурсия в Чешский Крумлов + сезонный замок
— автобусная экскурсия в Дрезден
— медицинская страховка
— бонусы туристам: SIM-карта местного оператора связи и проездной на общественный транспорт
Обращаем Ваше внимание на тот факт, что порядок проведения мероприятий может изменяться.

Программа тура представлена для ознакомления, при бронировании тура с большей продолжительностью в распоряжении туристов появится больше свободных дней, которые они могут заполнить факультативными экскурсиями**.

По прибытии в Прагу туристы получат программу от принимающей стороны с точным расписанием проведения экскурсий.
	1 день
	Встреча туристов. Трансфер и размещение в отеле.    

	2  день
	Завтрак в отеле. Чешский Крумлов. Это путешествие перенесет Вас в Южную Чехию, где Вы попадете в сказочный город эпохи Возрождения — Чешский Крумлов — дворянское гнездо панов Алой Пятилепестковой Розы, принадлежавший роду Рожнберг. Прогуливаясь узкими улочками, Вы будете восхищены ренессансными домами, украшенными росписью в технике сграффито, сможете прикоснуться к быту и культуре той эпохи. Именно в этом месте Вы узнаете о самом таинственном приведении южной Чехии — Белой Даме, которая является покровительницей замков, принадлежавших великой династии Рожнберг. Благодаря богатому историческому и архитектурному наследию в 1992 году город был включен в список мировых памятников ЮНЕСКО. 
Замок Чешский Крумлов (до 31.10.2015)
Хотели бы Вы знать, как знатная европейская аристократия трапезничала в XVI веке, где танцевала в XVII и что было в моде у «великих мира сего» в XVIII? На все эти вопросы любопытный путешественник получит ответы во время «прогулки сквозь века» в Крумловском замке. Экспозиция замка Чешский Крумлов сотворена весьма необычно — Вы как-будто с помощью машины времени перенесетесь в прошлое и пройдете сквозь столетия — начиная от XVI и заканчивая XIX векоом. Вы ознакомитесь не только с бытом замковой жизни в разные века, но и узнаете истории таких скандальных личностей как: Скупой Рыцарь, Бешеный Юлиус, Белая Дама, Ведьма Катерина . На Ваших глазах оживут были и небылицы рода вельмож Красной Пятилипестковой Розы. Многочисленные факты и легенды здесь настолько переплетены, что уже давным-давно стерлась тонкая грань между ними. Именно поэтому, это место столь уникально, что и в наши дни притягивет сотни тысяч гостей ежегодно и признано организацией ЮНЕСКО мировым культурным наследием.

	3 день
	Завтрак в отеле. Градчаны и Пражский Град. Ваше путешествие начнется с Королевского города Градчаны, где откроет свои тайны   Пражская Лоретта, Старая ратуша и Градчанская площадь с прекрасными дворцами, которая приведет Вас к воротам Пражского Града (ЮНЕСКО) — резиденции Чешских правителей. На Пражском Граде Вы увидите Кафедральный собор св. Вита, Старый королевский дворец, базилику св. Георгия.

	4 день
	Завтрак в отеле. Кутна Гора — серебряная столица Чехии. Вы совершите увлекательное путешествие в город Кутна Гора, где окунетесь в атмосферу средневековья. Кутна Гора в средние века претендовала на роль столицы Чешского королевства, т.к. благодаря огромным залежам серебряной руды в недрах одной из гор, становится богатейшим и процветающим городом королевства. Возводятся шедевры готической архитектуры: Кафедральный собор святой Варвары в стиле «пламенеющей» готики, королевский Монетный двор, архидеканат святого Якова и уникальная часовня-костница, весь интерьер которой сделан из человеческих костей и черепов. Кутна Гора включена в число мировых памятников, находящихся под охраной ЮНЕСКО.

	5 день
	Завтрак в отеле. Карловы Вары. Ваше сказочное путешествие может продолжиться, если Вы посетите город-курорт Карловы Вары. Здесь царит атмосфера спокойствия, гармонии, счастья и чего-то неуловимого, что притягивает сюда снова и снова каждого, кто хотя бы раз побывал здесь. Именно об этом городе Вольфганг Иоган Гете говорил, что это один из трех городов мира, где он согласен жить и умереть. Именно его называют «изумруд в окружении Ангельских гор». Во время этой экскурсии Вы услышите увлекательную историю лечения Карловарской водой, а так же забавные случаи из жизни знаменитых карловарских гостей. Вы сможете попробовать воду из термальных источников, самый знаменитый из которых «Гейзер», искупаться в лечебных водах термального бассейна и просто прогуляться по очаровательным улочкам и полюбоваться живописными ландшафтами.

	6 — 14 день
	Завтрак в отеле. Экскурсия в Дрезден — город, который по праву называют «Флоренцией на Эльбе». Бывший на протяжении столетий столицей курфюрстов и королей Саксонии, город славится богатой архитектурой и знаменитыми коллекциями произведений искусства. В ходе экскурсий Вы совершите прогулку по городу, во время которой увидите знаменитый комплекс Цвингер, церковь Фрауэнкирхе, Резиденцию Саксонских курфюрстов, Придворную католическую церковь Хофкирхе и многое другое. После экскурсии по городу Вас ожидает достаточно свободного времени, которое Вы сможете использовать как для посещения известных музеев города, так и для покупок.

	7 — 15 день
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 10-00,  трансфер в аэропорт и вылет на Родину.


По Вашему желанию, менеджеры подберут оптимальный вариант авиаперелёта или ж/д переезда.
г. Екатеринбург
Отдел бронирования:

e-mail: book2@evroport.ru
Отдел продаж:

e-mail: czech@evroport.ru

РЕГИОНЫ:
контакты
* при размещении более 3-х человек дополнительно оплачивается трансфер = 46 € (НЕТТО)
** Цены на факультативные экскурсии — комиссионные. 
Список необходимых для бронирования факультативных экскурсий вы можете написать в графе «примечание» при бронировании тура.

