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Weekend по-самарски 
2 дня / 1 ночь

Начало в субботу, окончание в воскресенье
Минимальная группа: 2 человека
Сезон: круглогодично
Приглашаем провести выходные в историческом центре Самары, прогуляться по Набережной, посетить бункер Сталина, отправиться в активное путешествие на морских шлюпках под парусом, насладиться волжской кухней и пожить в историческом здании гостиницы Бристоль-Жигули 3*, где в разное время останавливались знаменитые гости; или в гостинице СамаРА 3*, буквально в двух шагах от площади Куйбышева, ставшей местом притяжения всех футбольных болельщиков в 2018 году; или в 7 Avenue Hotel & SPA 5* – новом и современном отеле премиум класса, удобно расположенном на границе исторического и административного центров города, на пересечении главных культурных и деловых маршрутов.
1 день, суббота
10.00. Встреча группы на ж/д вокзале Самары. Посадка в автобус.
10.00-13:00. “Самара - вчера, сегодня, завтра”. Обзорная автобусная экскурсия по Самаре. Путешествие в многогранное и удивительное прошлое Самары, города с необычной историей. Широкие проспекты и огромные площади чередуются с уютными двориками, утопающими в зелени и тенистыми скверами и парками, где можно увидеть совершенно неожиданные скульптуры. А когда-то здесь, на этих самых улицах, творилась история. События и лица, творцы и политические деятели, богатые меценаты и святые – история Самары удивительна и многогранна. Вторая столица в годы Великой отечественной войны до сих пор хранит свои тайны. Вы сможете посетить знаменитый бункер Сталина, рассекреченный только в 1990 году - огромное сооружение под землей прямо в центре города, о котором не знал никто.
Многообразие архитектурных стилей, направлений и эпох, загадки запасной столицы и роль города в покорении космоса, вдохновляющие красоты Волги и очарование Самарской набережной... Все это в трехчасовом знакомстве с Самарой.
Размещение в выбранном отеле.
· Заселение с 14:00.

· Доступ в интернет в номерах отеля (беспроводной Wi-Fi).

Обед в одном из рекомендуемых ресторанов (по желанию).
Свободное время.
Ужин в одном из рекомендуемых ресторанов (по желанию).
2 день, воскресенье
Завтрак в отеле с 07:00.
Выезд из отеля до 12:00.
Свободное время. 
Возможность прогуляться по старым самарским улочкам и современной набережной, пообедать в кафе или ресторане, отдохнуть на песчаном пляже Волги.
Возможность заказать Дополнительные экскурсии (бронирование заранее).
Трансфер на ж/д вокзал.
Включено в стоимость
· Проживание в отеле 1 ночь с субботы по воскресенье в номере выбранной категории.

· Завтрак.

· Автобусная обзорная экскурсия по Самаре с посещением бункера Сталина, включая встречу на ж/д вокзале.

· Трансфер отель - ж/д вокзал.

Не включено в стоимость
· Обеды и ужины.

