Тур по Крыму5 дней/4 ночи, заезд каждуюсубботу
«Юго-Восточный Крым»
МАРШРУТ: Симферополь – Белогорск – Судак – Новый Свет – Алупка –Ялта.-.Симферополь

Категория размещения "Стандарт" - городской мини-отель уровня 3* (500-1500 м от моря, номера со всеми удобствами: душ, туалет, умывальник, горячая и холодная вода постоянно; телевизор, кондиционер, современная мебель) SNGL, DBL, TWIN минимальной площади/комфортабельности в этом отеле, возможно без вида на море. 

Категория размещения "Комфорт" - повышенная категория номера описанного выше мини-отеля уровня 3* не на первой линии (например, полу-люкс, который отличается в первую очередь большей площадью, наличием балкона и видом) или отель уровня 3*+ гораздо ближе к морю, часто с бассейном, или на первой линии, в нем номер "стандарт" SNGL, DBL, TWIN.

Рекомендованное время прилёта в Симферополь до 11:00, время вылета в последний день тура – после 19:00

Минимальная группа – 4 чел., при обслуживании на легковом автомобиле.

Доплата за  тур для 2х человек – 50%. Доплата за тур для 3х человек – 30%.

Принимающий туроператор оставляет за собой право изменения порядка экскурсий и замены их на равнозначные по согласованию с туристами при объективных причинах(плохая погода и др.).
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день

Прибытие в аэропорт Симферополя. Встреча с представителем принимающей компании «Мир прекрасен!».Обзорная экскурсия по столице республики Крым с посещением Центрального музея Тавриды. Обед в ресторане «Павлин-Мавлин»(по желанию, за доп. плату). Групповой трансфер в Судак с экскурсией в сафари-парк львов «Тайган» в Белогорске.Здесьмы  приготовили для Вас еще один сюрприз – возможность полетать на воздушном шаре на закате над Белой Скалой Ак-Кая. Размещение  в отеле в Судаке.Ужин.

	2 день

Завтрак в отеле. Экскурсия «Сурожские гости».
Над курортным поселком Судак возвышается величественная Генуэзская крепость. Она построена на скалах, с трех сторон окружена пропастью, а с четвертой – крутым склоном. В первую очередь эту территорию связывают с историей Генуэзской Республики, чьей колонией в далекое средневековье был Крым. Но силу дали этому месту не только генуэзцы. Еще с VIII в. до н.э. здесь жили славяне. Они построили великий торговый  городСурож. Но многочисленные набеги греков, римлян, готов разорили эту землю. И только во II в. н. э. пришедшие аланы вновь отстроили стены, заменив насыпные и деревянные, на каменные. Они назвали город Сугдеей, что означало «священный». Много хозяев сменил этот город, и для всех наций он был «лакомым кусочком»…На пешеходную экскурсию  «По тропе князя Голицынав Новом Свете»  приглашаем Вас мы после раннего обеда. Этот путь идет на протяжении 5,5 км по горным склонам, с которых открываются виды на три изумительные по своей красоте «разноцветные» бухты и разделяющие их скалистые мысы. Берет свое начало тропа Голицына с низовья северного склона Пещерной скалы (горы Орел, Коба-Кая). По указанию Льва Голицына на 7 км вглубь Пещерной скалы были прорублены штольни для хранения игристых вин. Когда-то эта скала была коралловым рифом на дне древнего океана Тетис. Таким же рифом была и 474-метровая гора Сокол, ограничивающая с северо-восточной стороны Зеленую бухту. В этой бухте синяя вода в результате цветового взаимодействия с желтым песком дна приобретает красивый зеленоватый оттенок. На побережье Зеленой бухты уютно расположился сам поселок Новый свет.

Двигаясь вдоль склона Коба-Кая по натоптанной до блеска каменной тропе, вскоре попадаем в грот Шаляпина – поистине самый впечатляющий объект экскурсионного маршрута. Над этим гротом угрожающе нависли каменные громады скальной породы. Волнующая, но завораживающая картина. Грот нарекли именем Шаляпина потому, что согласно преданию, великий русский оперный певец выступал на сооруженной здесь каменной сцене и от силы его голоса разбился бокал с шампанским.

Пожалуй, самым главным посетителем Голицынского грота был последний российский самодержец Николай II. Одна из историй повествует о том, как после приятной, но утомительной прогулки по тропе император был приглашен в грот к накрытому в честь его приезда столу, где отведал шампанского Голицына и изрек, что видит жизнь в новом свете. Считается, что отсюда и пошло нынешнее название этого селения, которое раньше носило имя Парадиз, что в переводе с греческого означает «рай». С Юго-западного склона горы Коба-Кая взору открывается  панорама на Синюю бухту и завершающий ее мыс Капчик, похожий на дельфина с характерным плавником на спине. Синяя бухта еще называется разбойничьей, поскольку в ней укрывались пиратские суда древних жителей этих мест – тавров. Ходит молва, что на дне бухты покоится множество затонувших пиратских кораблей с богатыми сокровищами на борту. Дойдя до мыса Капчик, тропа Голицына пересекает его поперек и дарит возможность полюбоваться захватывающей панорамой Голубой бухты – самой великолепной из всех трех. Сочетание песчаного дна, небольшой глубины и надежной горной защиты от ветров делает воду в этой бухте кристально прозрачной и удивительно спокойной. Бирбзово-голубой цвет воды в ней поражает, напрашивается сравнение с такими же сказочными бухтами тропических островов Канарских, Сейшельских… и не мудрено, ведь новосветские ландшафты нередко заменяли советским кинематографистам тропические пейзажи дляих киношедевров, остающихся непревзойденными и по сей день. Открывающиеся с Голицынской  тропы красоты можно увидеть в сюжетах таких знаменитых отечественных фильмов, как «Человек-амфибия», «Пираты XX века», «Три плюс два», «Спортлото-82», «Остров сокровищ», в итальянских сценах фильма «Анна Каренина» и др. В Голубой бухте находится Царский пляж. Бухту с юга окаймляет Караул-Оба. По одну сторону от нее просматривается территория вплоть до мыса Меганом, а по другую обзор заканчивается виднеющимся в дымке крошечным силуэтом Медведь-горы(Аю-Даг). Конечным пунктом стандартного туристического маршрута по тропе Голицына является Сквозной грот, имеющий протяженность 77 м и высоту 20 м. Он начинается в Голубой бухте  и заканчивается в Синей, проходя насквозь через весь мыс Капчик. В завершении экскурсии Вы посетите уникальное предприятие завод игристых вин «Новый Свет», основанный князем А.С. Голицыным в 1878 г. Это интересное путешествие по старинным княжеским подвалам познакомит Вас с историей игристого вина, тонкостями его классической технологии производства от А до Я . Вы посетите образцовый тоннель со знаменитой коллекцией вин - энотеку, где собраны лучшие образцы вин ведущих мировых производителей. Вам представится уникальная возможность посетить цех шампанизации во время проведения сложнейшей технологической операции - дегоржаж,  которую проводят вручную высококвалифицированные мастера. Для Вас  проведут профессиональную дегустацию 6 образцов крымского шампанского и игристого вина.

Ужин и ночь в отеле в Судаке.

	3 день

Завтрак в отеле.Экскурсия  «От Судака до Алушты вдоль моря и в горы» Групповой трансфер в Большую Ялту по живописной дороге вдоль юго-восточного побережья спосещением Храма-маяка Св. Николая Чудотворца в Малореченском. Свернув  на Зеленогорье, попадаем в живописное урочище Панагия в переводе с греческого «Пресвятая». Это – настоящий памятник природы, уникальное место, которому, по легендам, покровительствовала Богородица. Любого, побывавшего здесь, захватывает ощущение сказочности, спокойствия и величия природы. Урочище Панагия окружено величественными хребтами и вершинами. Одна из них – трехглавая гора – Муэдзин. Живописные горные виды похожи на альпийские пейзажи, поэтому многие так и называют этот великолепный район Крымскими Альпами. Здесь есть горное озеро изумительной красоты. Вода в нем кристально чистая и выглядит зеленой из-за того, что в ней отражается растительность окружающих гор. Через озеро протянут трос с укрепленным на нем сидением. Это тарзанка – местный аттракцион. На нем можно просто созерцать панораму озера, смельчакам позволяется прыгать в воду с высоты около десяти метров. Путь к урочищу идет через ущелье, на дне которого протекает река Пананьян-Узень («Святая река»). В самой глубине каньона она превоплощается в каскад многочисленных небольших водопадов. Их называют Арпатскими водопадами. За многие столетия под действием воды здесь сформировались уютные естественные водоемы и ложбинки, как например, ванночка по форме сердца – «Ванна любви». Отсюда берет начало легенда о том, что влюбленные, если искупаются здесь, в том же году поженятся, и у них будет ребенок. Кроме этого есть еще «Ванна здоровья» и «Ванна молодости». Считается, что в этой реке вода обладает целебной силой. Она достаточно теплая, особенно в сравнении с водой водопада Джур-Джур, в путешествие к которому мы отправимся по лесной дороге на вездеходах. Место, где водный поток горной реки урочища Хапхал обрывается с 15-метрового трехкаскадного порога, вливается в небольшое озеро и течет дальше по руслу, расположен всем известный и любимый, самый полноводный крымский водопад Джур-Джур. Его сила, звук падающей воды, красивые водяные пряди, которые спадают со скалистых уступов, заставляют мир вокруг остановиться и наслаждаться прекрасным мгновеньем.

Размещение в отеле в Алупке. Ужин.

	4 день

Завтрак в отеле. Этот экскурсионный день начнем с прогулки по пышному парку-модерн «Айвазовское», который без прикрас можно назвать шедевром ландшафтного дизайна. Растения остаются здесь нарядными и ухоженными в любое время года. Оливковая роща, кипарисы, родендроны, магнолии, пальмы, гигантские кактусы, сочные зеленые газоны с цветущими круглый год клумбами, вымощенные камнем тенистые аллеи, выточенные из мрамора античные скульптуры, затейливые фонтаны и беседки, искусственные ручейки и пруды, белоснежные лебеди и ручные павлины завораживают. Изучив парк, мы спустимся на набережную, чтобы под шум волн вдоль моря пройтись до имения Карасан – великолепного дворца в мавританском стиле, спрятанном в южнобережной зелени. Принадлежал он роду Раевских. Это место связано с множеством легенд и  семейных историй, которые мы обязательно узнаем, прогуливаясь по самой большой на побережье Черного моря роще вековых итальянских пиний. Далее мы отправимся до мыса Плака, где нанесем визит во дворец княгини Гагариной, который так похож на средневековый сказочный замок. Ярко оранжевая крыша капризной формы собирает вместе все стороны дворца, которые постоянно спорят между собой по стилю и форме. Узнав трогательную историю красавицы княгини мы в романтическом настроении отправимся в Ялту, где после обеда посетим Дом-музей А.П. Чехова, прогуляемся по набережной и при благоприятной погоде совершим морскую экскурсию до Ласточкиного гнезда, откуда поспешим в сторону отеля, успеть полюбоваться Воронцовским парком и дворцом, посетить Воронцовские винные подвалы с дегустацией Массандровских вин. 

Ужин и ночь в отеле в Алупке.

	5 день

Завтрак в отеле. Трансфер в Симферополь через Ай-Петри- охранная гора, 1234 м. над уровнем море, символ Большой Ялты. Она защищает Южный берег Крыма от холодных северных и западных ветров. По многим геологическим и энергетическим признакам здесь проходит тектонический разлом. Ай-Петри разделяет энергетические зоны Южного берега и Бахчисарайского района, поэтому аномалии встречаются на всем протяжении - от долин до вершины, особенно со стороны моря.
По дороге от Ялты к метеостанции есть небольшое озеро Караголь. Оно известно своей целебной водой. Вода насыщена йодом, фосфором, сероводородом и другими активными элементами. Недалеко от озера - водопад Учан-Су, орлиный приют. В ущелье чувствуется сильная аномалия. Нужно быть очень осторожным, чтобы сохранять устойчивость во время ходьбы. Еще выше вы встретите"пьяную рощу". Стволы деревьев в ней сильно изогнуты и прижаты к земле. На самой вершине - роза ветров. Постойте там, не спешите уходить. Повернувшись лицом к морю, можно загадывать желания.Миллион с лишним лет назад из-за тектонического разлома появился в Крыму Большой Каньон. Это чудо украшает гору Ай-Петри с северо-восточной стороны, высота его над уровнем моря в разных местах от семисот до тысячи метров. На протяжении многих тысяч лет вода и ветер трудились над очертанием каньона, придавая скалам уникальные очертания. Со всех сторон ввысь устремляются крутые причудливые каменные стены, вызывают трепет нависающие скалы. С большой высоты каньон своими изгибами напоминает сказочного дракона. В глубине ущелья прохладно даже в самые жаркие дни, потому что солнце туда заглядывает редко. По дну каньона бежит речка Аузун-Узень, в которую стекается множество родников и источников. У Вас будет возможность искупаться в бодрящей воде Ванны Молодости. 
Трансфер в аэропорт Симферополя. Вылет.

	В стоимость входит: проживание в отеле в одно-, двух- или трёхместном номере с завтраками,

 5 дней автобусных экскурсий по программе, трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт

	Дополнительно оплачивается: обеды и ужины, входные билеты.

	Стоимость входных билетов*: 
Сафари-парк львов «Тайган» - 900 руб. (старше 10 лет), 450 (дети 3-10 лет)

Генуэзская крепость 200 руб. (старше 14 лет), 100 руб. (7 – 14 лет)

Тропа Голицына 100 руб. (старше 7 лет)

Завод игристых вин «Новый Свет» - от 600 руб.

Заповедник водопад «Джур-Джур» - 100 руб.

Музей катастроф на водах 200 руб. (старше 14 лет), 100 руб. (7-14 лет)

Парк «Айвазовское» 300 руб. (взрослые) 150 руб. (7-16 лет, студенты)

Воронцовский дворец 300 руб. (взрослые), 150 руб. (7-17 лет, студенты, пенсионеры)

Большой Каньон Крыма 100 руб. (старше 7 лет)
*Для получения скидки детям, студентам, пенсионерам, инвалидам необходимо наличие подтверждающего документа. Стоимость входных билетов может меняться согласно инициативе администрации объектов показа. Посещение большинства объектов показа сопровождается экскурсией научных сотрудников. Гости, кто не хочет посещать интерьеры, могут получить информацию об объекте показа из уст основного гида группы, любуясь экстерьером во время ожидания тех, кто оплатил входные билеты.


