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	ООО «Европорт»

Россия, 620026, г. Екатеринбург, 

ул. Розы Люксембург, 63, 2 этаж

Тел/факс: (343) 287-06-05, 287-06-75

E-Mail: booking@evroport.ru    http://www.evroport.ru



Затерянный мир водопадов. 2 дня.

5 водопадов! Лучшие отзывы!

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ТРОПА НА ВОДОПАДЕ АХИНКОСКИ включена в стоимость.

Экологическая тропа на водопаде- закрытая для остальных посетителей зона, специально оборудованная мостками со смотровыми площадками для лучшего обзора, а также интерактивная выставка «избушка рыбака - отшельника».

►ДАТЫ ПОЕЗДОК:
Октябрь: 02, 07, 09, 14, 16, 21, 23, 28, 30

Ноябрь: 04, 05, 11,18, 25

Декабрь: 02, 09, 16, 23


За эти два дня Вы увидите самые популярные туристические места южной Карелии, а также приоткроете завесу таинственного мира водопадов и увидите водные комплексы, к которым сложно добраться без сопровождения.
Вы отправитесь в одно из самых удивительных мест и увидите пять водопадов Карелии, в том числе самый высокий на Северо-Западе! На живописной полянке остановитесь на пикник и попробуете национальную карельскую выпечку, самостоятельно добудете сувениры из поездки на прииске полудрагоценного камня "гранат" и проведете день в мраморном каньоне «Рускеала». 

► ПРОГРАММА ТУРА
ДЕНЬ 1
• 7.30 — Отправление из Санкт-Петербурга от КАЗАНСКОГО собора на комфортабельном автобусе. 
Краткая обзорная экскурсия после старта автобуса по истории Санкт-Петербурга (Казанский Собор, Дворцовая Площадь, Адмиралтейство).
Во время поездки гид-экскурсовод расскажет о самых интересных местах Карелии, поведает о мифах, легендах и историях этих мест.
Если туристам удобнее сесть в автобус у станции метро – Проспект Просвещения- это возможно. Просим при бронировании уточнять данную информацию!
По пути следования автобуса несколько технических остановок, где будет возможность увидеть местные достопримечательности и выпить чашечку вкусного чая.
В пути вас ожидает остановка у живописной крепости Корела, которая была основана в 1310 году. Ее старинные фортификационные сооружения, арсенал и пороховой бункер и по сей день хранят атмосферу средневековой романтики.
Древняя крепость «Корела» — место съемок фильма «Брат», а так же место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных исторических личностей.
—фотопауза у здания заброшенной финской лютеранской кирхи главного архитектора Хельсинки Карла Энгеля. 
—Прибытие в г.Сортавала, обед (оплачивается отдельно — 400р.)
—Обзор основных достопримечательностей старинного города Сортавала.
Посещение водопада Ахвенкоски, места съемок фильмов « А зори здесь тихие», «Темный мир», где каждый сможет почувствовать себя героем кинофильма и посетить знаменитую избушку «лесной колдуньи», а также пройтись по «аллее сказок»

- Посещение тематической выставки под открытым небом «Калевала», где Вам предстоит продегустировать знаменитый Карельский чай на травах, а также увидеть избушку рыбака-отшельника и музей Карельской лодки, а также пройтись по «аллее сказок». 

Во время поездки Вам расскажут про историю Горного парка Рускеала, именуемого мраморным каньоном
— посещение главной достопримечательности Северного приладожья- горного парка Рускеала с его отвесными скалами и изумрудными озерами, где Вы увидите потаенные уголки бывшего мраморного карьера, пройдете по таинственным штольням и штрекам

Свободное время:
Каждый желающий может прокатиться над мраморным озером и скалами горного парка на троллее , пообщаться с собаками Хаски (по желанию) или спрыгнуть с отвесной скалы на тарзанке, а также покататься на лодках (оплата на месте каждого аттракциона)
Любители более спокойного отдыха смогут посетить мастер-классы по изготовлению оберегов и ремесленную мастерскую, а также насладиться красотами знаменитых озер- мраморного, светлого, монферановского и посетить знаменитый итальянский карьер,территорию старого завода.
• 20.00 — прибытие в гостиницу, свободное время.

► ДЕНЬ 2 
— Завтрак
10.00 — Экскурсия к пяти загадочным водопадам Карелии, в том числе самому высокому водопаду Северо-Запада- Юканкоски (Белые мосты) и живописному лесному "молочному водопаду". Посещение Карельских озер, знаменитых чистотой вод и поражающих своими красотами (доступность водопадов зависит от погодных и сезонных условий). 
Добыча полудрагоценного камня «гранат»- любимого камня шведского короля. Каждый участник тура сможет оставить полудрагоценный камень себе на память и по возвращении домой при желании изготовить эксклюзивное ювелирное украшение. 
Пикник у костра с национальной карельской выпечкой - калитками
15.00 — Отправление в г.Сортавала на обед (оплачивается отдельно — 400р.)
17.00 — Отправление в Санкт-Петербург, ориентировочное время прибытия в город 23.00

В общую стоимость тура не входит стоимость обедов (заказывается в поездке у гида, стоимость комплекса 400 руб/чел)

► В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
• трансферное обслуживание;
• трансфер на комфортабельном автобусе;
• питание – завтрак (обеды/ужины организовываем по желанию); 
• осмотр древней крепости «Корела» в Приозерске; 

•входные билеты в Горный парк Рускеала
• посещение легендарных Рускеальских водопадов («Ахвенкоски»); 
• посещение трех веревочных мостов на водопадах; посещение тематической выставки «Калевала»; дегустация Карельского чая на травах !!!! 
• осмотр избушки рыбака-отшельника и музея Карельской лодки !!!! 
• посещение мест съемок известных фильмов; 
• возможность посетить заброшенный мраморный завод; 
• Лютеранская кирха (где по преданию был написан эпос «Калевала») 
• «Долина смерти»
• «Крест скорби»
• Комфортное проживание в гостинице в номерах с удобствами (душ, полотенца, телевизор)
• Европейский завтрак
• Трансфер по пяти водопадам Карелии
• пикник у костра с Карельским чаем
• Экскурсия на водопад «Белые мосты» (самый высокий на Северо-Западе)
• Экскурсия на уникальный «молочный» водопад
• Экскурсия к таинственным водопадам Койриноя1 и Койриноя2
• Экскурсия на прииск по добыче полудрагоценного камня «Гранат» (каждый сможет отыскать и оставить себе на память сувенир, добытый собственными руками).
• возможно посещение магазина с Карельскими бальзамами и настойками; 
* количество посещаемых водопадов колеблется от 3 до 5 и зависит от погодных и сезонных условий

►Дополнительно (ПО ЖЕЛАНИЮ):
- входные билеты с экскурсией в крепость «Корела»- 150руб/чел
- Общение и фотографирование с хаски взрослые - 200 р/чел.,100 р/чел дети; 
- Катание на собачьих упряжках: взрослые -2000 р./чел., дети до 12 лет - 1500 р./чел; (туроператор не гарантирует присутствие Хаски в парке в случае возникновения у хозяев питомника форс-мажорных обстоятельств) 
- спуск на троллее вдоль каньона между скалами горного парка — 1000 р./чел; 
- Прокат лодки – 600 рублей (в летнее времяю, максимальная вместимость 4 чел) 

- НОВИНКА!!!Подземный маршрут 1200 руб взрослый/750 студенческий/550 детский 

►ВНИМАНИЕ! 
• Оплата тура производится заранее, фирма не несет ответственности за задержки связанные с дорожной ситуацией, в зависимости от набора группы возможен микроавтобус туристического класса (преимущества микроавтобуса- Вы быстрее приедете в Карелию и обратно в Санкт-Петербург, высокая маневренность, небольшая туристическая группа позволяет не создает столпотворение на объектах). 
• Форма одежды удобная, теплая, ПО СЕЗОНУ. 
• Туроператор оставляет за собой право изменить время и очередность посещения указанных объектов. 
• Информация о времени и месте посадки, номере автобуса и имени гида приходит в виде смс на контактный номер вечером с 18 ч до 20 ч накануне дня выезда! 

При планировании поездки необходимо иметь достаточный резерв времени – не менее 3 часов после окончания программы, так как возможны задержки в связи с форс-мажорными обстоятельствами – неблагоприятными погодными условиями, затруднениями при движении («пробками») на дорогах и другими непредвиденными факторами.
