Зимние каникулы на Северном Кавказе (5 ночей)

Маршрут тура: Пятигорск – Медовые Водопады – Приэльбрусье – Чегемское ущелье - Домбай
	День
	Содержание

	1 день
	Прибытие в аэропорт г. Минеральные Воды.
Встреча в аэропорту. Трансфер в город Пятигорск. 
Знакомство с живописными местами Кавказских Минеральных Вод. Подъем на гору Машук (994 м.) на канатной дороге (доп. оплата). Обзор панорамы гор лакколитов. Проводы заката у Ворот Любви. Знакомство с легендами Кавказских Минеральных Вод.
Прогулка по Пятигорску: парк «Цветник», Эолова Арфа, Грот Дианы, Грот Лермонтова, Китайская беседка, озеро Провал. 

Купание в «бесстыжих ваннах» в свободное время.
Ночь в отеле

	2
День
	Завтрак в отеле.

Экскурсия на Медовые водопады (Карачаево-Черкесская республика) и обзорная экскурсия по г. Кисловодску (Ставропольский край).

Путешествие начнется с посещения удивительного памятника природы горы Кольцо. По дороге к Медовым водопадам заезжаем в Чайный домик, чтобы отведать вкуснейшее варенье, мед и выпить горный чай. Здесь можно совершить конную прогулку, полюбоваться великолепными окрестностями и подышать чистейшим воздухом, всегда наполненным ароматами горных трав.

Спускаемся к Медовым водопадам, которые прекрасны в любое время года. К ним можно добраться легким путем, а можно и преодолеть свой страх, спуститься по крутым ступенькам «Тещины ребра».

На Кавказском подворье есть возможность увидеть и покормить из рук домашних животных и птиц местных пород, на несколько минут погрузиться в прошлые столетия, побывать в этническом музее, увидеть домашнюю утварь, традиционные предметы старины и быта карачаевцев.

Особенно вкусным будет обед из национальных блюд на свежем воздухе, дегустация бесподобного шашлыка и знаменитого напитка кавказских долгожителей - карачаевского айрана.

В 100 метрах над Медовыми водопадами находится самый длинный зиплайн в России протяженностью 1050 метров. Любителям экстрима обязательно рекомендуем прокатиться над ущельем и получить дозу адреналина.

Каскад водопадов, поражающий своей красотой, брызги прохладной воды и аромат цветущих трав придают неописуемое удовольствие во время прогулки по живописному ущелью.
Кисловодск считается одним из самых экологически чистых и гостеприимных городов в России, имеет мягкий климат с большим количеством солнечных дней. Минеральная вода, горный воздух и необыкновенно красивые пейзажи сделали Кисловодск излюбленным местом отдыха и лечения. Именно поэтому в городе появлялись роскошные особняки, шикарные дачи, отели, красивейшие здания. Многие из которых и сейчас остаются украшением города: нарзанные ванны, Нарзанная питьевая галереи. Лермонтовская площадка, Грот Демона, «Золотой замок» и многие другие.

В Кисловодске много красивых достопримечательностей с романтическими названиями: Долина роз, Красное солнышко, беседка Роза ветров, мостик Дамский каприз, Зеркальный пруд, Замок коварства и любви. 

Трансфер в Пятигорск.
Ночь в отеле.

	3 день
	Завтрак в отеле. 
Экскурсия в Приэльбрусье.

Чистый горный воздух, сочетание альпийских лугов, хвойных лесов, древесно-кустарниковых редколесий, живописных долин и ущелий придают Приэльбрусью неповторимый образ. 

· Самое красивое ущелье в Приэльбрусье - Адыр-Су, расположенное вдоль одноимённой реки;

· г. Чегет это один из самых знаменитых на Кавказе горнолыжных курортов (подъем на канатно-кресельной дороге (доп. оплата);

· Поляна Азау (гора Эльбрус) наивысшая обитаемая точка Приэльбрусья – подъем на канатно-кресельной дороге (доп. оплата)

Обед в кафе на поляне Чегет или на поляне Азау (доп. оплата).

· Одна из основных достопримечательностей Приэльбрусья - Поляна Нарзанов.

Трансфер в Пятигорск. 

Свободное время

Ночь в отеле.

	4 день
	Завтрак в отеле. 
Экскурсия в Чегемское ущелье и посещение термального источника «Аушигер».

Посещение Чегемской долины и осмотр водопадов Су-Аузу – «Вода из горла» в центре Чегемской скалистой теснины Шау-Дендла – «Стена водопадов». 
Посещение Черекской долины и осмотр ее главных достопримечательностей.
Сразу за Черек-кель – «Голубым озером» дорога уходит в верховья реки Черек Балкарский к Черекской теснине в лоне Скалистого хребта. Дорога к теснине проходит высоко над рекой. По прибытию к туннелю, пробитому сквозь горы Скалистого хребта протяженностью более 800 метров, и начинается пешеходная часть экскурсии, которая проходит по узкому высеченному в отвесной скале карнизу – старой колесной дороге пробитой в конце 19 столетия для перемещения балкарского народа. Над этой дорогой нависают скалы высотой 500-600 метров, и сама старинная дорога идет на высоте около 200 метров над рекой. Ощущение неповторимое!
У вас есть уникальная возможность сочетать приятный отдых с полезным. Целое озеро горячей минеральной воды, поднимающейся из земных недр, с четырехкилометровой глубины и голубая глина, среди красивейших пейзажей, наделят природной силой и наполнят душу и тело гармонией. В Аушигере вы подарите себе действительно незабываемый отдых!
Трансфер в Пятигорск. 

Свободное время

Ночь в отеле.

	5 день
	Завтрак в отеле.

Экскурсия в Домбай Республика Карачаево-Черкессия. 

Домбай - царство синего неба, яркого солнца и снежных вершин. Вам откроются не только древние легенды, но и потрясающие горные панорамы. Именно ради таких видов путешественники стремятся в Домбай! 

Вы вдохновитесь поэтичными кавказскими пейзажами и подниметесь по канатной дороге на вершину горы Мусса Ачитара. По мере подъема открывается живописная панорама Домбайской поляны — Домбай-Ульген, пик Инэ, зуб Софруджу, Белалакая, Семенов-Баши и другие вершины Главного и других хребтов. Отсюда открываются восхитительные виды на ледники, особенно на Джугутурлючатский и Алибекский. С высоты 3012 метров можно увидеть вид на противоположную сторону хребта — долину реки Гоначхир и пики, закрывающие Архыз. Сердце замирает, когда стоишь на вершине, и наслаждаешься захватывающими дух горными долинами и хребтами Домбая!

По пути следования, остановка у реки Уллу-Муруджу. Её голубые воды берут свое начало высоко в горах, на леднике, и в любое время года сохраняют низкую температуру, а их цвет может поразить самого искушенного путешественника: они прозрачные и совершенно бирюзовые. Из-за высокого содержания серебра считаются целебными. Река несет свои воды через удивительную елово-буковую рощу, напоминающую сказочный лес.
Трансфер в Пятигорск.
Ночь в отеле.

	6 день
	Завтрак в отеле.

Свободное время. 

Трансфер в аэропорт города Минеральные Воды.


*туры защищены авторским правом

В стоимость тура входит: 

· трансфер аэропорт/отель/аэропорт;

· проживание в отеле 3* в г. Пятигорске; 

· питание по программе: завтраки;

· транспортное и экскурсионное обслуживание.

Дополнительно оплачиваются: 

· курортный сбор 50 руб/чел в сутки;

· обеды и ужины;

· подъем по канатной дороге на гору Машук – 360 руб./чел;

· экологический сбор на Медовых водопадах – 60 руб./чел;

· конная прогулка в КЧР – 300 руб./чел.;

· поездка на зиплайне – 1100 руб./чел;

· экологический сбор в Прильбрусье – 50 руб./чел;

· подъем по канатным дорогам в Приэльбрусье: г. Чегет: 2 уровня на высоту 3050 м — 1000 руб./чел. (оплачивается сразу 2 уровня), г. Эльбрус: станция «Старый кругозор» высота 3000 м и станция «Мир» высота 3500 м — 1100 руб./чел (оплачивается сразу 2 уровня), подъем на станцию «Гара Баши» высота 3800 м — 600 руб./чел;

· экологический сбор на горячем озере в селе Аушигер – 100 руб/чел,

· купание в термальном источнике «Аушигер» - 350 руб/чел;
· подъем по канатной дороге в Домбае - канатные дороги на склоне горы Муса Ачитара на высоту 2250 м- 500 руб.; на; на высоту 3012м.- еще 500 руб.; на высоту 3200 м- ещё 300 руб. (т.е. стоимость всех подъемов 1300 руб./чел.).
Важная информация:

Туроператор оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсий, замену их равноценными. Туроператор не несет ответственности за пробки и ремонт на дорогах и погодные условия.
