«Зимний Байкал за 3 дня»
Маршрут тура: Иркутск – остров Ольхон – Иркутск
Продолжительность: 3 дня / 2 ночи
Даты заездов на 2021 год: с пятницы по воскресенье (еженедельно)
1 день 

Встреча в 09:00 местного времени на ж/д вокзале или в аэропорту, отправление на микроавтобусе на остров Ольхон (280 км от Иркутска). По пути остановки в придорожном кафе и на паромной переправе. Прибытие на остров, в п. Хужир – туристический центр Ольхона. Размещение на туристической базе. Свободное время. Вечером состоится пешая экскурсия к мысу Бурхан – одной из главных достопримечательностей Байкала. Закат на льду, звуки ледовых трещинок и необыкновенные цвета. Зимние закаты – это особая магия. 

Питание включено: ужин. Завтрак и обед – самостоятельно.


2 день 
Завтрак. Сегодня вы можете отправиться на экскурсию по Ольхону. Мы рекомендуем отправиться в один из следующих туров (за доп. плату): 

• Экскурсия на мыс Хобой - падь Узуры, продолжительностью в 6-8 часов (1500 руб./чел., включая обед-пикник, дополнительно - 300 руб/чел. за въезд в национальный парк). Этот тур – настоящее ледовое путешествие! Вы проедете весь день по льду Байкала, увидите разнообразные его формы и виды. Попутно делая остановки, вы убедитесь, какой же он разный и интересный. Освободите побольше места для фотографий на вашем смартфоне и сделайте фотографии со льдинкой, через льдинку, на льдинке. Хобой никого не оставит равнодушным – позитивные впечатления обеспечены! 

• Тур в южную часть острова, продолжительностью в 5-6 часов (1500 руб./чел., включая обед-пикник, дополнительно - 100 руб/чел. за въезд в национальный парк). Вы увидите гроты, наплески, льдины и гигантские сосульки, и всё это – за один день. Загляните в ледовые гроты и сделайте классные кадры оттуда. Поразглядывайте лёд, покатайтесь по нему на коньках. Впечатления, которые оставит вам Байкальский лёд – незабываемы!

Завтрак и ужин, обед - самостоятельно. 

3 день 

После завтрака, сборы и возвращение в Иркутск. Выезд на микроавтобусах с базы, обед в придорожном кафе, прибытие в Иркутск (сквер им. Кирова). По предварительной заявке, мы можем забронировать для вас номер в гостинице или в гостиничных квартирах в Иркутске.
В стоимость включено:
1. Встреча в Иркутске на ж/д вокзале и в аэропорту
2. Трансфер Иркутск – о. Ольхон – Иркутск

3. Размещение на о. Ольхон, в мини-отеле «Байкал»: 2х или 3х местный номер категории стандарт / эконом (согласно выбранному варианту тура)
4. Питание: завтраки и ужины

5. Экскурсия на мыс Бурхан

В стоимость не включено:
1. Авиа и ж/д билеты

2. Трансфер МРС – Ольхон – МРС на «Хивусе» (800 руб.)

3. Доп. экскурсии второго дня (мыс Хобой, юг острова, о. Огой и др.)

4. Трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт и т.д.
5. Питание в придорожных кафе

6. Дополнительные услуги, не указанные в программе, или указанные в программе за дополнительную оплату.
*Наша компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов, гостиницу (на аналогичную, либо более высокого класса)
