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	ООО «Европорт.ру»

Россия, 620026, г. Екатеринбург, 

ул. Розы Люксембург, 63, 2 этаж

Тел/факс: (343) 287-06-05, 287-06-75

E-Mail: booking@evroport.ru    http://www.evroport.ru



Маршрут «Знакомство с Уралом»

3дня/ 2ночи

Программа тура:

Пятница, 1ый день
12:00 – Встреча гостей  на жд вокзале Екатеринбурга. Трансфер до отеля.

13:00 – Заселение в отель, обед

14:00 – Обзорная экскурсия по Екатеринбургу

Обзорная экскурсия по городу Екатеринбург познакомит вас со знаковыми историческими местами: плотиной городского пруда на реке Исеть, в XVIII веке давшей жизнь Екатеринбургскому заводу, памятником основателям города В. Н. Татищеву и В. И. де Геннину, часовней покровительницы города Святой Екатерины, первым каменным зданием Екатеринбурга - Горной Канцелярией и купеческими особняками XIX века, украшающими городской пруд. Вы увидите центральные площади города -Площадь 1905 года и Октябрьскую площадь со зданиями городской Думы и областного Правительства. Посетите Вознесенскую горку, украшенную красивейшим в городе зданием начала XIX века -дворцом купцов Расторгуевых-Харитоновых, Храм-памятник на крови, построенного на месте печально известного дома инженера Ипатьева, где провели последние дни своей жизни российский император Николай II и члены его семьи.

17:00 –Окончание экскурсионной программы. Трансфер в отель.
Суббота, 2ой день
Завтрак в отеле

09:00 Переезд в Невьянск

11:00 Невьянский государственный историко-архитектурный музей, Невьянская башня

Демидовы. Эта фамилия неисчерпаемой железорудной горой нависает над Уралом.Весомо и зримо, как удар хвостового молота, развернется перед гостями невьянского музея история Демидовской горнозаводской империи. Русские переселенцы ломали сложившийся быт коренного народа невьянской земли – манси и башкир – и налаживали свой, быт работного люда при железоделательном заводе. Завод – вот исконный смысл жизни и предназначение уральцев. А Невьянский завод царем стоит над всеми уральскими заводами. А у царя все должно быть самым большим – царь-домна, водобойные колеса, молоты и даже ломы, открывающие прорезы в плотине. Так достигалась всемирная известность железа «Старый соболь». Владеть половиной старого мира через железо приятно, но жестокому сердцу этого мало. Символом силы рода Демидовых, по замыслу Акинфия Демидова, должна была стать Невьянская башня. Несмотря на чудовищные легенды, которые окружают Башню, она невероятно хороша собой. Это главная причина, по которой здесь стоит побывать. А наклон, возникший, по преданию, от тяжести грехов Акинфия, только добавляет ей очарования.Есть еще одна причина познакомиться с Башней. Невьянск город небольшой, главные события в его жизни случились еще при Демидовых, поэтому вид города с верхних ярусов башни открывается таким, каким он был сотню лет назад, и современность не испортила городского пейзажа. Дышите воздухом столетий. Наконец, третья причина. В самой Башне найдется с десяток диковинок, в реальность которых трудно поверить.

13:00 Переезд в деревню Нижние Таволги 

13:30 Обед

14:30 Экскурсия и мастер-класс в Гончарной мастерской Масликовых

Род таволожского глиняного горшка, самой нехитрой кухонной утвари, которой нет счета в деревенских домах, пошел от большого куска красной глины с берега реки Нейва. И остаться бы глине глиной, если бы не мастерство гончара. Сергей Масликов, потомственный таволожский гончар, обращается с глиной как с живым существом: пошлепывает, поглаживает, уговаривает. Попав на круг, глина должна быть послушной. Затем руки мастера легко выводят горшок из куска вращающейся на круге глины. Сырые горшки становится в ряд и, подсохнув, отправляются в печь на обжиг. Так за веком век работают таволожские гончары.

Мастерская Сергея Масликова в деревне Нижние Таволги, самая настоящая старая гончарная мастерская в бревенчатой избе с тесаными полами и лавками, открыта для гостей. Кажется, что ничего здесь не менялось уже сто лет, чтобы не спугнуть какую-то тайну. Когда вы сами прикоснетесь к прохладной мягкой глине, эта тайна вам откроется: легкость, с которой 

работает мастер, обманчива, ничему нельзя научиться запросто, на все нужны годы труда и любовь к своему делу, воспитанная в поколениях. В неопытных руках глина просто капризничает. Но даже если у вас, как бы вы ни старались, ничего похожего на горшок или вазу не получится, радость от прикосновения к этому ремеслу долго вас не покинет.Но это не все. На вершину творчества вы взойдете только тогда, когда из небольшого кусочка глины слепите смешного котейку.

16:00 Переезд в Екатеринбург, окончание программы, трансфер в отель

 Воскресенье, 3ий день
Завтрак в отеле

10.00 Экскурсия в Президентский центр – Музей Б.Ельцина

Один из самых прогрессивных музеев Екатеринбурга, первый в России Президентский центр -

Центр Бориса Ельцина. Феномен Бориса Ельцина —первого Президента России (1991-1999гг.), начал складываться на Урале. История жизни и деятельности всесторонне отражена 

в материалах Уральского Центра Б.Н. Ельцина. Главным ядром Центра является музей. В нем 

использованы самые современные мультимедийные технологии, которые помогают «оживить» документы, архивные фото, артефакты. Благодаря этому экспозиция передает не только суть того драматичного времени, но и дух 90-х.

13:30 Обед

14:30 Трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал Екатеринбурга

Стоимость на человека, в зависимости от размера группы, руб/чел.:

	10 человек
	15 человек
	20 человек
	25 человек

	8699
	6999
	6699
	5899


В стоимость входит:

· проживание в гостинице «Большой Урал»
· транспортное обслуживание, 

· работа экскурсовода в 1-й и 2-й дни,

· входные билеты в объекты показа

· бутилированная вода в дороге

· питание: 3 обеда

Внимание: организация данной программы проводится только для сформированных групп от 10 человек и более.
Бронирование производится по эл. почте t.maksuta@evroport.ru
Куратор направления Максюта Татьяна (доб. 4010)
