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«БЕЛЫЕ НОЧИ В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ», ПЯТНИЦА – ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 ДНЯ / 3 НОЧИ
1 день, пятница1день
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
• индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта .  

С 9:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
Туристы, проживающие в «А отель Фонтанка», подходят на встречу в гостиницу «Азимут» (рядом стоящий корпус).
Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.
13:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная обзорная экскурсия «Ожерелье парадных площадей»
Экскурсия пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы увидите роскошные дворцы, величественные соборы, самые популярные памятники и музеи северной столицы, полюбуетесь неповторимыми невскими панорамами.
Экскурсионная остановка:
• Дворцовая площадь

Прогулка по Дворцовой площади
Приглашаем вас прогуляться по главной площади города - свидетельнице многих значимых событий прошлого и настоящего России.

Экскурсия в Эрмитаж
Эрмитаж – один из самых известных музеев мира. Его коллекция насчитывает более 3-х миллионов экспонатов, которые являются бесценными сокровищами мирового искусства. Экскурсия по музею познакомит вас с наиболее значимыми предметами музейной коллекции.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~6 часов
2 день, суббота1день
Завтрак в гостинице.
09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия»
Экскурсия подарит Вам незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога, которая приведет нас в Петергоф, до сих пор бережно хранит следы ушедших веков. Сохранившиеся памятники и усадьбы воссоздают атмосферу дачной жизни России конца XIX – начала XX века.


Экскурсионные остановки:
• Разводная площадь
• Балюстрада перед Большим дворцом

Экскурсия по Нижнему парку фонтанов
Экскурсия знакомит с уникальной планировкой Нижнего парка Петергофа и оригинальной системой подачей воды к его многочисленным фонтанам. Блеск позолоты, шум воды, мраморные скульптуры, балтийский ветерок – все это подчеркивает идею владычества России на море, создавая незабываемое ощущение праздника.
Рекомендуем взять детям сменную одежду.
В программе предусмотрено свободное время на обед на территории Нижнего парка.

Место окончания программы: у станции метро «Ленинский проспект» или «Московская».
Продолжительность программы: ~6 часов.
3 день, воскресенье1день
Завтрак в гостинице.
09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Дворцы и их владельцы»
Экскурсия позволит не только полюбоваться великолепными архитектурными ансамблями парадных площадей Санкт-Петербурга, но и раскроет некоторые секреты из личной жизни царственных особ.
Экскурсионная остановка:
• Михайловский замок
Экскурсия в Юсуповский дворец
Парадные залы дворца поражают своей роскошью и великолепием. Ореол таинственности этому дворцу придает эпизод, касающийся последних часов жизни Григория Распутина и повлиявший на дальнейшую судьбу Российского государства.
Экскурсия в Екатерининский дворец
Гостей Царского Села потрясает фантастическая роскошь убранства Екатерининского дворца. Одним из залов Золотой анфилады Растрелли является знаменитая Янтарная комната, похищенная оккупантами во время Великой Отечественной войны и воссозданная петербургскими реставраторами, работу которых Вы сможете оценить во время экскурсии по Екатерининскому дворцу.
В программе предусмотрено время на обед.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~10 часов
4 день, понедельник1день
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии) или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет. Групповой трансфер на вокзал предусмотрен программой тура.
09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Трансфер на Московский вокзал.
Автобусная экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург»
Приглашаем вас на встречу с чарующей красотой парадного центра города! Знаменитые архитектурные ансамбли, дворцы и храмы предстанут перед Вами во всем своем сиянии и блеске.
Экскурсия в Исаакиевский собор
Исаакиевский собор является одним из крупнейших церковных сооружений в мире. В ходе экскурсии по собору Вы познакомитесь с историей проектирования и возведения храма, узнаете, почему его очень часто называют «музеем камня».
Известен Исаакиевский собор и своей колоннадой, откуда открывается удивительная панорама Санкт-Петербурга (входной билет можно приобрести дополнительно в кассах собора).
По окончании экскурсионного дня Вы самостоятельно добираетесь до Московского вокзала или гостиницы и забираете свой багаж из камеры хранения.

Место окончания программы: Исаакиевский собор (ст. метро «Адмиралтейская»).
Продолжительность программы: ~3 часа.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
