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БЕЛЫЕ НОЧИ В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ .

	
	4 дня / 3 ночи
пятница - понедельник

В программе тура: 
Юсуповский дворец, Исаакиевский собор, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), Эрмитаж, Дворцовая площадь, Царское Село (Екатерининский дворец), территория Петропавловской крепости.


пятница

Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).

С 9:00 и до начала экскурсионной программы встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург» с посещением Юсуповского дворца и Исаакиевского собора подарит Вам встречу с парадной частью города, где великие мастера создавали подлинные архитектурные шедевры. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

нь

суббота

Завтрак.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия» распахнет перед Вами двери в прекрасный мир грез, где мифические герои и божества живут в хрустальном царстве фонтанов. Старожилы говорят, что прогулка по Нижнему парку Петергофа добавляет целый год счастливой жизни!
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе. 
Окончание экскурсии у станции метро.

день

воскресенье

Завтрак.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Тайны Российского престола. Императоры и фавориты» с прогулкой по Дворцовой площади, посещением Эрмитажа и его главного здания – Зимнего дворца, где на протяжении полутора веков вершилась судьба всей Российской империи и одновременно протекала частная жизнь коронованных особ. Кто, когда и за какие заслуги получил право «без доклада» входить в царские покои? Что означает буквально слово «фаворит»? Когда и почему фаворитизм в России расцвел самым пышным цветом? Интересно? Тогда эта экскурсия для Вас!
Экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века» с посещением Екатерининского дворца удивит Вас неземной красотой сказочного дворца, окруженного прекрасным парком. Во время этой незабываемой экскурсии Вы узнаете, в честь какой Екатерины названа императорская резиденция, как село стало Царским, кто там жил и сколь непростой была судьба роскошного дворца. Наш совет: приготовьте фотоаппараты, ведь каждое фото здесь – настоящая открытка!
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4

день

понедельник

Завтрак.
Освобождение номеров. 
Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Петровский Петербург» с посещением территории Петропавловской крепости – это прогулка по местам, где с мечты одного человека началась история целого города. Отчего Петр выбрал именно это место? Почему в допетровские времена шведы называли этот остров «веселым»? Водились ли на самом деле зайцы на Заячьем острове? Сколько вражеских осад пережила крепость и зачем каждый день здесь стреляет пушка? Ответы на эти вопросы и прочие петербургские «секреты» Вы узнаете во время этой увлекательной экскурсии.
(входные билеты в собор св. Петра и Павла и тюрьму Трубецкого бастиона приобретаются дополнительно).
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

