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ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

сезон Октябрь 2017 - Апрель 2018

	
	4 дня / 3 ночи
03.11 - 06.11

В программе тура: 
экскурсия по ВДНХ, экскурсия в музей Космонавтики, экскурсия по Парку Победы, музей Великой Отечественной войны, автобусная обзорная экскурсия по городу, пешеходная экскурсия по Александровскому саду и Красной площади, Московский Кремль, экскурсия на к/с Мосфильм.


3 ноября, пятница

Прибытие в гостиницу самостоятельно.
Размещение после экскурсионного обслуживания (с 14:00).
С 09:00 до 10:00 встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы (контактный телефон: 8-929-684-55-54). Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

11:00

Отправление от гостиницы пешком.
Пешеходная экскурсия «Советский Версаль» по ВДНХ. Во время экскурсии Вы узнаете историю создания выставки, увидите знаменитые павильоны и фонтаны ВДНХ. Вы узнаете, что изображено на арке Южного входа, как появилась на ВДНХ круговая кинопанорама и где «колдуют над погодой» синоптики, загадаете желание у «Счастливой семьи», увидите Зеленый театр.
Экскурсия в Музей космонавтики. Здесь вы сможете увидеть свидетельства первых успехов отечественной космонавтики: скафандры и искусственные спутники Земли, а также космические аппараты по изучению спутников и планет Солнечной системы.
В 2006 году произошла масштабная реконструкция музея. После реконструкции значительно расширенная территория экспозиции позволяет демонстрировать полномасштабную ракетно-космическую технику. Музей полон интерактивных экспонатов, которые включают в себя тренажеры, идентичные тренажерам в Центре подготовки космонавтов. В музее находится интерактивная кабина "Буран" с панорамным стереоизображением, познавательные и обучающие классы, выполненный в виде кают-компании. А выполненный в миниатюре Центр управления полетами позволит в реальном времени наблюдать Международную космическую станцию.
Окончание экскурсии на территории ВДНХ не позднее 14:00.
день

4 ноября, суббота

Завтрак.

13:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая» – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!
Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.
В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, памятник Минину и Пожарскому, Мавзолей В.И. Ленина, ГУМ, Государственный Исторический музей, памятник великому полководцу Г.К. Жукову, Лобное место и знак нулевого километра России, прогуляетесь с экскурсоводом по знаменитому Александровскому саду. 
Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей). Вы увидите Соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.
Окончание экскурсии в центре города. 
Самостоятельное возвращение в гостиницу.
3

день

5 ноября, воскресенье

Завтрак. Отъезд от гостиницы на автобусе.

10:00

Экскурсия по Парку Победы. Парк победы один из крупнейших парков не только Москвы, но и всей нашей страны. Вы увидите все основное достопримечательности: Монумент Победы, памятник воинам-интернационалистам, часовню, мемориальную мечеть и синагогу, очень красивый храм Георгия Победоносца и многое другое.
Экскурсия в музее Великой Отечественной войны. Это культовое место, символ народной памяти о трагических и героических страницах истории нашей Родины. На территории музея расположена выставка вооружения, военной техники и инженерных сооружений (оружие победы, трофейная техника, железнодорожные войска, военно-автомобильная дорога, артиллерия, бронетехника, военно-воздушные силы, военно-морской флот).
Окончание экскурсии центре не позднее 15:00
нь

6 ноября, понедельник

Завтрак. 

10:00

Освобождение номеров до

12:00


Экскурсия на старейшую киностудию страны «Мосфильм» с посещением уникального музея киностудии, где представлены коллекции ретро автомобилей, декораций, предметов интерьера, атрибутики съемочного процесса, осмотр некоторых съемочных павильонов.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
Окончание экскурсии центре не позднее 15:00
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

