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ДВОРЦЫ ПЕТЕРБУРГСКОЙ ЗНАТИ

сезон Май - Сентябрь 2020

	
	3 дня / 2 ночи 02.05 - 04.05

В программе тура:
• музей Фаберже
• теплоходная экскурсия по рекам и каналам
• Петергоф (Фермерский дворец в парке Александрия, фонтаны Нижнего парка)
• Русский музей
В стоимость включено:
проживание в выбранном отеле, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы).
Дополнительно оплачивается:
проезд до Санкт-Петербурга и обратно, встреча/проводы на вокзале/аэропорту, доп. ночи, камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), обеды и ужины (самостоятельно).


2 мая, суббота

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.
С 9.00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Важная информация: гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в камере хранения гостиницы.

13:00

Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Блистательный Санкт-Петербург» с посещением музея К. Фаберже в Шуваловском дворце и теплоходная экскурсия по рекам и каналам откроют Вам много интересных страниц истории города на Неве. Вы увидите самые известные достопримечательности Санкт-Петербурга сразу с двух ракурсов: из окон автобуса и с борта теплохода, побываете в «шкатулке с драгоценностями», где Вас ждет ослепительный блеск золота и натуральных камней, и, конечно же, знаменитые пасхальные яйца — подарки государей своим любимым женщинам.
Место окончания программы: гостиница.

день

3 мая, воскресенье

Завтрак в гостинице.

09:00

Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Приюты неги и прохлады вдоль по дороге в Петергоф» с посещением Фермерского дворца, где Вы почувствуете себя в кругу семьи наследника Российского престола. Звонкие фонтаны Нижнего парка, морские пейзажи, чарующая архитектура – все это произведет неизгладимое впечатление!
Место окончания программы: гостиница.

день

4 мая, понедельник

Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии) или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет. Групповой трансфер на вокзал предусмотрен программой тура.

09:00

Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Трансфер на Московский вокзал.
Автобусная экскурсия «Дворцы Санкт-Петербурга и их владельцы» с посещением Русского музея (дворца великого князя Михаила Павловича). Именно здесь, в парадной части города, строили когда-то свои резиденции «сильные мира сего». Михайловский дворец – один из самых красивых и величественных. В великолепных дворцовых интерьерах расположена коллекция Русского музея, 
где знакомые с детства полотна вызывают приятное чувство встречи со старым другом!
Место окончания программы: Русский музей (см. метро "Невский проспект") не позднее 15:00.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

