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Феерия огня, воды, света
	
	13.09 – 17.09

5 дня / 4 ночи (среда–воскресенье)
В программе тура:
Эрмитаж, Дворцовая площадь, Петергоф (малый дворец и ансамбль фонтанов Нижнего парка), Царское Село (Екатерининский дворец), Кунсткамера, теплоходная экскурсия по рекам и каналам, осенний праздник фонтанов в Петергофе, Юсуповский дворец.

1 день (13 сентября, среда)

Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).
09:00. С 9:00 и до начала экскурсионной программы встреча с представителем в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ.
13.00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Он был рожден имперской стать столицей…» с посещением Эрмитажа – крупнейшего художественного музея, расположенного в Зимнем дворце – парадной резиденции российских императоров. Вы познакомитесь с ансамблем Дворцовой площади, в центре которой взметнулась к небу триумфальная Александровская колонна – памятник великой победе России в войне с наполеоновской Францией.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
2 День (14 сентября, четверг)
 

Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Приморский парадиз» с посещением одного из малых дворцов или музеев Петергофского заповедника. Десятки фонтанов Нижнего парка – забавные и помпезные, простые и сложные – вот уже два с половиной века радуют гостей. «Русский Версаль», бесспорно, не уступает своему французскому прообразу по роскоши убранства дворцовых залов, сиянию позолоты и оригинальности инженерной мысли. Почувствуйте магическое обаяние Петергофа!
Возвращение в гостиницу на автобусе.

3 День (15 сентября, пятница)

 

Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века» с посещением Екатерининского дворца. Не сомневаемся, что этот день надолго останется в Вашей памяти! Вы пройдете по торжественной анфиладе залов и узнаете таинственную, почти детективную, историю знаменитой Янтарной комнаты. Говорят, что янтарь обладает лечебным действием и многие, кто побывал в этой гигантской «янтарной шкатулке», смогли ощутить его волшебное действие на себе…
Возвращение в гостиницу на автобусе.

4 День (16 сентября, суббота)

 

Завтрак.
09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Петровский Петербург», рассказывающая о рождении и становлении новой, северной столицы, с посещением первого музея России – знаменитой Кунсткамеры , где Вы увидите уникальные экспонаты петровского времени.
Теплоходная прогулка по рекам и каналам «Северная Венеция» – это незабываемые впечатления и романтическая атмосфера. Легкий бриз, захватывающие виды Санкт-Петербурга, прекрасные фасады старинных дворцов и их отражения в водной глади – все это надолго останется в Вашей памяти!
Свободное время в центре города.
18:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. 
Отъезд в Петергоф на праздник фонтанов «Петергофская феерия» – вечернюю театрализованную программу с праздничным фейерверком.
Вы станете свидетелями потрясающего фантастического зрелища, которое проводится только раз в год! Вас ждет грандиозное пиротехническое шоу, театрализованное музыкальное представление, салюты и фейерверки в Нижнем парке на Большом каскаде вблизи Большого дворца.
Возвращение в гостиницу на автобусе (после 24:00).

5 День (17 сентября, воскресенье)

 

Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Магия старинных кварталов Санкт-Петербурга» с посещением Юсуповского дворца. Санкт-Петербург славится своими парадными площадями, гранитными набережными, а также старинными кварталами, имеющими занимательную историю. В таком «магическом» месте на берегу реки Мойки красуется дворец, принадлежавший богатой и влиятельной семье князей Юсуповых. Он сохранил не только великолепную отделку парадных залов и жилых покоев, но и обаяние прежних владельцев.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные
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