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ГОРОД ЧУДНЫЙ, ГОРОД ДРЕВНИЙ
	
	5 дней / 4 ночи  пятница - вторник

В программе тура: 
пешеходная экскурсия по ВДНХ, музей космонавтики, автобусная обзорная экскурсия по городу, пешеходная экскурсия по Красной площади, Московский Кремль, Третьяковская галерея, Усадьба Кусково, экскурсия по Московскому метрополитену, пешеходная экскурсия по Арбату, экскурсия в усадьбу Коломенское или Царицыно.


1 день пятница
Прибытие в гостиницу самостоятельно.

- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее). 
Размещение после экскурсионного обслуживания (с 14:00).

С 09:00 до 10:30 встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

11:00. Отправление от гостиницы пешком.

Пешеходная экскурсия «Советский Версаль» по ВДНХ. Уникальный архитектурно-парковый комплекс ВДНХ сформировали 49 памятников, 45 из которых - федерального значения. Во время экскурсии Вы узнаете историю создания выставки, увидите знаменитые павильоны и фонтаны ВДНХ. Вы узнаете, что изображено на арке Южного входа, как появилась на ВДНХ круговая кинопанорама, где до сих пор принимают в пионерскую организацию, где «колдуют над погодой» синоптики, загадаете желание у «Счастливой семьи», увидите Зеленый театр.

Посещение Музея космонавтики. Здесь вы сможете увидеть свидетельства первых успехов отечественной космонавтики: скафандры и искусственные спутники Земли, а также космические аппараты по изучению спутников и планет Солнечной системы.

В 2006 году произошла масштабная реконструкция музея. После реконструкции значительно расширенная территория экспозиции позволяет демонстрировать полномасштабную ракетно-космическую технику. Музей также полон интерактивных экспонатов, которые включают в себя тренажеры, идентичные тренажерам в Центре подготовки космонавтов. В музее находится интерактивная кабина "Буран" с панорамным стереоизображением, познавательные и обучающие классы, выполненный в виде кают-компании. А выполненный в миниатюре Центр управления полетами позволит в реальном времени наблюдать Международную космическую станцию.

Окончание экскурсии на территории ВДНХ не позднее 14:00.

2 день суббота

Завтрак.

09:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.

Обзорная экскурсия по городу «Москва многоликая» – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!

Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.

В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы – реки.

Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей). Входной билет дает возможность увидеть соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также уникальные интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.

Экскурсия в Третьяковскую галерею – художественный музей Москвы, основанный в 1856 году купцом Павлом Третьяковым и имеющий одну из самых крупных и значительных в мире коллекций русского изобразительного искусства. Здесь Вы увидите подлинники знакомых с детства картин, прочувствуете величие русской культуры и насладитесь потрясающими произведениями декоративно-прикладного искусства XI – начала XX веков в сопровождении лучших гидов.

Окончание экскурсии в центре города не позднее 17:00.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.

3 день воскресенье

Завтрак.

09:30. Отъезд от гостиницы на автобусе.

Экскурсия «Жемчужина Европы – Усадьба Кусково» – один из самых красивых дворцово-парковых ансамблей России! Кусково – усадьба графов Шереметевых на востоке современной Москвы, сохранившаяся практически без изменений со второй половины XVIII века. На территории ансамбля находятся дворец, церковь, павильоны Голландский домик, Итальянский домик, павильон Эрмитаж и павильон Грот. У вас будет прекрасная возможность окунуться в убранства и роскошь конца 18-го века, насладиться произведениями русского и западноевропейского изобразительного искусства и представить 
себя в центре пышных приемов! На сегодняшний день усадьба Кусково – один из крупнейших в мире обладателей коллекции керамики и стекла различных стран от античности до современности. Неповторимая архитектура и изысканные убранства, сохранившиеся и по сей день, никого не оставят равнодушным!

Окончание экскурсии у гостиницы не позднее 15:00.

4 день понедельник

Завтрак.

11:00. Отъезд от гостиницы на общественном транспорте.

Экскурсия по московскому метрополитену «Подземные дворцы Москвы». Уникальная возможность услышать рассказ о московском метро, увидеть его великолепные станции «Площадь революции», «Киевская», «Комсомольская», «Новослободская», «Белорусская», и насладиться неповторимой архитектурой и мозаикой, уникальной для каждой из них.

Пешеходная экскурсия «Ах, Арбат, мой Арбат» по центру города и улице Старый Арбат.

Окончание программы в центре города не позднее 14:00.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.
5

5 день вторник

Завтрак. Освобождение номеров.

11:00. Отъезд от гостиницы на общественном транспорте.

Экскурсия «Царская резиденция – Коломенское» с посещением Дворца царя Алексея Михайловича (осмотр мужской половины). Усадьба в Коломенском - одна из древнейших резиденций российских государей: великого князя Василия III и царя Ивана Грозного. Дворец царя Алексея Михайловича, является уникальным воссозданным памятником русской деревянной архитектуры XVII века. Главная особенность архитектуры дворца заключается в успешном сочетании искусства традиционной, допетровской Руси и Западной Европы. Экспозиция представляет собой 24 воссозданных интерьера. Благодаря высокому уровню исполнительного мастерства, декоративности, разнообразию примененных приемов и материалов, создается сказочная атмосфера и хорошее настроение.

Окончание программы у метро «Каширская» не позднее 15:00.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

