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КАЛИНИНГРАДСКИЙ ВОЯЖ 8 дней
время калининградское, на час отстает от московского
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Именно здесь, в Калининградской области, на месте древнего Кенигсберга, сейчас начинается Россия. Совершите увлекательное путешествие в самую западную точку нашей страны. Вы познакомитесь с историческим наследием нашего края и прикоснетесь к уникальным уголкам природы.
	1 

день.
	Встреча группы в аэропорту В 17.05. Трансфер в Калининград. Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег

	2 

день. 
Автобусно-пешеходный день 
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. 
· Обзорная экскурсия по Калининграду (Кёнигсберг)— площадь Победы, Храм Христа Спасителя, о-в Кнайпхов, Кафедральный Собор, Рыбная деревня, сохранившиеся городские ворота, казарма «Кронпринц», башни «Дона» и «Врангель», бастионы «Грольман» и «Обертайх». Во время экскурсии посещение музея Кафедральный собор с концертом органной музыки. 

· Экскурсия «Путешествие во времени» с посещением музея «Фридланские ворота» в 15.00, где реальная мостовая плавно переходит в виртуальную… Скрипят телеги, цокают каблучки проходящих дам, смеются дети. Фридландские ворота открывают временной портал в город, которого уже нет.  Интерактивная экспозиция «Дорога в город» является продолжением темы Виртуальная прогулка по улицам Кёнигсберга 
 Ночлег в отеле.

	3 

день.
Автобусно-пешеходный день 
	 Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. 
· Экскурсия в Светлогорск ( Раушен). Во время экскурсии туристы познакомятся с историей города, совершат прогулку по песчаному пляжу. 
· Экскурсия в пос. Янтарный, расположенный на живописном берегу Балтийского моря. Здесь находится единственное в мире предприятие, где добывают и перерабатывают янтарь. Туристы посетят «Янтарный замок», где познакомятся с экспозицией из солнечного камня и будут иметь возможность приобрести оригинальные изделия из янтаря. При осмотре карьера Янтарного комбината туристы смогут стать «янтарокопателями», а добытый собственноручно янтарь увезти в качестве сувенира. Мастер-класс по изготовлению янтарных изделий. Сувенир в подарок.

Возвращение в Калининград. Ночлег в отеле.

	4 день
Автобусно- пешеходный день
	Завтрак в гостинице.  Встреча с гидом в холле гостиницы.  
Экскурсия «Самый западный город России»
Во время экскурсии Вы посетите город Балтийск - ранее закрытую для свободного доступа базу Балтийского флота. Вы узнаете историю становления флота со времени основания его Петром I, которому в 1998 г. на городском пирсе установлен памятник.

Вы увидите маяк знаменитого архитектора Шинкеля и шведскую крепость, которая была построена ещё в середине XVII в. и которая и по сей день является действующим военным объектом. Посетите историко-культурный комплекс «Елизаветинский форт» с конным памятником царице Елизавете Петровне (2004 г.), прогуляетесь по молу и  увидите огромную гавань — ворота в Калининградский военный и торговый порты.  Возвращение в Калининград. 
 Ночлег в отеле.

	5 день
Польша
	Завтрак в гостинице 
Отъезд из Калининграда (07:00, Южный ж/д вокзал). Переезд по маршруту: Калининград – Мальборк – Гданьск. Остановка в Мальборке. Для желающих экскурсия по замку крестоносцев - бывшей резиденции великого магистра Тевтонского ордена, одному из самых больших средневековых сооружений этого типа в Европе (доп.плата 60 злотых, при группе не менее 10 чел.). Переезд в Сопот (~80 км).   Свободное время, прогулка по городу с осмотром основных достопримечательностей. Для желающих, самостоятельное посещения Аквапарка* в Сопоте: водные горки, водопады, гроты, «Дикая река», джакузи, гидромассаж, солярий, детский бассейн, открытый бассейн с подогревом, «Мир саун» (доп.плата) или шоппинга. Переезд в Гданьск. Размещение в отеле. Ночлег.

	6 день
Польша
	Завтрак. 

Отъезд из отеля. Встреча с экскурсоводом. Посещение Оливского парка. Обзорная пешеходная экскурсия по Старому городу Гданьска (Королевский путь: Зеленые ворота, ул. Длуга, ул. Длуги Тарг, Двор Артуса, Золотые ворота, Ратуша, фонтан «Нептун», Мариацкий костел). Свободное время. Отъезд в Калининград в 16:00. Переезд по территории Польши (~ 170 км). Прибытие в Калининград поздно вечером.

	7 день
Автобусно- пешеходный день
	Завтрак в гостинице.  Встреча с гидом в холле гостиницы. 
· Экскурсия  на Куршскую косу, национальный парк, который занесен в список  ЮНЕСКО. Это встреча с удивительным  миром песчаной косы, шириной от 400 м до 4 км между Балтийским морем и Куршским заливом и путешествие в историю взаимоотношений Природы и Человека. Во время экскурсии туристы смогут подняться на самую высокую дюну Северной Европы - дюну «Эфа» и увидеть одновременно пресноводный залив и соленое море, а также удивительный дюнный ландшафт, напоминающий пустыню; «Танцующий лес», «Королевский бор».

              Возвращение в Калининград. Свободное время. 

	8 день
Автобусно- пешеходный день
	Завтрак в гостинице.  Встреча с гидом в холле гостиницы.  
               Экскурсия по р-нам Амалиенау  и Хуфен. Посещение Музея Мирового океана, который является республиканским центром научных 
               исследований и  научно-методической работы в области изучения истории и  природы океана.    

               Наиболее интересные экспозиции «Витязь» и  подводная лодка. Трансфер в аэропорт в 13.50


	В стоимость входит:

	· 8-ночлегов в отеле с завтраками

· входные билеты в музеи: Кафедральный собор с концертом органной музыки,  музей Мирового океана («Витязь», подводная лодка), Янтарный карьер и музей в Янтарном, Фридланские ворота

· экскурсионное обслуживание по программе

· экологические сборы в Национальный парк «Куршская коса» 

· трансферы  по программе

· услуги гида-экскурсовода
Дополнительно: поездка в Польшу 80 евро/чел


Особые примечания:
В случае опоздания туристов  ко времени начала экскурсионной программы, не предоставленные за время опоздания услуги - не компенсируются. 
Туристическая фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий, замену музеев на равноценные, сохраняя при этом программу в полном заявленном объеме.

Фирма не несет ответственность за пробки на дорогах.

Желаем Вам приятного отдыха! 
