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ЛЕГЧЕ ЛЕГКОГО (4 ДНЯ/3 НОЧИ)

сезон Май - Сентябрь 2017

	
	4 дня / 3 ночи
пятница - понедельник

В программе тура: 
Эрмитаж, Дворцовая площадь, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), Исаакиевский собор.


пятница

Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).

С 9:00 и до начала экскурсионной программы – встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсионная прогулка «Санкт-Петербург – музей под открытым небом» с посещением Эрмитажа и знакомством с ансамблем Дворцовой площади. Неожиданные открытия ждут Вас, едва Вы свернете с шумного Невского проспекта в тихие старинные улочки Петербурга. Чем живет он? Что скрыто за его парадными фасадами? Найти ответы на эти вопросы поможет только пешеходная прогулка. Измерьте Петербург шагами!
Свободное время в центре города.

день

суббота

Завтрак.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны» – настоящая жемчужина тура! В Нижнем парке Вы познакомитесь со знаменитым ансамблем фонтанов, украсивших любимую приморскую резиденцию Петра Великого. И уже триста лет восторженные гости готовы часами любоваться игрой воды, взлетающей ввысь, падающей на каменные чаши серебряным дождем, извивающейся причудливыми струями, разлетающейся мириадами искрящихся брызг. Учтите, что некоторые из фонтанов хорошо спрятаны – они могут начать работать в самый неожиданный момент и хорошенько Вас обрызгать…
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе. 
Окончание экскурсии у станции метро.

день

воскресенье

Завтрак.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Храмы Невского проспекта». Санкт-Петербург с момента основания был городом, где жили и работали многочисленные иностранцы – итальянцы, французы, немцы, голландцы, которые, наряду с русскими мастерами, строили и украшали новую российскую столицу. На главном проспекте города – Невском – были возведены храмы разных христианских конфессий, их Вы увидите в ходе экскурсии. А достойным завершением экскурсии станет посещение православного Исаакиевского собора – одного из самых грандиозных и великолепных храмов мира. 
Свободное время в центре города.


4

день

понедельник

Завтрак.
Освобождение номеров до 12:00! Выезд из гостиницы самостоятельно.
Свободный день.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

