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Лечение на курорте Нафталан

Программа тура ( 7, 14 или 21 ночь)
День 1 : Прилет в аэропорт Баку, встреча с принимающей компанией, трансфер в санаторий.

День 2-8, 2-15, 2-22. Проживание и лечение в санатории.

День 8, 15, 22 Трансфер в аэропорт, вылет из Баку.
Лечебная терапия

Целебные свойства нафталана известны  медицине уже свыше 600 лет и успешно применяются при лечении различных кожных, ревматических и других заболеваний.

Кожные заболевания: псориаз, нейродермит, склеродермия, витилиго, хронический контактный дерматит, пруриго-почесуха Заболевания кожно-мышечной системы: ревматоидный и псориатический артрит, болезнь Бехтерева, дегенеративные заболевания суставов и позвоночника, внесуставный ревматизм Заболевания кровеносных сосудов: болезнь Бюргера, болезнь Рено Заболевания центральной и периферической нервной системы:

полиневропатия, парез, радикулопатия

Посттравматическая и послеоперационная реабилитация опорно-двигательного аппарата Состояние после ожогов Рекреация Основной лечебный фактор курорта уникальная нафталановая нефть, не имеющий аналогов во всем мире. Уникальные свойства лечебной нефти — «нафталан» и ее воздействие на пациентов, страдающих кожными, ревматоидными и многими другими заболеваниями подтверждают научные исследования.

Нафталан содержит:

Ароматические углеводороды – 10 – 15 %

Нафтеновые углеводороды – 50 – 55 %

Смолистые вещества – 14 – 15 %

Нафтеновые кислоты – 0,5 – 3 %

Сера – 0,25 – 0,7 %

Азотистые соединения – 0,3 %

Микроэлементы (медь, цинк, марганец, литий, бор, йод, бром и др.) Благодаря этим целебным свойствам нафталановой нефти в нашем центре проводится лечение более 70 заболеваний: заболевания опорно-двигательного аппарата и костно-мышечной системы(ревматический артрит и полиартрит, подагрический полиартрит, бруцеллезный полиартрит, посттравматический полиартрит, деформирующий остеоартроз, остеохондроз позвоночника, спондилез позвоночника, болезнь Бехтерева, миозиты, миалгии, бурситы, тендовагиниты, миофасциты и  др.); заболевания периферических нервов (невриты, невралгии, радикулиты, плекситы); заболевания периферических нервов (облитериующий эндартермит и облитерующий атеросклероз сосудов нижних конечностей, варикозное расширение  вен нижних конечностей, тромбофлебит поверхностных и глубоких вен нижных конечностей, Болезнь Рейно); кожные заболевания (псориаз, экзема, нейродермит, аллергические дерматиты); гинекологические заболевании (воспалительные заболевания женской половой сферы, дисфункция яичников, бесплодие первичное и вторичное, тазовые перитониальные спайки); хронические простатиты.

Лечение перечисленных заболеваний проводится вне стадии обострения.

Во время лечения Вам предоставляются современные лечебно-диагностические

кабинеты:

Нафталановые ванны

Йодо-бромные ванны

Нафталановые аппликации

Нафталановые тампоны

Парафинолечение

Ручной массаж

Вибромассаж

Лечебная физкультура

Подводное вытяжение

Аппаратная физиотерапия

Кабинет функциональной диагностики

Клинико-диагностическая лаборатория

Биохимическая лаборатория и др.

Для гостей бесплатно:

- Бассейн

– Сауна

– Турецкая баня

– Фитнесс центр

– Спортивные площадки на территории отеля – Детская комната для игр – Детская площадка

- Автостоянка

– Беспроводной Интернет во всех номерах
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