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НЕВСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА .

сезон Май - Сентябрь 2017

	
	6 дней / 5 ночей
суббота - четверг

В программе тура: 
Петербургская Гостиная «За кулисами времени», теплоходная экскурсия по рекам и каналам, музей К. Фаберже, Эрмитаж, Дворцовая площадь, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), интерактивная программа «Средь шумного бала»


суббота

Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).

09:00

С 9:00 и до начала экскурсионной программы встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

13:00

Экскурсия «За кулисами времени». Почувствовать особенный, свойственный городу на Неве романтический дух Вы сможете в необычном месте – Петербургской Гостиной, где Вас встретят Творец и его прекрасная Муза. Заглянув «за кулисы времени», Вы чудесным образом перенесетесь в славное прошлое Северной столицы. Дополнят обретенные впечатления небольшая пешеходная прогулка и теплоходная экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция».
На набережной одной из малых рек города – Фонтанки – располагается музей знаменитого придворного ювелира К. Фаберже, где представлено более 4000 прекрасных ювелирных шедевров, которые Вы увидите во время экскурсии по музею. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

воскресенье

Завтрак.

09:00

Экскурсия «Сокровища императорского Санкт-Петербурга» с прогулкой по Дворцовой площади и посещением Эрмитажа – крупнейшего художественного музея, где представлены лучшие произведения мирового искусства.
Свободное время в центре города.

день

понедельник

Завтрак.
Свободный день.

день

вторник

Завтрак.

09:00

Экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия» распахнет перед Вами двери в прекрасный мир, где мифические герои и божества живут в хрустальном царстве фонтанов. Старожилы говорят, что прогулка по Нижнему парку Петергофа – добавляет целый год счастливой жизни!
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе. Окончание экскурсии у станции метро.

день

среда

Завтрак.
Свободный день.

6

день

четверг

Завтрак.
Освобождение номеров.

09:00

Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Интерактивная программа «Средь шумного бала…» подарит Вам возможность перенестись из прагматичного XXI века в блистательный Санкт-Петербург XIX столетия. Облачившись в роскошные платья и элегантные мундиры, Вы окажетесь в изысканной атмосфере светского бала. 
Свободное время в центре города. 
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

