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Тур НОВЫЙ ГОД в МОСКВЕ недорого 3 дня /2 ночи

Важная информация:
В первый день тура: 
- прибытие в гостиницу самостоятельно;
- размещение после экскурсионного обслуживания (с 14:00).

1 день,  31.12.20 среда
С 09:00 до 12:00 Встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы с . Получение 
уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий. Приобретение дополнительных экскурсий.

12:00 Сбор группы встреча с экскурсоводом - Отъезд от гостиницы на автобусе.Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая» – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов и навсегда влюбиться в этот город!
Погрузитесь в историю Зарядья, одного из древнейших районов Москвы, и узнайте все о парке с его уникальной архитектурой и обширной ботанической коллекцией
Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое. 
Окончание программы в центре города не позднее 17:00. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

2 день, 01.01.21  пятница
Завтрак в гостинице.
Свободный день. Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях. Дополнительные экскурсии:
Экскурсия на Панораму 360
Вечерняя обзорная экскурсия «Новогодняя Москва»

3 день, 02.01.21 Суббота
Завтрак в гостинице.
10:00 Сбор группы встреча с экскурсоводом - Отъезд от гостиницы на автобусе на обзорную экскурсию по Зарядью, по Красной площади с посещением Московского кремля.
В окружении объектов всемирного наследия ЮНЕСКО вас ждет парк «Зарядье» — место, где соединились история и современность, природа России и высокие технологии, наука и развлечения.Знакомство с парком лучше всего начать с обзорной экскурсии. Вы узнаете об особенностях планировки, познакомитесь с историей создания и секретами строительства «Зарядья». Вы совершите настоящее путешествие в прошлое, познакомитесь с памятниками архитектуры разных эпох: древними храмами улицы Варварки, палатами бояр Романовых и старого Английского двора, а также с памятником фортификационного искусства – Китайгородской стеной. Вы узнаете историю древнейшего района Москвы – Зарядья, сыгравшем важную роль в развитии города.
Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, памятник Минину и Пожарскому, Мавзолей В.И. Ленина, ГУМ, Государственный Исторический музей, памятник великому полководцу Г.К. Жукову, Лобное место и знак нулевого километра России, прогуляетесь с экскурсоводом по знаменитому Александровскому саду. В завершении обзорной экскурсии, посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей):
Вы посетите Кремль, расположивший на своей территории уникальные памятники архитектуры и искусства XV–XX веков: храмы, церкви и палаты, величественные дворцы и парадные административные здания, пройдетесь по Кремлевским площадям и улицам, увидите Царь-колокол и Царь-пушку, посетите один из музеев-соборов: Успенский, Архангельский или Благовещенский.
Окончание программы в центре города не позднее 15:00. Самостоятельное возвращение в гостиницу. 

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные. Время отъезда на экскурсии, указанное в каталоге, может быть изменено на более раннее или более позднее.
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