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Новогодний кайледоскоп (5 ДНей/4 НОЧи)

29.12.2017 – 02.01.2017
В программе тура:
Кунсткамера, Петербургская Гостиная «За кулисами времени», Петергоф (Большой и Фермерский дворцы), Эрмитаж, Князь Владимирский собор, Петропавловская крепость (территория), праздничная беспроигрышная лотерея. 

За доп. плату:
ночная новогодняя автобусная экскурсия 31.12.17, вечерний Санкт-Петербург, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга". 


1 День, 29 декабря, пятница

 

Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение после 14:00; возможно после экскурсионной программы.
C 9:00 до отъезда на экскурсионную программу – встреча с представителем турфирмы  в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.
13:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «А там еще живет Петровский век...» с посещением Кунсткамеры, которую с момента создания окружали тайны и загадки. Попробуйте их разгадать и Вы! Немало удивительного ждет Вас и в Петербургской Гостиной «За кулисами времени»! В старинном петербургском особняке, что на набережной Невы, оживет дух новогодней сказки: замерцают мириады огоньков на зелени рождественской ели, заискрится жемчужными нитями шампанское, и фантастическая река времени унесет Вас в прошлое Санкт-Петербурга, сотканное из строк гениальных поэтов. Вы станете участниками потрясающего мультимедийного спектакля, в котором тесно переплелись театральные спецэффекты, талантливая игра петербургских актеров и трогательный сюжет.
Розыгрыш праздничной лотереи.
Хотите – верьте, хотите – нет: для того чтобы на праздничный маскарад в дом не пробрались незванные гости, петербургские аристократы заранее сообщали приглашеным секретный пароль.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
2 День, 30 декабря, суббота

Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья» с посещением Большого Императорского дворца и Фермерского дворцов расскажет Вам о вкусах, привычках и обычаях их венценосных владельцев. Вас покорит имперская роскошь Большого дворца и очарует поэтичный пасторальный облик и неприхотливое изящество Фермерского.
Хотите – верьте, хотите – нет: Фермерский дворец Петергофа был перестроен для российского наследника престола, будущего императора Александра II из возведенной ранее фермы, куда из Англии были выписаны породистые коровы и даже пастух-

англичанин. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.
3 День, 31 декабря, воскресенье

 Завтрак.
10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Экскурсия «Любовь и корона» с посещением Эрмитажа раскроет Вам некоторые романтические страницы из жизни царственных особ и познакомит с роскошными интерьерами Зимнего дворца – парадной резиденции Российского Императорского двора. 
Хотите – верьте, хотите – нет: в январе 1888 года в Зимнем дворце дали «цветной» бал в честь рождественской елки, когда все дамы были в платьях зеленого цвета. 
Свободное время в центре города.
23:00. Праздничный Новогодний ужин (за доп. плату, приобретается заранее).

4 День, 1 января, понедельник

 Поздний завтрак.
Свободный день. Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.
5 День, 2 января, вторник

Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Новогодний калейдоскоп» с посещением действующего Князь-Владимирского собора, расположенного в старейшей и одной из самых легендарных частей города – на Петроградской стороне, мифы и таинственные истории которой живы среди горожан и по сей день, и Петропавловской крепости – мощного комплекса фортификационных сооружений начала XVIII века. 
Свободное время для самостоятельного посещения Петропавловского собора – усыпальницы Императорского дома Романовых (за доп. плату, приобретается на месте ~450 руб.).
Окончание программы – не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

