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О ДОБЛЕСТЯХ, О ПОДВИГАХ, О СЛАВЕ!

сезон Октябрь 2018 - Апрель 2019

	
	3 дня / 2 ночи 22.02 - 24.02

В программе тура: 
• Центральный военно-морской музей 
• Эрмитаж 
• Царское Село,Екатерининский дворец (с Янтарной комнатой) и Ратная палата 
• Казанский кафедральный собор 
• Спасо-Преображенский собор 
В стоимость включено:
проживание в выбранном отеле, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы). 
Дополнительно оплачивается:
проезд до Санкт-Петербурга и обратно, встреча/проводы на вокзале/аэропорту, доп. ночи, камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), обеды и ужины (самостоятельно).


22 февраля, пятница

Вы приезжаете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы:
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта (приобретается заранее);
• самостоятельно.

Напоминаем, что время заселения в гостиницу – 14:00, поэтому размещение возможно после окончания экскурсионной программы.

09:00

У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы.

12:30

Экскурсия «Смелость и храбрость – души украшение» с посещением Эрмитажа, по роскошным залам которого Вы пройдете, наслаждаясь признанными сокровищами мирового искусства, и Центрального военно-морского музея – одного из крупнейших морских музеев мира. Вас ждут рассказы о героических подвигах русских моряков, о судьбах героев Отечества – знаменитых и неизвестных. Вы увидите сотни уникальных экспонатов, среди которых первая в мире подводная лодка с электрическим двигателем, парусники XVIII-XIX веков и старейший экспонат музея – «дедушку русского флота» – знаменитый ботик Петра I. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

23 февраля, суббота

Завтрак.

10:00

Экскурсия «Блеск и слава Царского Села» с посещением Екатерининского дворца и Ратной палаты. Вы полюбуетесь великолепным Екатерининским дворцом, узнаете как «восстали из пепла» его залы и потрясающая Янтарная комната, увидите памятники победам над турками и Наполеоном в прекрасном парке, и побываете в единственном в России музее, посвященном Первой мировой войне. Вы проедете по бывшему Царскосельскому тракту и полюбуетесь уникальным по своей архитектуре храмом – Чесменской церковью, возведенным по указу Екатерины II в честь морской победы российского флота в Чесменской бухте Эгейского моря в конце XVIII века.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

24 февраля, воскресенье

Завтрак.
Освобождение номеров. 

09:00

Отъезд на Московский вокзал. 
Сдача вещей в камеру хранения (оплата самостоятельно).
Экскурсия «В честь русской славы и побед!» с посещением Спасо-Преображенского собора и Казанского кафедрального соборов. Санкт-Петербург полон напоминаний о великих победах наших солдат. Церкви, монументы, памятные доски – в городе на Неве Вы встретите десятки удивительных памятников во славу русского оружия.
Окончание программы – не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

