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Осенний вальс фонтанов
	
	15.09 – 17.09

3 дня / 2 ночи (пятница –воскресенье)
В программе тура:
Эрмитаж, Дворцовая площадь, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), праздник фонтанов в Петергофе, Исаакиевский собор.

1 день (15 сентября, пятница)
Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение (возможно после экскурсионной программы).
09:00. С 9:00 и до начала экскурсионной программы встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ.
13.00. Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Он был рожден имперской стать столицей…» с посещением Эрмитажа – крупнейшего художественного музея, расположенного в Зимнем дворце – парадной резиденции российских императоров. Вы познакомитесь с ансамблем Дворцовой площади, в центре которой взметнулась к небу триумфальная Александровская колонна – памятник великой победе России в войне с наполеоновской Францией.
Возвращение в гостиницу на автобусе.
2 День (16 сентября, суббота)  

Завтрак.
09.00 Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…» – Ваша сказка наяву! Неспроста называют Петергоф «резиденцией царя морей» – здесь Вас встретят водные просторы Финского залива и, конечно, знаменитые фонтаны Нижнего парка, среди которых «царствует», несомненно, великолепный Самсон, разрывающий пасть льва.
Возвращение в гостиницу на автобусе. 
18:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. 
Отъезд в Петергоф на праздник фонтанов «Петергофская феерия» – вечернюю театрализованную программу с праздничным фейерверком.
Вы станете свидетелями потрясающего фантастического зрелища, которое проводится только раз в год! Вас ждет грандиозное пиротехническое шоу, театрализованное музыкальное представление, салюты и фейерверки в Нижнем парке на Большом каскаде вблизи Большого дворца.
Возвращение в гостиницу на автобусе (после 24:00).

3 День (17 сентября, воскресенье) 

Завтрак.
Освобождение номеров.
09:00. Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Храмы Невского проспекта» с посещением Исаакиевского собора. Что может быть лучше Невского проспекта ранней осенью в Санкт-Петербурге? Здесь Вы увидите все, чем по праву гордится наш город. Это и дворцы, и старинные торговые дома, и, конечно же, храмы разных христианских конфессий. А достойным завершением программы станет посещение православного Исаакиевского собора – одного из самых грандиозных и великолепных храмов мира.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные
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