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Тур РОЖДЕСТВЕНСКИЙ УИКЕНД 3 дня / 2 ночи
Важная информация:
В первый день тура: 
- прибытие в гостиницу самостоятельно;
- размещение после экскурсионного обслуживания (с 14:00).

1 день, 06.01.21 среда
С 09:30 до 13:00 Встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы 

13:00Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая».
Обзорная экскурсия в сопровождении профессионального экскурсовода – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!
Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.
В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы-реки.
Окончание программы в центре города не позднее 14:00

2 день, 07.01.21 четверг
Завтрак в гостинице.
09:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру.
Начнем мы с классической обзорной экскурсии по Троице-Сергиевой Лавре, которая познакомит Вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения. Вы узнаете о жизни основателя монастыря – одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. 
Окончание программы у гостиницы не позднее 15:00

3 день, 08.01.21 пятница
Завтрак в гостинице.
Сдача вещей в камеру хранения. Освобождение номеров до 12:00.
10:00 Экскурсия «Легендарные святыни Москвы».Отъезд от гостиницы на автобусе.
За ежедневной суетой многие забывают, что Москва – древний город с устойчивыми традициями. А монастыри занимают в её истории совершенно особое место – именно они, кольцом опоясывая столицу, давали прибежище люду в дни страшных вражеских набегов и пожаров. Посещение московских монастырей – это прикосновение к великому прошлому страны, своеобразное путешествие во времени.
Во время автобусной экскурсии туристы увидят Спасо-Андроников монастырь, основанный около 1360 г., форпост на юго-восточных подступах к Москве, здесь трудились иноки Даниил Чёрный и Андрей Рублев, ставшие легендой русской иконописи; Новоспасский монастырь, основанный первым московским князем Даниилом в начале XIV в., единственный по числу перемещений, выпавших на его долю; Симонов монастырь, самый важный в могучем оборонном кольце города, где покоятся останки героев Куликовской битвы Александра Пересвета и Андрея Осляби; Данилов монастырь, самый первый московский монастырь с богатой историей, в котором сейчас находится резиденция Патриарха; посетят Донской монастырь, основанный по решению царя Фёдора Иоанновича  в память о военном чуде, спасшем всю Россию - бегстве ордынцев из-под Москвы в 1591 г.; Новодевичий монастырь, основанный Василием III во имя Смоленской иконы Божией Матери, много раз помогавшей русским войскам в их ратных делах.
Окончание программы ст. м. «Павелецкая» не позднее 14:00
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Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные. Время отъезда на экскурсии, указанное в каталоге, может быть изменено на более раннее или более позднее.
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