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СИМФОНИЯ НЕВЫ И ЛАДОГИ (6ДН/5Н) - САНКТ-ПЕТЕРБУРГ + ВАЛААМ

	
	6 дней / 5 ночей
воскресенье - пятница

В программе тура: 
Юсуповский дворец, Петропавловская крепость, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка), о. Валаам (Спасо-Преображенский монастырь и скиты), Эрмитаж, Дворцовая площадь, 1 обед, 2 ужина.


воскресенье

Прибытие в гостиницу:
- самостоятельно;
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (приобретается заранее).
Размещение самостоятельно (после 15:00). 
Телефон круглосуточной поддержки туристов 8 (800) 333-43-40, звонок по России бесплатный.
Свободный день.
день

понедельник

Завтрак.

С 09:00 до 13:00 встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

13:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «Шедевры Северной Пальмиры» с посещением Юсуповского дворца, который по праву признан настоящим бриллиантом в изящном дворцовом ожерелье Санкт-Петербурга. Здесь роскошь убранства идеально гармонирует с изысканным вкусом его именитых владельцев. 
Возвращение в гостиницу на автобусе. 
день

вторник

Завтрак.

13:00

Экскурсия «Под покровительством апостола Петра» перенесет Вас в удивительную эпоху, когда рождался город не Неве, эпоху великих свершений и смелых начинаний. Вы побываете в Петропавловской крепости, где познакомитесь с собором св. Петра и Павла, под сводами которого покоятся российские императоры, а также с тюрьмой Трубецкого бастиона, где томились их политические противники.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

среда

Завтрак.
Освобождение номеров.

11:00

Экскурсия в Петергоф «В сверканье легком царствует вода…», где в Нижнем парке Вы познакомитесь со знаменитым ансамблем фонтанов, сияющих позолотой скульптурного убранства. В солнечные летние дни блеск золота и сверкание водяных струй способны ослепить восхищенного зрителя! Учтите, что некоторые из фонтанов хорошо спрятаны – они могут начать работать в самый неожиданный момент и хорошенько Вас обрызгать…

18:00

Прибытие на речной причал («Уткина заводь» или «Речной вокзал»).
Регистрация на борту теплохода.

20:00

Отправление теплохода на о. Валаам.
Ужин.
5

день

четверг

Завтрак.

09:00

Пешеходная экскурсия в Центральную усадьбу Спасо-Преображенского Валаамского мужского монастыря подарит Вам непередаваемую гамму чувств: восхищение молитвенным подвигом иноков, очарование строгой красотой северной природы и желание вернуться сюда вновь. Вы пройдете путем паломников, на котором открываются захватывающие виды острова, увидите прекрасные храмы Валаама и многочисленные монастырские постройки, некоторым из которых уже больше 200 лет! 
Обед.
Экскурсия «Скиты Валаама» с посещением Воскресенского, Гефсиманского и Коневского скитов – мест монашеского отшельничества, молитвы и глубоких раздумий в обрамлении удивительных пейзажей. Стройные сосны, отражающиеся в зеркальной глади озера, поскрипывающие деревянные мостики, целительный, напоенный ароматом можжевельника воздух – все это создает особую умиротворяющую атмосферу. По пути экскурсовод расскажет Вам не только о строгой подвижнической жизни святых старцев острова, но и о некоторых интересных фактах, о том, что когда-то на Валааме выращивали вкусные ароматные арбузы по 10-12 кг весом!
Свободное время до отправления теплохода.
Ужин.
день

пятница

Утренний чай на борту теплохода.

08:00

Встреча с экскурсоводом на речном причале.
Прибытие на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Сокровища императорского Санкт-Петербурга» с посещением всемирно известного художественного музея – Эрмитажа, в собрании которого представлены истинные шедевры мирового искусства. Вы будете, затаив дыхание, любоваться прекрасной Дворцовой площадью, величественной Невой, ее гранитными набережными, мостами и золотыми куполами соборов…
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

