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В ГОСТЯХ У ХРАНИТЕЛЯ ВРЕМЕНИ

сезон Май - Сентябрь 2018

	
	5 дней / 4 ночи
понедельник - пятница

В программе тура: 
обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу, территория Петропавловской крепости, музей «Комендантский дом», Кронштадт, корабль-музей «Полтава», Эрмитаж, Дворцовая площадь, Петергоф (ансамбль фонтанов Нижнего парка) и путешествие на механическом поезде, Зоопарк, 4 обеда.


понедельник

Прибытие в гостиницу: 
– самостоятельно; 
– трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (заранее.. Размещение (возможно после экскурсионной программы).

09:00

С 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем турфирмы  в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

13:00

Отъезд от гостиницы на автобусе. 
Ярким калейдоскопом впечатлений станет для Вас обзорная экскурсия «Как начинался Санкт-Петербург». И детям, и родителям город на Неве подарит возможность полюбоваться своими лучшими видами и главными символами. Вы увидите Петропавловскую крепость, «Медного всадника», Эрмитаж, Исаакиевский собор – все, о чем Вы мечтали, собираясь в Петербург! Экскурсия по территории Петропавловской крепости с посещением музея «Комендантский дом». Экспонаты этого музея весело и красочно рассказывают об истории города, о его жителях, торговле, быте, искусстве, памятных событиях, происходивших в Санкт-Петербурге, начиная с основания города и вплоть до 1917 года. 
Обед в кафе. 
Возвращение в гостиницу на автобусе.

2

день

вторник

Завтрак.

09:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в город-крепость Кронштадт «Здесь рождался русский флот» познакомит Вас с овеянным военно-морской славой городом на острове Котлин в Финском заливе. Вы увидите целый ряд оборонительных сооружений XVIII-XIX веков, полюбуетесь убранством Никольского Морского собора, сможете шепнуть желание на ушко волшебному дереву и увидеть корабли Балтийского флота. Тему рождения и побед русского флота продолжит встреча с фантастическим сооружением – кораблем-музеем «Полтава» . Гигантский корабль, который строится по старинным технологиям и чертежам XVIII века, уже сегодня поражает своими размерами. А тем, кто будет внимательно слушать, может быть, даже позволят выстрелить из старинной корабельной пушки!
Обед в кафе.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

3

день

среда

Завтрак.

09:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия» познакомит Вас с прекраснейшим ансамблем фонтанов Нижнего парка и расскажет о том, как шумно и весело любил отдыхать основатель Петергофа – император Петр Великий. Фонтаны-шутихи, любимое увеселение императора, доставят огромную радость детям, которые с веселым визгом бегают среди внезапно появляющихся струй воды. Только обязательно захватите для них сменную одежду, ведь удержаться от такого удовольствия – невозможно! И, наконец, прокатившись на забавном механическом поезде, Вы сможете и отдохнуть, и полюбоваться прекрасными пейзажами.
Обед в кафе.
Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе.
Окончание экскурсии у станции метро.

4

день

четверг

Завтрак.

09:00

Отъезд от гостиницы на общественном транспорте.
Юным непоседам и их родителям навсегда запомнится экскурсия «Удивительный Санкт-Петербург». Вы попадете в сказочный царский дворец, где хранятся несметные сокровища – Государственный Эрмитаж, прогуляетесь по необыкновенно красивой и просторной Дворцовой площади, полюбуетесь крылатым ангелом на вершине Александровской колонны, Вас поприветствует богиня победы Ника, несущаяся в колеснице, запряженной шестеркой лошадей. Вот какие чудеса приготовил для Вас Санкт-Петербург!
Обед в кафе.
Далее Вас ждет долгожданная встреча с главным героем всего тура – Хранителем Времени. О чем он Вам поведает – пока секрет, но мы точно знаем, что Хранитель познакомит Вас с одной замечательной традицией – загадывая желание, отпустить в петербургское небо воздушный шарик.
Свободное время в центре города.

5

день

пятница

Завтрак.
Освобождение номеров.

09:00

Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.
Экскурсия «Львы стерегут город» с посещением Ленинградского Зоопарка откроет Вам страшную тайну – на улицах Санкт-Петербурга можно встретить даже львов! Вам предстоит стать следопытом в каменных джунглях города и попробовать узнать, сколько же львов здесь притаилось в парках и скверах, у мостов и набережных. Грозные и смирные, чугунные и каменные – они не каждому доверяют свои секреты. Попробуйте найти и сосчитать их всех!
Кстати, знакомясь с тиграми, медведями, жирафами и другими зверями, которых Вы увидите во время посещения одного из старейших зверинцев в России – Ленинградского Зоопарка, не забудьте сосчитать настоящих живых петербургских львов! 
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

