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В ГОСТЯХ У ХРАНИТЕЛЯ ВРЕМЕНИ (ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ С ДЕТЬМИ)

	
	4 дня / 3 ночи 01.05 - 04.05

В программе тура: 
• обзорная экскурсия 
• музей железных дорог России 
• Петергоф (фонтаны Нижнего парка и музей «Государевы потехи») 
• Петропавловская крепость (территория, экспозиция «Улица времени») 
• крейсер "Аврора" 
• Эрмитаж 
• 3 обеда 
В стоимость включено:
проживание в выбранном отеле, 3 завтрака, 3 обеда, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы). 
Дополнительно оплачивается:
проезд до Санкт-Петербурга и обратно, встреча/проводы на вокзале/аэропорту, доп. ночи, камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), ужины (самостоятельно).


1 мая, среда

Вы прибываете в Санкт-Петербург и добираетесь до гостиницы:
• заказав трансфер к указанному Вами времени с ж/д вокзала или аэропорта (приобретается заранее.
• заказав групповой трансфер в 10:20 с Ладожского вокзала до гостиницы - у билетных касс 14-15 в зале вокзала Вас встретит наш представитель и доставит Вас в забронированную Вами гостиницу. (приобретается заранее. 
• самостоятельно.
ВАЖНО! Если Вы не успеваете добраться до отеля ко времени отправления на экскурсию (до 13:00), просим сообщить об этом компании, чтобы мы смогли помочь Вам присоединиться к программе.

Напоминаем, что время заселения в гостиницу – 14:00, поэтому размещение возможно после окончания экскурсионной программы.

09:00

У представителя, который будет Вас ждать в холле гостинице с 09:00 и до отправления на экскурсию, Вы получите уточненные экскурсионные программы и сможете приобрести дополнительные экскурсии, также он ответит на любые Ваши вопросы.

13:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Ярким калейдоскопом впечатлений станет для Вас обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. И детям, и родителям город на Неве подарит возможность полюбоваться своими лучшими видами и главными символами. Вы увидите Петропавловскую крепость, Аврору, «Медного всадника», Исаакиевский собор – все, о чем Вы мечтали, собираясь в Санкт-Петербург! 
Экскурсия в музей железных дорог России знакомит с макетами первых русских и иностранных паровозов и заботливо отреставрированными локомотивами прошлого века. Мультимедийные технологии и интерактивные системы позволяют каждому буквально стать участником важнейших событий железнодорожной истории России.
Обед в кафе.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

2 мая, четверг

Завтрак.

09:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…» – Ваша сказка наяву! Неспроста называют Петергоф «резиденцией царя морей» – здесь Вас встретят водные просторы Финского залива и, конечно, знаменитые фонтаны Нижнего парка, которые каждую весну «оживают» после долгого зимнего «сна» и радуют гостей веселым журчанием воды. 
Основатель Петергофа император Петр Великий и его дочь Елизавета Петровна любили отдыхать сами и развлекать своих гостей весело, шумно и широко – балы, ассамблеи, праздники с фейерверками и маскарадами. О том, как это происходило, Вам поведает историко-культурный проект «Государевы потехи» . 
Обед в кафе.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

3 мая, пятница

Завтрак.

09:00

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия «А там еще живет Петровский век» с прогулкой по территории Петропавловской крепости и музеем «Улица Времени» , где Вы совершите увлекательное путешествие в прошлое Санкт-Петербурга и узнаете много интересного о жизни, моде города и его жителей на протяжении трех столетий. 
Посещение крейсера «Аврора».
Далее Вас ждет долгожданная встреча с главным героем всего тура – Хранителем Времени. О чем он Вам поведает – пока секрет, но мы точно знаем, что Хранитель познакомит Вас с одной замечательной традицией – загадывая желание, отпускать в петербургское небо воздушный шарик.
Обед в кафе.
Возвращение в гостиницу на автобусе.

день

4 мая, суббота

Завтрак.
Освобождение номеров.

09:00

Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения (оплата самостоятельно).
Экскурсия «Он был рожден имперской стать столицей» с посещением Эрмитажа и знакомством с его ошеломляющей коллекцией шедевров. Вам будет любопытно узнать, сколько всего орлов притаилось на величественной Дворцовой площади. А не попробовать ли сосчитать их?
Окончание программы не позднее 15:00.
Свободное время в центре города.

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

