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Тур ЗИМНИЙ УИКЕНД 3 дня / 2 ночи
Важная информация:
В первый день тура: 
- прибытие в гостиницу самостоятельно;
- размещение после экскурсионного обслуживания (с 14:00).

1 день,  02.01.21 суббота
С 09:30 до 13:00 Встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы 
13:00Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая».
Обзорная экскурсия в сопровождении профессионального экскурсовода – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!
Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.
В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы-реки.
Окончание программы в центре города не позднее 14:00

2 день,  03.01.21 воскресенье
Завтрак в гостинице.
09:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру.
Начнем мы с классической обзорной экскурсии по Троице-Сергиевой Лавре, которая познакомит Вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения. Вы узнаете о жизни основателя монастыря – одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. 
Окончание программы у гостиницы не позднее 15:00

3 день,  04.01.21 понедельник
Завтрак в гостинице.
Сдача вещей в камеру хранения. Освобождение номеров до 12:00.
10:00Отъезд от гостиницы на автобусе.
Экскурсия по Красной площади – самой величественной площади города и истинному сердцу столицы. Новый Год до неузнаваемости преображает ее: роскошно украшенная главная елка страны, знаменитый каток, веселые карусели и красочные ярмарочные палатки. Мы увидим уникальный Храм Василия Блаженного, побываем на Лобном месте и посетим самый популярный универмаг в СССР – ГУМ, где каждый сможет попробовать знаменитый фирменный ГУМовский десерт – легендарное мороженое!
Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей). Входной билет дает возможность увидеть соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также уникальные интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.
Окончание программы в центре города не позднее 14:00
Самостоятельное возвращение в гостиницу

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные. Время отъезда на экскурсии, указанное в каталоге, может быть изменено на более раннее или более позднее.
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