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ЗНАКОМСТВО СО СТОЛИЦЕЙ

сезон Октябрь 2018 - Апрель 2019

	
	2 дня / 1 ночь суббота - воскресенье

В программе тура: 
Автобусная обзорная экскурсия по городу, пешеходная экскурсия по Красной площади, Московский Кремль, Уадьба Коломенское


суббота

Самостоятельное прибытие в гостиницу.
Размещение после экскурсионного обслуживания (с 14:00).
до 10:00 Встреча с представителем турфирмы в холле. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

Отъезд от гостиницы на автобусе.
Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая».
Обзорная экскурсия в сопровождении профессионального экскурсовода – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!
Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.
В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы-реки.
Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей). Входной билет дает возможность увидеть соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также уникальные интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.
Окончание экскурсии в центре города не позднее 15:00
Самостоятельное возвращение в гостиницу.

день

воскресенье

Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. 

Пешеходная экскурсия «Царская резиденция - Коломенское» с внешним осмотром Церкви Вознесения Господня, Сытного двора, домика Петра I, Храма Иоанна Предтечи и экскурсией во дворец царя Алексея Михайловича с осмотром мужской половины.
Коломенское – бывшая царская резиденция, подмосковное село; ныне - государственный художественный историко-архитектурный и природно-ландшафтный музей-заповедник, расположен недалеко от центра города, на живописном берегу Москвы-реки, занимает территорию 390 га. 
Коломенское - это "родословная" древней Москвы, одно из самых древних мест проживания человека на территории современного города: здесь находятся археологические памятники, свидетельствующие о пребывании людей каменного века. История села Коломенского связана с событиями средневековой русской истории. 
Коломенский дворец, названный современниками восьмым чудом света - парадная летняя резиденция, своеобразный "подмосковный Кремль" в эпоху царя Алексея Михайловича. Исследователи считают Дворец вершиной русского деревянного зодчества. Экспозиция размещена в 24-х воссозданных интерьерах Хором Государя царя, Хором Государыни царицы и Хором царевичей, художественный образ каждого из них строится на основе взаимодействия архитектуры и убранства с функциями помещения: парадные залы для проведения торжественных приемов, пиров и празднеств, личные жилые покои.
Окончание экскурсии у гостиницы не позднее 15:00
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

